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39. AGON Sportmemorabilia Versteigerung

Fußball Nr. 2001-2837: 12:00 Uhr
Olympia und Varia Nr. 2838-3119: ca. 13:00 Uhr

Veranstaltungsort: 
AGON SportsWorld 

Frankfurter Str. 92a, 34121 Kassel

Besichtigung am 16. Oktober 9.30 bis 11.45 Uhr
Besichtigung am 11.-15. Oktober in Kassel nach Absprache

AGON Sportartikel Vertriebs GmbH
Frankfurter Str. 92 A  -  D-34121 Kassel

Telefon 0049 (0) 561/9279827   -   Telefax 0049 (0) 561/283439

e-mail: VIP@AGON-online.de
www.AGON-Auktion.de

Samstag, 16. Oktober 2010, Beginn: 12.00 Uhr MEZ

- Alle Preisangaben sind Schätzpreise.

- Diese Preisangaben enthalten noch keine Mehrwertsteuer, d.h. die 7% 
Mwst. werden bei Rechnungserstellung noch hinzugerechnet.

- Für alle, die während der öffentlichen Auktion nicht persönlich anwesend 
sein können, gibt es die Möglichkeit schriftliche Auktionsaufträge zu ertei-
len (siehe Auktionsbedingungen Einband hinten).

- Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.
Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. Beträgt 100.- €, Sie bieten 120.- €.
a)  Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100.- €.
b)  Jemand bietet 100.- €, Sie erhalten deas Objekt für 110.- €
c)  Jemand bietet 130.- €, Sie sind aus dem Rennen.

- In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf wäh-
rend der Auktion auch telefonisch gesteigert werden.

-  Der in Ihrem Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld 
und Mehrwertsteuer.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 15%.
-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagspreis + 15% Aufgeld = Zwischensumme + 7% Mwst = Endpreis

-  Die Stücke können nach der Auktion sofort bezahlt und mitgenommen wer-
den. Bei schriftlichen und telefonischen Aufträgen werden auf Wunsch die 
Objekte zugesandt. In diesem Fall gehen die Porto- und Verpackungskosten 
zu Lasten des Auftraggebers.

Zustandsbeschreibungen:
I:  Sehr gut
II:  gut
III  schön, mit kleineren Mängeln
IV.  noch sammlungswürdig, aber mit größeren Mängeln (meist beschrieben)
Fehlen die Klassifi zierungen I-IV in den Beschreibungen, ist der Zustand des 
betreffenden Objektes beschrieben.
Bei Zeitungen und Sammelbilderalben sind die Klassifi zierungen aufgrund der 
starken Beanspruchung dieser Objekte großzügiger ausgelegt. Insbesondere 
Zeitungen und Sammelbilderalben in der Klassifi zierung III, weisen oft stärkere 
Gebrauchsspuren auf.

Das Wichtigste in Kürze:

Die abgebildeteten Objekte 
sind verkleinert dargestellt!

Unsere nächsten Auktionen 
siehe linke Seite!

WICHTIG! Lesen Sie unbedingt unsere Auktionsbedingungen auf Seite 104!

Während der Besichtung

am Samstag sind wir 

telefonisch erreichbar unter:

0173/5121294
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im Katalog stöbern
alle Objekte mit Großbild

Schnellsuche
Volltextsuche

direkt Vorgebote abgeben
Warenkorbfunktion

live mitbieten am Auktionstag

Jetzt online
Vorgebote abgeben

(bis 16.10.2010 1100 Uhr)

Online live mitbieten
(am 16.10.2010 ab 1200 Uhr)

browse in the catalog
all objects with large illustrations
fast search
full text search
bid directly
basket funktions
live bidding on the day of the auction

Live bidding online
(on 16.10.2010 - 1200 CET)

Make bids now online! 
(to 16.10.2010 - 1100 CET)

NEU NEW
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Lothar Matthäus Glaspokal DFB 1966

Siegerpokal Süddeutsche Fußball Verband 1923

Original Fußballschuh des deutschen Re-
kordnationalpielers, Weltmeisters und Eh-
renspielführers der Nationalmannschaft 
Lothar Matthäus. Getragen in seinem 150.
Länderspiel bei der EM 2000 am 20.06.2000in 
Rotterdam gegen Portugal, gleichzeitig sein 
letztes Länderspiel. Addidas Schuh „Coppa 
Mundial“ Größe: 39. Mit speziell angefertig-
ten Plexiglasständer mit der Aufschrift „Lo-
thar Matthäus. Länderspiel-Weltrekordler 
150 Matches“.

Die Schuhgröße 39 ist klein, aber Lothar Matthäus träg 
tatsächlich diese Größe (Stuttgarter Nachrichten). Sehr 
schönes Museumsstück eines der besten deutschen Fuß-
ballspieler. --Schuh mit Gebrauchspuren  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2001                                      300,00 €

Siegermedaille 1958

Großer Glaspokal des Deutschen Fußballbundes anläßlich der Fußball-Weltmeis-
terschaft 1966. Grün-weiß-goldener Aufdruck des DFB-Logos und des Jules Rimet 
Pokals. Außerdem die Namen der Endspielmannschaft von 1954 (Aufdruck Welt-
meister) und der deutschen Endspielelf von 1966 (Vize-Weltmeister 1966). Höhe: 
36 cm

Dieser Glaspokal wurde vom DFB 1966 an die Spieler der beiden Mannschaften und hohe Funktionäre 
ausgegeben. Äußerst seltenes Stück!! Sehr dekorativ.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2002                                                                                                     250,00 €

Siegermedaille des Düsseldorfer Spielers 
Jansen für den 2.Platz im DFB-Pokal 1958 
im Endspiel am 16.11.1958 in Kassel VfB 
Stuttgart - Fortuna Düsseldorf (4:3 n.V.). 
Silbermedaille mit der Aufschrift „DFB Ver-
einspokal 1958“. 5,2 cm Silber (56,6 Gramm). 
Dabei: Foto (14x9 cm) das den Düsseldorfer 
Spieler bei der Siegerehrung in Kassel zeigt, 
als er die Medaille erhält!!!

Die Spieler des VfB Stuttgart erhielten die gleiche Me-
daille, allerdings vergoldet. Die unterlegenen Düssel-
dorfer mußten sich mit einer Silbermedaille zufrieden 
geben. Der Düsseldorfer Spieler Jansen erzielte im End-
spiel 1958 in der 52.Minute das 2:1 Führungstor.  Zust: 

Kat.-Nr.: 2003                                     350,00 €

Großer versilberter Siegerpokal des Süddeutschen Fußball-Verbandes aus dem 
Jahre 1923 mit Gravur „WANDERPREIS des Süddeutschen Fussball-Verbandes. 
Kreis Cannstadt“. Mit den Namen der Siegermannschaften „1923/24 Sportverein 
Stuttgart-Gabelberg. 1925/26 Sportverein Cannstatt. 1926/27 Stuttgarter FV „Old 
Fellows“ 1909“. . Höhe: 52 cm

Reichverzierter, dekorativer Siegerpokal des Süddeutschen Fussballverbandes, für einen Vereinspokal-
Wettbewerb, der neben der Meisterschaft im Fußballgau Cannstadt ausgetragen wurde. Die Siegermann-
schaften gehörten in den 20er Jahren neben dem VfB Stuttgart und den Stuttgarter Kickers zu den besten 
Teams der Region. Einmaliges Stück süddeutscher Fußballgeschichte. Museumsstück!!!!  Zust: 

Kat.-Nr.: 2004                                                                                                   300,00 €
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Länderspiel 1937

Porto,FC - Plakette 2004, 
Offi zielle Plakette des FC Por-
to anläßlich des Champions 
League Finale FC Porto - AS 
Monaco (3:0) am 26.5.2004 in 
Geslenkirchen. Edelstahl, 8x8 
cm, in Originaletui.

Diese offi zielle Plakette des Cham-
pions League Sieger 2004 bekamen 
vor dem Spiel die UEFA-Mitglieder 
und die Schiedsrichter. Etui mit Ge-
baruchsspuren, Plakette vorzüglich. 
Rarität!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2010            100,00 €

Teilnehmermedaille eines 
deutschen Nationalspielers 
für das Länderspiel gegen 
Belgien 1937 mit dem Wap-
pen der Stadt Hannover 
und Gravur „Zur Erinnerung 
an das Länderspiel 25.4.37. 
Der Oberbürgermeister der 
Hauptstadt Hannover“. Bron-
ze, 6,2 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2005           150,00 €

Versilberter Becher mit Gravur 
„Länderspiel Deutschland - Spa-
nien, Frankfurt am Main, den 
19.März 1958“ mit aufgesetztem 
farbig emaillierten Abzeichen 
des Hessischen Fußballverban-
des. Hersteller: WMF Höhe: 12 
cm

Wurde anläßlich dieses Länderspiels 
vom Hessischen Fußballverband an die 
Nationalspieler und Funktionäre beider 
Mannschaften überreicht. Vorzüglich EF. 
--leicht angelaufen  Zust: I

Kat.-Nr.: 2006                 100,00 €

Zwei offi zielle Stü-
cke eines deutschen 
Nationalspielers vom 
Länderspiel Ungarn 
B - Deutschland B 
am 21.12.1957 in Bu-
dapest. 1) Offi zielle 
Teilnehmerplakette 
des ungarischen Fuß-
ballverbandes mit 
Gravur „MLSZ. Mag-
yarorszag/B - Neme-
torszag/B. Budapest, 
1957 Dec 21.“ Bronze, vergoldet. 7x10,2 cm in original 
Lederetui (16x12x2,5 cm). 2) Offi zielle Teilnehmerplakette 
des DFB mit Gravur „Ungarn - Deutschland 21.12.57“ Bron-
ze, 5x4,7 cm in original Etui.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2007                                                             280,00 €

Exklusives Album der Tageszeitung 
Offenbach-Post für die Offenba-
cher Teilnehmer am Endspiel um 
die deutsche Meisterschaft 1959 
gegen Eintracht Frankfurt „Der 
Weg in Endspiel um die Deutsche 
Fussballmeisterschaft 1959“. Gold-
geprägtes Kunstlederalbum mit 50 
Kartonseiten auf die sauber die 
Zeitungsauschnitte der Offenbach-
Post zu allen Vorrunden- und dem 
Endspiel geklebt sind. Persönliches 
Exemplar des Offenbacher B-Nati-
onalspielers Hermann Nazarenus. 
Dabei: 5 Briefe des DFB mit Einla-
dungen an Nazarenus zu B-Län-
derspielen oder Lehrgängen und 
ein Ausweis von Nazarenus mit 
Lichtbild von den 6.Weltspielen 
der Studenten in Moskau.

Da Album wurde exklusiv für die Spieler 
und Funktionäre der Offenbacher Kickers 
produziert. Aufl age ca. 50 Exemplare. To-
prarität!!! 100Seiten, Kleder, 38,5x28 cm, 
Offenbach 1959 Zust: I-

Kat.-Nr.: 2009                     300,00 €

Länderspiel 1958 Länderspielmedaillen 1957

FC Porto

Offenbacher 
Kickers 1959

Große offi zielle Teilnehmermedaille der Stadt Hannover an-
läßlich eines Länderspiel mit Gravur „Fussball-Länderspiel 
Deutschland -England 1.6.1968“. Bronze. Durchmesser: 9 cm. 
Im Originaletui.

Wurde nur an Spieler und Offi zielle vergeben. Vorzüglich. EF  Zust: I

Kat.-Nr.: 2008                                                                  100,00 €

Länderspiel 1968
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Aachen,Alemannia - Wimpel, 
„Alemannia Aachen“ Zweifarbi-
ger Seidenwimpel mit gesticktem 
Schriftzug und  gesticktem Verein-
semblem. Gelb-schwarze Kordel 
ca. 1966.

Sehr dekorativer original Spielwimpel 
41x26cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2012                         65,00 €

Saarbrücken,1.FC - Wimpel, 
Originalspielwimpel des 1.FC Saarbrücken. 
Seidenwimpel mit aufgesetztem mehrfar-
big bestickten Vereinslogo und Goldbro-
kat bestickten Schriftzug „1.Fussballclub 
Saarbrüchen“. Mit Silberbrokatbordüre und 
Silberbrokatbommel. 50x23 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2014                                       60,00 €

Duisburg,MSV - Wimpel, 
Zweifarbig Seidenwimpel mit 
goldfarbenen Aufdruck  „Mei-
dericher SV“ und Foto von der 
Ligamannschaft des MSV aus dem 
Jahre 1964. Mit aufgesetztem, ge-
sticktem Vereinslogo, blau-weißen 
Seidenkordel und Seidenbommel. 
45x28 cm.

Sehr seltener Wimpel des Meidericher SV 
(später MSV Duisburg) aus den ersten Bun-
desliga-Jahren. Goldener Aufdruck leicht 
verblasst; Rückseite gering eingerissen.  
Zust: II

Kat.-Nr.: 2013                         75,00 €

Highlight

Offi zieller Spielwimpel der Nationalmannschaft von 
Uruguay für die Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in 
der Schweiz. Seidenwimpel mit blau aufgesticktem 
Schriftzug in deutscher Sprache „Uruguay Weltmeis-
ter 1930 - 50“ und aufgesetztem, bestickten Ver-
bandslogo der uruguayischen Fußballverbandes. Mit 
Goldbrokatfranssen und Messingstange mit Kugeln 
und Kette. 39x28 cm

Wurde bei der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in der Schweiz geg-
nerischen Mannschaften vor dem Spiel überreicht. Rarität!!! - fl e-
ckig  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2011                                                   500,00 €

B, FC - Spielwimpel, 
Original Spielwimpel mit blau-rot 
aufgesticktem Emblem „FC B“ von 
einem unbekannten Verein. Blau-
oranger Leinenwimpel mit oranger 
Kordel und Bommel. 26x37cm. Ca. 
1960

  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2015                         20,00 €

Bayreuth,SpVgg - Wimpel, 
Bestickter Spielwimpel „Spiel-
vereinigung Bayreuth. Bayr. 
Amateurmeister 1959 1969 1971“ 
mit aufgesticktem Vereinslogo. 
Schwarz-gelber Seidenwimpel mit 
schwarz-gelber Bommel, Goldbro-
kat-Schlaufen, Metallstange und 
Kette. 33x47 cm. Ca. 1974

Schöner Wimpel des deutschen Traditions-
vereins. -- Eine Kugel an Stange fehlt.  Zust: 
I-II

Kat.-Nr.: 2016                         60,00 €

Belvoir,FC - Wimpel, 
Original Spielwimpel „Belvoir FC. 
Burton-On-Trent. England 1960“. 
Silberner Seidenwimpel mit rot 
bestickter Schrift. Mit roter Kordel 
und Holzstange. 28x34 cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2017                         50,00 €

Uruguay 1954 - Wimpel
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Berlin,BFC D - Wimpel, 
Vierfarbig bedruckter Spielwimpel mit Vereinswappen des BFC 
Dynamo (Berlin). Seidenwimpel mit schwarz-rot-goldener Seiden-
bordüre und 16Originalsignaturen der Spieler der Saison 1978/79 
u.a.Eigendorf (verstorben), Fleischer, Ullrich, Terletzki. 39x25 cm.

leicht fl eckig  Zust: II

Kat.-Nr.: 2018    35,00 €

Berlin,Union - Wimpel, 
Originalspielwimpel vom 1.FC Union Berlin. Rot-weißer Seiden-
wimpel mit aufgesetztem bestickten Vereinslogo und seiden-
gestickten Schriftzug „1.Fussballclub Union Berlin“. Mit Seiden-
kordel und Bommel. Rückseite mit gesticktem Logo „DTSB“. 
34x48cm. Ca. 1980

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2019     80,00 €

Berlin,Vorwärts - Wimpel, 
Originalspielwimpel „Fussballclub „Vorwärts“ Berlin. Sechsfacher 
Deutscher Fußballmeister der DDR“. Farbig bedruckter Seiden-
wimpel. Mit schwarz-rot-gelber Seidenkordel. Rückseite mit DDR-
Fahne. 30x44cm. Ca. 1980

Spielwimpel für internationale Spiele!!!  Zust: II

Kat.-Nr.: 2020    75,00 €
Bochum,VfL - Spielwimpel, 
Original Spielwimpel „VfL Bochum“. Blau-weißer Seidenwimpel 
mit aufgesetztem zweifarbig bestickten Vereinslogo. Mit blau-
weißer Seidenkordel und weißer Seidenbommel. 31x43 cm. Ca. 
1980

Fleckig.  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2021 40,00 €

Braunschweig,Eintr-Wimpel, 
Original Spielwimpel „BTSV Eintracht v. 1895 e.V. Braunschweig. 
Deutscher Fussballmeister 1967“. Blau-gelber Seidenwimpel mit 
zweifarbig gesticktem Schriftzug. Rückseite mit aufgesticktem 
Vereinslogo. Mit goldener Seidenbommel, Goldbrokatschlaufen, 
Metallstange und Kette. 24x33 cm. Ca. 1970

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2022    40,00 €
Bremen,Werder - Wimpel, 
Original Spielwimpel „SV Werder Bremen. Deutscher Meister 
1965. Pokalsieger 1961“. Grüner Seidenwimpel mit weißen ge-
stickten Schriftzügen und gesticktem Vereinsemblem. Grün-weiße 
Kordel und Bommel. 30x44cm. Ca. 1970

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2023 40,00 €
Bukarest,Dynamo - Wimpel, 
Original bepfl ockter Spielwimpel „Clubul Sportiv Dinamo Bu-
curesti“ und Rückseite mit Logo. Rot-weißer Seidenwimpel mit 
gelber Seidenkordel und Bommel.  29x39 cm. Ca. 1975

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2024 75,00 €
CFCB - Spielwimpel, 
Original Spielwimpel mit blau aufgesticktem Emblem „CFBC“ von 
einem unbekannten Verein. Blau-oranger Stoffwimpel mit blauer 
Kordel. 20x33cm. Ca. 1960

  Zust: III

Kat.-Nr.: 2025 25,00 €
Derby County - Wimpel, 
Original Spielwimpel „Derby County Football Club“. Stoffwimpel 
mit aufgestickter Schrift und Maskottchen aus Silberbrokat. Mit 
Franssen und Kordel mit Bommeln aus Silberbrokat und versilber-
ter Metallstange. Ca. 21x24cm. Ca. 1970

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2026 75,00 €

202320222021

20202019
2018

Spiel-Wimpel / Match Pennants

2024

20262025
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Frankfurt,1.FFC - Wimpel, 
Original Spielwimpel mit gesticktem Schriftzug „1.FFC Frankfurt 
- 1.FFC Turbine Potsdam. UEFA Women‘s Cup Finale 2006.“ und 
aufgesticktem Vereinslogo vom 1.FFC Frankfurt. Weißer Seiden-
wimpel mit blau-weißer Kordel.  Ca. 2006. 22x34cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2032 40,00 €
Frankfurt,Eintr. - Wimpel, 
Original Spielwimpel mit gesticktem Schriftzug „Eintracht Frank-
furt e.V.“ und aufgesetztem bestickten Vereinslogo. Schwarz-
weißer Seidenwimpel mit Fransen und Schlaufen aus Brokat, 
Metallstange und Kette. Mit ca. 17 Originalsignaturen. Ca. 1982. 
36x46cm.

Rückseite mit schwarz-rot-goldener Seide und aufgesetztem bestickten Adler-Wap-
pen. Spielwimpel für UEFA-Pokalspiele!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2033 50,00 €
Fürth,SpVgg - Wimpel, 
Original Spielwimpel „SpVgg Fürth“. Grün-weißer Seidenwimpel 
mit aufgestetztem farbig besticktem Vereinslogo. Mit Goldbro-
katbordüre, Metallstange und grün-weißer Seidenbommel. 24x35 
cm. Ca. 1965

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2034 75,00 €
Hannover 96 - Wimpel, 
Original Spielwimpel „Hannover 96“. Dreifarbiger Seidenwimpel 
mit goldbrokat gesticktem Schriftzug und schwarzem gestickten 
Vereinslogo. Mit Kordel, Bommel und Bordüre aus Goldbrokat, 
vergoldeter Messingstange mit Kugeln. 28x42 cm. Ca. 1965

Mit Flecken.  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2035 50,00 €
Havelse,TSV - Wimpel, 
Original Spielwimpel „TSV Havelse 1912 e.V“. Rot-weißer 
bedruckter Seidenwimpel. Mit Holzstange, rot-weißen Fransen 
Kordel. 47x55 cm.ca. 1980

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2036 40,00 €
Hertha BSC - Spielwimpel, 
Original Spielwimpel „Hertha BSC“ Blau-weißer Seidenwimpel 
mit aufgestickter Vereinsfahne. Mit Goldbrokat-Schlaufen, blau-
weißer Seidenbommel, Messingstange und Kette. 27x41cm. Ca. 
1970

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2037 75,00 €

Döbra,SpVgg - Wimpel, 
Original Spielwimpel „In Freundschaft SpVgg Döbra“. Rot-weißer 
Seidenwimpel mit gelb bestickter Schrift, rot-weisser Kordel und 
Bommel. 22x34 cm. Ca. 1980

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2027 40,00 €
Dormagen,SV - Wimpel, 
Original Spielwimpel „50 Jahre Sport-Verein Dormagen 1920 e.V. 
29.Mai-6.Juni 1970“. Gelber Seidenwimpel mit aufgestetztem 
farbig besticktem Vereinslogo. Mit schwarz-gelber Kordel und 
Bommel. 22x33 cm.

Rückseite mit einem Fleck.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2028 50,00 €
Erkenschwick,SV - Wimpel, 
Original Spielwimpel „SpVgg 1916 e.V. Erkenschwick. 50 Jahre“. 
Schwarz-roter Seidenwimpel mit gold bestickter Schrift. Mit Gold-
brokatschlaufen, Bommel und Holzstange. 31x48 cm. Von 1966

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2029 60,00 €
FIFA-Wimpel 1997, 
Blau-gelb bestickter Spielwimpel „World Cup 1998 Draw Europe 
vs Rest Of The World. Marseilles 4.12.1997“. Weißer Seidenwim-
pel mit blau-gelber Kordel,  goldener Metallkette und Metallstan-
ge. 19x27cm.

Offi zieller Spielwimpel der FIFA anläßlich des Spieles Europa gegen den Rest der Welt 
das anläßlich der Fußball-Weltmeisterschafts 1998 Endrundenauslosung am 4.12.1997 
in Marseille stattfand. FIFA-Spielwimpel sind absolute Rarität!!!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2030 250,00 €
Forbach,US - Wimpel, 
Mehrfarbiger Spielwimpel „US Forbach.“ Seidenwimpel mit 
bestickter Schrift und Wappen, goldbrokat Fransen und goldener 
Kordel. 43x27cm.

Spielwimpel ca. 1960 aus der besten Zeit des franzöisischen Traditionsclubs.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2031 125,00 €

2027 2028 2029 2030 2031

Spiel-Wimpel / Match Pennants

2032
2033 2034 2035

2036
2037
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Istanbul,Gala - Wimpel, 
Original Spielwimpel von Galatasaray Istanbul. Gelb-roter Sei-
denwimpel mit aufgestetztem farbig besticktem Vereinslogo. Mit 
Holzstange, weißen Seidenfranssen und Kordel. 38x48 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2038 50,00 €
Kairo, NSC - Wimpel, 
Original Spielwimpel „NSC Cairo“. Mehrfarbig bedruckter Seiden-
wimpel mit orangen Seidenfranssen und weißer Kunststoffstan-
ge. Dreifarbige Rückseite bedruckt mit Landeswappen. 23x30cm. 
Ca. 1980

  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2039 40,00 €
Karlsruher FV  - Wimpel, 
Original Spielwimpel vom Karlsruher FV 1891. Schwarz-roter 
Seidenwimpel mit weiß aufgesticktem Vereinsemblem „KFV“ und 
Bordüre, Kordel aus Silberbrokat. 24x36 cm. Ca. 1960

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2040 40,00 €
Karlsruher,SC - Wimpel, 
Original Spielwimpel „Karlsruher Sport-Club“. Blauer Seidenwim-
pel mit bestickter Schrift und aufgesticktem Vereinslogo „KSC“. 
Mit Kordel und Bommel aus Goldbrokat und versilberter Holz-
stange. 28x27cm. Ca. 1965

  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2041 60,00 €
Kiel,Holstein - Wimpel, 
Original Spielwimpel „Kieler SV Holstein von 1900“. Dreifarbige 
Seide mit aufgestetztem farbig besticktem Vereinslogo. Mit Gold-
brokatkordel. 27x35cm. Ca. 1960

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2042 75,00 €

Köln,1.FC - Wimpel, 
Originalspielwimpel „1.FC Köln“. Rot-weißer Seidenwimpel 
aufgesetztem zweifarbig bestickten Vereinslogo. Mit Rand und 
Schlaufen aus Goldbrokat, Metallstange und Kette. 30x49cm. Ca. 
1965

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2043 60,00 €
Leverkusen - Spielwimpel, 
Original Spielwimpel „Turn-U- Spielvereinigung Leverkusen 
1904“. Rot-weißer Seidenwimpel mit goldener Stickerei „DTB“ 
und aufgesticktem Vereinslogo. Mit Bordüre und Kordel aus 
Goldbrokat. Rückseite mit grün-weißer Seide und aufgesticktem 
Wappen. 26x36 cm. Ca. 1960

Nicht von der Fußball-Abteilung sondern von der Turnabteilung  Zust: II

Kat.-Nr.: 2044 40,00 €
Lissabon,Sportin - Wimpel, 
Farbig bedruckter Spielwimpel für das Europapokalspiel „Spor-
ting Lissabon - Kalmar FF - 21-10-87.“ mit abgedruckten Verein-
semblem. Seidenwimpel mit grün-weisser Kordel und silberner 
Metallstange. 15x21cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2045 35,00 €
Litex,PFC - Wimpel, 
Farbig bedruckter Spielwimpel der bulgaischen Spitzenmann-
schaft „Litex-Lovech Football Club. Two Times Premier League 
Champions National Cup Winner“ mit abgedruckten Vereinslogo. 
Weißer Stoffwimpel mit Franssen und Kordel aus Goldbrokat. 
22x26cm.

Dabei die original Saison-Broschüre 2005/2006 und ein weiterer kleiner Wimpel des 
PFC Litex-Lovech.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2046 40,00 €

Spiel-Wimpel / Match Pennants

2038 2039 2040 2041

2042 2043 2044
2045

2046
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Lyon,Olympique-Wimpel, 
Spielwimpel von Olympique Lyon anläßlich des Europapokalspiels 
gegen FC Brügge am 6.12.2001. Zweifarbiger Leinenwimpel mit 
goldbrokat gestickter Aufschrift „Coupe de l`UEFA. 16éme de 
Finale Retour Olympique Lyonnais v Club Brugge KV, 6 decembre 
2001, Gerland“. Mit den aufgesetzen, bestickten Vereinswappen 
beider Clubs. Goldbrokatfranssen. 50x43 cm

Außergewöhnlich schönes Stück!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2047 400,00 €
Mailand,AC - Wimpel, 
Offi zieller Spielwimpel von AC Mailand für das Viertelfi nale im 
ilalienischen Vereinspokal (Coppa Italia) Inter Mailand - AC Mai-
land am 10.2.1993. Farbig bestickter Seidenwimpel mit goldbro-
kat Schriftzügen und Goldbrokatfranssen. Messingstange. 45x36 
cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2048 380,00 €
Mailand,AC - Wimpel, 
Original Spielwimpel von AC Mailand. Blau-roter Kunstseiden-
wimpel mit goldbrokat besticktem Schriftzug „Milan Associazine 
Calcio“. Mit Goldbrokatfranssen, zwei Goldbrokatbommeln an 
der Kordel und einer Messingstange. Rückseite in den Farben 
Italiens. 36x45cm. Ca. 1970

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2049 100,00 €
Mainz,FSV - Wimpel, 
Original Spielwimpel „1.FSV Mainz 05 e.V. Deutscher Fussball-
meister der Amateure 1982. Südwest-Meister 1973-81. Südwest-
Pokalsieger 1980 1982“. Roter Seidenwimpel mit weiß bestickter 
Schrift. Mit weißer Brokatbordüre, weißen Seidenfranssen, 
Kordel und Holzstange. 33x42cm. Ca. 1985

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2050 50,00 €

Mannheim,VfR - Wimpel, 
Original Spielwimpel „VfR Mannheim“. Weißer Seidenwimpel 
mit aufgenähtem Vereinslogo, rot-blau-weißer Seidenkordel und 
Bommel. Ca. 1960. 17x25cm. Ca. 1975

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2051 35,00 €
Möcnhengladbach-Wimpel, 
Farbig bedruckter Spielwimpel „2.Bundesliga. Borussia VfL 1900 
e.V Mönchengladbach - SC Paderborn 07 e.V. 16. Dezember 2007 
im Borussia-Park“ mit abgedruckten Vereinsemblemen und dem 
Bundesliga-Logo. Grüner Seidenwimpel mit grün-schwarzer 
Kordel. 26x41cm.

Von dem Schiedsrichter dieses Spieles  Zust: I

Kat.-Nr.: 2052 40,00 €
Monaco,AS - Wimpel, 
Spielwimpel des AS Monaco für das UEFA-Pokalspiel AS Mona-
co - RCD Mallorca am 9.3.2000 in Monaco. Seidenwimpel mit 
aufgesetzten, gestickten Vereinsemblemen beider Mannschaften, 
goldbrokat gestickte Schriftzüge. Rote Seidenfranssen mit Holz-
stange. 55x41 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2053 350,00 €
Mönchengladbach-Wimpel, 
Farbig bedruckter Spielwimpel „Bundesliga. Borussia VfL 1900 
e.V Mönchengladbach - SV Werder Bremen. 25. Februar 2007 im 
Borussia-Park“ mit abgedruckten Vereinsemblemen und dem Bun-
desliga-Logo. Grüner Seidenwimpel mit grün-schwarzer Kordel. 
26x41cm.

Von dem Schiedsrichter dieses Spieles  Zust: I

Kat.-Nr.: 2054 50,00 €
Neapel,S.S.C.-Spielwimpel, 
Spielwimpel aus Seide des SSC Neapel  mit der Aufschrift „SS Cal-
cio Napoli.“. Goldbedruckt mit Goldbrokatfranssen und Goldbor-
katbommel. Messingstange. 40x27 cm

Wurde in Ligaspielen vergeben  Zust: I

Kat.-Nr.: 2055 60,00 €
Neuss,VfR - Wimpel, 
Original Spielwimpel „VfR 06 Neuss“ Grün-weisser Seidenwimpel. 
Mit aufgenähtem besticktem mehrfarbigen Vereinslogo. Grün-
weisse Kordel. 22x33 cm. Ca. 1970

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2056 35,00 €

Spiel-Wimpel / Match Pennants
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2047
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Nürnberg,1.FC - Wimpel, 
Original Spielwimpel vom 1.FC Nürnberg. Rot-schwarzer Seiden-
wimpel mit weiß bestickter Schrift „1.Fussball-Club Nürnberg. 
Deutscher Meister 1920-1968. Deutscher Pokalsieger 1935-1962“ 
mit aufgesetztem besticktem Vereinslogo. Mit Goldbrokat-Schlau-
fen, Metallstange und Kette. Ca. 1975. 30x43 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2057 60,00 €
Ohligs,SC - Wimpel, 
Original Spielwimpel „SC Union Ohligs“. Zweifarbiger Seiden-
wimpel mit aufgestetztem farbig besticktem Vereinslogo. Mit 
Goldbrokatbordüre und beige-blauer Kordel. 23x37 cm. Ca. 1960

Mit leichten Gebrauchsspuren.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2058 50,00 €
Paris SG - Wimpel 2001, 
Farbig bedruckter Spielwimpel „PSG. Coupe UEFA. P.S.G. - Glas-
gow Rangers FC. 6. Decembre 2001“ mit Vereinslogo „Paris Saint-
Germain 1970“. Seidenwimpel mit goldenen Fransen, Franssen 
und Kordel aus Goldbrokat und Holzstange mit vergoldeten 
Spitzen. 35x48cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2059 250,00 €
Porto,FC-Spielwimpel, 
Original Europapokal Spielwimpel des FC Porto 1980-1981. Farbig 
bedruckte Seide mit Seidenfranssen und blau-weißer Seiden-
kordel, die eine verchromte Stange umwickelt. 40x31. Wurde an 
Grasshoppers Zürich übergeben.

Aus dem Nachlaß eines Funktionärs von Grasshoppers Zürich.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2060 140,00 €

Potsdam,1.FFC - Wimpel, 
Original bedruckter Spielwimpel „UEFA Women‘s Cup 2005/06 
Finale 20.5.2006. 1.FFC Turbine Potsdam vs 1.FFC Frankfurt.“. 
Schwarz-rot-gelber Seidenwimpel. Mehrfarbig bedruckte Rück-
seite mit Logo von Turbine Potsdam und deren Erfolge 2004-
2005.  Mit goldenen Franssen, Kordel und Metallstange. Ca. 2006. 
29x37cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2061 30,00 €
R, SV  - Wimpel, 
Original Spielwimpel mit golden aufgesticktem Logo „SVR“ von 
einem unbekannten Verein. Blau-weißer Seidenwimpel mit blau-
weißer Kordel, Bordüre und Franssen aus Goldbrokat und einer 
Holzstange. 20x30cm. Ca. 1960

  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2062 20,00 €
Schalke 04 - Spielwimpel, 
Original Spielwimpel von Schalke 04 vom Gruppenspiel um die 
Deutsche Fußball-Meisterschaft am 3.6.1956 in Ludwigshafen 
gegen den 1.FC Kaiserslautern (4:4). Seidenwimpel mit aufge-
setztem besticktem Vereinslogo und seidenbesticktem Schriftzug 
„Gruppenspiel Deutsche Fußball-Meisterschaft 1956“. Blau-weiße 
Seidenbordüre. Messingstange mit zwei Kunststoffknöpfen. 
50x43 cm.

Dieser Wimpel stammt aus dem Nachlass des Fahrers von Fritz Walter. --leicht fl eckig; 
ein Kunststoffknopf mit kleiner Beschädigung.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2063 350,00 €
Schweiz - Wimpel, 
Spielwimpel der schweizer Nationalmannschaf. Zweifarbige Seide 
mit aufgesetztem, bestickten Verbandslogo. Ca. 1980; 26x38 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2064 40,00 €
Siegen - Wimpel, 
Original Spielwimpel „Sportfreunde Siegen e.V. von 1899“. Rot-
weiß bedruckter Seidenwimpel mit rot-weißer Kordel, Bommel 
und Kupferstange. 28x36 cm. Ca. 1985

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2065 35,00 €
Solingen,Union - Wimpel, 
Original Spielwimpel „SG Union Solingen 97“. Dreifarbig bedruck-
ter Seidenwimpel mit Vereinslogo. Blau-weiße Kordel mit 3 blau-
gelben Seidenbommeln. 21x35cm. Ca. 1980

  Zust: II+

Kat.-Nr.: 2066 35,00 €

2057 2058 2059 2060

2061
2062 2063 2064

2065 2066

Spiel-Wimpel / Match Pennants
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St.Etienne,AS, 
(A) „AS St.Etienne 79-80“ Zweifarbiger Seidenwimpel mit be-
sticktem Schriftzug und aufgenähtem, besticktem, mehrfarbigen 
Vereinslogo. Mit dicker grün-weisser Kordel und Seidenbommel. 
42x32 cm.

Dieser Wimpel wurde von AS St.Etienne in der Saison 1979/80 an gegnerische Teams 
übergeben!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2067 125,00 €
Trier,Eintracht - Wimpel, 
Original Spielwimpel „Sportverein Eintracht-Trier 1905. In Freund-
schaft“. Weißer Seidenwimpel mit aufgestetztem farbig bestick-
tem Vereinslogo. Mit schwarz-blauer Kordel und Bommel. 26x34 
cm. Ca. 1970

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2068 50,00 €
UEFA Cup 2005 - Wimpel, 
Goldfarben bedruckter Spielwimpel „UEFA Cup 2005/2006. Se-
cond Qualifying Round. Stadium Gradski-Lovech. PFC Litex - HNK 
Rijeka. 11.8.2005“ mit abgedruckten Vereinsemblemen und den 
Namen der Offi ziellen Referees. Grüner Seidenwimpel mit Frans-
sen und Kordel aus Goldbrokat. 25x35cm.

Wurde an die Schiedsrichter dieses Spieles übergeben, von diesem Wimpel wurden 
nur 6 Stück produziert  Zust: I

Kat.-Nr.: 2069 40,00 €
VFR  - Wimpel, 
Original Spielwimpel mit blau aufgesticktem Emblem „VFR“ von 
einem unbekannten Verein. Blau-weißer Stoffwimpel mit blau-
weißer Kordel und Bommel. 25x34cm. Ca. 1960

  Zust: III

Kat.-Nr.: 2070 20,00 €

Vöest,SK - Wimpel, 
Original Spielwimpel „SK Vöest“. Weißer Seidenwimpel mit auf-
gestetztem farbig besticktem Vereinslogo. Mit blauer Kordel und 
Bommel. 31x39 cm. Ca. 1975

Etwas verschmutzt.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2071 60,00 €
Wattenscheid 09 - Wimpel, 
Original Spielwimpel „SG Wattenscheid 09“. Schwarz-weißer 
Seidenwimpel mit aufgesetzem bestickten Logo und goldbe-
stickter Schrift. Mit Bordüre und Bommel aus Golbbrokat, gelber 
Seidenkordel und Holzstange. 31x36cm. Ca. 1975

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2072 40,00 €
Wimpel CL2007, 
Zweifarbig bedruckter Spielwimpel „UEFA Championsleague. NK 
Domzale - K.F. Tirana. 25.7.2007“. Kunststoffwimpel mit blauen 
Franssen und blauer Kordel. 26x35cm.

Rückseite mit Vereinswappen von NK Domzale.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2073 50,00 €
Wimpel UEFA CUP 2005, 
Mehrfarbig bedruckter Spielwimpel „Tromsö IL vs FK Crvena 
Zvezda. UEFA CUP 24-11-05. Norges Mester 1986 1996“  Seiden-
wimpel mit weißer Kordel und weißen Franssen. 17,5x23cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2074 40,00 €
Wuppertaler SV - Wimpel, 
Originalspielwimpel „Wuppertaler Spportverein“. Seidenwimpel 
mit aufgesetztem zweifarbig bestickten Vereinslogo. Mit blau-
roter Kordel und blauer Bommel. 22x32 cm. Ca. 1980

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2075 50,00 €
Zilina,TJ - Wimpel, 
Original Spielwimpel „TJ ZVL Zilina“. Gelb-grüner Seidenwimpel 
mit aufgestetztem farbig besticktem Vereinslogo und zweifarbig 
bestickter Schrift. Mit Metallstange, weißer dicker Seidenkordel 
und Bommel. 25x36 cm. Ca. 1970

Spielwimpel der slowakischen Spitzenmannschaft von einem Mitropa-Cup Spiel Ende 
der sechziger Jahre (früher SK Zilina, heute MSK Zilina)  Zust: II

Kat.-Nr.: 2076 40,00 €
Zürich,FC - Spielwimpel, 
Original Spielwimpel „Fussball-Club Zürich“. Weißer Seidenwim-
pel mit blau gesticktem Schriftzug und aufgesticktem mehrfarbi-
gen Vereinslogo. Mit Kordel und zwei Bommeln aus Goldbrokat.  
33x46 cm. Ca. 1965

Rückseite aus lila Seide. Vorderseite fl eckig. Leicht beschädigt.  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2077 80,00 €

2067 2068 2069 2070 2071

2072 2073 2074 2075

2076 2077

Spiel-Wimpel / Match Pennants
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Signierte Wimpel
Aue,Wismut - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel „30 Jahre Fussballoberliga. Wismut 
Aue 1951-1981“. Kunststoffwimpel mit gelber Kordel. Mit ca. 19 
original Spielersignaturen (Lippold, Thomale u.a.) 18x29cm. Ca. 
1982

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2078 30,00 €
Berlin,BFC D - Wimpel, 
Originalspielwimpel „Berliner Fussball-Club Dynamo“ mit 
bepfl ocktem Schriftzug und Vereinsemblem. Seidenwimpel mit 
schwarz-rot-gelber Kordel. Rückseite mit ca. 22 original Spielersi-
gnaturen. Ca. 1975

Manche Signaturen leicht verblasst.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2079 30,00 €
Berlin,Vorwärts - Wimpel, 
Kleiner bedruckter Wimpel „Fussballclub Vorwärts Berlin“. Farbig 
bedruckter Seidenwimpel mit rot-gelb-schwarzer Seidenkordel. 
Rückseite „Deutscher Fussballmeister der DDR 1958-1969. Mit ca. 
15 orginal Spielersignaturen. 12x19cm. Ca. 1970

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2080 30,00 €

Braunschweig,Eintr-Wimpel, 
Blau-Gelber Seidenwimpel „BTSV Eintracht v. 1895 e.V. Braun-
schweig. Deutscher Fußballmeister 1967“ mit zweifarbig gestick-
tem Schriftzug und blau-gelber Kordel. Mit ca.16 Originalsignatu-
ren (Johansen, Moll, Wolter u.a.. 17x30cm.

Wimpel ist ca. von 1965, Unterschriften teilweise leicht verblaßt  Zust: II

Kat.-Nr.: 2081 35,00 €
Bremen,Werder - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel  „S.V. Werder Bremen. Deutscher 
Meister 1965“ und Rückseite mit Stadtwappen. Soffwimpel mit 
grün-weißer Kordel und Holzstange mit Kugeln. Mit 18 original 
Spielersignaturen. (Piontek, Höttges ua.) 20x27cm. Ca. 1970

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2082 30,00 €
Darmstadt 98, 
Beidseitig farbig bedruckter Spielwimpel „Darmstadt 98. Süd-
deutscher Meister 1973-1978. Meister 2.Liga Süd 1981“. Blau-wei-
ßer Seidenwimpel mit blau-weißen Franssen, silberner Bordüre, 
Stange und Kette. Mit ca. 21 original Spielersignaturen. 27x41cm. 
Ca. 1982

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2083 25,00 €
Darmstadt 98, 
Beidseitig farbig bedruckter Wimpel „Sportverein Darmstadt 98. 
80 Jahre 1898-1978“ mit blau-weißer Wollbodüre und Seidenbom-
mel. Mit ca. 22 Original Spielersignaturen.17x47cm. Ca. 1978

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2084 30,00 €
DFB-Wimpel LS1988, 
Kleiner mehrfarbiger DFB-Wimpel mit ca. 20 Originalsignaturen 
der Frauen Nationalmannschaft vom EM-Qualifi kationsspiel 
Deutschland - Ungarn (4:0) am 30.10.88 in Passau. 10x20,5 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2085 20,00 €
Dresden,Dynamo - Wimpel, 
Beidseitig farbig bedruckter Wimpel „Dynamo Dresden“. Kunst-
seidenwimpel mit schwarz-gelber Kordel. Mit 13 original Spieler-
signaturen z.B von W.Fritzsch, Richter 19x28cm. Ca. 1970

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2086 30,00 €
Duisburg,MSV - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel „MSV Duisburg. Meidericher SV 02 
e.V.“. Blau-weißer Seidenwimpel mit schwarz-rot-gelber Kordel. 
Mit ca. 40 original Spielersignaturen von Spielern von 1964 bis 
1970 (ua. H.Rahn). 16x26cm.

Wimpel ist von 1965  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2087 40,00 €

2081
20802079
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Signierte Wimpel / Signed Pennants
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Duisburg,MSV - Wimpel, 
Zweifarbig bedruckter Wimpel „MSV Duisburg. Meidericher SV 02 
e.V. Duisburg“. Blau-weißer Stoffwimpel mit goldenen Seiden-
franssen, goldener Lederbordüre, Messingstange mit Kugeln und 
goldener Kette. Vorderseite beschrieben „Zur Erinnerung  MSV: 
Stuttgart. 3.4.1982“. Rückseite mit ca. 19 original Spielersignatu-
ren von diesem Spiel 26x40cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2088 50,00 €
Frankfurt,Eintr. - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel „Frankfurt Eintracht“ mit den Meis-
tertiteln 1959-1989. Dreifarbiger Stoffwimpel mit schwarz-roten 
Franssen, versilberter Messingstange und Metallkette. Mit 15 
Originalsignaturen von Frankfurter Spielern. 26x40cm. Ca. 1990

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2089 30,00 €
Frankfurt,Eintr.- Wimpel, 
Dreifarbig bedruckter Souvenirwimpel „Eintracht Frankfurt“ mit 
den Meistertiteln 1959-1988. Original signiert vom UEFA-Cup Sie-
gerteam 1980. Seidenwimpel mit schwarz-roten Franssen, silber-
ner Lederbordüre, versilberte Metallstange und Kette. 26x40cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2090 40,00 €
Fürth,SpVgg - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel „Spielvereinigung Fürth. Deutscher 
Meister 1914-1929“. Grün-weißer Kunstseidenwimpel mit grün-
weißer Kordel. Mit ca. 33 original Spielersignaturen (H.Erhardt 
u.a.). 20x28cm. Ca. 1965

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2091 35,00 €

Hannover 96 - Wimpel, 
Beidseitig bedruckter Wimpel „Hannover 96“ und Rückseite 
„Deutscher Meister 1938 und 1954. Deutscher Amateurmeister 
1960. 1964.1965.“ Zweifarbiger Seidenwimpel mit  Bordüre und 
Franssen aus Goldbrokat, vergoldete Messingstange mit Kugeln 
und Metallkette. 24x40cm. Ca. 1970 mit 15 Originalsiganturen der 
Spieler (Siemsemeyer, Bohnensack u.a.)

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2092 30,00 €
Jena,Carl-Zeiss - Wimpel, 
Vierfarbig bedruckter Wimpel „Fussballclub Carl-Zeiss Jena. 
EC Finalist 1981“ mit den Meistertiteln 1960-1980. Blau-weißer 
Seidenwimpel mit Kordel. Mit ca. 21 original Spielersignaturen 
(Raab,Pohl, Ludwig, u.a..  29x44 cm. Ca. 1982

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2093 30,00 €
Kaiserslautern,1.FC, 
Beidseitig bedruckter Spielwimpel „1.FC Kaiserslautern. Deut-
scher Meister 1951 1953“. Zweifarbiger Stoffwimpel mit rot-
weißen Franssen, goldener Lederbordüre, goldener Kette und 
Messingstange mit Kugeln. 25x40cm. Mit 21 Originalsignaturen 
der Spieler ca. 1985

Manche Unterschriften sind verblasst.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2094 30,00 €
Kaiserslautern,1.FC, 
Beidseitig bedruckter Spielwimpel „75 Jahre. 1.FC Kaiserslautern. 
Deutscher Meister 1951 1953“. Rot-weißer Stoffwimpel mit roten 
Franssen, goldener Lederbordüre, Messingstange und goldener 
Kette. Mit ca. 16 noch erkennbaren original Spielersignaturen 
von Spieler der letzten 25 Jahre z.B. von Ottmar Walter, Ecke u.a.. 
25x40cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2095 35,00 €
Karlsruher,SC - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel „Karlsruher Sport-Club“ mit den Meis-
tertiteln des KSC 1909-1984. Mehrfarbiger Kunststoffwimpel mit 
weißer Lederbordüre, blau-weißen Franssen und weißer Seiden-
kordel. Mit ca. 17 original Spielersignaturen. 18x28cm. Ca. 1984

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2096 30,00 €
Karlsruher,SC - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel „Karlsruher Sport-Club“ mit den Meis-
tertiteln des KSC von 1909-1960. Dreifarbiger Seidenwimpel mit 
blau-weißer Bommel, weißer Bordüre und Kordel. Mit ca. 60 origi-
nal Spielersignaturen von Spielern aus der Zeit von 1962-1970 
(B.Termath, Wild, Schrodt u.a.) . 21x28cm.

Wimpel ist von 1965  Zust: II

Kat.-Nr.: 2097 50,00 €

2091209020892088
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Signierte Wimpel / Signed Pennants
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Köln,1.FC - Wimpel, 
Beidseitig farbig bedruckter Kunststoffwimpel „1.FC Köln“ mit 
den Meistertiteln 1962-1978. Kunststoffwimpel mit rot-weißer 
Kordel und Holzstange mit Kugel. Vorder- und Rückseite orignal 
signiert von ca. 19 original Spielern.  ca. 1980 17x25cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2098 30,00 €
Leverkusen,Bayer 04, 
Zweifarbiger Seidenwimpel„TSV Bayer 04 Leverkusen“. Mit 
gesticktem Schriftzug und Vereinslogo, rot-weißer Kordel und 
Bommel. Vorne mit 19 Originalsignaturen und Rückseite mit 1 
Signatur der Spieler von Bayer Leverkusen. (u.a. Waas, Vollborn) 
ca. 1990

Fleckig.  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2099 30,00 €
München,1860 - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel „1860 München“. Seidenwimpel mit 
aufgedruckten Erfolgen 1942-1966, goldfarbener Bordüre, Frans-
sen, Metallstange und Kette. Mit ca.  23 original Spielersignatu-
ren (Zahnleitner, Schulmann, Weixler,u.a.). 25x40cm. Ca. 1980

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2100 40,00 €
Oberhausen,RW - Wimpel, 
Bedruckter rot-weißer Stoffwwimpel „SC Rot-Weiss Oberhausen“ 
mit Vereinslogo, Stadtwappen und blau-gelber Kordel. Mit ca.23 
original Spielersignaturen. 17x50cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2101 40,00 €

Rostock,Hansa - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel „FC Hansa Rostock“ mit Vereinslogo. 
Blau-weißer Seidenwimpel mit blau-weißer Kordel. Mit ca. 19 
Originalsignaturen der Spieler von Hansa Rostock (Kehl, u.a.) 
22x32 cm.ca. 1975

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2102 30,00 €
Schalke 04 - Wimpel, 
Original Spielwimpel „FC Schalke 04“ mit den Meistertiteln 1934-
1997. Kunstlederwimpel mit blau-weißen Franssen, versilberter 
Messingstange und Metallkette. Vorderseite mit ca. 29 Originalsi-
gnaturen der Spieler und rückseitiger Widmung „Glück auf S04!“ 
von Rudi Assauer zum 100-jährigen Jubiläum von Schalke 04.  
37x51cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2103 70,00 €
Schweinfurt,1.FC - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpell „1.FC 05 Schweinfurt“ mit Vereinslogo. 
Grün-weißer Seidenwimpel mit grün-weißer Kordel und Holz-
stange. Mit ca. 35 original Spielersignaturen (Rumpel, Baumann, 
Scheighöfer, Hohnhausen u.a.) 20x28cm. Ca. 1965

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2104 30,00 €
Stuttgart, VfB - Wimpel, 
Vierfarbig bedruckter Vereinswimpel „VfB Stuttgart. Deutscher 
Fussballmeister 1950-84. Pokalsieger 1954 1958. Amateur Meister 
1963 1980.“. Kunststoffwimpel mit rot-weißer Kordel und Holz-
stange mit goldenen Kugeln. Mit ca. 19 Originalunterschriften der 
Spieler (Roleder u.a.) ca. 1985. 26x36cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2105 30,00 €
Barcelona,FC - Wimpel, 
Farbig bedruckter Wimpel „FC Barcelona“. Kunststoffwimpel mit 
goldfarbenen Franssen, Kordel und silberner Metallstange. Mit 
2 Originalsignaturen von Udo Lattek und Walter Eschweiler ca. 
1985. 26x38cm.

Leicht beschmutzt.  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2106 40,00 €
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Souvenir-Wimpel
Berlin,BFC D - Wimpel, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „15 Jahre Berliner Fussball 
Club Dynamo. 1966-1981.“ Mit den abgedruckten Erfolgen und 
Vereinslogos der jeweiligen europäischen Finalgegner. Einseitig 
weißer Seidenwimpel mit roter Kordel. 18x31cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2107 30,00 €
DDR-Oberliga 71 - Wimpel, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „Fussball-Oberliga der 
DDR 1971/72“ mit Vereinswappen aller Mannschaften. Seiden-
wimpel mit rot-weisser Kordel. 16x27,5 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2108 30,00 €
DDR-Oberliga 83 - Wimpel, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „Fussball-Oberliga der 
DDR 1983/84“ mit Vereinswappen aller Mannschaften. Seiden-
wimpel mit schwarz-gelber Kordel. 18,5x30 cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2109 25,00 €
DFB-Pokal 2000 - Wimpel, 
Farbig bedruckter Spielwimpel „Achtelfi nale DFB-Pokal 
2000/2001. 28.November 2000“ mit abgedruckten Logos der 
Finalisten 1.FC Magdeburg und KSC. Kunststoffwimpel mit blau-
weißen Fransen, blauer Filzbordüre, goldener Metallkette und 
Metallstange. 12x16cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2110 20,00 €

Estland EM2008 - Wimpel, 
Kleiner mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „EESTI JALGPAL-
LI LIIT. Estonian Football Association. EURO 2008 Qualifi kation 
Match Estonia - Israel. Tallina A.Le Coq Arena. 02.09.2006“. Plas-
tikwimpel mit blauer Seidenkordel und Bommel. 10x11cm.

Rückseite unbedruckt.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2111 20,00 €
Europa Cup - Wimpel 1964, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „Finale Coupe D‘Europe Des 
Nations 21 Juin 1964. Madrid.“ mit abgedruckten Logos der Fina-
listen USSR und Spanien. Seidenwimpel mit goldenen Fransen, 
gelber Kordel und Holzstange. 22x26cm. Ca. 1975

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2112 30,00 €
Europa Cup - Wimpel 1968, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „Coupe D‘Europe Des Nations 
1968. Finale Roma.“ mit abgedruckten Logos der Finalisten Italien 
und Jugoslavien. Seidenwimpel mit goldenen Fransen, gelber 
Kordel und Holzstange. 22x26cm. Ca. 1975

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2113 30,00 €
Europacup 1988 - Wimpel, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „Europa Cup Finale 1988. PSV 
Eindhoven - Benfi ca. 25 Mei Stuttgart“. Weißer Seidenwimpel mit 
rot-weißen Franssen und Plastikstange. 30x43 cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2114 25,00 €
HSV - Wimpel, 
Souvenirwimpel „Hamburger Sport-Verein e.V“. Blau-weiß 
bestickter Seidenwimpel mit aufgesticktem Vereinslogo, gefl och-
tenem blau-weißen Seidenband und Seidenkordel mit Bommel. 
22x33cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2115 20,00 €
HSV - Wimpel, 
Zweifarbig bestickter Seidenwimpel „ Hamburger Sport-Verein 
e.V.“ mit aufgesticktem Vereinslogo, gefl ochtenem blau-weißen 
Seidenband und Seidenkordel. ca. 1984. Mit 10 Originalsignatu-
ren der Spieler. 33x23 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2116 30,00 €
HSV - Wimpel 1980, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „Europapokal der Landes-
meister Madrid 28.Mai 1980. HSV Hamburg - Nottingham Forest“. 
Kunststoffwimpel mit goldenen Fransen, Goldkette und vergol-
deter Holzstange.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2117 40,00 €
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Madrid,Real - Wimpel 72, 
Schöner, farbig bedruckter Wimpel von Real Madrid  mit Mann-
schaftsfoto von Real Madridr und dem Stadion. Rückseite: Die 
Erfolge von 1902-1972. Mit seidenfranssen und Metallstange. 
52x33 cm

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2118 50,00 €
München, Bayern - Wimpel, 
Bestickter rot-weißer Seidenwimpel aus dem Jahre 1980 mit den 
Erfolgen des FC Bayern mit aufgenähtem Vereinslogo, rot-weißer 
Kordel aus dem Jahre 1980. 33x22 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2119 30,00 €
München, Bayern - Wimpel, 
Bestickter rot-weißer Seidenwimpel aus dem Jahre 1986 mit den 
Erfolgen des FC Bayern mit aufgenähtem Vereinslogo, rot-weißer 
Kordel.  33x22 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2120 30,00 €
Nantes, FC - Wimpel, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel von einem Europapokal-
speil mit den Vereinsemblemen „Nantes FC“ und „Spartak Mos-
cou  SSSR“. Seidenwimpel mit goldfarbenen Franssen, Kordel und 
Holzstange mit aufgesetzten goldenen Plastikkugeln. 21,5x25cm. 
Ca. 90 er Jahre

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2121 20,00 €

Offenbacher Kickers, 
Zweifarbig bedruckter Souvenirwimpel „O.F.C. Kickers 01 e.V.“. 
Rot-weißer Seidenwimpel mit goldenen Seidenfranssen, Messing-
stange mit Kugeln und Goldkette. 38x45cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2122 25,00 €
Polen - Wimpel, 
Zwei offi zielle Souvenirwimpel der polnischen Nationalmann-
schaft von der Fußball-Weltmeisterschaft 1974 von den Vorrun-
denspielen gegen Argentinien und Haiti. Seidenwimpel mit farbig 
aufgefl ockten Applikationen und Schriftzügen. Je 17x30 cm

Diese Wimpel wurden von der polnischen Delegation als Gastgeschenke an offi zielle 
und Schiedsrichter übergeben. Die Wimpel kommen aus der Sammlung des engli-
schen Schiedsrichter Clive Thomas. Dabei: Eine große polnische Landesfahne aus Lei-
nen 90x45 cm  Zust: II

Kat.-Nr.: 2123 50,00 €
Stuttgart,Kickers-Wimpel, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „SV Stuttgarter Kickers e.V. 
1899. 1.Bundesliga Saison 1991/1992“. Lederwimpel mit aufge-
drucktem Mannschaftsbild und Vereinslogo. Mit blau-weißen 
Franssen, goldener Bordüre, vergoldeter Metallstange und Kette. 
Ca. 1991. 27x39 cm

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2124 30,00 €
UEFA-Cup 1980 Wimpel, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „Coppa UEFA. Bruxelles 
17-9-80. Torino 1-10-80. Torino Calcio. Molenbeek“. Seidenwimpel 
mit goldfarbenem Rand, Goldbrokat-Kordel und Metallstange. 
16x26cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2125 20,00 €
UEFA-Cup Wimpel 93, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „Coupe D‘Europe De 
L‘UEFA“. 1/2 Finale. Football Avril 1993“ mit den Vereinsemble-
men der Halbfi nalisten A.J. Auxerre und Borussia Dortmund. 
Seidenwimpel mit blau-weissen Franssen und Kordel. 18x28cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2126 20,00 €
Wimpel Africa/Ghana, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „Kumasi Asante Kotoko. 
Porcupine Warriors Sporting Club.“ mit den Meistertiteln 1958-72. 
Kunstlederwimpel mit gelber Kordel. 26x40cm.

Der Wimpel ist von einem Spitzenclub in Afrika aus Ghana. -- Mit Druckspuren.  Zust: 
II

Kat.-Nr.: 2127 50,00 €
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Wimpel DDR-Oberliga 89/90, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „Fussball-Oberliga 1989/90. 
DDR-Fussball-Meister 1988/89. Pokalsieger 1989.“ mit den 
Verbands-Emblemen der Mannschaften vom Deutschen Fussball 
Verband der DDR. Mehrfarbiger Seidenwimpel mit gelber Kordel. 
36x27cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2128 25,00 €
Wimpel EM 1980, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „Campeonato D‘Europa 
80 Italia“. Rückseite bedruckt „Mistrovstvi Evropy 80 Kopane“ mit 
den Flaggen der Teilnehmer am Achtelfi nale und dem Maskott-
chen mit Pinocchio-Nase in den Farben Italiens. Kunststoffwimpel 
mit blau-rot-weisser Kordel. 16x23,5cm.

Sehr seltener Souvenirwimpel von der Fußball Europameisterschaft 1980  Zust: I

Kat.-Nr.: 2129 60,00 €
Wimpel EM 1984, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „Championnat D‘Europe 
De Football. 1984 12-27 Juin“ mit den Teilnehmeremblemen und 
Länderfl aggen der Gruppe 1 und Gruppe 2. Kunststoffwimpel mit 
braunen Franssen, goldfarbener Kordel und silberner Metallstan-
ge. 26x39cm.

An einigen Stellen ist Farbe leicht abgeblättert.  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2130 30,00 €
Wimpel EM 1996, 
Offi zieller Erinnnerungswimpel „UEFA-Euro 1996 England. Final 
1996 Deutschland vs Ceska Rep. 30.06.1996“. Vierfarbig bedruck-
ter Stoffwimpel mit goldenen Fransen. 25x33 cm.

Rückseite bedruckt mit Spielergebnissen der EM.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2131 30,00 €

Wimpel EM 2004, 
Dekorativer mehrfarbig genähter Souvenirwimpel „UEFA EURO 
2004 Portugal. Group-B. Final 04-07-04“ mit aufgenähten Emble-
men von England, Schweiz, Frankreich und Kroatien. Seidenwim-
pel mit blauen Franssen und Kordel und Holzstange. 23x33cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2132 30,00 €
Wimpel EP 1984, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „1984/85. Europacup der 
Pokalsieger. 2.Runde. 24.10.1984 in Dresden - 7.11.1984 in Metz“ 
mit den Vereinsemblemen von Dynamo Dresden und FC Metz. 
Seidenwimpel mit schwarz-gelber Kordel. 13x26cm.

Rückseite bedruckt mit den FDGB-Pokalsiegen von Dynamo Dresden 1952-1984. --
minimale Flecken auf Vorder- und Rückseite.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2133 20,00 €
Wimpel EP 1993, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „XXXIX Europapokal Der 
Meister. Coppa Die Campion. Zurich 15-9-1993. Milano 29-9-93“ 
mit Vereinsemblemen von FC Aarau und AC Milan sowie den Lan-
desfl aggen der Schweiz und Italien. Kunststoffwimpel mit roten 
Franssen und Kordel und silberner Metallstange. 27,5x40cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2134 30,00 €
Wimpel Polen 1985-86, 
Souvenirwimpel „1 Liga PZPZN 1985-1986“. Filzwimpel mit farbig 
gummierten Verzierungen und den Vereinsemblemen der polni-
schen Mannschaften der 1.Liga 1985-1986. Mit Anstecknadel des 
polnischen Verbands und einer kleinen Goldkette. 25x29cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2135 20,00 €
Wimpel UEFA 1986, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel vom UEFA-Pokalspiel 
„UEFA. 17.9.86. Sparta Praha - Vitoria Guimaraes“. Stoffwimpel 
mit blau-gelb-roter Kordel und Bommel. 12x24,5cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2136 20,00 €
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Wimpel WM 1982, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „Espana 82“ mit dem 
Weltpokal und den Emblemen der teilnehmenden Länder. Kunst-
stoffwimpel mit Goldbrokat-Rand, orangen Franssen, blauerKor-
del, und Metallstange. 27x40cm.

Mit Gebrauchsspuren.  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2137 25,00 €
Wimpel WM 1982, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „Espana 82. Grupo II. 
Gijon. 16-6-82. 20-6-82. 25-6-82. Ovideo. Dias 17-21-24 Del 6 Del 
82“ mit den Wappen der Mannschaften dieser Gruppe, dem Welt-
pokal und dem Maskottchen. Kunststoffwimpel mit Goldbrokat-
Rand, orangen Franssen und Kordel, und Metallstange. 27x40cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2138 30,00 €
WM 1994 - Wimpel Quali, 
Mehrfarbig bedruckter Souvenirwimpel „UEFA Qualifi kation Der 
Weltmeisterschaft. USA 1994. Österreich - France. 27-03-1993 
„Prater“ Wien“. Kunststoffwimpel mit gelber Kordel und Metall-
stange.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2139 30,00 €

Fußball WM und EM allgemein
Philatelie FIFA 1944, 
Brief der FIFA von 1944.

Gelaufen.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2140 60,00 €
Sammelbilder-Panini CR90, 
Historia de la Copa del Mundo. World Cup Story.

Sehr seltenes Panini-Album mit den Porträts der Endspielmannschaften seit 1970. War 
in Deutschland nicht erhältlich!! --Bilder lose im Album 32 Seiten, 23x27 cm, Karton, 
228 farbige Sammelbilder(komplett), Modena 1990. Zust: III

Kat.-Nr.: 2141 80,00 €

Teilnehmerabzeichen 90-02, 
4 Teilnehmerabzeichen der deutschen Fernsehgesellschaften 
ARD/ZDF für die Fußball-Weltmeisterschaften 1) Italien 1990. 2) 
Frankreich 1998. 3) Korea/Japan 2002 und 4) UEFA Euro Schwe-
den 1992. Teilweise farbig emailliert, 2,8x2,8 bis 3,5x3,5 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2142 30,00 €

1.Fußball-WM 1930 Uruguay
El Pais 1930, 
Mundial 1930. Libro de Oro de 1930. Sonderheft anläßlich des 
50jährigen Jubiläums der 1.Fußabll-WM 1930 in Argentinen.

Sehr seltenes Sonderheft der argentinischen Zeitschrfi t „El Pais“. Mit ausführlichen 
Berichten von der WM 1930 und was aus den WM-Helden später geworden ist. Mit 
einem doppelseitigen Farbposter (48x33 cm) des Weltmeister Uruguay von 1930. - 
Geknickt und berieben 70 Seiten mit ca. 150 S/W-Fotos und einem Farbposter, 33x25 
cm Broschur. Argentinien El Pais 1980 Zust: III-

Kat.-Nr.: 2143 35,00 €
Medaille WM1930, 
Ehrenmedaille für die uruguayische Mannschaft anläßlich des 
WM-Sieges von 1930 mit Inschrift „Con eilos Siempre“ (Immer mit 
ihr) und „Uruguayos campeones mundiales de Football. Colombes 
1924. Amsterdam 1928. Montevideo 1930“. Bronze, versilbert. 
2x3,3cm. Entwurf „Tammaro“ im Art Deco stil.

Sehr seltene und schöne Medaille. EF!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2144 160,00 €
Plakat WM1930, 
„1er Championat Mundial du Football Uruguay 1930“.  Vierfar-
bige Reproduktion des offi zielles Plakat zur Fußballweltmeister-
schaft 1930 in Urugauy.78x38 cm

Sehr gute Qualität, Kleiner Randeinriss  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2145 75,00 €
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2.Fußball-WM 1934 Italien
Fußball 1934, 
Fußball. Illustrierte Sportzeitschrift Jahrgang 1934 Nr. 22 - 24 Mit  
WM-Berichterstattung von der Fußball-WM 1934 in Italien. (ca. 50 
Seiten und 40 Fotos).

Neuer Leineneinband mit reproduzierten Titelblatt. 72 Seiten, München 1934. Zust: II

Kat.-Nr.: 2146 90,00 €
Pressefotos WM 1934, 
2 S/W-Pressefotos von der deutschen Nationalmannschaft bei der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1934 in Italien je 18x13 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2147 60,00 €

3.Fußball-WM 1938 Frankreich
Match 1938, 
Match No.629 + 631. 7 Juin 1938 + 21.Juin 1938. Mit Sonderteil: La 
Coupe du monde 1938. 16 Seiten mit ca. 50 zum teil ganzseitigen 
Fotos.

Umfangreiche Dokumentation von der Weltmeisterschaft 1938 in Frankreich mit Be-
richten und Fotos von allen Spielen. Zum teil ganzseitige Fotos. Einer der umfang-
reichsten original Dokumentationen zu dieser Weltmeisterschaft!! Heft Nr. 630 fehlt.
Komplette Vorrunde und Endspielreportage --kleine Randläsuren. Sehr selten!!! 30 
Seiten, 45x30 cm, Broschur, zahlreiche S/W-Fotos, Paris 1938. Zust: III-

Kat.-Nr.: 2148 80,00 €

4.Fußball-WM 1950 Brasilien
Espagna en Rio, 
Espana en Rio. Una historia del IV Campeonato del Mundo.

Sehr seltenes Sonderheft der spanischen Zeitung Marca über die Fußball-WM 1950 
in Brasilien. Mit Berichten von allen Spielen der WM. Reich bebildert. In spanischer 
Sprache. 48 Seiten, 31x23,5 cm, Broschur, ca. 140 S/W-Fotos, Marca, Madrid 1950. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2149 175,00 €
Philatelie WM 1950, 
Brief mit Briefmarke und Sonderstempel anläßlich der IV. Fußball-
WM 1950 in Brasilien. 9x16,5cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2150 20,00 €

Philatelie WM1950, 
Brief mit 3 Sonderstempeln anläßlich der IV. Fußball-WM 1950 in 
Brasilien. 15,5x10cm.

Mit Plattenfehler: auf Kopf stehendes Datum.(24 Julio 1950). Rückseite bedruckt: Pa-
pelieria „UNIAO“ S.A. Rio de Janeiro.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2151 45,00 €
Plakat WM1950, 
„IV Campeonato Mundial Futbol Brasil 1950“.  Vierfarbige Repro-
duktion des offi zielles Plakat zur Fußballweltmeisterschaft 1950 
in Brasilien. 83x59 cm

Sehr gute Qualität  Zust: I

Kat.-Nr.: 2152 100,00 €
Schaukastenfoto WM 1950, 
S/W-Schaukastenbild der Fußball-Weltmeisterschaft 1950 von 
dem Spiel Spanien - USA (3:1). 23x18 cm

 Hamburg, Drei Mohren Verlag 1950. Zust: I

Kat.-Nr.: 2153 30,00 €
Seidentuch 1950, 
„O Brasil oferece ao Mundo para o campeonato mundial de 1950. 
Estadio Municipal“. Farbig bedrucktes Seidentuch mit dem WM-
Stadion und den Flaggen der teilnehmenden Länder. Oben und 
unten mit vergoldeten Pappstreifen zum Aufhängen des Tuches. 
28x19 cm.

Offi zielles brasilianisches Souveniertuch in bester Erhaltung. Sehr selten! Vorzüglich.  
Zust: I

Kat.-Nr.: 2154 100,00 €

5.Fußball-WM 1954 Schweiz
Bakelitschale WM 1954, 
Schwarze Schale aus Bakelit mit aufgesetzter farbiger Plakette 
Fußball-Weltmeisterschaft 1954 in der Schweiz (5 sprachiger 
Text). Hersteller: Sieber, Bern. 14 cm.

Sehr seltenes Souvenirstück von der Fußball-WM 1954.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2155 75,00 €
Eintrittskarte WM1954, 
1/4 Final in Basel, 26.Juni 1954. (Viertelfi nale England - Uruguay 
2:4). 10x6 cm

  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2156 150,00 €
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Eintrittskarte WM1954, 
1/4 Final in Bern, 27.Juni 1954,  (Viertelfi nale Ungarn - Brasilien 
4:2). 9,5x6cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2157 100,00 €
Eintrittskarte WM1954, 
Finale in Bern, 4.Juli 1954, (Deutschland - Ungarn 3:2). 9,5x6cm.

Sehr seltenes, echtes Stück vom legendären Endspiel der WM 1954. —mit Knickspu-
ren; sonst gut erhalten.  Zust: III

Kat.-Nr.: 2158 350,00 €
Erb, Karl
Fußballweltmeisterschaft 1954. Die 16 Finalisten in Wort und Bild, 
Interviews, Erfolgsaussichten, Riegel und WM, Spielregeln, Tabel-
len für Ausscheidungs- und Endrunden,Spielorte, Alfred Bickel 
1938 und 1950.

Sehr seltener Vorbericht zur WM.  --Umschlag geknickt 32 Seiten, 15x21 cm, Karton, 
zahlreiche Fotos, Zürich 1954. Zust: III

Kat.-Nr.: 2159 65,00 €
Esser, August H.
Der Lorbeer des Sieges. Deutschland Fußball-Weltmeister 1954. 
Hrsg. vom DFB.

Dieses Buch dokumentiert nicht nur die WM, sondern schildert auch den triumphalen 
Empfang der deutschen Nationalmannschaft. —Mit Schutzumschlag (dieser mit klei-
neren Mängeln). 80 Seiten, 23x26cm, Karton, ca. 125 S/W-Fotos, Limpert, Frankfurt 
1954. Zust: II

Kat.-Nr.: 2160 75,00 €
Filmprogramm  WM54, 
Progress Filmillustrierte: Fußball-Weltmeisterschaft 1954. (Pro-
gramm-Faltblatt)

Sehr seltenes reich bebildertes Filmprogramm. —Datum auf Umschlag geschrieben. 4 
Seiten, 15x21 cm, Broschur, Foto. Zust: III

Kat.-Nr.: 2161 30,00 €
Fotoalbum Finale 1954, 
Fotoalbum mit ca. 160 verschiedenen S/W-Reprofotos vom End-
spiel der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 Deutschland - Ungarn. 
Mit ca. 50 Originalsignaturen der Spieler F.Walter, O.Walter, Eckel, 
Schäfer, Erhardt, Pfaff, Biesinger und Groszics. Bildgrößen: 24x27 
cm bis 7x9 cm.

Sehr schöne und liebevoll gemachte Dokumentation. Alle Bilder mit Fotoecken!!! ca. 
120 Seiten, 30x30 cm, rotes Kunstleder. Zust: I

Kat.-Nr.: 2162 300,00 €

Fotoalbum WM 1954, 
Fotoalbum mit ca. 160 verschiedenen S/W-Reprofotos von den 
Spielen der deutschen Nationalmannschaft bis zum Endspiel der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1954. Mit ca. 60 Originalsignaturen der 
Spieler F.Walter, O.Walter, Eckel, Schäfer, Erhardt, Pfaff, Biesinger, 
Groszics (Ungarn), Turgay (Türkei) und Horvat (Jugoslawien) . 
Bildgrößen: 24x27 cm bis 7x9 cm.

Sehr schöne und liebevoll gemachte Dokumentation. Alle Bilder mit Fotoecken!!! ca. 
120 Seiten, 30x30 cm, rotes Kunstleder. Zust: I

Kat.-Nr.: 2163 300,00 €
Fußball-Weltmeisterschaft, 1954.
Offi zielles Erinnerungswerk. Coupe Jules Rimet.Hrsg.vom OK der 
Fußball WM 1954.

Internationale Ausgabe. Mit einem Bildanhang von 256 Seiten. Wird von Sammlern als 
eines der besten Fußball-WM Bücher geschätzt. Sehr schönes Exemplar mit Schutzum-
schlag (dieser jedoch mit Mängeln). 410 Seiten, 21x30 cm, Leinen, ca. 600 s/w-Fotos, 
Olten 1954. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2164 180,00 €
Kicker 1954: S, 
Bild-Sonderheft: Fußball-Weltmeisterschaft. Großer Bildbericht 
des Endspiels Deutschland-Ungarn (3:2). 24 Seiten, viele Fotos.

Das Originalheft aus dem Jahre 1954!! 24 Seiten, 23,5x32cm, ca. 75 s/w-Fotos. Zust: 
III

Kat.-Nr.: 2165 50,00 €
Philatelie WM 1954, 
Brief „WM 1954“ mit WM-Marke und WM-Werbestempel

Gelaufen. Am linken Rand wurde Brief verkürzt.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2166 50,00 €
Philatelie WM1954, 
Ersttagsbrief als Einschreibebrief mit Ankunftsstempel. Mit Son-
derstempel vom WM-Endspiel am 4.7.1954.

Sehr selten!! 16,5x11,5 cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2167 25,00 €
Philatelie WM1954, 
Sonderbrief der Fußball-Weltmeisterschaft 1954 mit Sonderstem-
pel vom Eröffnungsspiel vom 16.6.54. Sonderbriefmarke.

Sehr selten!! 16,5x11,5 cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2168 25,00 €
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Philatelie WM1954, 
Sonderpostkarte „Entscheidungsspiel um die Fussball-Weltmeis-
terschaft. 4.Juli 1954 in Bern. Ungarn-Deutschland“ zum WM-Sieg 
1954.

Gelaufen mit Sonderstempel „Fussball-Weltmeister Deutschland“.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2169 25,00 €
Philatelie WM1954, 
Werbepostkarte „Lugano-Paradiso“ von der WM 1954.

Mit handgeschriebenen Zeilen in italienischer Sprache. Mit Sonderstempel gelaufen.  
Zust: I

Kat.-Nr.: 2170 15,00 €
Plakat WM1954, 
„Championat du Monde de Football 1954“.  Vierfarbige Repro-
duktion des offi zielles Plakat zur Fußballweltmeisterschaft 1954 
in der Schweiz. 83x59 cm

Sehr gute Qualität  Zust: I

Kat.-Nr.: 2171 75,00 €
Postkarte WM 1954, 
4 Postkartenmotive mit den Spielern der deutschen Mannschaft 
der WM 1954.

Seltene und gesucht Postkartenserie (Originalfotos); Je 15x11 cm. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2172 20,00 €
Pressefotos Berlin 1954, 
4 S/W- Pressefotos vom Empfang der deutschen Nationalmann-
schaft von 1954 nach ihrem WM Sieg in Berlin im Olympiastadion 
mit Ehrung durch den Bundespräsidenten Heuss. Je 14x9 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2173 20,00 €
Sammelbilder-Böninger, Böninger,A.(H)
Fußball - Weltmeisterschaft 1954 in der Schweiz.

Seltenes Sammelbilderalbum. 47 Seiten, 30x20 cm, Pappband, Mit 80 Fotosammelbil-
der, Bönninger, Duisburg 1954. Zust: III+

Kat.-Nr.: 2174 100,00 €
Seidentuch WM 1954, 
Großes hellgrünes Seidentuch der Firma Berbera von der WM 
1954 mit den deutschen Spielern als Karikaturen und den Spieler-
gebnissen und Spielorten der deutschen Spiele. 67x64 cm.

Sehr schönes und dekoratives Teil!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2175 60,00 €

Weber/Dick/Antenen, 
Fussball-Weltmeisterschafts-Chronik 1954. Championnat du mon-
de de football 1954.

Mit den Mannschaftsfotos aller Teams. Berichte und Bilder von sämtlichen WM-Spie-
len. Sehr Seltenes WM-Heft des „Das Schweizer-Magazin“, --Umschlag leicht ange-
schmutzt 72 Seiten, 15x21cm, Karton, ca. 75 Fotos, Jura-verlag, Biel 1954. Zust: III

Kat.-Nr.: 2176 75,00 €
Weltmeister 1954, 
Buch: Fritz Walter - Der Chef Sepp Herberger. Mit eingeklebten 
Blancozettel mit 12 Originalsignaturen der deutschen Endspiel-
teilnehmer der WM 1954 auf dem Vorsatzblatt: Turek, Kohlmeyer, 
Eckel, Liebrich, Mai, Posipal, Schäfer, Rahn, Morlock, O.Walter, 
F.Walter und Sepp Herberger. Die Unterschriften wurden 1969 
gegeben.

Sehr schönes Exemplar 222 Seiten, 13x20 cm, Leinen, Fotos, Copress, München. Zust: 
III

Kat.-Nr.: 2177 150,00 €
Werbebroschüre WM1954, 
Zwei verschiedene Werbebroschüren für das Buch „Fussball-Welt-
meisterchaft 1954. Das offi zielle Erinnerungswerk“. Mit 4 bzw. 2 
Seiten.

Sehr seltene Werbebroschüre für das bekannte Buch von Gerhard Bahr. 6 Seiten, 
21x30 cm, Broschur, Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 2178 30,00 €
Wimpel 1954, 
„Campionato Mondiale di Calcio. Fussball Weltmeisterschaft 
1954“ Vierfarbig bedruckter Leinenwimpel mit den Fahnen 
der teilnehmenden Nationen und Torwart. Offi zieller Souve-
nirwimpel. Mit 17 Originalsignaturen der Spieler des Welt-
meisters von 1954 Deutschland (F.Walter, Morlock, Herrmann, 
Mebus, Schäfer, Kohlmeyer, Mai, Posipal, Eckel, Liebrich, Turek, 
Herberger,Biesinger, Erhardt u.a.) 40x18,5cm.

Schöner offzieller Souvenirwimpel wurde während der WM 1954 vor den Stadien ver-
kauft. Die Unterschriften wurden während der WM 1954 gesammelt. Unterschriften 
teilweise verblaßt. Weitere Unterschriften sehr stark verblaßt (Laband, Klodt)  Zust: II

Kat.-Nr.: 2179 250,00 €
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6.Fußball-WM 1958 Schweden
Abzeichen 1958, 
Brasilianisches Abzeichen mit der Aufschrift „Brasil Campeon do 
Mundo 1958“ der Weltkugel und dem Coupe Jules Rimet. Rücksei-
te mit den Namen aller Spieler des WM-Teams von 1958. Alumini-
um, farbig lackiert. 4,8x2,8 cm.

lackierung teilweise abgerieben  Zust: II

Kat.-Nr.: 2180 30,00 €
Aschenbecher WM 1958, 
Blauer Keramik Aschenbecher „VM 1958“ mit den Fahnen aller 
teilnehmenden Länder. Hersteller: „Rörfstrand, Schweden“. 
12x9x3 cm. Dabei: Offi zielles Besucherabzeichen der Fußball-
Weltmeisterschaft 1958. Messing, vergoldet, blau emailliert, 2x1,5 
cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2181 75,00 €
Brunnhage, Lennart (Hrsg)
Offi ciella Rapport VM 1958. Omfattar samtliga matcher från kva-
lomgångarna och slutspelet (Offi cial Report)

(SCHWEDISCH). Sehr seltener Offi zieller Bericht des schwedischen Fußballverbandes 
zur WM 1958. Ausführliche Berichte, umfangreiche Statistiken und zahlreiche Fotos. 
Goldgeprägter Halbledereinband. Nur in sehr kleiner Aufl age produziert!!!! Schönes 
Exemplar. 80 Seiten, 20x28 cm, HLeder, ca. 200 s/w-Fotos, Schweden 1958. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2182 350,00 €
Eintrittskarte WM1958, 
VM i Fotboll 1958. Dauerkarte für das Solna-Stadion „Seriebil-
jet Kr.64.-“ mit drei verschiedenen Eintrittkarten (komplett). 1) 
Schweden - Mexiko 8.6.; 2) Schweden - Ungarn 12.6. 3) Viertelfi -
nale Schweden - UdSSR 19.6.

Geheftetes Kartenheftchen mit transparentem Titelblatt. Rarität!!! 16,5x8 cm.  Zust: 
II-III

Kat.-Nr.: 2183 150,00 €
Eintrittskarte WM1958, 
VM i Fotboll 1958. Fotbollstadion Göteborg. Halbfi nale. Schwe-
den -Deutschland. 24.6.1958. 11,5x8cm.

leicht zerknittert.  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2184 90,00 €

Eintrittskarte WM1958, 
VM i Fotboll 1958. Fotbollstadion Solna. 1/2 Finale. Brasilien 
- Frankreich (5:2). 24.6.1958. 10x8cm.

geknickt  Zust: III

Kat.-Nr.: 2185 65,00 €
Eintrittskarte WM1958, 
VM i Fotboll 1958. Fotbollstadion Solna. Finalmatch. 29.6.1958. 
(Endspiel Brasilien - Schweden) 11x8 cm

leicht geknickt  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2186 160,00 €
Philatelie WM1958, 
R-Brief Nr. 2914 zum WM-Eröffnungsspiel am 8.6.58 in Solina. 
15x12 cm.

Mit Sonderstempel und Sondermarken gelaufen. -- handschriftlich mit Bleistift vorne 
Vermerk „T. 10/6-58“.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2187 25,00 €
Plakat WM 1958, 
„Fussball-Weltmeisterschaft 1958. Hinein!“ Mehrfarbiges Filmpla-
kat.

Sehr seltenes Filmplakat für den WM-Film 1958. gefaltete, sonst sehr gut erhalten!!! 
60x41 cm, UFA, 1958. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2188 125,00 €
Plakat WM1958, 
„Suede. Sweden. Suecia. Schweden 8 - 29.6.1958. Football Futbol 
Fussball. Coupe Jules Rimet“ Vierfarbige Reproduktion des of-
fi zielles Plakat zur Fußballweltmeisterschaft 1958 in Schweden. 
83x59 cm

Sehr gute Qualität  Zust: I

Kat.-Nr.: 2189 100,00 €
Plakat WM1958, 
Mehrfarbiges deutsches Filmplakat der UFA „Fussball-Weltmeis-
terschaft 1958“ mit einer Stadionansicht. 83x59 cm.

Seltenes Plakat in guter Erhaltung. Gefaltet  Zust: I

Kat.-Nr.: 2190 150,00 €
Postkarte WM 1958, 
Offi zielle vierfarbige Postkarte von der Fußball-Weltmeisterschaft 
1958 mit dem Motiv des Werbeplakates. Auf der Rückseite Son-
dermarke und Sonderstempel der WM. 15x10,5

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2191 25,00 €
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Postkarte WM 1958, 
Postkarte „Sportbeobachter“ zur Weltmeisterschaft 1958 aus 
Schweden mit abedruckten Namen der Deutschen Mannschaft..

Gelaufen.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2192 25,00 €
Programm WM 1958, 
Deutschland - Jugoslawien. Malmö 19.6. Offi ciellt Program. Fuß-
ball-Weltmeisterschaft 1958

 86 Seiten, 18,5x13cm. Zust: II

Kat.-Nr.: 2193 80,00 €
Programm WM 1958, 
Schwedisches Programmheft von Coca Cola für die Fußball Welt-
meisterschaft Schweden 1958 „Vem winner VM“

Selten!! 6 Seiten, 11x15 cm. Zust: II

Kat.-Nr.: 2194 30,00 €
Programm WM 1958, 
Tschechoslowakei - Deutschland. Hälsingborg 11.6. Offi ciellt Pro-
gram. Fußball Weltmeisterschaft 1958

 86 Seiten, 18 x12cm. Zust: II

Kat.-Nr.: 2195 70,00 €
Sammelbilder-WS, 
Fußball-Weltmeisterschaft 1958.

Seltenes Sammelbilderalbum mit 96 s/w Fotosammelbildern. WS-Verlag-Wanne-Ei-
ckel. --Einband fl eckig und geknickt. 32 Seiten, 21x29 cm, Karton, 96 Fotosammel-
bilder, 1958. Zust: III

Kat.-Nr.: 2196 80,00 €
UFA-Fotos WM 1958, 
11 verschiedene original S/W-Fotos zum UFA-Film „Hinein. Der 
spannende Originalfi lm über die Fußball-Weltmeisterschaft 1958“ 
(je 29,5x24 cm).

Die Fotos zeigen Spielszenen der deutschen Mannschaft von der Fußball-WM 1958 in 
Schweden und Mannschaftsfotos anderer Teams (UdSSR, Sweden, Ungarn, Mexico, 
Wales, CSSR, Argentinien,  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2197 125,00 €

7.Fußball-WM 1962 Chile
Besucherabzeichen 1962, 
Brasilianische Erinnerungsplakette anläßlich des 2.WM-Sieges 
1962 in Chile. „Brasil Bi-Campeao 1962“. Bronze, vergoldet, farbig 
emailliert, 3,2x2,2 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2198 40,00 €
Die Spiele um die, 
Fußball-Weltmeisterschaft 1962. Allen kleinen und großen Fuß-
ballfreunden zugedacht von Jacobs Kaffee aus Bremen.

Durchgängig vierfarbige Vorschau mit allen Tabellen der Qualifi aktionsrunden und 
einen Spielplan für die Endrunde. Seltene Werbebroschüre 16 Seiten, 10x15 cm, Bro-
schur, Fotos der dt.Mannschaft, Jacobskaffee, Bremen 1962. Zust: III

Kat.-Nr.: 2199 30,00 €
Erinnerungsmedaille 1962, 
Farbig emaillierte Erinnerungsmedaille auf die Fußball-WM 1962 
mit Inschrift „Campeonato Mundial de Futbol. Subsede arica“. 
Versilbert, 3,3 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2200 35,00 €
KABA, 
Fußball-Weltmeisterschaft 1962.

Seltenes Vorschauheftchen. Werbebroschüre der Firma Kaba 16 Seiten, 10x15cm, Bro-
schur, s/w-Fotos, Angelsachsenverlag, Bremen 1962. Zust: III

Kat.-Nr.: 2201 30,00 €
Philatelie WM 1962, 
Brief mit Sonderstempel vom Spielort in Chile „Vina Del Mar“  
und Sondermarken zur WM 1962.

Rückseite mit WM-Aufkleber. Gelaufen.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2202 20,00 €
Philatelie WM1962, 
Sonderblock mit den chilenischen Sondermarken zur Fußball-WM 
1962 in Chile. „Campeonato Mundal de Futbol 1962“. 12x19 cm, 
ungezahnt!!!

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2203 20,00 €
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Fußball-EM 1964
Teilnehmerabzeichen 1965, 
Vergoldetes Teilnehmerabzeichen für das 18.Internationale UEFA 
Jugendturnier 1965. Rückseite mit Aufschrift  „Wir grüßen die 
Jugend Europas“. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert. Mit 
Lederbändchen. 4 cm Durchmesser.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2204 75,00 €

8.Fußball-WM 1966 England
Bierglas WM 1966, 
Bierglas „Weltmeisterschaft 1966“ mit vierfarbigen Aufdruck des 
Maskottchen, des offi ziellen Emblem der WM 1966 in England 
und den Namen aller teilnehmenden Länder. 13,5 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2205 25,00 €
de Aguiar, Mario
Portugal - Rússia. O Jogo que nos deu o 3. Lugar.

Portugisische Sondernummer zu Ehren der portugiesischen Nationalmannschaft bei 
der WM 1966, die im kleinen Finale den 3. Platz gegen Russland (2 : 1) errang (POR-
TUGIESISCH). Rarität!!!! --Umschlag berieben mit Originalsignatur eines Spielers 40 
Seiten, 17x24 cm, Karton, ca. 70 s/w-Fotos, Lissabon 1966. Zust: III

Kat.-Nr.: 2206 60,00 €
Eintrittskarte WM1966, 
5 verschiedene Tickets World Cup 1966 England. vom Achtelfi na-
le (13.7), Viertelfi nale (23.7.), Halbfi nale (26.7.), Spiel um Platz 3 
(28.7.) und Finale (30.7.) im Wembley-Stadion.

Je 8x9cm.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2207 280,00 €
Eintrittskarte WM1966, 
Fußball-Weltmeisterschaft 1966 Eintrittskarte Finale: England 
- Deutschland am 30.7.1966 im Empire Stadium Wembley. 8,5 x 
9 cm. Dabei: Original Tickethülle und Reiseticket zum WM-Finale 
nach London

Karte mit diversen Unterschriften (nicht z identfi zieren)  Zust: II

Kat.-Nr.: 2208 180,00 €
Evening Standard, 
Evening Standard. Special Souvenir. Saturday, july 30.

Evening Standard mit vierfarbigen Sonderteil. Vorbericht zum World Cup Final mit 
farbigen Mannschaftsfoto. 6 Seiten Berichterstattung von der WM 1966. Farbiger 
Sonderteil sehr selten. — gefaltet 16 Seiten, 32x42 cm, Broschur, Farbfotos, London 
1966. Zust: III

Kat.-Nr.: 2209 50,00 €
Maskottchen WM 1966, 
„World Cup „Willie“. Farbige Kunststofffi gur. Offi zielles WM-Mas-
kottchen der Weltmeisterschaft 1966 in England

 16x9,5 cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2210 100,00 €
Münze WM1966, 
Englische Gedenkmünze „World Cup 1966 England“. Rückseite: 
die Namen der Austragungsländer der Fußball-Weltmeister von 
1930 bis 1962. Bronze 5 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2211 30,00 €
Philatelie WM1966, 
4 Postbelege mit Sondermarken und Sonderstempeln von der 
Fußball-Weltmeisterschaft 1966 in England. Sonderstempel von 
den deutschen Vorrundenspielen gegen Spanien, Schweiz, Argen-
tinien und Endspiel gegen England .

 14x10 bis 16x9 cm. Zust: II

Kat.-Nr.: 2212 20,00 €
Ross, Gordon
World Cup England 1966.

A publication offi cially approved by the football association. (ENGLISCH) Offi zielle Vor-
schau auf die WM 1966. 46 Seiten, 21x28 cm, Pappband, ca. 100 s/w-und Farbfotos, 
Purnell, Paulton 1966. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2213 30,00 €
Sammelbilder-Kunold, 
Fußball Weltmeisterschaft 1966. 26 ungeöffnetet original Tüten 
dieser Bildserie mit jeweils 4 Bildern (insgesamt 104 Sammelbil-
der)

 Je 10,5x17,5cm. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2214 75,00 €
Sondernummer WM-66, 
Sport Magazin Sonderheft WM 1966.

Mit S/W-Mannschaftsfotos aller Teams. 52 Seiten, 23x31cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2215 80,00 €
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Souvenirrosette WM 1966, 
Zwei englische Souvenirrosetten von der Fußball-Weltmeister-
schaft 1966 für Fans der deutschen Nationalmannschaft. Seiden-
rosette mit Schleifen und bedruckten Pappschildchen und einem 
aufgesetzten WM-Pokal. Je 12,5cm.

Typisches englisches Souvenir!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2216 25,00 €
Wimpel WM 1966, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „World Cup. England 1966“ 
mit dem Cup Julet Rimet, zwei Spielerfi guren und der engli-
schen Nationalfl agge. Kunststoffwimpel mit rot-weißer Kordel. 
19x27cm.

Leicht beschmutzt.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2217 30,00 €
World Cup Winners 1966, 
World Cup Winners 1966. The offi cial Souvenir of the England 
World Cup Players.

Über die WM 1966 in England mit umfangreicher Biografi e zu jedem englischen Spie-
ler. Sehr seltenes Buch mit Schutzumschlag (dieser mit kleinen Mängeln) 112 Seiten 
mit ca. 110 S/W-Fotos, 22,5 x29, Pappband. Reading, Soccer-Print 1966. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2218 90,00 €
World Cup Winners 1966, 
World Cup Winners 1966. The offi cial Souvenir of the England 
World Cup Players.

Über die WM 1966 in England mit umfangreicher Biografi e zu jedem englischen Spie-
ler. Sehr seltenes Buch 112 Seiten mit ca. 110 S/W-Fotos, 22,5 x29, Pappband. Rea-
ding, Soccer-Print 1966. Zust: III

Kat.-Nr.: 2219 60,00 €

Fußball-EM 1968 Italien
Programm EM1968, 
Offi zielles Programm der Europameisterschaft 1968 in Italien.

 60 Seiten, 12x22cm, Fotos, . Zust: III

Kat.-Nr.: 2220 50,00 €

9.Fußball-WM 1970 Mexiko
FIFA, 
Étude Technique - Championnat du Monde - Coupe Jules Rimet 
1970 - Compétition Finale

Offi zieller technischer Bericht der FIFA in französischer Sprache über die Fußball-Welt-
meisterschaft 1970 in Mexico. --Einband angeschmutzt; leicht berieben 46 Seiten, 
15x21 cm, Karton, Rio de Janeiro 1970. Zust: III

Kat.-Nr.: 2221 40,00 €
Silbermünze WM 1970, 
Silberne Erinnerungsmedaille auf die Fußball-Weltmeisterschaft 
1970 in Mexico. (Feinsilber 18 Gramm) Durchmesser 4,2 cm. 
Vorderseite: Aufschrift Mexico 70 und die Spielorte Rückseite: 
farbige emailliert die Flaggen der teilnehmenden Länder

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2222 30,00 €
Silbermünze WM 1970, 
Vorderseite: Copa Jules Rimet mit Schriftzug „Campeonato Mun-
dial de Futbol“ Rückesite „Mexico 1970“;  Durchmesser: 4,5 cm. 
(1000 Feinsilber; Gesamtsilbergewicht: 51,5 Gramm)

Sehr schön (VF).  Zust: I

Kat.-Nr.: 2223 35,00 €
Silbermünze WM 1970, 
Vorderseite: Copa Jules Rimet mit Schriftzug „IX Campeonato 
Mundial de Futbol 1970 Mexico“; Rückseite: Aztekenfußball 
Durchmesser: 4 cm. (jeweils 1000 Feinsilber; Gesamtsilbergewicht: 
28,5 Gramm).

Sehr schön (VF).  Zust: I

Kat.-Nr.: 2224 20,00 €
Sondernummer WM-70, 
Kicker Sonderheft Weltmeisterschaft 1970.

—sehr gut erhaltenes Exemplar 120 Seiten, 21x30 cm Zust: II

Kat.-Nr.: 2225 75,00 €
Teilnehmerabzeichen WM70, 
„Ofi cial Mexico 70“ Offi zielles Teilnehmerabzeichen der Weltmeis-
terschaft 1970 in Mexico für „Offi zielle Delegationsmitglieder der 
Mannschaften“. Bronze, vergoldet. 4x6cm.

Sehr selten. Stift wurde auf der Rückseite wieder angelötet; Stecker fehlt  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2226 125,00 €

2217

2218 2219 2220 2221

2222 2223 2224

2225

2226



26 VIP@AGON-online.de

Fußball / Football

Teilnehmerabzeichen WM70, 
„Prensa Mexico 70“ Offi zielles Presseabzeichen der Weltmeister-
schaft 1970 in Mexico. Bronze, vergoldet. 4x6cm.

Sehr selten. Sehr schön (EF)!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2227 160,00 €
Vademexicum, 
Vademexicum Tutto Sui Mondiali 1970

(ITALIENISCH). --Seltenes italienisches Sonderheft zur WM 1970. Vorschau 72 Seiten, 
23x29 cm, ca. 80 Farb- und s/w-Fotos, Mailand 1970 . Zust: III

Kat.-Nr.: 2228 30,00 €
Wimpel WM 1970, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „IX Campeonato Mundial De 
Futbol. Brasil Campeon. Mexiko 70“ mit den Flaggen der teil-
nehmenden Ländern und zwei aufgesetzten gestickten Pokalen. 
Kunststoffwimpel mit goldenen Lametta-Franssen und oranger 
Kordel. 30x41cm.

Schöner brasilianischer Wimpel für die Fußball-WM 1970 in Mexico  Zust: II

Kat.-Nr.: 2229 40,00 €

Fußball-EM 1972 Belgien
Eintrittskarte EM1972, 
Endspiel Fußball Europameisterschaft 1972 am 18.6. in Brüssel 
Deutschland - UdSSR. 9x9cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2230 75,00 €
Programm EM1972, 
Championnat d‘Europe de Football „Coupe Henri Delaunay“. 
1970-1972 Tournoi Final. (Deutschland - UdSSR)

(FRANZÖSISCH/Holländisch) Offi zielles Programm zu EM Endrunde 1972 in Belgien 16 
Seiten, 15x24 cm, Broschur, Belgien 1972. Zust: II

Kat.-Nr.: 2231 60,00 €

10.Fußball-WM 1974 Deutschland
Aschenbecher WM 1974, 
Farbig bedruckter Porzellanaschenbecher mit dem Weltmeister-
schafts Maskottchen der WM 1974 Tip und Tap und Aufdruck 
„Fußballweltmeisteraschaft 1974“. Mit Goldrand. 15,5x15,5 cm

Schönes dekoratives Stück  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2232 30,00 €

Chile - Spielwimpel, 
Offi zieller Spielwimpel des chilenischen Fußballverbandes an-
läßlich des  Intercontinental Qualifi kationsspiels für die Fußball-
Weltmeisterschaft 1974 in Deutschland UdSSR - Chile (0:0) am 
26.9.1973 in Moskau. Farbig bedruckter Stoffwimpel, 16x24,5 cm. 
Dabei: Programm des chilenischen Fußballverbandes für dieses 
Spiel, 2 Seiten, 16x22 cm und Nationalmannschaftsbroschüre 
1973, 8 Seiten mit Fotos, 18,5x26,5.

Schöne Sammlung zu diesem Intercontiental Finale, das im Rückspiel in Chile zu einem 
handfesten Skandal wurde. Die UdSSR weigerte sich im Nationalstadion von Chile 
anzutreten, dass wenige Tage zuvor noch als Gefängnis der an die Macht geputschten 
Militärjunta genutzt wurde. Die FIFA entschied das die UdSSR gegen Chile zu spielen 
hätte, das Spiel wurde angesetzt und auch angepfi ffen, doch ohne die Mannschaft der 
UdSSR. Die chilenische Mannschaft schoß aufs leere Tor. Da das Spiel mangels Gegner 
nach dem 1:0 nicht mehr angepfi ffen werden konnte wurde das Spiel mit 2:0 für Chile 
gewertet und Chile qualifi zierte sich für die WM-Endrunde in Deutschland.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2233 100,00 €
Eintrittskarte WM1974, 
2. Finalrunde: Brasilien - DDR im Niedersachsenstadion Hannover 
am 26. Juni 1974. 15x10 cm.

geknickt  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2234 30,00 €
Eintrittskarte WM1974, 
Endspiel Deutschland - Holland am 7.7.1974 in München. Steh-
platz DM 80,00, 15x10,5cm. Dabei: Eintrittskarte zum „Sieger-
Bankett. Fussball-WM 1974. München, Hilton, 7.7.1974. No.151“. 
7,5cm.

Ticket zum Sieger-Bankett absolute Rarität.  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2235 100,00 €
Eintrittskarte WM1974, 
Eröffnungsspiel: Brasilien - Jugoslawien im Frankfurter Waldstadi-
on am 13. Juni 1974. 13,5x10 cm.

  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2236 25,00 €
Eintrittskarte WM1974, 
Fußball Weltmeisterschaft 1974. 2. Finalrunde in Düsseldorf am 3. 
Juli 1974. Schweden - Jugoslawien. 15x10 cm

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2237 20,00 €
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Eintrittskarte WM1974, 
Spiel um den dritten Platz: Polen - Brasilien im Münchener Olym-
piastadion am 6. Juli 1974. 15x10 cm.

geknickt.  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2238 25,00 €
F.I.F.A. World Cup 1974, (Hg.)
Regulations World Cup 1974

(ENGLISCH). Offi zielle Teilnahmebedingungen und Regeln der Fußball-WM 1974. Ra-
rität!! 22 Seiten, 15x21 cm, Karton, Zürich 1971. Zust: II

Kat.-Nr.: 2239 75,00 €
FIFA, 
FIFA-Weltpokal 1974. Endrunde. Technische Studie.

Über den Verlauf des Turnieres; mit allen Aufgeboten (Geburtsjahr, Größe, Gewicht, 
Länderspiele) Trikotnummern usw. Sehr selten. 120 Seiten, 14x21 cm, Karton, ca. 50 
Farbfotos, 1974. Zust: II

Kat.-Nr.: 2240 100,00 €
Grzegorczyk, Stefan
Gra o medal

Buch über den Weg der polnischen Nationalmannschaft durch die WM 74 zum 3. Platz 
im kleinen Finale gegen Brasilien. POLNISCH. Rarität!! 210 Seiten, 21x29 cm, Leinen, 
ca. 250 s/w& Farbfotos, Warschau, Polen 1975. Zust: III

Kat.-Nr.: 2241 60,00 €
Heimann, Karl-Heinz
Offi cial FIFA Report World Cup 74. Offi zieller FIFA-Bericht. FIFA-
Weltpokal 1974. Deutsche Ausgabe.

Offi zieller umfangreicher Bericht über den Verlauf der Fußball-WM 1974 in Deutsch-
land in organisatorischer, fi nanzieller  und sportlicher Hinsicht. Alle Mannschaftsfotos 
mit kompletter Statistik für aller Spieler und alle Spiele.  Sehr selten. Schönes Exemplar 
mit Schutzumschlag 248 Seiten, 21x30 cm, Leder, zahlreiche Farbfotos, FIFA, Zürich 
1976. Zust: II

Kat.-Nr.: 2242 175,00 €
Jugoslawien WM 1974, 
Juqoslavija. WM74. Offi zielles Teambuch der jugoslawischen Na-
tionalmannschaft für die Weltmeisterschaft1974 in Deutschland 
mit Ticket vom Spiel Jugoslawien - Schweden vom 3.7.1974.

(Jugoslawisch) Rarität!!! Ergebnis auf Einband handschriftlich eingetragen. 24 Seiten 
mit Fotos aller Spieler, 15x21 cm Zust: III

Kat.-Nr.: 2243 50,00 €

Maskottchen WM 1974, 
„Tip und Tapp“, Offi zielles Maskottchen der Fußball-WM 1974. 
Original gummiartige Kunststoff-Figuren. Höhe ca. 8,5 cm.

Offi zielles Maskottchen der Fußball-WM 1974. Original gummiartige Kunststoff-Figu-
ren. Höhe ca. 8,5 cm.  Zust: III

Kat.-Nr.: 2244 10,00 €
Maskottchen WM 1974, 
„Tip und Tapp“. Das offi zielle WM-Maskottchen. Farbige Plastikfi -
guren mit beweglichen Beinen. 25x22 cm.

In dieser Größe sehr selten! --Kleine Beschädigung am Haarschopf  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2245 65,00 €
Ordnerjacke Adidas WM 74, 
Original grüne Polyamide-Ordnerjacke von „Adidas“ mit aufge-
nähten WM 1974 Logo. Größe 50.

Neuwertiges Stück!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2246 125,00 €
Sammelbilder-Panini 74, 
München 74. Fußball-Weltmeisterschaft.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit allen Mannschaften (Spielerporträts;)  6-Sprachig 
(Deutsch/ Englisch/ Französisch/ Spanisch/ Italienisch /Holländisch ) --Einband berieben 
und geknickt; Rückendeckel mit handschrifl tichen Ergebniseintragungen 48 Seiten, 
24x27 cm, Karton, 400 farbige Sammelbilder (komplett), Modena 1974. Zust: III-

Kat.-Nr.: 2247 125,00 €
Sondernummer WM-74, 
Kicker Sonderheft Weltmeisterschaft 1974.

Ausführliches Sonderheft. Vorschau auf die WM 1974 mit den farbigen Mannschafts-
fotos der Teams, die gegen die DFB-Elf gespielt hat. 140 Seiten, 22x31 cm, S/W- und 
Farb-Fotos Zust: III

Kat.-Nr.: 2248 70,00 €
Wimpel WM 1974, 
Farbig bepfl ockter polnischer Souvenirwimpel „Sport. Losowanie 
Pilkarskich Mistrzostw Swiata. Frankfurt a.M. 5.1.1974.“ mit den 
Gruppen der WM-Auslosung 1974. Kunststoffwimpel mit weißen 
Franssen am unteren Rand und rot-weißer Kordel. Rückseite in 
Nationalfarben Polens. 18x33cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2249 20,00 €
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Wimpel WM 1974, 
Farbig bepfl ockter Souvenirwimpel „WM 74. Polska. TVP Nac-
zelna. Redakcja. Programow. Sportowych I Turystycznych.“ mit 
dem Länderwappen, den Namen der Spieler, des Trainers, Trainer 
II und Assistenten. Kunststoffwimpel mit weißen Franssen am 
unteren Rand und rot-weißer Kordel. Rückseite bepfl ockt mit den 
Signaturen des Teams. 19x34cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2250 20,00 €
Wimpel WM 1974, 
Souvenirseidenwimpel mit aufgesticktem Schriftzug „Fussball-
weltmeister Deutschland 1974“ mit aufgesetztem Mannschafts-
foto des deutschen Teams umrankt von Goldbrokatband. Mit 
schwarz-gelber Seidenbordüre.

Sehr schöner und seltener Wimpel. 28x41cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2251 40,00 €
WK 74, (Hg.)
Info Holland WK 74

Offi zielle Teambroschüre über die Holländische Delegation zur WM 74 mit Porträts 
aller Spieler und Funktionäre. (ENGLISCH). 48 Seiten, 13x19 cm, Karton, 45 s/w Fotos, 
Zeist 1974. Zust: II

Kat.-Nr.: 2252 50,00 €
WM 1974 - Postkarte, 
Postkarte „Fußball-Weltmeisterschaft 1974“ mit dem offi ziellen 
WM-Plakatmotiv auf der Vorderseite.Von  20 Spielern des deut-
schen Weltmeister-Aufgebotes 1974 original signiert. 14,5 x 21 
cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2253 100,00 €
WM 74, 
97 Tore.  Alle Tore gezeichnet und analysiert für das erste Mal in 
der Geschichte der WM.

4-sprachig (Deutsch/Englisch/Französisch/Hollöndisch)   Sehr seltene vierfarbige Bro-
schüre 112 Seiten, 22x15 cm, Broschur, 97 farbigen fi gürlichen Zeichnungen, Belgien 
1975. Zust: III

Kat.-Nr.: 2254 35,00 €

WM 74 - DFB-Teambroschüre, 
Deutscher Fußball-Bund WM 74. Mit den Fotos aller Spieler und 
Trainer und 23 Originalsignaturen der Spieler.

Sehr seltene offi zielle Teambroschüre mit der Vorstellung und den Kurzbiografi en des 
DFB-Teams für die WM 1974. --zwei Seiten waren herausgetrennt, wurden aber wie-
der mit Klebestreifen eingefügt 32 Seiten, 14,5x10,5 cm, Broschur, Fotos, Frankfurt 
1974. Zust: III

Kat.-Nr.: 2255 140,00 €
Zinnteller WM 1974, 
Zinnteller mit Gravur „Deutschland 1974 Weltmeister“. 22,5 cm

Dekoratives Stück  Zust: I

Kat.-Nr.: 2256 20,00 €

11.Fußball-WM 1978 Argentinien
Argentinien 1978, 
Offi zieller Wimpel des Organisationskomittees der Fußball-Welt-
meisterschaft 1978 der Abteilung Presse und TV. Seidenwimpel, 
mehrfarbig bedruckt mit Seidenfranssen und Metallstange. 33x23 
cm. Dabei: Souvenirwimpel WM 1978. 24x32 cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2257 40,00 €
Eintrittskarte WM1978, 
Ticket Fußball-WM 1978. Italien - Österreich. 18 Juni 1978 in Bue-
nos Aires. 10x18,5cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2258 40,00 €
Eintrittskarte WM1978, 
Ticket Fußball-WM 1978. Schottland - Niederlande. 11. Juni 1978 
in Mendoza. Eintrittskarte der Kategorie 1. 10x17 cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2259 40,00 €
Eintrittskarte WM1978, 
Ticket Fußball-WM 1978. Semifi nale: Niederlande - Italien. 21. Juni 
1978 im Estadio River Plate Buenos Aires. 10x18,5cm.

  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2260 50,00 €
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Programm WM 1978, 
Programm der Tageszeitung „La Razon“ vom Eröffnungsspiel 
der Fußball-Weltmeisterschaft 1978 in Argentinen am 1.6.1978 
Deutschland - Polen (0:0).

Absolut seltenes Programmheft in Form einer Zeitung --gefaltet, kleine Randeinrisse 
12 Seiten, 54x40 cm, Fotos Zust: III

Kat.-Nr.: 2261 75,00 €
Wimpel WM 1978, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „Fussballweltmeisterschaft 
1978“ mit dem Maskottchen der WM 1978. Zweifarbiger Kunst-
seidenwimpel mit schwarzer Kordel. 15x25cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2262 20,00 €
Wimpel WM 1978, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „Mundial‘78. Argentina‘78“. 
Kunstseidenwimpel mit hellblau-weißen Fransen, weißer Kordel 
und Holzstange mit weißen Aufsätzen. 22x41cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2263 20,00 €

12.Fußball-WM 1982 Spanien
Eintrittskarte WM1982, 
Copa Mundial - FIFA - Espana 82. 1.Finalrunde Deutschland - Ös-
terreich (1:0) am 25.6.1982 in Gijon. 16x9cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2264 35,00 €
Eintrittskarte WM1982, 
Copa Mundial - FIFA - Espana 82. Halbfi nale. Deutschland - Frank-
reich (5:4 n.V.). 8.7.1982 in Sevilla. 15x9 cm.

  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2265 25,00 €
Maskottchen WM 1982, 
„Naranjitu“. Das offi zielle WM-Maskottchen WM 1982 in Spanien. 
Farbige Plastikfi gur mit beweglichen Beinen. 10x8 cm

In dieser Ausführung sehr selten. Sehr schön (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2266 25,00 €

Wimpel WM 1982, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel  „Copa Del Mundo. Espana 82. 
Gijon-Ovideo. Grupo-2.“ mit den Verbandsemblemen der Mann-
schaften in dieser Gruppe. Kunststoffwimpel mit rot-goldenen 
Franssen, silberner Metallstange und goldener Kordel.

Wimpel zur deutschen Vorrunden Gruppe 2  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2267 25,00 €
Wimpel WM 1982, 
Farbig bedruckter Souvenirwimpel „Copa Mundial De Futbol. 
Espana 1982.“ mit dem Maskottchen der WM 1982. Kleiner 
Stoffwimpel mit weißen Seidenfranssen und gelber Seidenkordel. 
17x20cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2268 20,00 €

Fußball-EM 1984 Frankreich
Eintrittskarte EM1984, 
Championnat d´Europe de Football 1984. Portugal - Deutschland 
(0:0). 14.6.1984 in Strasbourg. 18x10 cm.

Seltene Karte. Geknickt.  Zust: III

Kat.-Nr.: 2269 35,00 €
Eintrittskarte EM1984, 
Championnat d´Europe de Football 1984. Spanien - Deutschland. 
20.6.1984 in Paris. 18x10 cm.

Seltene Karte. Mit leichter Faltspur.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2270 30,00 €

13.Fußball-WM 1986 Mexiko
Maskottchen WM 1986, 
„Pique“. Offi zielles Maskottchen aus Plüsch.

Vorzüglich (EF) 18x17 cm. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2271 40,00 €
Maskottchen WM 1986, 
„Pique“. Offi zielles Maskottchen der Fußballweltmeisterschaft in 
Mexiko 1986 aus Plüsch. 18x17 cm

Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2272 60,00 €
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Teller WM1986 Mexiko, 
Großer, mehrfarbiger Teller mit der Gruppenaufteilung der teil-
nehmenden Mannschaften an der Weltmeisterschaft 1986 mit der 
Abbildung des Maskottchen „Pique“. Goldrand. 26 cm.

 . Zust: I

Kat.-Nr.: 2273 25,00 €
Teller WM1986 Mexiko, 
Mehrfarbiger bedruckter Porzellanteller mit der Gruppenauftei-
lung der teilnehmenden Mannschaften an der Weltmeisterschaft 
1986 und mit der Abbildung des Maskottchen „Pique“. 19,5 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2274 25,00 €

Fußball-EM 1988 Deutschland
Maskottchen 1988, 
„Berni“. Offi zielles Plüschmaskottchen der Fußball-EM 1988 in 
Deutschland. 40 cm hoch.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2275 30,00 €
Programm EM1988, 
Europameisterschaft 1988 in Deutschland. Drei verschiedene 
Programmheft 1) Deutschland - Italien. 10.6.1988 in Düsseldorf. 
2) Deutschland - Dänemark 14.6. in Gelsenkirchen 3) Gesamtpro-
gramm für alle Spiele in Gelsenkirchen (Rarität)

 je 40 Seiten, 21x28 cm. Zust: II

Kat.-Nr.: 2276 25,00 €
Programm EM1988, 
Programm Finale Europameisterschaft 1988 in Deutschland Nie-
derlande - UdSSR 25.6. in München.

 32, Seiten Forot, 21x28 cm Zust: I-

Kat.-Nr.: 2277 30,00 €
Sammelbilder-Micky Maus, 
Fußball Sticker Album ‚88. Fußball-Europameisterschaft 1988.

Seltenes kleines Sammelbilderalbum. Bilder noch nicht geklebt liegen lose bei. 8 Sei-
ten, 12x16cm, Karton, 56 farbige. Fotosammelbilder (komplett), 1988. Zust: II

Kat.-Nr.: 2278 20,00 €

Silbermünze EM 1988, 
Zwei Silbermünzen „8. Fussball-Europameisterschaft Deutschland 
10.6.-25.6.1988“. Mit unterschiedlichen Motiven (4,2 cm; 999 Fein-
silber; Gesamtsilbergewicht 40,06 Gramm) In original Etui!

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2279 25,00 €

14.Fußball-WM 1990 Italien
DFB-Ehrenplakette, 
DFB-Ehrenplakette mit Gravur „WM - Qualifi aktion Nordirland 
- Spanien. 08.II.1989 Belfast“. Vorderseite: Fussball mit DFB-Logo 
mit persönlicher Namens- und Vereinsgravur. Bronze, versilbert 
im original Etui.

Diese Plakette verleiht der DFB für jedes offi zielle Länderspiel das DFB-Spieler und DFB-
Schiedsrichter bestreiten. Plakette gehörte einem deutschen, international bekannten 
Schiedsrichter der dieses Spiel pfi ff. Vorzüglich (EF) 4,7x4,7cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2280 125,00 €
DFB-Ehrenplakette, 
DFB-Ehrenplakette mit Gravur „WM - Qualifi aktion UdSSR - Tür-
kei. 15.XI.1989 Simferopol“. Vorderseite: Fussball mit DFB-Logo 
mit persönlicher Namens- und Vereinsgravur. Bronze, versilbert 
im original Etui.

Diese Plakette verleiht der DFB für jedes offi zielle Länderspiel das DFB-Spieler und DFB-
Schiedsrichter bestreiten. Plakette gehörte einem deutschen, international bekannten 
Schiedsrichter der dieses Spiel pfi ff. Vorzüglich (EF) 4,7x4,7cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2281 80,00 €
Eintrittskarte WM1990, 
Fußball Weltmeisterschaft Italia ‚90. Eintrittskarte Viertelfi nale: 
Deutschland  - CSSR. 1.7.1990 Mailand. 15x9 cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2282 25,00 €
Eintrittskarte WM1990, 
Ticket Fußball-WM 1990 Brasilien - Schottland. 20.06.1990 in 
Turin. Zwei unbenutzte Eintrittskarten. Je 9x21cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2283 35,00 €
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Laibchen WM 1990, 
Offi zielles Laibchen für Fotografen bei der Fußball-Weltmeister-
schaft 1990 in Italien wurde vom britischen Fotografen Athur Co-
oper (Daily Mirror) während des Endspieles Deutschland - Italien 
getragen!!!

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2284 100,00 €
Programm WM 1990, 
Programma Uffi ciale. Italia ´90.

(Italienisch). Offi zielles Programmheft der WM 1990 in Italien. 114 Seiten, 21x28 cm, 
Karton, Farbfotos, Italien 1990 Zust: III

Kat.-Nr.: 2285 50,00 €
Sammelbilder-Coca Cola 90, 
El Album del Mundial. Tome Coca-Cola. Italia ‚90.

Sehr seltene Sonderausgabe des Panini-Albums „Italia 90. World Cup“ für die Firma 
Coca-Cola. Alle Sammelbilder mit dem Coca-Cola-Logo. Ausgabe wurde nur für Brasi-
lien hergestellt. Einband geknickt. Rarität!!! 48 Seiten, 23x27cm, Karton, 448 farbige 
Sammelbilder (komplett), Brasilien 1990 Zust: III

Kat.-Nr.: 2286 100,00 €

Fußball-EM 1992 Schweden
Eintrittskarte EM1992, 
Eintrittskarte UEFA Euro 1992 Halbfi nale Schweden - Deutschland 
21.6. Stockholm. 10,5x8 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2287 20,00 €
Eintrittskarte EM1992, 
UEFA EURO 1992 Halbfi nale Holland - Dänemark 22.6. in Ullevi 
Göteborg. 8x15cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2288 30,00 €
Laibchen EM 1992, 
Offi zielles Laibchen für Fotografen bei der UEFA Europameister-
schaft 1992 in Schweden wurde vom britischen Fotografen Athur 
Cooper (Daily Mirror) während des Spieles Deutschland - Schwe-
den (1:2) getragen!!!

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2289 60,00 €

Schottland-Länderspiel, 
Geschenk des schottischen Fußballverbandes anläßlich des 
EM-Qualifi kationsspiels Schottland - Bulgarien am 27.3.1991 in 
Glasgowan den Schiedsrichter dieses Spiels. Eichenholzschild mit 
versilberten aufmontiertem Emblem des Schottischen FA und 
versilberter, gravierter Plakette „European Championship Match 
Scotland v Bulgaria. Glasgow 27th March 1991“. 19x16 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2290 125,00 €

15.Fußball-WM 1994 USA
Maskottchen WM 1994, 
Offi zielles WM Maskottchen USA 1994 „Striker“. Plüsch. Höhe 33 
cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2291 30,00 €

Fußball-EM 1996 England
Eintrittskarte EM1996, 
Eintrittskarte Fußball Europameisterschaft 1996 Finale: Deutsch-
land - CSSR im Wembley Stadium am 30. Juni 1996, 14x7,5cm.

geknickt  Zust: II

Kat.-Nr.: 2292 30,00 €
Gläser-Set Coca-Cola, 
5 farbig bedruckte Gläser der Marke Coca Cola mit Schriftzug 
„Fußball gierig. Fußball hungrig. Coca-Cola durstig“ und jeweils 
einem abgedruckten Porträt eines der deutschen Europameister 
von 1996. Füllmenge je: 0,4 l. Höhe: 16 cm.

Die Spieler der Serie sind: Oliver Bierhoff, Jürgen Klinsmann, Andreas Möller, Matthias 
Sammer und Andreas Köpke.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2293 30,00 €

16.Fußball-WM 1998 Frankreich
Gläser-Set  Frankreich, 
4 farbig bedruckte Gläser der offi ziellen Partner McDonalds und 
Coca Cola vom Nationalteam Frankreich mit jeweils drei abge-
druckten Nationalspielern der Weltmeistermannschaft von 1998 
auf einem Glas. Füllmenge je:  0,25 l. Höhe je: 13,5 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2294 30,00 €
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Maskottchen WM 1998, 
Offi zielles mehrfarbiges Plüsch-Maskottchen für die Fußball-WM 
1998 in Frankreich. 31x26 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2295 40,00 €
Sammelbilder-Navarrete, 
Album mundial Francia 98

Sammelbilderalbum aus Peru mit den Portäts der Spieler und Spielplan der Fußball-
WM 1998 in Frankfreich . --Sehr selten --Einband geknickt 64 Seiten mit 532 farbigen 
Sammelbildern (komplett), 22x27 cm Karton, Navarrete, Peru 1998 Zust: III

Kat.-Nr.: 2296 75,00 €
Worldcup ‚98. France, 
World Cup 98. France. Luxusedition in rotem Ganzleder. Numme-
riertes Exemplar (Nr. 789 !!!!).

Sehr seltene Luxusausgabe mit silbergeprägter Schrift. Mit Kopfgoldschnitt und Lese-
bändchen (Deutsch/Englisch/ Französisch/Italienisch/Spanisch). 304 Seiten, 23x31cm, 
Leder, ca. 300 großformatige Farbfotos, prosport, München 1998. Zust: I

Kat.-Nr.: 2297 75,00 €

Fußball-EM 2000 Belgien & Holland
Media Guide 2000, 
Euro 2000 Media Guide. Facts & Figures.

(ENGLISCH). Offi zieller Medienführer der UEFA für die Fußball Europameisterschaft 
2000 in Holland/Belgien. Mit allen Spielerfotos, Kurzbiografi en und Mannschaftsport-
räts. Sehr selten!!! 258 Seiten, 17x24 cm, Karton/Ringbuch, ca.800. Farbfotos, UEFA, 
Genf 2000. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2298 40,00 €

17.Fußball-WM 2002 Südkorea & Japan
2002 FIFA World Cup, 
Technical Report and Statistics. 2002 FIFA World Cup Korea/Japan.

(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi zieller Bericht der FIFA über die WM 2002 in Korea/
Japan. Sehr selten. --Einband leicht geknickt, sonst sehr gut. 286 Seiten, 21x30 cm, 
Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, Schweiz 2002. Zust: II

Kat.-Nr.: 2299 150,00 €
Ausweis WM 2002, 
Offi zieller Ausweis für die Fußball-Weltmeisterschaft 2002 in 
Korean/Japan für einen deutschen VIP. Mit Lichtbild. 14x9 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2300 80,00 €

Polen - Spielertrikot, 
Originalspielertrikot der polnischen Nationalmannschaft von der 
Fußball-Weltmeisterschaft 2002 mit der  Nummer „14“ von Marcin 
Zewlakow.

--Trikot kommt aus der Sammlung eines polnischen Fernsehjournalisten  Zust: I

Kat.-Nr.: 2301 250,00 €
Programm WM2002, 
The offi cial Programme 2002 FIFA World Cup Korea/Japan.

Offi zielles Gesamtprogramm in englisch und japanisch. Mit der Vorstellung aller 
Mannschaften und Spieler. Porträtfoto aller Spieler 134 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 
400 Farbfotos.. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2302 25,00 €

18.Fußball-WM 2006 Deutschland
2006 FIFA World Cup, 
Technical Report and Statistics. 2006 FIFA World Cup Germany 9 
June - 9 July 2006.

(Deutsch/Englisch/Französisch). Offi zieller Bericht der FIFA über die WM 2006 in 
Deutschland. Sehr selten 286 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 350 Farbfotos, FIFA, 
Schweiz 2006. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2303 180,00 €
Armband Uhr WM 2006, 
Offi zielle Herrenarmband-Quarzuhr der Fußball-WM 2006 mit 
Inschrift auf dem Ziffernblatt „2006 FIFA World Cup Germany“. 
Edelstahlgehäuse (3,7 cm). Schwarzes Lederarmband mit Prägung 
„2006 FIFA World Cup Germany“. Dabei: Eine versilberte Geld-
mannschette mit aufgesetztem vergoldeten World Cup, mit den 
Namen aller Weltmeister von 1930 bis 2002 und rückseitiger 
Inschrift „2006 FIFA World Cup Germany“.

Diese Uhr wurde im VIP-Bereich der WM als Geschenk vergeben. In Original Verpa-
ckung „Hospitality Programme“.Voll funktionsfähig.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2304 60,00 €
Armband Uhr WM 2006, 
Offi zielle Herrenarmband-Quarzuhr mit zwei Uhrziffernblätter 
(Local + Home) und Logo der Fußball-WM 2006 auf dem Ziffern-
blatt. Edelstahlgehäuse (3,7 cm) mit der Inschrift „FIFA World 
Cup“. Schwarzes Lederarmband mit Prägung „2006 FIFA World 
Cup Germany“. Dabei: Eine silberne Gedenkmünze FIFA Fußball-
Weltmeisterschaft Deutschland 2006.

Diese Uhr wurde im VIP-Bereich der WM als Geschenk vergeben. In Original Verpa-
ckung „Hospitality Programme“. Voll funktionsfähig.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2305 50,00 €
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Coca Cola Pin Edition 06, 
Coca Cola Pin Edition zur Fußball-Weltmeisterschaft 2006 in 
Deutschland mit den Pins der 11 deutschen WM-Spielorten und 
dem offi ziellen Coca-Cola Sponsorpin zur WM 2006. Metallrah-
men unter Glas 38x53 cm in Originalverpackung.

aufwendiges, dekoratives Stück. Limitierte Aufl age, gab es nicht zu kaufen!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2306 60,00 €
DFB-Uhr WM 2006, 
Deutscher Fußball-Bund Chronograph 2006 Edition 3. Limitierte 
Uhrenediton des DFB anläßlich der Vergabe der Fußballwelt-
meisterschaft 2006 an Deutschland durch die FIFA am 6.7.2000 
in Zürich. Diese Edition ist auf 500 Exemplare limitiert und auf 
der Rückseite nummeriert (No.487 von 500). Edelstahl, vergoldet 
mit braunem Lederband. Ziffernblatt mit DFB-Logo. Uhrendeckel 
mit Inschrift „Deutscher Fussball-Bund Ausrichter der WM 2006“. 
Durchmesser: 3,5 cm. In original schwarzem Lederetui mit DFB-
Logo.

Vorzüglich EF  Zust: I

Kat.-Nr.: 2307 150,00 €
Eintrittskarte 2005, 
Conferderation Cup Germany 2005. 1) 5 verschiedene Eintrittskar-
ten von den Spielen a) Eröffnungsspiel Deutschland - Australien 
b) Griechenland - Japan. C) Argentinien - Deutschland d) Grie-
chenland - Mexico e) Finale Brasilien - Argentinien.  Je 20x 8 cm 
2) Zwei Hospitality Pässe für die Spiele Deutschland - Argentinien 
und das Finale. Je 7x10 cm. 3) Offi zieller Spielplan 4) Zwei Menü-
karten für die Spiele Deutschland - Argentinien und Deutschland 
- Australien, 6 Seiten 12x24 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2308 50,00 €
Münzen - WM 2006, 
Das offi zielle Medaillen-Sammelmagazin WM 2006. Die 32 Natio-
nen auf 32 Medaillen

32 Sammelmünzen, komplett im Album. 34 Seiten, 21 x 30 cm, Karton, ca. 80 Farb-
fotos, FIFA Frankfurt, 2006. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2309 65,00 €

Münzen - WM 2006, 
Wer Wird Weltmeister? Die 25 Top-Favoriten.
Die offi ziellen deutschen Medaillen der FIFA Fussball-Weltmeis-
terschaft Deutschland 2006. Sammelmagazin.

25 Sammelmünzen, komplett im Album. 12 Seiten, 21 x 30 cm, Karton, ca. 30 Farb-
fotos, FIFA Frankfurt, 2006. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2310 50,00 €
Sammelbilder-Panini 06, 
FIFA World Cup Germany 2006. Mit 86 Originalsignaturen der 
WM-Spieler auf den Bildern!!!!

Unter anderen: Rooney, Drogba, C.Ronaldo, Materazzi, Nesta, Totti, Rosicky, Adriano, Zi-
dane, Shevchenko… 66 Seiten, 23x27cm, Karton, 566 farbige Sammelbilder(komplett), 
Modena 2006. Zust: III

Kat.-Nr.: 2311 125,00 €
The Final day 2006, 
The Final Day. 2006 FIFA World Cup Germany.

Offi zielles Buch der FIFA nur über das Endspiel der Fußball-WM 2006 in Deutschland: 
Frankreich - Italien. Viersprachig (Deutsch - Englisch - Französisch - Spanisch) War 
nicht im Handel erhältlich. Rarität!!! 160 Seiten mit ca. 250 Farbofotos, Pappband mit 
Schutzumschlag, Zürich FIFA 2006. Zust: I

Kat.-Nr.: 2312 125,00 €

Fußball-EM 2008 Österreich & Schweiz
Laibchen EM 2008, 
Offi zielles Laibchen „Supervisor“ von der der UEFA Europameis-
terschaft 2008 in Österreich/Schweiz.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2313 50,00 €
Laibchen EM 2008, 
Offi zielles Laibchen „TPP 2063“ von der der UEFA Europameister-
schaft 2008 in Österreich/Schweiz.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2314 50,00 €
Laibchen EM 2008, 
Zwei offi zielle Laibchen „Steward“ (Ordner) mit der Nummer 
2742 + 3319 von der der UEFA Europameisterschaft 2008 in Öster-
reich/Schweiz.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2315 50,00 €
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Türkei - Länderspiel, 
Geschenk des türkischen Fußballverbandes anläßlich des EM-Qua-
lifi kationsspiels Griechenland - Türkei am 24.3.2007 in Athen an 
den Schiedsrichter dieses Spiels. Holzwandrahmen mit Glascheibe 
mit großen farbigen Metallemblemen der beiden Fußballverbän-
de und einer Erinnerungstafel mit der Aufschrift „UEFA Euro 2008 
Austria/Switzerland. Greece - Türkiye. Athens 24.03.2007. Group 
C“. 27x27 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2316 125,00 €
Türkei - Länderspiel, 
Geschenk des türkischen Fußballverbandes anläßlich des EM-Qua-
lifi kationsspiels Norwegen - Türkei am 17.11.2007 an den Schieds-
richter dieses Spiels. Holzwandrahmen mit Glascheibe mit großen 
farbigen Metallemblemen der beiden Fußballverbände und einer 
Erinnerungstafel mit der Aufschrift „UEFA Euro 2008 Austria/
Switzerland. Norway - Türkiye.17.11.2007. Group C“. 27x27 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2317 125,00 €

19.Fußball-WM 2010
Eintrittskarte WM2010, 
FIFA World Cup South Africa 2010. Deutschland  - Argentinien am 
3.July. 18x8 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2318 25,00 €
Eintrittskarte WM2010, 
FIFA World Cup South Africa 2010. Eintrittskarte Uruguay - Süd 
Korea am 26.6. 18x8 cm und vier verschiedene offi zielle Führer: 
Fan Guide, Visitor Guide, Event Guide und Ticket Guide.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2319 30,00 €
Eintrittskarte WM2010, 
FIFA World Cup South Africa 2010. Finale Spanien - Niederlande 
am 11.Juli in Johannesburg. 18x8 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2320 100,00 €

Eintrittskarte WM2010, 
FIFA World Cup South Africa 2010. Halbfi nale Holland - Uruguay 
am 6.July. 18x8 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2321 20,00 €
Eintrittskarte WM2010, 
FIFA World Cup South Africa 2010. Spanien - Portugal am 29.Juni. 
18x8 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2322 20,00 €
Eintrittskarte WM2010, 
Fußball Weltmeisterschaft 2010 in Südafrika. Alle sieben Tickets 
von den Spielen der deutschen Mannschaft bei der WM 1) Austra-
lien am 13.6. 2) Serbien am 18.6. 3) Ghana am 23.6. 4) England am 
27.6. 5) Argentinien am 3.7. 6) Halbfi nale Spanien 7.7. 7) Spiel um 
den 3.Platz Uruguay 10.7.

Kompette Sammlung!! je 18x8cm. Zust: II

Kat.-Nr.: 2323 150,00 €
Programm LS 08-10, 
Der Weg der deutschen Mannschaft zur Fußball-Weltmeister-
schaft 2010 nach Südafrika. Sammlung von allen WM-Qualifi -
kationsspielen der deutschen Nationalmannschaft vom Spiel in 
Liechtenstein bis zum letzten Spiel gegen Finnland, sogar mit 
dem Auswärtsprogrammhefte gegen Aserbaidschan (es ist kein 
offi zielles Programm erschienen) und einnem Ticket von diesem 
Spiel.

Schöne Sammlung.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2324 80,00 €
Programm WM2010, 
Offi cial Match Programm. Final 11.7.2010 Johannesburg. (Spanien 
- Holland)

Offi zielles Endspielprogramm in englisch 164 Seiten, 17x24 cm, Karton, ca. 300 Farb-
fotos.. Zust: I

Kat.-Nr.: 2325 60,00 €
Programm WM2010, 
Offi cial Match Programm. Knockout Stage.

Offi zielles Gesamtprogramm in englisch für die K.O.-Runde 164 Seiten, 17x24 cm, 
Karton, ca. 300 Farbfotos.. Zust: II

Kat.-Nr.: 2326 40,00 €
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Programm WM2010, 
The 2010 FIFA World Cup. Offi cial Guide Book.

Offi zielles Gesamtprogramm in englisch. Mit der Vorstellung aller Mannschaften und 
Spieler. 144 Seiten, 21x30cm, Karton, ca. 400 Farbfotos.. Zust: II

Kat.-Nr.: 2327 30,00 €
Sammelbilder-Panini 10, 
South Africa 2010. FIFA World Cup.

 72 Seiten, 23x29cm, Karton, 638 farbige Fotosammelbilder (komplett), Panini, Mo-
dena 2010. Zust: II

Kat.-Nr.: 2328 80,00 €

Fußball besondere Objekte
Fußballfi gur ca. 1950, 
„Beim Schuß“  Spritzgussfi gur ca. 1950 auf Marmorsockel mon-
tiert. Höhe 24 cm.

Kleine Bewchädigung am Arm  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2329 65,00 €
Fußballfi gur ca. 1960, 
Handbemalte farbige Fußballfi gur aus Keramik. Höhe: 32 cm. Ca. 
1960

Wenige kleine Farbabsplitterungen, kaum störend  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2330 125,00 €
Fußballschuhe ca. 1930, 
Ein Paar schwarze Lederfußballschuhe der Marke „Vorwerk“ mit 
„Vorwerk-Zwillingsstollen“  ca. 1930. Schuhgröße 41.

Bespielte Fußballschuhe. Sehr dekorativ!!!  Zust: II

Kat.-Nr.: 2331 150,00 €
Straßenschild Herberger, 
Original Strassenschild „Sepp-Herberger-Str.“ aus seinem Heimat-
ort Hohensachsen aus den 50er Jahren. Emailliertes blau-weißes 
Metallschild. 95x15,5 cm.

Wurde Ende der sechziger Jahre durch ein neues Straßenschild ersetzt!! Kleine alters-
bedingte Absplitterungen an der Emaillierung.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2332 300,00 €

Fußball allgemein Abzeichen 1933, 

Holgeprägtes Messingabzeichen anläßlich des Länderspiels 
Deutschland - Frankreich am 19.3.1933 in Berlin. 4,5x3 cm.

Rarität!! --Nadel fehlt!  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2333 100,00 €
Armbinde DFB 1974, 
Offi zielle Stoffarmbinde des DFB für Fotografen bei Heimspielen 
der deutschen Nationalmannschaft. Mit Logo und Stempel des 
DFB. Aus dem Jahre 1974. 36x11 cm. Dabei: Ein Presseaufkleber 
und Pappkofferschild „Presse“ für die Fußball-Weltmeisterschaft 
1974

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2334 30,00 €
Bahr  F49, Gerhard
Deutsche Fußball-Meisterschaft 1949.

Ausführliche Berichte von der Endrunde (Vor- und Zwischenrunde) der Deutschen 
Meisterschaft 1949 mit dem Endspiel VfR Mannheim - Bor.Dortmund. Mit zahlreichen 
Fotos, darunter mehrere Manschaftsfotos. Das erste Heft in dieser Reihe. Sehr selten. 
32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 60 S/W-Fotos, Nürnberg 1949. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2335 90,00 €
Bahr  F52, Gerhard
Deutsche Fußball-Meisterschaft 1952.

Ausführliche Darstellung der Endrunde (Vor- u.Rückrunde) der Deutschen Meister-
schaft mit dem Endspiel VfB Stuttgart - 1.FC Saarbrücken. Mit zahlreichen Fotos, 
darunter allen Mannschaftsfotos. 32 Seiten, 23x31 cm, Broschur, ca. 100 S/W-Fotos, 
Nürnberg 1952. Zust: III+

Kat.-Nr.: 2336 85,00 €
Bierglas Bundesliga 63/64, 
Farbig bedrucktes Bierglas mit Goldrand (0,25 l) von 1964. Mit 
allen Vereinsfahnen der Mannschaften der Bundesligasaison 
1963/64 und auf der Rückseite der Aufdruck „Deutscher Bundesli-
ga-Meister 1964“ mit dem Logo des 1.FC Köln. Höhe 14 cm.

Sehr seltenes Glas!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2337 35,00 €
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Bundesliga 1-20, 
Bundesliga. Das Magazin für Fussballfreunde. Nr.1/1965 bis 19/20-
1966 in 17 Heften. Komplette Sammlung.

Sehr seltenes Magazin, vermutlich erster und auch letzter Jahrgang dieses kleinen Ma-
gazins mit Berichten zur Bundesliga. Komplett absolute Rarität!!! insgesamt ca. 400 
Seiten, 10x20 cm, Broschur, ca. 300 s/w-Fotos, Sportverlag Hans Huber, Wiesbaden 
1965/66. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2338 400,00 €
Bundesliga 1963/64, 
51 S/W-Schaukastenbilder der Firma „Drei Mohren Verlag Ham-
burg“ mit Spielszenen aus der 1.Bundesliga-Saison 1963/64. je 
23x18 cm.

Die Bilder zeigen Bundesliagspielszenen und internationale Spiele der Bundesliga-
mannschaften. Alle Bilder sind mit Text versehen. 1 Bild doppelt. Dabei: 9 Schaukas-
tenbilder aus den Regionalligen der Saison 1963/64 und 5 weitere mit Länderspielen 
(2) und englische Liga (3). Schaukastenbilder sind gedruckte Pressefotos, die früher in 
öffentlichen Schaukästen gezeigt wurden. Die Bilder wurden wöchentlich gewechselt 
und meistens weggeworfen. Sehr selten!!!  Zust: II

Kat.-Nr.: 2339 150,00 €
DDR-Oberliga - Bierglas, 
Dekoratives, farbig bedrucktes Glas „Fussball-Oberliga der DDR 
1972/73“ mit Logo „DFV“ und 14 abgedruckten Vereinslogos der 
DDR-Oberliga. Füllmenge 0,25 l. Höhe: 14,5 cm. Hergestellt ca. 
1972.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2340 25,00 €
DFB - Werbebroschüre, 
Beschreibung des Fußball-Spiels. Herausgegeben vom Deutschen 
Fußball-Bund. Auf der Rückseite Fußball-Wettspiele Dresden 
1911.

Sehr seltene Werbebroschüre für den Fußball des DFB die während der Internatinalen 
Hygiene-Ausstellung Dresden 1911 verteilt wurde. Mit Programm von Fußballspielen 
z.B. 4.6.1911 Entscheidungsspiel um die deutsche Meisterschaft; 10.9.1911 Länder-
spiel Deutschland - Frankreich. --leicht eingerissen, mit kleinen Fehlstellen. 4 Seiten, 
15x21 cm, Broschur, Dortmund 1911 Zust: III-

Kat.-Nr.: 2341 60,00 €
Die Bundesliga Nr. 10, 
Die Bundesliga. 10.Spieltag. Bundesligajahr 1964/65, 9.11.1964 
2.Jahrgang Nr.10.

Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei Jahrgän-
ge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung original (es gab für 

diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 S/W-Fotos, 17x24 cm Broschur, 
Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964 Zust: III

Kat.-Nr.: 2342 20,00 €
Die Bundesliga Nr. 12, 
Die Bundesliga. 12.Spieltag. Bundesligajahr 1964/65, 23.11.1964 
2.Jahrgang Nr.12.

Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei Jahrgän-
ge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung original (es gab für 
diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 S/W-Fotos, 17x24 cm Broschur, 
Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964 Zust: III

Kat.-Nr.: 2343 20,00 €
Die Bundesliga Nr. 6, 
Die Bundesliga. 6.Spieltag. Bundesligajahr 1964/65, 28.9.1964 
2.Jahrgang Nr.6.

Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei Jahrgän-
ge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung original (es gab für 
diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 S/W-Fotos, 17x24 cm Broschur, 
Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964 Zust: III

Kat.-Nr.: 2344 20,00 €
Die Bundesliga Nr. 9, 
Die Bundesliga. 9.Spieltag. Bundesligajahr 1964/65, 26.10.1964 
2.Jahrgang Nr.9.

Seltenes Magazin zum zweiten Spieljahr der Bundesliga, vermutlich nur zwei Jahrgän-
ge. Mit Spielberichten und Fotos zu allen Spielen. Rarität!! Lochung original (es gab für 
diese Hefte einen Sammelordner). 24 Seiten mit ca. 15 S/W-Fotos, 17x24 cm Broschur, 
Kaiserslautern, Hexa-Verlag 1964 Zust: III

Kat.-Nr.: 2345 20,00 €
Ehrenplakette des DFV, 
Große „Ehrenplakette Präsidium des DFV der DDR“. Bronze, 
vergoldet mit aufgesetztem farbig emaillierten Logo des DFV, 7,7 
cm. In original Präsentationsbox und Einladung zur Verleihung 
am 21.11.1990!!!

Dies ist vermutlich die letzte Plakette die vom DFV offi ziell vergeben wurde. 7,7cm. 
Zust: I

Kat.-Nr.: 2346 125,00 €
Fuhry, Ernst (Red.)
50 Jahre Deutscher Fußball Bund. Jubiläumsbuch 1950

Eine der seltensten Festschriften des DFB. 224 Seiten, 15x21 cm, Karton, ca. 100 S/W-
Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 2347 100,00 €
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Gläser-Set BL64/65, 
6 verschiedene Gläser „Bundesliga Saison 1964/65“ mit Goldrand 
und abgedruckten Spielszenen von Schalke 04, Hamburger SV,  
VfB Stuttgart, 1860 München, 1.FC Nürnberg, MSV Duisburg, 1.FC 
Köln, Eintracht Frankfurt, Karlsruher SC, Hertha BSC und Borussia 
Dortmund. Je Füllmenge 0,25 l. Höhe: 16,5 cm. Ca. 1965.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2348 75,00 €
Haringer,Sigi, 
(1908-1975) Originalsignatur des 15fachen Nationalspielers auf 
dem Innendeckel seiner Biografi e: Ich spielte gegen die Besten 
der Welt.

ca. 1950. Sehr seltene Autobiographie des legendären Nationalspielers und Spieler 
von Bayern München. 68 Seiten, 15x21 cm, Karton, S/W-fotos, Drei Mühlen Verlag, 
München. Zust: III

Kat.-Nr.: 2349 100,00 €
Herberger,Josef, 
(1897-1977). Maschinengeschriebener Brief des Trainers der 
deutschen Nationalmannschaft Sepp Herberger an den B-Na-
tionalspieler Hermann Nazarenus II (Offenbacher Kickers) am 
26.11.1958. Mit Originalsignatur und einer handschriftlichen 
Korrektur von Herberger. 30x21 cm

Hochinteressanter Brief von Herberger „Lieber Nazarenus, unserer Nationalmannschaft 
fehlt ein Linksaußen. Auf der Suche nach einem solchen taucht auch Ihr Name auf….“ 
Herberger versucht in diesem Brief Hermann Nazarenus der 1957 ein B-Länderspiel 
bestritt, zu motivieren mehr aus sich herauszuholen. Eindrucksvolles Dokument zur 
Psychologie und Arbeitsweise von Herberger. --Leichte Knickspuren, am Rand etwas 
stockfl eckig.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2350 100,00 €
Jubiläumsschrift, 
Jubiläumsschrift des Westdeutschen Spielverbandes 1899 - 1924.

Umfangreiche Verbandsfestschrift mit zahlreichen historischen Fotos und einer farbi-
gen Faltkarte des Verbandsgebietes. 280 Seiten, 15x22 cm, Leinen, ca. 80 S/W-Fotos, 
Elberfeld 1924. Zust: III

Kat.-Nr.: 2351 120,00 €
Kamp,LSV, 
LSV Kamp im Kampf um den Tschammerpokal.

Ausführliche Dokumentation über die Sensation im Tschammer -Pokal (DFB-Pokal) 
1941den Luftwaffen Sportverein Kamp-Köslin (Pommern), der bis unter die letzten 
acht Mannschaften dieses Wettbewerbes vordringen konnte und erst am Dresdner SC 
scheiterte. Der LSV Kamp existierte nur von 1940 bis 1944, und belegte in der Gauliga 
Pommern-Ost 1942/43 den 1.Platz. Rarität!!! --Einband fl eckig, Leinenrücken mit Be-

schädigungen, Innen sehr gut erhalten. 60 Seiten mit Fotos und Zeichnungen, 25x33 
cm Hleinen, Kamp/München 1941. Zust: III

Kat.-Nr.: 2352 250,00 €
Kartenspiel, 
Unsere Nationalspieler. Quartett Nr. 1030 (Deckblatt mit Porträt 
von Fritz Walter).

Sehr seltenes Quartett mit 24 vierfarbigen Spielkarten und einem Deckblatt. Auf jeder 
Spielkarte ein Nationalspieler mit Porträtfoto und umfangreicher Biografi e. In Original-
hülle. 10x6 cm, Schmidt, München 1961. Zust: I

Kat.-Nr.: 2353 40,00 €
Kartenspiel Nr.4911, 
Fussballer die jeder kennt. Ein Quartettspiel. Mit 48 Spielkarten in 
Originalbox (15x10,5x3 cm). Hertseller: Scholz.

Jede der 48 Spielkarten (komplett) zeigt einen deutschen Nationalspieler mit Foto 
und Kurzbiografi e. Das Kartenspiel wurde ca. 1934 produziert. Fast frischer Zustand. 
Absolute Rarität!!!  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2354 250,00 €
Klose/Fuhrmann, 
Der Fußball-Querschnitt 1947/48.

Jahrbuch der höchsten Spielklasse in Gesamtdeutschland für das Jahr 1947/48. Be-
richte, Statistiken, Fotos. --Rarität!!! 93 Seiten, 15x21 cm, Karton, s/w-Fotos, Nord-
Westdt. Sportverl, Gelsnkirch 1948. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2355 50,00 €
Länderspiel 1928-31, 
3 S/W-Pressefotos von Länderspielen der deutschen National-
mannschaft von 1928 -1931 (1928: Dänemark, 1930: Dänemark 
1931: Österreich) je 18x13 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2356 50,00 €
Länderspiel 1935, 
4 S/W-Pressefotos von Länderspielen der deutschen National-
mannschaft von 1935 gegen Schweiz, CSR, Rumänien und Belgien 
je 18x13 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2357 60,00 €
Länderspiel 1936-Foto, 
S/W-Pressefoto vom Länderspiel Ungarn - Deutschland (3:2) vom 
15.3.1936 in Budapest. 24x18 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2358 30,00 €
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Länderspiel 1937/38, 
5 S/W-Pressefotos von Länderspielen der deutschen National-
mannschaft von 1937/38 (1937: 2x Dänemark, Belgien; 1938: 
Portugal, Schweden) je 18x13 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2359 75,00 €
Länderspiel 1940-42, 
7 S/W-Pressefotos von Länderspielen der deutschen National-
mannschaft von 1940 bis 1942 (1940: Ungarn; 1941: Dänemark, 
Ungarn, Schweiz; 1942: Spanien, 2x Schweiz) je 18x13 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2360 100,00 €
Meis, 
Festschrift zum 25jährigen Bestehen des Norddeutschen Sport-
Verbandes e.V. 1905-1930.

Sehr seltene Verbandschronik!!! 288 Seiten, 19,5x26,5 cm, HLeinen, mit 32 Bildtafeln, 
Altona 1930. Zust: III

Kat.-Nr.: 2361 125,00 €
Michel,Rudi - Ausweis, 
Presseausweis und Eintrittskarte von Rudi Michel dem legen-
dären, verstorbenen Fußballjournalisten vom Spiel Argentinien 
- Deutschland am 5.6.1977 in Argentinen. Und Eintrittskarte 
von Rudi Michel vom Länderspiel Schweden - Deutschland am 
30.6.1956 in Schweden. Je 8x9 cm.

Schöne Originalstücke aus dem Nachlass von Rudi Michel  Zust: II

Kat.-Nr.: 2362 40,00 €
Mini-Fußballschuhe WM 58, 
Mini-Fußballschuhe von Adidas mit 12 Origialautogrammen von 
der deutschen Nationalmannschaft aus dem WM-Jahr 1958 u.a. 
Sepp Herberger, Fritz Walter, Juskowiak, Schäfer, Posipal, B.Klodt, 
Kiwiatkowski, Herkenrath, Eckel u.a. Handgearbeitet, Leder, mit 
Lederstollen. Länge 11 cm; Höhe 5 cm.

Die Miniatur Fußballschuhe wurden von der Firma Adidas 1958 als WM-Souvenir pro-
duziert. Sehr schönes Stück in sehr guter Erhaltung,. Unterschriften etwas verblasst, 
aber noch gut lesbar.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2363 100,00 €

Müller,Gerd  - Glas, 
Dekoratives, farbig bedrucktes Glas „Bomber Gerd Müller. Fuß-
baller des Jahres 1967/69. Bundesliga-Torschützenkönig 1968/69“ 
mit abgedruckter Spielerfi gur, DFB-Logo, Torschützenpokal und 
Bayern-München Vereinslogo. Füllmenge 0,5 l. Höhe: 17,5 cm.  
Hergestellt ca. 1969.

Bayern München-Logo ist leicht verblasst. Sehr seltenes Bierglas!!!  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2364 60,00 €
MünchnerRasensportverband, 
Die erzieherischen Werte des Fußballspiels.

Gutachtensammlung über den Erzeihungswert des Fußballspiels aus dem Jahre 1912 
erstellt vom Müncher Rasensportverband. (Vorschläge zur Durchführung des Fußball-
spiels für Schüler unter 17 Jahren und Gutachtliche Äußerungen dazu; —Umschlag 
mit kleinerer Fehlstellen. 58 Seiten, 16x24cm, Broschur, 1912. Zust: III-

Kat.-Nr.: 2365 60,00 €
Postkarte 1910, 
Farbige Werbepostkarte „Continental-Fußballblase“. Ca. 1910, 
14x9 cm

Seltene Werbekarte der Firma Continental, Hannover.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2367 20,00 €
Postkarte 1952, 
S/W-Werbepostkarte der Firma Düsing-Rasen „Deutsche National-
mannschaft“ aus dem Jahre 1952. 15x11 cm

Sehr seltene Werbepostkarte  Zust: I

Kat.-Nr.: 2368 20,00 €
Postkarte DM1953, 
S/W-Postkarte „Fussball-Endspiel 1953  1.FC Kaiserslautern - VfB 
Stuttgart“ um die Deutsche Meisterschaft. 10,5x15cm.

Mit den Portraits der Deutschen Meister-Mannschaft. Gelaufen mit Sonderstempel.  
Zust: II

Kat.-Nr.: 2369 25,00 €
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Programm LS1960, 
Offi zielles Programmheft für das Länderspiel der Alt-Internatio-
nalen Schweiz - Deutschland am 6.10.1960 in Zürich. Dabei eine 
Keramiktrinkfl asche mit der Aufschrift „Spiel der Alternationalen 
Schweiz - Deutschland 26.Okt.1960“ Höhe: 23 cm

Die Trinkfl asche bekamen alle Teilnehmer als Erinnerungsgeschenk (mit Datumsfehler 
statt 6. wurde 26. geschrieben).  Zust: 

Kat.-Nr.: 2370 40,00 €
Schaukastenbilder 1950, 
3 S/W-Schaukastenbilder Fußball in der Oberliga Süd 1950 mit 
den Spielen Eintracht Frankfurt - Bayern München (4:1); VfL 
Neckarau - Schweinfurt 05, Stuttgart Deutscher Meister 1950. Je 
23x17 cm

 Hamburg, Drei Mohren Verlag 1950 Zust: I

Kat.-Nr.: 2371 20,00 €
Schaukastenbilder 1950, 
3 S/W-Schaukastenbilder Fußball in der Oberliga West 1950 mit 
den Spielen Schalke - Horst-Emscher; RW Essen - RW Oberhausen; 
SpVgg Katernberg - Preußen Delbrück. Je 23x17 cm

 Hamburg, Drei Mohren Verlag 1950 Zust: I

Kat.-Nr.: 2372 20,00 €
Schaukastenbilder 1950, 
7 S/W-Schaukastenbilder Fußball in der Oberliga Nord 1950 mit 
den Spielen HSV - Bremerhaven; St.Pauli - Altona 93; Altona 93 
- Holstein Kiel; Concordia hamburg - VfB Oldenburg; Eintracht 
Braunschweig - Eintracht Osnabrück; Bremen - Berlin; Hamburg 
- Berlin . Je 23x17 cm

 Hamburg, Drei Mohren Verlag 1950 Zust: I

Kat.-Nr.: 2373 30,00 €
Siegermedaille 1952, 
Silberne Siegermedaille des Spielers von Fortuna Düsseldorf 
Jansen der 1952 mit der Auswahlmannschaft des Niederrheins 
das Endspiel im Bundespokal gegen Bayern erreichte. 5 cm, Silber 
(ca. 50 Gramm) mit Gravur „Bundespokal Endspiel Wuppertal 
13.4.52“.

Niederrhein verlor das Endspiel und die Spieler der Auswahlmannschaft bekamen des-
halb eine silberne Medaille. Der Bundespokal der bereits vor dem 1.Weltkrieg ausge-
tragen wurde, war der Vorläufer des späteren Länderpokals.  --Aus dem Nachlass des 
Oberligaspielers von Fortuna Düsseldorf Jansen.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2374 125,00 €

Siegermedaille 1970, 
Offi zielle Siegermedaille des DFB für den „Sieger Amateur-Län-
der-Pokal 1976“ Niedersachsen mit Gravur. Bronze, vergoldet. 5 
cm

Der Amateur-Länderpokal war für Verbandsauswahlmannschaften. Die Medaille ist 
von einem Spieler des VfL Oldenburg Sehr selten!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2375 60,00 €
Sonderheft 1948, 
Die 11 besten Fußballspieler aller Zeiten.

Sehr seltenes Sonderheft. Originalausgabe aus dem Jahre 1948. Es war das Ergebnis 
einer Umfrage im Jahre 1948 unter Fans, Experten und Aktiven nach den elf besten 
Fußballspielern Deutschlands. Zu jedem Spieler wird eine Biographie, Foto, Anekdote 
und ein Interview publiziert. —Mit Einrissen. 16 Seiten, 21x30cm, Broschur, ca. 30 
S/W-Fotos, ca. 1948, München. Zust: III-

Kat.-Nr.: 2376 40,00 €
Sport-Report, 
19 Hefte. Serie A Bundesliga Vereine im original Schuber. Kom-
plette Serie!!

Jedes Heft mit 36 Seiten und zahlreichen Fotos. 1.FC Nürnb.; HSV; 1860; VfB Stuttg.; 
Meidericher SV; Bayern; Werder; Schalke; Eintracht; Kaiserslautern; 1.FC Köln; Neun-
kirchen; KSC; Dortmund; Gladbach; Hannover 96; Düsseldorf, Braunschweig, Aleman-
nia Aaachen (Heft Nr 19 was meistenes fehlt!!!) --Schuber leicht eingerissen, Hefte 
schön 630 Seiten, 14x21 cm, Karton, ca. 630 Fotos, Regensburg 1966. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2377 280,00 €
Starschnitt Libuda, 
Kicker-Starschnitt „Reinhard Libuda“ in Lebensgröße und in Far-
be. 22 Teile (jedes Blatt 21x30 cm) und Titelblatt.

Noch nicht ausgeschnitten, tadelloser Zustand. Rarität. Der Kicker brachte in den 70er 
Jahren zahlreiche Starschnitte von bekannten deutschen Fußballgrößen heraus.  Zust: 
I

Kat.-Nr.: 2378 50,00 €
Wien,Rapid - Karte, 
S/W-Fotokarte „Rapid Wien - Deutscher Meister“ 1941 mit Mann-
schaftsfoto. 14x10 cm

OriginalkKarte von 1941  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2379 30,00 €
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Sammelbilder Highlights

Fußball-Sammelbilderalben, Besondere
Sammelbilder-Bergmann 65, 
Bundesliga 65 und Nationalmannschaft.

Mit postkartengroße farbige Mannschaftsfotos aller Bundesligavereine der Saison. 
Name des ursprünglichen Besitzers mit kugelschreiber auf Einband (wurde in der Kata-
logabbildung unkenntlich gemacht) —Absolute Rarität 12 Seiten, 24x22 cm, Karton, 
22 farbige Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 1966. Zust: III

Kat.-Nr.: 2380 600,00 €
Sammelbilder-Faber, 
Die Bundesliga 1965/66 - Vorrunde. (Leeralbum) und 26 Original 
Sammeltüten mit insgesamt 208 verschiedenen Bildern!!!!

Bilder und das Album zu dieser Serie sind absolut selten, es waren 731 Bilder für das 
Album vorgesehen, von denen allerdings nur 209 veröffentlicht wurden. Rarität!!! Die 
Tüten wurden geöffnet um die Nummern der Bilder zu kontollieren (208 verschiede-
ne Nummern!!!). Das Album hat eine originale Kunststoffringbindung aus den 60er 
Jahren, und ist noch in dem original Packpapier!!!! In dieser Ausführung absolute 
Rarität!!! 76 Seiten mit 208 von 209 Sammelbildern, 34x24,5 cm Karton, Espemsteig 
Bundesliga-Bilder-Verlag E.Faber, 1965 Zust: I-

Kat.-Nr.: 2381 500,00 €
Sammelbilder-Monty, 
Football Club Stickers.

Sehr seltenes Sammelbilder-Album der Firma Monty/Leiden mit selbstklebende Ver-
einswappen europäischer Fußballclubs. --Auf dem Umschlag wurden drei Sticker 
aufgeklebt 30 Seiten, 26x20 cm, Karton, mit 232 von 244  farbigen Sticker, Monty 
Factories, Leiden 1972. Zust: III

Kat.-Nr.: 2382 250,00 €
Sammelbilder-Toto, 
Sammelbilder Fußball-Toto Oberliga Süd Saison 1959/60. 28 Sam-
meltafeln ( je 30x21 cm) mit insgesamt 672 Briefmarken Spieler-
porträtbildern (je 2,1x2,7 cm) in Originalsammelmappe.

Dieses Album wurde von der Lotto-Totto-Geseschaft Süd herausgegeben, erschien 
vermutlich nur in Baden-Würtemberg. Es gab Blancosammeltafeln mit jeweils 12 
freien Feldern für den Gastgeber + Gäste, dazu gab es Briefmarkenblocks mit den 
Spielerportäts der jeweiligen Mannschaften der Oberliga Süd. Es konnte für jedes 
Oberligaspiel die Sammelkarte gemäß der aktuellen Aufstellung beklebt werden. Das 
vorliegende Album wurde aus der Sicht der Stuttgarter Kicker zusammengestellt, fol-
gende Spielpaarungen sind dokumentiert. Heimspiele: Bayern München, Eintracht 
Frankfurt, Offenbacher Kickers, Ulm, VfR Mannheim, Bayern Hof, FSV Frankfurt, VfB 
Stuttgart, Schweinfurt, Reutlingen, Aschaffenburg, Fürth, 1860 München, Karlsruher 
SC. Auswärtsspiele: Schweinfurt, VfB Stuttgart, Ulm, Kickers Offenbach, Bayern Mün-
chen, VfR Mannheim, Fürth. 7 Spielpaarungen sind 2x vorhanden aber mit unter-
schiedlichen Aufstellungen. Dabei 16 unbenutzte Sammeltafeln. Absolute Rarität!!! 
44 Sammeltafeln, Kunststoffsammelmappe 31,5x23 cm. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2383 500,00 €

Fußball-Sammelbilderalben, sonstige
Sammelbilder-Austria, 
IV.Olympische Winterspiele 1936. Die großen Tage von Garmisch-
Partenkirchen.

Ausführliche Beschreibung der Olympischen Winterspiele mit 200 Fotosammelbilder, 
davon ca. 100 in Farbe. Sehr seltenes Sammelbilderalbum. 56 Seiten, 24x30cm, Kar-
ton, Mit 200 Fotosammelbilder (komplett), Austria, München 1936. Zust: III

Kat.-Nr.: 2384 160,00 €
Sammelbilder-Bergmann, 
64 verschiedene Sammelbilder der Bergmann-Automatenserie 
Farbige Spielerproträts.

 6,5x9,5cm, Karton. Zust: I

Kat.-Nr.: 2385 50,00 €
Sammelbilder-Bergmann 66, 
49 Farbpostkarten aus der Bergmann-Serie „Farbpostkarten der 
Bundesligaspieler 1966/67“ ohne Nummer mit dem Aufdruck „In 
dieser Serie erscheinen in laufender Folge die Bilder sämtlicher 
Bundesliga-Lizenzspieler“. Je 10,4 x 14,8 cm.

Mit 18 Dubletten.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2386 170,00 €
Sammelbilder-Bergmann 66, 
Fußball Bildersammelband 1966/67. Europapokal-Bundesliga-
Weltmeisterschaft.

Ausgabe mit dem festen Einband. -Rücken gering eingerissen; mit handschriftlichen 
Ergebniseintragungen. 80 Seiten, 24x30cm, Pappband, 368 farbige Sammelbilder 
(komplett), Bergmann, Unna 1966. Zust: III

Kat.-Nr.: 2387 120,00 €
Sammelbilder-Bergmann 66, 
Fußball Bildersammelband 1966/67. Europapokal-Bundesliga-
Weltmeisterschaft. Seltene Ausgabe mit Papiereinband (Werbe-
Nummer/Gratis-Exemplar).

Seltene broschierte Ausgabe der „Werbe-Nummer“. --Einband mit Gebrauchsspuren; 
80 Seiten, 24x30 cm, Broschur, 368 farbige Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 
1967. Zust: III

Kat.-Nr.: 2388 125,00 €
Sammelbilder-Bergmann 67, 
Fußball 1967/68.

Sehr schönes Exemplar!!!! 64 Seiten, 24x32 cm, Karton, 360 farbigen 
Fotosammelbilder(kompl), Bergmann, Unna 1969. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2389 75,00 €
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Sammelbilder-Bergmann 68, 
Bundesliga 68/69.

 64 Seiten, 24x32 cm, Karton, Mit 324 Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 
1969. Zust: III

Kat.-Nr.: 2390 90,00 €
Sammelbilder-Bergmann 73, 
Unsere Fußballstars 1973/74.

Mit nichtt dazugehörigen Bergmann-Mannschaftsbildern auf jeder Teamseite. Außer-
dem Extrabilder auf den Deckelinnenseiten 46 Seiten, 21x30 cm, Pappband, mit 324 
farbigen Fotosammelbilder(komplett), Bergmann, Fribourg 1973. Zust: III

Kat.-Nr.: 2391 50,00 €
Sammelbilder-Bergmann 74, 
Deutschland Fußball-Weltmeister 1974

Die spannendsten, farbigen Sammelbilder zur Weltmeisterschaft 1974. Nicht zu ver-
wechseln mit der Vorschau auf die WM 1974 die im gleichen Verlag erschienen ist. 
32 Seiten, 25x32cm, Karton, 186 farbige Fotosammelbilder (kompl), Bergmann, Unna 
1974. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2392 90,00 €
Sammelbilder-Bergmann 74, 
Fußball 74/75.

 32 Seiten, 25x32 cm, Karton, mit 418 farbigen Fotosammelbilder (komplett), Berg-
mann, Unna 1974. Zust: III

Kat.-Nr.: 2393 80,00 €
Sammelbilder-Bergmann 75, 
Fußball-Bundesliga 1975/1976.

 48 Seiten, 24x32 cm, Karton, 386 farbige Sammelbilder komplett, Bergmann, Unna 
1976. Zust: III

Kat.-Nr.: 2394 80,00 €
Sammelbilder-Bergmann 76, 
Fußball 1976/77.

 64 Seiten, 23x30 cm, Karton, 395 Fotosammelbilder komplett, Bergmann, Unna 
1976. Zust: III

Kat.-Nr.: 2395 80,00 €
Sammelbilder-Bergmann 77, 
Fußball 77/78.

 64 Seiten, 21x30 cm, Karton, Mit 371 Sammelbilder (Komplett), Bergmann, Unna 
1977. Zust: III

Kat.-Nr.: 2396 60,00 €

Sammelbilder-Bergmann 79, 
Bundesliga 79/80. Die neuen Mannschaften, DFB- und Europa-Po-
kal 1979.

 64 Seiten, 21x30 cm, Karton, mit 294 farbigen Fotosammelbilder, Bergmann, Unna 
1979. Zust: III

Kat.-Nr.: 2397 65,00 €
Sammelbilder-Bergmann 80, 
Fußball 80/81. Europameisterschaft-Pokale-Die neue Bundesliga.

Umschlag mit Flecken sonst gut. 64 Seiten, 21x30 cm, Karton, 256 farbiger Sammel-
bilder (komplett), Bergmann, Unna 1980. Zust: III

Kat.-Nr.: 2398 65,00 €
Sammelbilder-Bergmann 80, 
Fußball 80/81. Europameisterschaft-Pokale-Die neue Bundesliga.

 64 Seiten, 21x30 cm, Karton, 256 farbiger Sammelbilder (komplett), Bergmann, Unna 
1980. Zust: III

Kat.-Nr.: 2399 60,00 €
Sammelbilder-Bergmann 81, 
Stars im Stadion. Mit allen Mannschaften der I. und II.Fußball-
Bundesliga 81/82.

Sehr seltenes Bergmann-Album. Schönes Exemplar!! 64 Seiten, 21x30cm, Karton, Mit 
309 Sammelbilder (komplett), Friborg, Unna 1981. Zust: III

Kat.-Nr.: 2400 75,00 €
Sammelbilder-Bergmann 84, 
Das aktuelle Bergmann-Poster II/84. Bundesliga 84/85

gefaltetes Bergmann-Poster mit den farbigen Mannschaftsfotos (eingedruckt) der 
Bundesligavereine. Rarität!!! 8 Seiten, 20x30 cm, Broschur, 20 Fotos, Bergmann, 
Fribourg 1984. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2401 40,00 €
Sammelbilder-Bosta, 
Berliner Fußball. Bilder vom Wiederaufbau des Fußballsports nach 
1945 einschließlich der prominentesten und beliebtesten Berliner 
Fußballer.

Sehr seltenes Album. --Schönes Exemplar! 22 Seiten, 24x31 cm, Karton, 100 s/w-Fo-
tosammelbilder (komplett), Berlin 1952. Zust: III+

Kat.-Nr.: 2402 240,00 €
Sammelbilder-Duisbuger, Margarine-Fab.
Olympische Spiele 1952. Band 1: Vorschau auf Helsinki.

Mit kugelschreiberspuren auf dem Einband 32 Seiten, 23x31 cm, Karton, 80 farbige 
Sammelbilder (komplett), Duisburg. Zust: III

Kat.-Nr.: 2403 40,00 €
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Sammelbilder-Duisbuger, Margarine-Fab.
Olympische Spiele 1952. Band 2: VI. Olympische Winterspiele 
1952.

 32 Seiten, 23x31cm, Karton, 80 s/w-Fotosammelbilder (kompl.), Duisburg. Zust: III

Kat.-Nr.: 2404 40,00 €
Sammelbilder-Eikon 66, 
König Fußball 1966/67.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum 40 Seiten, 21x30 cm, Karton, Mit 304 Sammelbil-
dern (komplett), Eikon, Belp/bern 1966. Zust: II

Kat.-Nr.: 2406 125,00 €
Sammelbilder-Haas-Pulver, 
Die Sieger der Olympiade Berlin 1936.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum. Selten komplett. Einband fl eckig; innen teilweise 
fl eckig. 24 Seiten, 22x19 cm, Karton, mit 95 von 128 Fotosammelbildern, Linz 1936. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2407 60,00 €
Sammelbilder-Halpaus, 
Olympia-Karten-Album.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum mit 20 verschiedenen Bildfolgen á 10 Bildern zu 
allen Bereichen des Sports (Fußball, Hockey, Leichtathletik, Tennis, Schwimmen, Rugby, 
Boxen, Turnen). 80 Bilder sind nur über Fußball. Die Bilder zeigen die Stars des deut-
schen Sports. Rarität!! --Einband stark berieben mit kleiner Fehstelle anden Ecken. 24 
Seiten, 30,5x21 cm, Karton, mit 200 S/W-Sammelbilder (komplett) Halpaus Zigaret-
tenfab., Breslau/kl 1928. Zust: III

Kat.-Nr.: 2408 190,00 €
Sammelbilder-Heinerle 60, 
19 verschiedene, vierfarbige Bilder der Serie „Squaw Valley 
1960“. Je 6,5x9,5.

Seltene Bildserie.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2409 35,00 €
Sammelbilder-Heinerle 63, 
27 verschiedene Fußballeinzelbilder der Firma Heinerle „Die Fuss-
ball-Bundesliga“ Saison 1963/64 mit faksimilierten Unterschriften 
der Spieler. Dabei: noch 11 weitere Heinerle Sammelbilder aus 
verschiedenen Serien

 6,5x9cm. Zust: I-III

Kat.-Nr.: 2410 50,00 €

Sammelbilder-Heinerle 63, 
73 Fußballeinzelbilder der Firma Heinerle „Die Fussball-Bundesli-
ga“ Saison 1963/64 mit faksimilierten Unterschriften der Spieler. 
Je 6,5x9cm.

Rückseiten eilweise mit handschriftlichen Spielergebnissen und Kleberesten. Sehr sel-
ten!!!  Zust: III

Kat.-Nr.: 2411 75,00 €
Sammelbilder-Hitschler, 
Bundesliga aktuell (73/74). Leeralbum

Absolut seltenes Album. Mit vier eingeklebten Originalbildern 24 Seiten, 21x30 cm, 
Karton,  Hitschler-Kaugummi, Köln 1973. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2412 90,00 €
Sammelbilder-Ilsa, 
Sportalbum.

Deutschsprachiges Sammelbilderalbum der tschechischen Firma „Ilsa“ Rahmbonbons-
Werke in Prag aus dem Jahre 1936. Mit Sammelbildern über die besten europäischen 
und tschechischen Sportler. Davon 73 Fußballbilder. Rarität!!! 44 Seiten, 31x22 cm, 
Karton, mit 199 von 200 S/W-Fotosammelbildern, Prag, Ilsa 1936. Zust: III

Kat.-Nr.: 2413 250,00 €
Sammelbilder-Kauvit, 
Tooor...Toor.! Volkssport Fußball.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum aus den 50er Jahren über den Nachkriegsfußball. 
Das Album und die Bilder sind von Kauvit. Die Bilder sind sauber eingeklebt. 16 Sei-
ten, 29x21 cm, Karton, 60 farbige Sammelbilder (komplett), Kauvit, Sulzbach 1951. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2414 220,00 €
Sammelbilder-Kicker, 
Kicker Bilderwerk. Die deutschen Nationalspieler. Sammelbilder-
album.

Mit 371 s/w Sammelbilder (komplett) aller deutschen Nationalspieler im Porträt und 
faksimilierten Unterschriften. 1.Aufl age. 88 Seiten, 29x20 cm, Karton,  Kicker, Nürn-
berg 1937. Zust: III+

Kat.-Nr.: 2415 250,00 €
Sammelbilder-Kiddy WM‘54, 
Fußball Weltmeisterschaft 1954.

Komplettes Exemplar dieses sehr seltenen Sammelbilderalbum. --gutes Exemplar!!! 
Auf dem Innendeckel wurden einige Zeitungsauschnitte zur WM 1954 geklebt 32 
Seiten, 30x21 cm, Karton, 128 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Kiddy, Köln 1954. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2416 180,00 €
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Sammelbilder-Kosmos 50, 
Fußball-ganz groß I.Teil. Bilder vom Spielgeschehen 1950 bis zur 
Deutschen Meisterschaft 1951.

Einband fl eckig; Ecken geknickt 76 Seiten, 23x31 cm, Karton, 250 s/w-Fotosammelbil-
der, Kosmos, Memmingen 1951. Zust: III

Kat.-Nr.: 2417 60,00 €
Sammelbilder-Kunold, 
Fußball Weltmeisterschaft 1966.

Leeralbum (Zustand:I) und kompletten Bildersatz (noch ungeklebt, Zustand I-III), davon 
10 Sammelbilder mit Originalsignaturen der Spieler. 32 Seiten, 21x29cm, Karton, 108 
coloriert Fotosammelbilder (komplett), Wanne-Eick. 1966. Zust: 

Kat.-Nr.: 2418 120,00 €
Sammelbilder-Kunold 66, 
Bundesliga 1966/67. Bilder Nr. 1-60 (gehören in das Album) und 
Bilder Nr. 61-71, die nicht zum Album gehören. Je 10x7,5 cm

Komplette Bildserie der Kunold Sammelbilder Bundesliag 1966/67. Alle Bilder unge-
klebt.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2419 75,00 €
Sammelbilder-Kurmark, 
Sport-Wappen I - Fußball.

— Die Sammelbilder zeigen die farbigen Vereinsembleme von 645 deutschen Spit-
zenvereine der damaligen Zeit. Eine einzigartige Sammlung. --Einband geknickt und 
gering eingerissen 28 Seiten, 24x30 cm, Karton, 645 farbige Sammelbilder (komplett), 
Garbarty, Berlin 1931. Zust: III

Kat.-Nr.: 2420 180,00 €
Sammelbilder-LaGazetta, 
Argentina 78 Copa Mundial.

Sehr seltenes italienisches Sammelbilderalbum zur WM 1978 mit den Porträts aller 
Spieler. --Umschlag eingerissen und geknickt 48 Seiten, 22x26 cm, 250 Sammelbilder 
(komplett), Coged, La Gazetta dello Sport. Zust: III-

Kat.-Nr.: 2421 90,00 €
Sammelbilder-Lohse/Greil., Doerry, Kurt
Rekord im Sport.

Über die Rekorde in den verschiedenen Sportdisziplinen: 1. Leichtathletik und Schwim-
men; Weltrekorde und Deutsche Rekorde; 122 Bildportäts der Rekordhalter.  2. Welt-, 
Europa- und Deutsche Meister im Kunstspringen, Fechten, Schwerathletik, Boxsport, 
Reitsport, Radfahrsport, Rudern, Turnen, Wintersport, Tennis; 113 Bildporträts.  3. 
Fußball; 65 Bildporträts der Stars des deutschen Fußballs. Zahlreiche umfangreiche 
Textbeiträge u.a. 36 Seiten über die Olympischen Spiele. Gute Bildqualität. Sehr schö-
nes Album. 110 Seiten, 33x24 cm, Karton, 330 Fotosammelbilder (komplett), Lohse, 
Dresden 1934. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2422 125,00 €

Sammelbilder-Maple Leaf, 
Kampf um die Meisterschaft.

112 Spieler, Trainer und Schiedsrichter der 8 Meistermanschaften: 1.FC Kaiserslautern, 
Tennis Borussia, Pr. Münster, Schalke, 1.FC Nürnberg, Spvgg Fürth, HSV, St.Pauli. Sehr 
seltenes Album. 28 Seiten, 25x20 cm, Karton, 112 Fotosammelbilder (kompl.), Maple 
Leaf, Wesel 1951. Zust: III

Kat.-Nr.: 2423 200,00 €
Sammelbilder-MSZ, 
Olympische Spiele 1896-1960. 120 S/W-Fotosammelbilder (kom-
plette Serie) der ungarischen Zeitung „MSZ“ ca. 1960. Je 3,5x5 cm.

Bislang unbekannte Serie. Kein Album bekannt!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2424 60,00 €
Sammelbilder-Onze, 
Les 100 ecussons des plus grands clubs du monde

Seltenes französisches Sammelbilderalbum mit 100 Vereinswappen der besten Fuß-
ballvereine der Welt. ca. 1980 12 Seiten, 26,5x19 cm, Karton, 100 vierfarbig Sammel-
bilder (kompl), onze, Paris o.J.. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2425 60,00 €
Sammelbilder-Panini, 
Football 86. Egypt 1986. PANINI Sammelalbum.

in Arabischer Sprache und Schrift. Alle ägyptischen Spitzenmannschaften mit Spieler-
aufgeboten und 3 Seiten Internationale Stars. Rarität 40 Seiten, 24x27cm, Karton, 370 
farbige Sammelbilder komplett, Panini, Modena . Zust: III

Kat.-Nr.: 2426 100,00 €
Sammelbilder-Panini, 
Football Superstars.

6 Faltkartons mit Plastikbildern der Nationalmannschaften Deutschland, England, 
Schottland, Frankreich, Italien, All-Stars 12 Seiten, 21x30 cm, Karton, 71 transparent 
Plastikbilder (kompl), Modena 1984. Zust: III

Kat.-Nr.: 2427 70,00 €
Sammelbilder-Panini 06, 
Champions League 2006-2007.

Die Endrundenmannschaften der Champions League 2006/2007 -Sehr seltenes Sam-
melbilderalbum, war in Deutschland nicht erhältlich! 48 Seiten, 21x27 cm, Karton, 
360 farbige Fotosammelbilder (kompl), Panini, Modena 2006. Zust: II

Kat.-Nr.: 2428 75,00 €
Sammelbilder-Panini 09, 
UEFA Champions League 2009/2010.

 70 Seiten, 21x27 cm, Karton, 564 Farb-Klebebilder (komplett), Panini 2009. Zust: II

Kat.-Nr.: 2429 40,00 €
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Sammelbilder-Panini 78, Euro Football
Euro Football 78. Panini Sammelbilder.

Fotos von europäischen Spitzenmannschaften (Mannschaften- u.Spielerporträts) 36 
Seiten, 24x34 cm, Karton, 256 farbige Fotosammelbilder (komp.), Panini, Modena 
1978. Zust: III

Kat.-Nr.: 2430 60,00 €
Sammelbilder-Panini E83, 
Futbol 83. 1a y 2a Division. Autoadhesivos. (Spanien)

SPANISCH. 48 Seiten, 24x27cm, Karton, ca.560 Sammelbilder (komplett), Panini, 
Modena 1983. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2431 80,00 €
Sammelbilder-Panini E84, 
Futbol 84. 1a y 2a Division. (Spanien)

SPANISCH. (Die spansiche 1. und 2. Liga) 48 Seiten, 24x27cm, Karton, 420 Sammelbil-
der (komplett), Panini, Modena 1983. Zust: III

Kat.-Nr.: 2432 80,00 €
Sammelbilder-Panini F83, 
Football 83 en images. Division 1 & 2. (Frankreich)

(FRANZÖSISCH). 64 Seiten, 24x32cm, Karton, 536 Sammelbilder (komplett), Panini, 
Modena 1983. Zust: III

Kat.-Nr.: 2433 75,00 €
Sammelbilder-Panini F84, 
Football 84 en images. Division 1 & 2. (Frankreich)

(FRANZÖSISCH). 64 Seiten, 24x32cm, Karton, 528 Sammelbilder (komplett), Panini, 
Modena 1984. Zust: III

Kat.-Nr.: 2434 75,00 €
Sammelbilder-Panini F85, 
Football 85 en images. Division 1 & 2. Mit 49 Zusatzbildern auf 8 
Sonderseiten zur Euro 84 in der Heftmitte. (Frankreich)

(FRANZÖSISCH). 64 Seiten, 24x32cm, Karton, 444 Sammelbilder (komplett), Panini, 
Modena 1985. Zust: III

Kat.-Nr.: 2435 75,00 €
Sammelbilder-Panini F86, 
Football 86 en images. Division 1 & 2. (Frankreich)

(FRANZÖSISCH). 56 Seiten, 24x32cm, Karton, 456 Sammelbilder (komplett), Panini, 
Modena 1986. Zust: III

Kat.-Nr.: 2436 75,00 €

Sammelbilder-Panini G83, 
Fußball 83.

(Griechisch). Mit den Spielerporträts der 1. griechischen Liga 48 Seiten, 24x33cm, Kar-
ton, 432 farbige Fotosammelbilder (komplett), Panini, Modena 1982. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2437 60,00 €
Sammelbilder-Panini G84, 
Fußball 84.

(Griechisch). Mit den Spielerporträts der 1. griechischen Liga 48 Seiten, 24x33cm, Kar-
ton, 404 farbige Fotosammelbilder (komplett), Panini, Modena 1983. Zust: III

Kat.-Nr.: 2438 60,00 €
Sammelbilder-Panini G85, 
Fußball 85.

(Griechisch). Mit den Spielerporträts der 1. griechischen Liga 48 Seiten, 24x33cm, Kar-
ton, 460 farbige Fotosammelbilder (komplett), Panini, Modena 1984. Zust: III

Kat.-Nr.: 2439 60,00 €
Sammelbilder-Panini NL86, 
Voetbal 86. Eredivisie. Panini Holland. Sammelalbum.

in holländischer Sprache. 48 Seiten, 24x27cm, Karton, 608 Sammelbilder (komplett), 
Panini, Modena . Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2440 60,00 €
Sammelbilder-Panini Ö83, 
Fussball ‚83. Österreichische Bundesliga.

Farbige Sammelbilder mit den Spielerporträts der 1.Ligamannschaften 34 Seiten, 
24x27 cm, Karton, ca.250 Sammelbilder (komplett), Panini, 1983. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2441 65,00 €
Sammelbilder-Sachsen Lott, 
Sächische Olympia-Medaillengewinner. Komplettes Album der 
Firma „Sachsen Lotto“.

44 Rubbellose mit einem Sportlerporträt aus Sachsen, komplett.  Ca. 2002. Seltenes 
Album!! 16 Seiten mit 44 Sammelrubbelose (komplett), 30 x  16 cm, Karton, Sachsen-
Lotto, o.J.. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2442 60,00 €
Sammelbilder-Schuma Bd.1, 
Vom Deutschen Sport. Band 1: Fußball.

Spielerporträts bekannter Fußballgrößen. --Einband fl eckig sonst gut. 32 Seiten, 15x21 
cm, Karton, 64 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Schuma, Hamburg 1950. Zust: III

Kat.-Nr.: 2443 100,00 €
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Sammelbilder-Schuma Bd.2, 
Vom Deutschen Sport. Band 2: Sportgrößen einst und jetzt.

Über die deutschen Stars aus Leichtathletik, Turnen, Schwimmen, Boxen, Schwerathle-
tik, Motorsport und Radsport. —Sehr schönes Exemplar. 32 Seiten, 15x21 cm, Karton, 
80 s/w-Fotosammelbilder (komplett), Schuma, Hamburg 1950. Zust: III

Kat.-Nr.: 2444 80,00 €
Sammelbilder-Sicker, 
Die neue Bundesliga in Farbbildern

Das Album zeigt die Stammspieler der 16 Bundesligavereine der Saison 1964/65.  Um-
schlag gering eingerissen 40 Seiten, 21x30 cm, Karton, Mit 304 farbigen Sammelbil-
dern (komplett), Sicker, Frankfurt 1965. Zust: III

Kat.-Nr.: 2445 100,00 €
Sammelbilder-Sicker 65, 
Die Fußball-Saison 1965/66. Eine Bildersammlung in Marken.

Porträts der Spieler aller Bundesligamannschaften. --Einband geknickt und berieben 
40 Seiten, 17x24cm, Karton, mit 476 farbigen Sammelbilder (komplett), Sicker, Frank-
furt 1965. Zust: III

Kat.-Nr.: 2446 90,00 €
Sammelbilder-Sicker 66, 
Die große Fußball-Parade. Bundesliga 1966/67 und Weltmeister-
schaft in England.

 50 Seiten, 24x33 cm, Broschur, Mit 344 farbigen Sammelbildern(Kpl), Sicker, Frankfurt 
1967. Zust: III

Kat.-Nr.: 2447 100,00 €
Sammelbilder-Sicker 66, 
Die große Fußball-Parade. Bundesliga 1966/67 und Weltmeister-
schaft in England.

Eselohrig,Einband beschädigt; innen alle Seiten mit Kugelschreiber beschriftet; Bil-
der gut 50 Seiten, 24x33 cm, Broschur, Mit 344 farbigen Sammelbildern(Kpl), Sicker, 
Frankfurt 1967. Zust: IV

Kat.-Nr.: 2448 40,00 €
Sammelbilder-Sparkasse, 
Deutsche Leichtathletik-Meister 1951. Sammelmappe überreicht 
durch die Sparkasse Bremen.

Absolut seltenes Sammelbilderlalbum mit den Fotos der deutschen Leichtathletikmeis-
tern von 1951 als Sammelbilder (Echtfotos, je 4,5x6 cm). --Umschlag gering fl eckig 8 
Seiten mit 24 Fotosammelbilder (komplett), 29,5x21 cm Karton; Bremen, Mack 1951. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2449 220,00 €

Sammelbilder-Sportmagazin, 
Sport Magazin Autogrammbuch. Mit 160 S/W-Bildern der Serie 
„Für dein Autogrammbuch“

Sehr seltenes Album für die im Sport-Magazin abgedruckte Bildserie „Für dein Au-
togrammbuch“. Außerdem sind 37 Sammelbilder meistens von Eikon und Sicker in 
das Album geklebt wurden. 32 Seiten, 15x21cm, Karton, Olympia-Verlag, Nürnberg 
1965. Zust: III

Kat.-Nr.: 2450 90,00 €
Sammelbilder-Turris, 
Deutscher Fußball international.

Interessantes Album aus dem Jahre 1952. Berichtet von den Nachkriegsländerspie-
len der deutschen Nationalmannschaft. Mit zahlreichen Spielerporträts. --innen leicht 
wellig 32 Seiten, 23x31cm, Karton, 82 s/w-Fotosammelbilder (komplett). Zust: III-

Kat.-Nr.: 2451 100,00 €
Sammelbilder-Vogeley, Sticht,Georg
Deutsche Fußball-Meisterschaft 1950. Sammelbilderalbum.

Von der Vorrunde bis zur Endrunde. Kleines seltenes Sammelbilderalbum. 32 Seiten, 
15x21 cm, Karton, Mit 40 s/w Fotosammelbildern (komplett), Vogeley, Hameln 1950. 
Zust: II-

Kat.-Nr.: 2452 100,00 €
Sammelbilder-Westfälische, Rundschau
Fußball. Spiel der Millionen-Sport für Millionen.

Mit 21 farbigen Sammelbilder (komplett). 60 Seiten, 19x20 cm, Karton, Fotos, 1962. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2453 40,00 €
Sammelbilder-WS, 
„IX.Olympische Winterspiele 1964 in Innsbruck“. 32 S/W-Sammel-
bilder.

Sehr seltene Serie des Bilder- u.Werbedienstes. Komplett mit 32 Bildern. Es gab kein 
Album für diese Serie!! Je 11,5x8cm, Karton, Wanne-Eick 1964. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2454 75,00 €
Sammelbilder-WS, 
Fußball-Weltmeisterschaft 1958.

Seltenes Sammelbilderalbum mit 96 s/w Fotosammelbildern. WS-Verlag-Wanne-Ei-
ckel. Sehr schönes Exemplar!!! 32 Seiten, 21x29 cm, Karton, 96 Fotosammelbilder, 
1958. Zust: II

Kat.-Nr.: 2455 110,00 €
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Sammelbilder-Zeepfabrieke, 
Goal II. Alles over Voetbal voor Jong en Oud. Sammelalbum.

231 s/w-Sammelbilder mit allen holländischen Teams der 1., 2. und 3. Klasse der Saison 
1951/52 in holländischer Sprache. Sehr selten!!! 108 Seiten, 23x31cm, HLeinen, 231 
Sammelbilder (komplett), Zeepfabrieken de Haas/van Brero, Apeldoorn 1951. Zust: III

Kat.-Nr.: 2456 125,00 €

Fußball-Sammelbilder, unkomplette Serien
Sammelbilder-Americana 80, 
Bundesliga-Finale ‚80. Die Stars entscheiden.1.Bundesliga und 
2.Bundesliga Nord. LEERALBUM.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum. 52 Seiten, 24x35 cm, Karton, Americana, München 
1980. Zust: III

Kat.-Nr.: 2457 40,00 €
Sammelbilder-Bergmann 66, 
Farbiges Großbild 1966/67 Deutsche Nationalmannschaft. 30x24 
cm

Sehr seltene Serie --Mit Beschädigungen bzw.Fehlstelle an den Ecken Karton. Zust: III-

Kat.-Nr.: 2458 40,00 €
Sammelbilder-Casanova, 
Sport-Album. Band 1 Fussball. Leeralbum

Sehr seltenes Steckalbum für die großen Sammelbilder der Fußball-Bilder Serie von 
Casanova. 11 Pappstecktafeln, 12x16,5 cm Leineneinband Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2459 100,00 €
Sammelbilder-Heinerle, 
Originaldruckbogen „Die kleine Regelecke“ der Firma Heinerle 
1959. 28x21 cm. Mit 9 Bildern.

Noch nicht aufgeschnitten. Rarität!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2460 45,00 €
Sammelbilder-Kicker, 
Kicker - Sport in Farbe.

Sehr seltenes Album des Fußballmagazins „Kicker“ für Sportkarten die vom Kicker 
herausgegeben wurden!!! In diesem Album sind Magzinfotos aus dem Kicker-Sport-
magazin (Mannschaften und Spieler aus den 60er und 70er Jahren) eingeklebt wur-
den, auch einige Sammelbilder 100 Seiten, 31x21,5 cm, Pappband, Nürnberg kicker 
1985 Zust: III

Kat.-Nr.: 2461 100,00 €

Sammelbilder-Kosmos OS36, 
Olympia 1936. Die Olympischen Spiele 1936. Albumtext, Bildaus-
wahl und Bildbeschriftung: Carl Graf Norman.

Eines der seltensten Sammelbilderalben zu der Olympiade 1936. Mit original schwarz-
weiß Photos, 94 Seiten, 25x32 cm, Leinen, Mit 140 von 321 Fotosammelbilder, Kos-
mos, Dresden 1936. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2462 60,00 €
Sammelbilder-Panini 78, 
Original Verkaufsverpackung Panini „Jeans“-Sticker World 
Cup 1978 und Europäische Topclubs. Inhalt 90 Verkaufstüten. 
16,5x10,5x3 cm

Sehr seltene Serie. Neuwertig!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2463 80,00 €
Sammelbilder-Sicker 65, 
Tausend tolle Tore. Bundesliga 1965/66 und Weltmeisterschaft in 
England.

Das seltenste Sicker-Album. 48 Seiten, 21x30 cm, Karton, mit 241 von 332 Sammelbil-
der, Sicker, Frankfurt 1966. Zust: III

Kat.-Nr.: 2464 130,00 €
Sammelbilder-Turron, 
5 verschiedene Sammelbilder der argentinischen Serie „Huracan 
Buenos Aires“ aus dem 1930 von der Firma „Turron Huracan“ je 
7x9,5 cm.

Die Bilder zeigen die Topspieler der argentinischen Spitzenmannschaft Hurrican Bue-
nos Aires (u.a. Weltmeister Stabile). Rarität!  Zust: III

Kat.-Nr.: 2465 25,00 €
Sammelbilder-VH, 
46 Kunststoffsammelpins der holländischen Firma „VH“ mit den 
Porträts der Spieler der holländischen Eerendivision ca. 1970. je 
1,3x1,6 cm

Bilder leicht verblaßt  Zust: II

Kat.-Nr.: 2466 40,00 €
Sammelbilder-Vogeley, Sticht,Georg
16 Bilder der Serie: Deutsche Länderspiele. Deutschland Schweiz 
1950/51. Nr.1-16 (komplett!!!).

Rarität!!! -- Bild 16 mit kleiner Fehlstelle. Vogeley, Hameln 1951. Zust: III

Kat.-Nr.: 2467 60,00 €
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Sammelbilder-Vogeley, Sticht,Georg
Deutsche Fußball-Meisterschaft 1950. 40 verschiedene Bilder Nr. 
1-40 (komplette Serie).

Einige Bilder auf der Rückseite haben kleine Abrissspuren. Je 7x5 cm, Vogeley, Hameln 
1950. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2468 60,00 €
Sammelbilder-Werges, 
28 verschiedene Sammelbilder (24x Fußball, 4x Olympia) der 
Firma „Werges“ aus der Serie „Die große Sammelserie Unsere 
Fußballspitzenspieler und Die Sportasse der Welt. Serie 5-8. DM -
.50 p.Serie“ . Mit jeweils 24 kleinen farbigen Sammelbildern (6,5 x 
9 cm) und 4 großen, farbigen Sammelbildern (15x10,5). ca. 1962!!

Die kleinen Bilder (Zustand I) sind von der Firma Heinerle (Serie 1961/62), weichen 
allerdings vom Design geringfügig ab (Vergleiche Foto Schnellinger mit „Päßler“ Seite 
77). Die Großfotos (Zustand I-II) wurden von der Firma „Werges“ aus Hilden herge-
stellt. Dabei: Vier Produktkarten für die Kauftüten der Firma Werges. (13x9 cm). Sehr 
selten!!!  Zust: 

Kat.-Nr.: 2469 50,00 €
Sport-Report-Schuber, 
Original Sammelschuber für die Serie „Sport-Report“. Karton 
21x15x4 cm.

Mit Gebrauchsspuren.  Zust: III

Kat.-Nr.: 2470 30,00 €

Fußball Jahrbücher
DFB 1909, 
Deutsches Fußball - Jahrbuch 1909. 6.Jahrgang

Sehr seltenes Jahrbuch mit Brichten zum nationalen und internationalen Fußball. Sta-
istiken und Reportagen vom deutschen Wettkampfgeschehen. 200 Seiten, 13x20 cm, 
HLeinen, ca. 50 S/W-Fotos, DFB, Dortmund 1909. Zust: III

Kat.-Nr.: 2471 150,00 €
DFB 1910, 
Deutsches Fußball - Jahrbuch 1910. 7.Jahrgang

Sehr seltenes Jahrbuch mit Brichten zum nationalen und internationalen Fußball. Sta-
istiken und Reportagen vom deutschen Wettkampfgeschehen. 282 Seiten, 13x20 cm, 
Karton, ca. 50 S/W-Fotos, DFB, Dortmund 1910. Zust: III

Kat.-Nr.: 2472 200,00 €
DFB 1911, 
Deutsches Fußball - Jahrbuch 1911. 8.Jahrgang

Sehr seltenes Jahrbuch. Halbleinen-Ausgabe 348 Seiten, 13x20 cm, HLeinen, ca. 50 
s/w-Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 2473 125,00 €

DFB 1912, 
Deutsches Fußball - Jahrbuch 1912. 9.Jahrgang

Sehr schönes Exemplar 344 Seiten, 13x20 cm, Karton, mit ca. 50 Fotos. Zust: II

Kat.-Nr.: 2474 180,00 €
DFB 1913, 
Deutsches Fußball - Jahrbuch 1913. 10.Jahrgang

Sehr seltenes Jahrbuch mit Berichten zum nationalen und internationalen Fußball. 
Staistiken und Reportagen vom deutschen Wettkampfgeschehen. —Einband gekickt; 
352 Seiten, 13x20 cm, Karton, ca. 100 S/W-Fotos, DFB, Dortmund 1913. Zust: III

Kat.-Nr.: 2475 140,00 €
DFB 1915, 
Kriegsjahrbuch des Deutschen Fußball-Bundes. 11.Jahrgang.

1.Kriegsjahrgang. Zahlreiche Berichte, wenig Statistik. Rarität!! —Schönes Exemplar 
176 Seiten, 13x21 cm, Karton, ca. 100 S/W-Fotos, DFB, Kiel 1915. Zust: III

Kat.-Nr.: 2476 160,00 €
DFB 1920, .
Deutsches Fußball - Jahrbuch 1920. 12.Jahrgang. Herausgegeben 
vom DFB.

Eines der seltensten DFB-Jahrbücher!!!! 220 Seiten, 13x20 cm, Karton, Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 2477 150,00 €
DFB 1923, 
Fußball-Jahrbuch 1923-1924.

--Kleine Fehlstelle am Rücken 134 Seiten, 13x20 cm, Karton, Fotoabb., Leipzig 1924. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2478 125,00 €
DFB 1937, 
Fußball-Jahrbuch 1937.

Sehr seltenes DFB-Jahrbuch. --Einband lose; Einband eingerissen und fl eckig; Buch-
block gut erhalten 232 Seiten, 15x21cm, Karton, ca. 50 S/W-Fotos, Berlin. Zust: IV

Kat.-Nr.: 2479 80,00 €
Fussball-Sportbildhefte, 
Fussball Kalender 1952 mit Preisrätsel für Sportfreunde und Bild-
heft-Sammler.

Einmalige Sonderausgabe Sehr seltenes Miniaturheftchen. Die „Fußball-Sportbildhef-
te“ sind der Nachfolger der „Stalling-Sportbildhefte“ in gleicher Aufmachung und 
Ausstattung. 20 Seiten, 7,2x6,3 cm, Karton, 15 S/W-Fotos, Sportbildhefte, Bad Soden 
1952. Zust: III

Kat.-Nr.: 2480 50,00 €
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Jahrbuch des Fußballs 1964/65.
Die deutsche Fußball-Saison 1964/65. Der erste Jahrgang dieser Reihe. Gutes Exem-
plar mit Schutzumschlag (dieser mit kleinen Mängeln). 415 Seiten, 21x27cm, Leinen, 
zahlreiche Farb- und S/W-Fotos, Copress, München. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2481 200,00 €
Jahrbuch des Fußballs 1973/74.

Sehr seltene deutsche Ausgabe. Mit kompletter Berichterstattung der deutschen Bun-
desliga. Unter dem gleichen Titel existiert auch eine österreichische Ausgabe die aus 
Anlaß zum Jubiläum des ÖFB herausgegeben wurde, diese Ausgabe befaßt sich jedoch 
mit dem österreichischen Fußball und ist kurioserweise häufi ger wie die hier vorliegen-
de deutsche Ausgabe. — Mit Schutzumschlag 320 Seiten, 21x27 cm, Leinen, Fotos, 
Copress, München 1974. Zust: III

Kat.-Nr.: 2482 150,00 €
Jahrbuch des Fußballs 1973/74.

Sehr seltene deutsche Ausgabe. Mit kompletter Berichterstattung der deutschen Bun-
desliga. Unter dem gleichen Titel existiert auch eine österreichische Ausgabe die aus 
Anlaß zum Jubiläum des ÖFB herausgegeben wurde, diese Ausgabe befaßt sich jedoch 
mit dem österreichischen Fußball und ist kurioserweise häufi ger wie die hier vorliegen-
de deutsche Ausgabe. — Mit Schutzumschlag 320 Seiten, 21x27 cm, Leinen, Fotos, 
Copress, München 1974. Zust: II

Kat.-Nr.: 2483 200,00 €
Krein, Th. (Hrsg.)
Fußball-Jahrbuch 1948/49.

Zahlreiche Berichte über den deutschen Nachkriegsfußball. Schönes Exemplar 246 
Seiten, 14x20cm, Pappband, ca. 50 Fotos, Bielefeld 1948. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2484 60,00 €
Rahl/Wenzel / SFV 1925, 
Fußball-Taschenkalender im S.F.V. 1925. 2.Jahrgang

Sehr seltener Taschenkalender des Süddeutschen Fußballverbandes mit den Adressen 
aller Vereine des SFV und den Satzungen und Statuten. Der erste Jahrgang mit Sta-
tistikteil. Große Rarität!!! 498 Seiten, 10x16cm, Pappband, , Der Sportspiegel, Mainz 
1924. Zust: III

Kat.-Nr.: 2485 90,00 €
Sondernummer 66, 
WM + Bundesliga ‚66/‘67. Europacup, Regionalligen. Alles über 
die neue Saison. Sondernummer S3 des Sport-Magazin.

Diese Sondernummer ist noch ohne Mannschaftsfotos. -- letzte Seite leicht eingeris-
sen. 52 Seiten, cm, s/w-Fotos. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2486 100,00 €
Sondernummer 67, 
Fußball 67/68. Bundesliga. Regionalliga. Europapokal. Hrsg. vom 
Sport-Magazin.

Mit S/W-Mannschaftsfotos aller Teams. 50 Seiten. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2487 100,00 €
Sondernummer 68, 
Bundesliga 1968/69. Sonderheft der Sport-Illustrierten.

Keine Manschaftsfotos, sondern nur Paßfotos aller Spieler. Mit kompletten statisti-
schen Angaben. 80 Seiten. Zust: III

Kat.-Nr.: 2488 50,00 €
Sondernummer 68, 
Fußball 1968/69. Bundesliga, Regionalligen und Europapokal. 
Sonderheft des Sport-Magazins.

Mit Spielerporträts. --Umschlag mit geringen Abrieb. 64 Seiten, 22x30cm, zahlreiche 
S/W-Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 2489 120,00 €

Stalling Sportbildhefte
Augsburg - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. Schwaben Augsburg. Serie C Heft 12.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner Ver-
einsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-
Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II+

Kat.-Nr.: 2490 20,00 €
Dortmund - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. BV Borussia 09 Dortmund. Serie B Heft 3.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner Ver-
einsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-
Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II

Kat.-Nr.: 2491 25,00 €
Frankfurt,FSV - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. FSV Frankfurt. Serie C Heft 5.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 
S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: III+

Kat.-Nr.: 2492 20,00 €
Frankfurt,FSV - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. FSV Frankfurt. Serie C Heft 5.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 
S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II

Kat.-Nr.: 2493 18,00 €
Fürth, SV - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. SV Fürth. Serie C Heft 1.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner Vereins-
geschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 2,7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-
Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II+

Kat.-Nr.: 2494 18,00 €
Göttingen - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. Göttingen 05. Serie A Heft 7.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner Ver-
einsgeschichte und Rückblick Saison 1950/51. 2,7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-Fotos, 
Stalling, Oldenburg 1951. Zust: II+

Kat.-Nr.: 2495 20,00 €
Kiel,Holstein - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. Holstein Kiel. Serie A Heft 6.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner Vereins-
geschichte und Rückblick Saison 1950/51. 20 Seiten, 2,7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-
Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II+

Kat.-Nr.: 2496 20,00 €
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Mannheim,VfR - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. VfR Mannheim. Serie C Heft 4.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. -- Vorderseite mit handgeschriebe-
nem Namen. 20 Seiten, 7,2x6,3 cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2497 20,00 €
Mannheim,VfR - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. VfR Mannheim. Serie C Heft 4.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 
S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II

Kat.-Nr.: 2498 18,00 €
Osnabrück,VfL - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. VfL Osnabrück. Serie A Heft 3.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner Vereins-
geschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 2,7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-
Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II

Kat.-Nr.: 2499 18,00 €
Schalke - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. FC Schalke 04. Serie B Heft 2.

Sehr seltene Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner Ver-
einsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-
Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2500 30,00 €
Schweinfurt - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. Schweinfurt 05. Serie C Heft 10.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 
S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II

Kat.-Nr.: 2501 20,00 €
Schweinfurt - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. Schweinfurt 05. Serie C Heft 10.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 
S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2502 18,00 €
Stuttgart,VfB - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. VfB Stuttgart. Serie C Heft 2.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, klei-
ner Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. --Einband fl eckig. 20 Seiten, 
7,2x6,3cm, Karton, 10 S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: III

Kat.-Nr.: 2503 20,00 €

Stuttgart,VfB - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. VfB Stuttgart. Serie C Heft 2.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 
S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: II+

Kat.-Nr.: 2504 20,00 €
Waldhof,SV - Stalling, 
Stalling-Sportbildhefte. SV Waldhof. Serie C Heft 8.

Sehr seltene kleine Miniatur Vereinsheftchen mit aktuellem Mannschaftsfoto, kleiner 
Vereinsgeschichte und Rückblick Saison 1949/50. 20 Seiten, 7,2x6,3cm, Karton, 10 
S/W-Fotos, Stalling, Oldenburg 1950. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2505 20,00 €

Deutsche Vereine, Besonderes
Länderspielabzeichen 1936, 
Mehrfarbige emailliertes Abzeichen des „Kicker“ anläßlich des 
Länderspiels „Ungarn - Deutschland Budapest 15.3.1936“. Bronze, 
versilbert.

Rarität!! Vorzüglich. EF 2,5x3,3cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2506 280,00 €
Wien,SC - Abzeichen, 
Farbig emailliertes Vereinsabzeichen „SC Nicholson Wien“ (1913-
1933, danach FC Wien), Bronze, 1,4x1,4 cm.

Aus dem Nachlass des österreichschen Nationaltorhüters Plaschka, der für den dama-
ligen Spitzenverein spielte.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2507 100,00 €
Abzeichen1950-70, 
67 verschiedene Abzeichen von nationalen und internationalen 
Fußballverbänden aus der Zeit von 1950 bis 1970. Bronze, farbig 
emailliert, 1 cm bis 2 cm.

Sehr schöne Sammlung mit Raritäten und zahlreichen Varianten. Ca. 26 Doubletten.  
Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2508 75,00 €
Frankfurt - Nadel 1950, 
25 Jahre Frankfurter Stadion. Jubiläumsnadel aus dem Jahre 1950. 
Bronze, versilbert, rot emailliert. 2,3 cm

 . Zust: I

Kat.-Nr.: 2509 100,00 €
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Frankfurt - Nadel 1938, 
Drei Vereinsnadeln Eintracht Frankfurt. Eine Nadel aus dem Jahr 
1938 die anderen aus dem Jahr 1950

 1,3cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2510 50,00 €
Jugoslawien, 
„Bagdes of the teams of the fi rst yugoslav federal football divi-
sion 1965/66“. 16 mehrfarbig emaillierte Pins der jugoslawischen 
Erstligateams der Saison 1965/66. In original Kunststoffbox. 
19x13x1,5 cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2511 50,00 €
Teilnehmerabzeichen 1965, 
Teilnehmerabzeichen für das FLVW-Turnier 1965 für Verbands-
mannschaften. Bronze, vergoldet farbig emailliert mit den 
Verbandsabzeichen von Twenthe KNVB, FLVW, FNV, SFV, VBB und 
HFV. 3,2x3 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2512 50,00 €

Fußballvereine allgemein
Berlin,Vorwärts - Foto, 
S/W-Foto vom FC Vorwärts Berlin 1964. Auf der Rückseite 19 
Originalsignaturen der Spieler. 14x10 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2513 30,00 €
Braunschweig - Stars im, 
Stars im Stadion. Eintracht Braunscheig. Das bunte Album mit 
Spielerportraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit farbigen Spie-
lerporträts und Mannschaftsfoto. 16 Seiten, 17x13 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-
Verlag, Stuttgart 1966. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2514 25,00 €
Bremen,Werder - Stars, 
Stars im Stadion. Werder Bremen. Das bunte Album mit Spieler-
portraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit farbigen Spie-
lerporträts und Mannschaftsfoto. Mit Unterschriften von G.Bernard und Max Lorenz 
16 Seiten, 17x13 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. Zust: II

Kat.-Nr.: 2516 20,00 €

Bremen,Werder - Trikot, 
Original Spieler-Trikot langarm „Portas“ mit der Nr. 3 aus der 
Saison 1992/93.

wurde in einem Bundesligaspiel getragen  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2517 150,00 €
Bremen,Werder-Bierdeckel, 
20 verschiedene Bierdeckel der Firma „Haake-Beck Pils“ mit den 
Porträts der Spieler der Saison ca. 1985 von Werder Bremen.

Komplette Serie. Neuwertig!! Je 11x8cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2518 30,00 €
Bremen,Werder-Teddy, 
Original Teddybär der Firma „Steiff“ mit grüner Seidenscherpe 
mit dem Aufdruck „DFB-Pokalendspiel Berlin 30.Mai 2009“ und 
aufgesetztem Werder Logo aus Pappe. 25 cm.

Schönes, neuwertiges Souvenirstück des deutschen Pokalsiegers 2009 Werder Bre-
men.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2519 30,00 €
Dortmund - Kohlenmedaille, 
Große Kohlenmedaille mit dem Vereinslogo von Borussia Dort-
mund und der Inschrift „50 Jahre B.V. Borussia 09 1909-1959“. 16 
cm Durchmesser. Wurde als Wandbehang gearbeitet

Wurde als Wandbehang gearbeitet, deshalb in gelben Seil gefaßt mit Messingbrosche 
als Halterung. Im Ruhrgebiet wurden zahlreiche Kohlenmedaillen in den 50er Jahre 
produziert. Sie bestehen aus gepressten Kohlenstaub. --Toprarität!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2520 125,00 €
Dortmund,Borussia-Aktie, 
Original Aktie von Borussia Dortmund No. 27079 mit Anteilschei-
nen. Die Aktie ist von 11 Spielern von Borussia Dortmund der 
Saison 2009/2010 signiert. Je 30x21 cm

Borussia Dortmund ist bislang die einzigste deutsche Mannschaft die Aktien ausge-
geben hat!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2521 100,00 €
Dortmund,Borussia-Teller, 
Schöner, vierfarbig bedruckter Porzellanteller „BVB 09 Dortmund. 
Europapokalsieger 1966. Deutscher Meister 1956/1957/1963. 
Deutscher Pokalmeister 1965“ Mit den Köpfen der Spieler der Sai-
son 1969/70 (Trimhold, Neuberger, Rynio, Günther, Held, Schütz, 
Kurrat, Kohlhäufl , Assauer, Paul, Wosab, Peehs, Weist, Heitkamp, 
Sturm, Erler). Mit Goldrand. Durchmesser 19,5 cm.

Absolut seltenes Sammlerstück in sehr guter Erhaltung. Ein Prunkstück in der Fußball-
sammlung. Ein Muss für jeden BVB-Fan.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2522 75,00 €
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Dortmund,Borussia-Trikot, 
Spielertrikot Borussia Dortmund Saison 2009/2010 No. 22 (Größe 
XXL) wurde vom Torwart Marc Ziegler in einem Bundesligaspiel 
getragen und anschließend von den Spielern signiert. Mit 22 
Originalsiganturen der Spieler von Borussia Dortmund!!!

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2523 200,00 €
Dortmund,Borussia-Trikot, 
Spielertrikot Borussia Dortmund Saison 2009/2010 No. 25 (Größe 
XL) vom deutschen Nationalspieler Patrick Owomoyela. Wurde 
im Bundsliga Rückspiel gegen Werden Bremen getragen (ge-
waschen).  Mit 25 Originalsiganturen der Spieler von Borussia 
Dortmund!!! Unterschrift von Owomoyela auf der Rückseite.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2524 300,00 €
Dresdner SC - H.Schaffer, 
 Spieler-Legitimation (Spielerpass) des Teplitzer Fußball Klub für 
das Jahr 1936/37 von Heinrich Schaffer, dem späterem Mitglied 
der legendären Meistermannschaft des Dresdner SC (13x8 cm, 
Zust. III). Dabei ein Mannschaftsfoto des Teplitzer FK 1934/35 mit 
Schaffer (14x9 cm, Zust. IV).

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2525 25,00 €
Duisburg,MSV - Schumann, Günther
Die Bundesliga: Meidericher SV. Mannschaftsporträt für die 
Saison 1965/66. Mit Passfotos und biographischen Angaben der 
einzelnen Spieler.

Große Rarität, kleine Vorschauheftchen eines unbekannten Hersteller zur Bundesli-
gasaison 1965/66. In dieser „Taschenbuchreihe“ sollten 18 Hefte zu den jeweiligen 
Bundesligavereinen erscheinen. 16 Seiten, 11x10cm, Karton, s/w-Fotos, 1965. Zust: II

Kat.-Nr.: 2526 30,00 €
Düsseldorf - Stars, 
Stars im Stadion. Fortuna Düsseldorf. Spielerportraits. Chronik. 
Fieberkurve. Band 4

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen Spieler-
porträts. 28 Seiten, 9,5x13cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. 
Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2527 20,00 €

Essen RW - Stars, 
Stars im Stadion. Rotweiß Essen. Spielerportraits. Chronik. Fieber-
kurve. Band 5

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen Spieler-
porträts. --Mit 3 Originalsignaturen der Spieler 28 Seiten, 9,5x13 cm, Broschur, Farbfo-
tos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2528 25,00 €
Essen,RW, 
Die 2. Westmeisterschaft der Essener Rot-Weißen.

Sehr seltenes Heft und ausführliches Heft. Mit grauem Klebestreifen am Rücken. 100 
Seiten, 14,5x21cm, Karton, s/w-Photos, 1955. Zust: III

Kat.-Nr.: 2529 80,00 €
Frankfurt - Handschuhe, 
Original Torwarthandschuhe der Firma „Jako“ des Ersatztorhüters 
von Eintracht Frankfurt Jan Zimmermann.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2530 60,00 €
Frankfurt - Stars, 
Stars im Stadion. Eintracht Frankfurt. Das bunte Album mit Spie-
lerportraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit farbigen Spie-
lerporträts und Mannschaftsfoto. - 16 Seiten, 17x13 cm, Brsochur, Farbfotos, Ehapa-
Verlag, Stuttgart 1966. Zust: III

Kat.-Nr.: 2531 20,00 €
Frankfurt - Tischdecke, 
Farbig bedruckte Tischdecke aus Leinen mit ca. 75 Originalsigna-
turen der Spieler der Meistermannschaft von Eintracht Frankfurt 
von 1959, UEFA-Pokal-Siegermannschaft von 1980; Deutscher 
Pokalsieger-Teams 1974, 1975, 1981 und 1988!!!! Einmaliges Stück 
Frankfurter Fußballgeschichte!!!! 72x72 cm

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2532 350,00 €
Frankfurt - Trikot, 
Eintracht Frankfurt original Spielertrikot mit der Rückennummer 
„13“ von Harald Krämer aus dem Relegationsspiel gegen MSV 
Duisburg 1984. Trikot mit späterer Originalsignatur von Harald 
Krämer.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2533 250,00 €

2523 2524

2525

2526

2527

2528 2529

2530

2531
Highlight

2532

2533



52 VIP@AGON-online.de

Fußball / Football

Frankfurt,Eintracht-Telle, 
Großer Wandteller aus Zinn mit   Gravur „Anläßlich des Bundes-
ligaspieles Karlsruher SC gegen Eintracht Frankfurt am 5.Mai 
1990. Eintracht Frankfurt e.V. Präsidium“ und aufgesetztem farbig 
emaillierten Vereinsemblem von Eintracht Frankfurt. 27,5 cm

—Geschenk des Vereins an den Schiedrsichter dieses Spieles  Zust: I

Kat.-Nr.: 2534 100,00 €
Hagen, SC - Krampe, Karl
25 Jahre Hagener Sport-Club 1905 e.V.

Seltene Vereinschronik --Rücken mit kleiner Fehlstelle; Umschlag mit Kleiner Fehlstelle; 
innen gutes Exemplar 88 Seiten, 14x23cm, Karton, ca. 10 s/w-Fotos, 1930. Zust: III

Kat.-Nr.: 2535 100,00 €
Hannover 96 - Postkarte, 
S/W-Postkarte der NTZ „Hannoverscher Sportverein 1896. Deut-
scher Meister 1937/38“. 15x10,5 cm

Sehr selten.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2536 40,00 €
Hertha - Foto 31, 
Zwei S/W-Pressefotos der Mannschaft von Hertha BSC aus dem 
Jahre 1931. je 15x10 cm

die Namen der Spieler stehen auf der Rückseite. 1 Foto vom Spiel gegen den Dresdner 
SC am 18.11.1931  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2537 30,00 €
HSV - Kerzenständer, 
Verchromte Kerzenständer mit eingravierten Vereinsemblem des 
„HSV“ am Sockel. ca.1972. 15,5x8 cm

—Geschenk des Vereins an einen bekannten deutschen Schiri.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2538 25,00 €
HSV - Stars im Stadion, 
Stars im Stadion. Hamburger SV. Das bunte Album mit Spielerpor-
traits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit farbigen Spie-
lerporträts und Mannschaftsfoto. -- Ecke mit Fehlstelle 16 Seiten, 17x13 cm, Broschur, 
Farbfotos, Ehapa-Verlag, Stuttgart 1966. Zust: II

Kat.-Nr.: 2539 20,00 €

HSV - Teller, 
Farbige bedruckter Porzellanteller „Hamburger Sport Verein 
Europapokalsieger der Landesmeister 1983“. Aus dem jahre 1983. 
19,5 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2540 25,00 €
Kaiserslautern - Schumann, Günther
Die Bundesliga: 1.FC Kaiserslautern. Mannschaftsporträt für die 
Saison 1965/66. Mit Passfotos und biographischen Angaben der 
einzelnen Spieler.

Große Rarität, kleine Vorschauheftchen eines unbekannten Hersteller zur Bundesli-
gasaison 1965/66. In dieser „Taschenbuchreihe“ sollten 18 Hefte zu den jeweiligen 
Bundesligavereinen erscheinen. 16 Seiten, 11x10cm, Karton, s/w-Fotos, 1965. Zust: II

Kat.-Nr.: 2541 25,00 €
Kaiserslautern - Stars, 
Stars im Stadion. 1.FC Kaiserslautern. Das bunte Album mit Spie-
lerportraits. Stadion. Chronik. „Fieberkurve“. Ehrentafel.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Die Bundesliga in Wort + Bild“ mit farbigen Spie-
lerporträts und Mannschaftsfoto. 16 Seiten, 17x13 cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-
Verlag, Stuttgart 1966. Zust: II

Kat.-Nr.: 2542 22,00 €
Karlsruhe,Phönix-1909, 
S/W-Mannschaftpostkarte des Deutschen Meisters 1909 Phoenix 
Karlsruhe. Gelaufen abgestempelt 11.7.1909.

Sehr seltenes Bilddokument vom Überraschungsmeister 1909!!! 9x14cm. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2543 50,00 €
Karlsruher FV 1910, 
S/W-Fotopostkarte „Deutscher Meister 1910“ Karlsruher FV mit 
allen Spielernamen. 13,5x8,5 cm

Originalkarte aus dem Jahre 1910!! --Kleine Beschädigungen  Zust: III

Kat.-Nr.: 2544 80,00 €
Karlsruher SC - Stars, 
Stars im Stadion. Karlsruher SC. Spielerportraits. Chronik. „Fieber-
kurve“. Band 10.

Sehr seltene kleine Vereinsheftchen „Bundesliga in 18 Folgen“ mit farbigen Spieler-
porträts. Mit einer Originalsignatur 24 Seiten, 9,5x13cm, Broschur, Farbfotos, Ehapa-
Verlag, Stuttgart 1966. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2545 20,00 €
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Karlsruher SC - Teller, 
Großer mehrfarbig bemalter Keramikwandteller „KSC“ mit der 
Haupttribüne des Wildpark Stadions. Auf der Rückseite innschrift 
„Karlsruher Sportclub e.V.“. Hersteller: Karlsruher Majolika. 33x33 
cm. Ca. 1965.

Sehr schöner Wandteller der vom Karlsruher Sportclub bei offi ziellen Anlässen als Ge-
schenk überreicht wurde. 27 cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2546 50,00 €
Kassel,KSV-Postkarten, 
2 S/W-Postkarten von der 1. und der 2.Mannschaft von Kurhessen 
Kassel aus dem Jahre 1908. 14x9 cm

Kurhessen Kassel war einer der Vorläufervereine vom KSV Hessen Kassel, der 1945 
gegründet wurde. --mit Reisszweckenlöchern  Zust: 

Kat.-Nr.: 2547 35,00 €
Köln DM1962 - Glas, 
Dekoratives, farbig bedrucktes Kölschglas „Deutscher Fuss-
ballmeister 1962“ mit Logo „Clubhaus zum Geißbock“ und 19 
rot-weiß abgedruckten Signaturen der Mannschaft von 1964/65. 
Füllmenge 0,2 l. Höhe: 14 cm. Hergestellt ca. 1964.

Dazu gehörten unter anderem: Schäfer, Hemmersbach, Weber, Stollenwerk u.a.  Zust: 
I

Kat.-Nr.: 2548 25,00 €
Köln,1.FC - Bierglas, 
Farbig bedrucktes Kölsch - Bierglas „1.FC Köln. Deutscher Fußball-
meister 1962 und 1964.“ Mit den faksimilierten Unterschriften 
aller Spieler der Saison 64/65. Füllmenge 0,2 L. Höhe 14 cm

Sehr seltenes Glas!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2549 25,00 €
Köln,1.FC-Kölner Stadt, 
1.FC Köln. Der Weg ins Endspiel 1960. Mit 15 Originalsignaturen 
der Spieler des 1.FC Köln aus dem Jahre 1960.

Sehr seltener Bildband des „Kölner Stadt Anzeiger“. Einband fl eckig 56 Seiten mit ca. 
50 S/W-Fotos, 22,5x21,5 Leinen, Kölner Stadt Anzeiger 1960 Zust: III

Kat.-Nr.: 2550 150,00 €
Mönchengladbach-Martin, H.G.
VORZUGSAUSGABE in Ganzleder mit Goldprägung. Borussia 
Mönchengladbach. Ein Fußballklub stürmt an die Spitze.

Wurde nur an VIP‘s, Spieler und verdiente Vereinsmitglieder ausgegeben. Sehr kleine 
Aufl age, sehr selten. 160 Seiten, 20x23 cm, Leder, zahlreiche Fotos, Droste, Düsseldorf 
1976. Zust: II

Kat.-Nr.: 2551 40,00 €

Mönchengladbach-Münze, 
Silbermünze „Deutscher Fußballmeister 1970. Borussia Mön-
chengladbach“ Rückseite: DFB-Meisterschafl e (1000er Feinsilber  
Gesamtsilbergewicht 13 Gramm), 3 cm

Vorzüglich (EF) --Sehr seltenes Stück!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2552 40,00 €
Mönchengladbach-Münze, 
Silbermünze „Deutscher Meister 1976“ und dem Vereinswappen 
von Borussia Mönchengladbach und den Namen der Spieler. 
Rückseite: Wappen von Mönchengladbach und Schriftzug „VFL 
Borussia Mönchengladbach“. Silber (gepunzt 1000er Feinsilber; 
26,06 Gramm), 4,2 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2553 35,00 €
Mönchengladbach-Pokal, 
Zinnpokal mit aufgesetztem Kunststoffwappen von Borussia 
Mönchengladbach. Ca. 1970. Höhe: 14,5 cm

Dieser kuriose Fanartikel wurde anläßlich der Teilnahme von Borussia Mönchenglad-
bach am Europapokal der Landesmeister 1970 produziert.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2554 20,00 €
Mönchengladbach-Trikot, 
Spielertrikot von Borussia Mönchengladbach vom verstorbenen 
Nationaltorhüter Robert Enke (1977-2009) mit der Nummer „20“ 
aus seiner ersten Bundesliga-Saison bei Borussia Mönchgenglad-
bach 1996/97.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2555 200,00 €
München,1860-Feuerzeug, 
Hochweritges Gasfeuerzeug der Marke „André Denis“ versilbert 
und teilvergoldet mit aufgesetztem Massivgold Emblem von 1860 
München (gestempelt 585er Gold, ca. 4 Gramm) mit kleinem Edel-
stein als Auge des Löwen. 5,5x3,5x1 cm in Originaletui. Limitierte 
Spezialanfertigung ca. 1980. Rarität!!!

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2556 250,00 €
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München,Bayern - Bierglas, 
FC Bayern München. Deutscher Meister 1932/69. Deutscher 
Pokalsieger 1957/66/67/69. Europapokal der Pokalsieger 1967. 
Vierfarbig bedrucktes Bierglas mit Porträts der Spieler, mit dem 
Präsidenten Neudecker und dem Europapokal der Landesmeister; 
DFB-Pokal und der Meisterschale. Höhe 18 cm cm. Füllmenge 0,5 
Liter. Ca. 1969

Sehr schönes dekoratives Bierglas zum Double 1969  Zust: I

Kat.-Nr.: 2557 60,00 €
Nürnberg, 1FC - Foto, 
S/W-Pressefoto vom Endspielspiel um die deutsche Meisterschaft 
1936 1.FC Nürnberg - Fortuna Düsseldorf. Die Spieler des neuen 
deutschen Meisters 1.FCN werden vom Platz getragen.. 24x18 cm

Dabei: Pressefoto vom Meisterschaftsspiel Hertha BSC - Tennis Borussia aus dem Jahre 
1935  Zust: I

Kat.-Nr.: 2558 25,00 €
Nürnberg,1.FC - Figur, 
Offi zielles Erinnerungsstück des 1.FC Nürnberg an das Bundesli-
gaspiel gegen St.Pauli. Fußballfi gur aus Bronze auf Marmorsockel 
mit aufgesetzter gravierter Plakette „18.Februar 1989 1.FC Nürn-
berg - FC St.Pauli“ (5:3). Höhe 26 cm, Gewicht: 2,95 Kg.

Wurde als Geschenk des 1.FCN an den Schiedsrichter dieses Spieles verliehen.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2559 75,00 €
Nürnberg,1.FC - Pokal, 
Offi zielles Erinnerungsstück des 1.FC Nürnberg an das Bundes-
ligaspiel gegen Bayern München. Versilberter Fußballpokal mit 
Deckel und der Jahreszahl 1989 als Halterung auf Marmorsockel 
mit aufgesetzter gravierter Plakette „1.FC Nürnberg - FC Bayern 
München 10.Juni 1989. 1.FCN“ (2:1). Höhe 37 cm, Gewicht: 2,15 
Kg.

Wurde als Geschenk des 1.FCN an den Schiedsrichter dieses Spieles verliehen. Mit 
diesem 2:1 Sieg gegen Bayern München sicherte sich der 1.FC Nürnberg am vorletzen 
Spieltag den Klassenerhalt in der Bundesliga!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2560 100,00 €
Oldenburg,VfB - Medaille, 
Siegermedaille des Norddeutschen Fußball Verbandes für die 
Meisterschaft in der Amateur-Oberliga-Nord 1974/75 für den VfB 
Oldenburg. Bronze, vergoldet, 5 cm.

Erhielten die Spieler des VfB für die Meisterschaft.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2561 75,00 €

Rostock,Hansa-Kompass, 
Geschenk von Hansa Rostock anläßlich des Bundesliga-Spiels 
Hansa Rostock - VfB Stuttgart am 29.9.2007 an den Schiedsrich-
ter dieses Spiels. Hochwertiger Messingkompass mit aufgeätz-
tem Logo von Hansa Rostock in Original Nussbaumschatulle 
(7,5x7,5x3,5 cm) mit Deckelgravur „FC Hansa Rostock - VfB Stutt-
gart. 8.Bundesliga-Spieltag am 29.September 2007“.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2562 75,00 €
Schalke - Autogrammball, 
Original Schalke 04 Autogrammball (Kärcher-Werbung) ca. 1995 
mit ca. 18 Originalsignaturen der Spieler

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2563 50,00 €
Schalke - Autogrammball, 
Original Schalke 04 Autogrammball (Müllermilch-Werbung)  
1993/94 mit ca. 12 Originalsignaturen der Spieler

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2564 50,00 €
Schalke - Autogrammball, 
Original Schalke 04 Autogrammball (Trigema-Werbung) ca. 
1982/83 mit ca. 16 Originalsignaturen der Spieler

einige Unterschriften leicht verblaßt  Zust: II

Kat.-Nr.: 2565 60,00 €
Schalke - Autogrammball, 
Original Schalke 04 Autogrammball (Veltins-Werbung)  1993/94 
mit ca. 18 Originalsignaturen der Spieler

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2566 50,00 €
Schalke - Autogrammball, 
Original Schalke 04 Autogrammball ca. 2004 mit ca. 20 Originalsi-
gnaturen der Spieler

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2567 50,00 €
Schalke - Autogrammball, 
Original Schalke 04 Autogrammlederball ca. 1980 mit ca. 14 Origi-
nalsignaturen der Spieler (Kremers, Rüssmann)

Unterschriften leicht verblaßt, Blase defekt  Zust: III

Kat.-Nr.: 2568 60,00 €
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2580

Schalke - Autogrammball, 
Original Schalke 04 Autogrammlederball ca. 1984 mit ca. 14 Origi-
nalsignaturen der Spieler (Schipper,Drexler u.a.)

Unterschriften leicht verblaßt, Blase defekt.  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2569 60,00 €
Schalke - Autogrammball, 
Original Schalke 04 Autogrammlederball ca. 1985 mit ca. 14 Origi-
nalsignaturen der Spieler (Schipper,Kleppinger u.a.)

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2570 60,00 €
Schalke - Konzen, 
Fünfzig Jahre Schalke 04. (Kartonierte Ausgabe)

Umfangreiche Vereinsgeschichte mit interessantem Fotomaterial. 180 Seiten, 21x30 
cm, Karton, ca. 150 Fotos Fotos, Gelsenk. 1954. Zust: III

Kat.-Nr.: 2571 80,00 €
Schalke 04 - Postkarte 34, 
S/W-Postkarte „F.C. Gelsenkirchen-Schalke 04“ der Meister-Mann-
schaft von 1934/35.

-- Rückseite mit aufgeklebter farbiger Werbemarke  für die Olympischen Spiele 1936. 
14x9 cm, Verlag Foto-Brosch, Gelsenkir.. Zust: II

Kat.-Nr.: 2572 15,00 €
Schalke 1958, 
S/W-Postkarte mit Karikaturen der Spieler der Meistermannschaft 
von 1958. Auf der Rückseite mit 16 Original-Signaturen aller 
Spieler! 14,5x10,5 cm

Sehr seltene karte!!  Zust: II

Kat.-Nr.: 2573 60,00 €
Stuttgart,VfB - Schumann, Günther
Die Bundesliga: VfB Stuttgart. Mannschaftsporträt für die Saison 
1965/66. Mit Passfotos und biographischen Angaben der einzel-
nen Spieler.

Große Rarität, kleine Vorschauheftchen eines unbekannten Hersteller zur Bundesli-
gasaison 1965/66. In dieser „Taschenbuchreihe“ sollten 18 Hefte zu den jeweiligen 
Bundesligavereinen erscheinen. 16 Seiten, 11x10cm, Karton, s/w-Fotos, 1965. Zust: II

Kat.-Nr.: 2574 30,00 €
Uerdingen - Zimmermann, Johannes
Festschrift zum 50jährigen Bestehen des Fussball-Clubs „Bayer“ 
05 Uerdingen E.V.

Sehr seltene Vereinsgeschichte. 50 Seiten, 15x21cm, Karton, ca. 25 Fotos, 1955. Zust: 
III+

Kat.-Nr.: 2575 50,00 €

Fußball in Europa, allgemein
Ägypten - Ehrenmedaille, 
Offi zielle Ehrenmedaille des ägyptischen Fußballverbandes. Bron-
ze, vergoldet und teilweise farbig emailliert. 7 cm. In Originaletui

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2576 50,00 €
All India Soccer Team, 
Souvenir - All India Soccer Team 1949 Far Eastern Tour

(ENGLISCH).Ausführliches Programmheft zur Fernostländerspielreise der indischen Na-
tinonalmannschaft mit Vortstellung aller Spieler in Wort und Bild. Raität!!! Einband 
berieben und fl eckig 56 Seiten, 13x17 cm, Karton, ca. 20 s/w-Fotos, Paramount Pub-
lishing, Singapur 1949. Zust: III

Kat.-Nr.: 2577 75,00 €
Anderlecht,RSC-Tablett, 
Großes versilbertes Tablett mit gravierten Vereinsemblem des be-
ligischen Topclubs RSC Anderlecht und Inschrift „Europa League 
Athletic Club (Bilbao) - R.S.C. Anderlecht 18-02-2010“. 38x28,5 cm

bekam der Schiedsrichter dieses Spieles als Erinnerungsstück vom RSC Anderlecht 
überreicht. Sehr dekorative. --leicht angelaufen; eine Ecke leicht gestaucht  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2578 125,00 €
Athen,AEK - Europacup, 
Geschenk von AEK Athen anläßlich des UEFA-Pokal-Gruppenspiels 
AEK Athen - FC Zenit Leningrad am 29.9.2005 an den Schieds-
richter dieses Spiels. Edelstahldose mit eingelegtem Glasobjekt 
mit dem Wappen von AEK Athen mit gravierter Plakette mit 
der Inschrift „UEFA Cup 1st Round 2nd Leg AEK FC - FC Zenit 
29.09.2005“ 11x8x3 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2579 70,00 €
Athen,AEK - Europacup, 
Geschenk von FC Bate Borisov (Israel) anläßlich des UEFA-Po-
kal-Gruppenspiels FC Bate Borisov v AEK Athens in Israel am 
5.11.2009 an den Schiedsrichterbeobachter der UEFA dieses 
Spiels. Silberne Hand mit Stadtansicht von Jerusalem (925 Silber 
gestempelt, reines Silbergewicht 125 gramm), teilweise vergoldet 
auf Holzsockel montiert mit versilberter, gravierter Plakette mit 
der Inschrift „UEFA Europa League-Group Stage 5.Nov.2009 AEK 
Athens - FC Bate Borisov to Mr.XXX (Name des Schiedsrichterbeo-
bachters) with compliments.“ Höhe: 11 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2580 75,00 €
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Auxerre,AJ - Europacup, 
Geschenk von Macacabi Haifa FC anläßlich des UEFA-Pokal-Grup-
penspiels Maccabi Haifa - AJ Auxerre in Haifa am 19.10.2006 an 
den Schiedsrichter dieses Spiels. Silberne Stadtansicht von Jeru-
salem (925 Silber gestempelt, reines Silbergewicht 240 gramm), 
teilweise vergoldet auf Holzsockel montiert mit versilberter, 
gravierter Plakette mit der Inschrift „Presented by Maccabi Haifa 
FC 2006/2007 UEFA Cup - Group Stage Maccabi Haifa FC v AJ 
Auxerre. 19 Oct 2006“. Höhe: 11 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2581 125,00 €
Barcelona,FC - Europacup, 
Geschenk des CF Barcelona anläßlich des UEFA-Pokal-Viertelfi -
nalspiels FC Barcelona - Celta Vigo (2:1) am 8.3.2001 in Barcelona 
an den Schiedsrichter dieses Spiels. Souvenirstück aus Barcelona 
aus Metall auf Marmorsockel montiert mit gravierter, silberner 
Plakette „F.C. Barcelona a XXX (Name des Schiedsrichters). Copa 
UEFA 8-3-2001. Höhe: 21 cm. Unikat!!!

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2582 75,00 €
Beckham,David-Pepsi Cola, 
Lebensgroße Pappwerbefi gur von David Beckham. Pepsi Cola 
Werbung „Football 2005“. 174 x 78 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2583 100,00 €
Cluj,FC - Ehrengeschenk, 
Ehrengeschenk der rumänischen Spitzenmannschaft FC Cluj. 
Polierte Edelstahlplakette in Form einer Landkarte von Rumänien 
mit aufgesetztem Vereinslogo des FC Cluj. Auf der Rückseite In-
schrift : Romanian Championship Winner. Romanian Cup Winner 
2007 - 2008“. 22x19 cm. In Originalpräsentationsbox,

Diese Stück bekamen nur hochgestellte Persönlichkeiten und die gegnerischen Mann-
schaften bei UEFA-Europapokalspielen im Jahr 2008.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2584 60,00 €
DFB-Ehrenplakette mit Gravur „Länderspiel Dänemark - Schwe-
den 14.VI.1989 Kopenhagen“. Vorderseite: Fussball mit DFB-Logo 
mit persönlicher Namens- und Vereinsgravur. Bronze, versilbert 
im original Etui.

Diese Plakette verleiht der DFB für jedes offi zielle Länderspiel das DFB-Spieler und DFB-
Schiedsrichter bestreiten. Plakette gehörte einem deutschen, international bekannten 
Schiedsrichter der dieses Spiel pfi ff. Vorzüglich (EF) 4,7x4,7cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2585 80,00 €
DFB-Ehrenplakette mit Gravur „Länderspiel England - Jugoslawi-
en 13.XII.1989 London“. Vorderseite: Fussball mit DFB-Logo mit 
persönlicher Namens- und Vereinsgravur. Bronze, versilbert im 
original Etui.

Diese Plakette verleiht der DFB für jedes offi zielle Länderspiel das DFB-Spieler und DFB-
Schiedsrichter bestreiten. Plakette gehörte einem deutschen, international bekannten 
Schiedsrichter der dieses Spiel pfi ff. Vorzüglich (EF) --leicht angelaufen 4,7x4,7cm. 
Zust: I

Kat.-Nr.: 2586 150,00 €
DFB-Ehrenplakette mit Gravur „Zur Erinnerung an das Länderspiel 
Belgien - Bulgarien. 23.IV.1986 in Brüssel“. Vorderseite: Fussball 
mit DFB-Logo mit persönlicher Namens- und Vereinsgravur. Bron-
ze, versilbert im original Etui.

Diese Plakette verleiht der DFB für jedes offi zielle Länderspiel das DFB-Spieler und DFB-
Schiedsrichter bestreiten. Plakette gehörte einem deutschen, international bekannten 
Schiedsrichter der dieses Spiel pfi ff. Vorzüglich (EF) 4,7x4,7cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2587 80,00 €
DFB-Ehrenplakette mit Gravur „Zur Erinnerung an das Länderspiel 
Bulgarien - Wales 16.XI.1983 Sofi a“. Vorderseite: Fussball mit 
DFB-Logo mit persönlicher Namens- und Vereinsgravur. Bronze, 
versilbert im original Etui.

Diese Plakette verleiht der DFB für jedes offi zielle Länderspiel das DFB-Spieler und DFB-
Schiedsrichter bestreiten. Plakette gehörte einem deutschen, international bekannten 
Schiedsrichter der dieses Spiel pfi ff. Vorzüglich (EF) 4,7x4,7cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2588 125,00 €
DFB-Ehrenplakette mit Gravur „Zur Erinnerung an das Länderspiel 
Malta - Holland. 19.XII. 1982 Aachen“. Vorderseite: Fussball mit 
DFB-Logo mit persönlicher Namens- und Vereinsgravur. Bronze, 
versilbert im original Etui.

Diese Plakette verleiht der DFB für jedes offi zielle Länderspiel das DFB-Spieler und DFB-
Schiedsrichter bestreiten. Plakette gehörte einem deutschen, international bekannten 
Schiedsrichter der dieses Spiel pfi ff. Vorzüglich (EF) 4,7x4,7cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2589 125,00 €
DFB-Ehrenplakette mit Gravur „Zur Erinnerung an das Länderspiel 
Marokko - Frankreich 17.IX.1987 Latakia“. Vorderseite: Fussball 
mit DFB-Logo mit persönlicher Namens- und Vereinsgravur. Bron-
ze, versilbert im original Etui.

Diese Plakette verleiht der DFB für jedes offi zielle Länderspiel das DFB-Spieler und DFB-
Schiedsrichter bestreiten. Plakette gehörte einem deutschen, international bekannten 
Schiedsrichter der dieses Spiel pfi ff. Vorzüglich (EF) 4,7x4,7cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2590 150,00 €
DFB-Ehrenplakette mit Gravur „Zur Erinnerung an das Länderspiel 
Schweden - Italien 03.VI.1987 Solna“. Vorderseite: Fussball mit 
DFB-Logo mit persönlicher Namens- und Vereinsgravur. Bronze, 
versilbert im original Etui.

Diese Plakette verleiht der DFB für jedes offi zielle Länderspiel das DFB-Spieler und DFB-
Schiedsrichter bestreiten. Plakette gehörte einem deutschen, international bekannten 
Schiedsrichter der dieses Spiel pfi ff. Vorzüglich (EF) 4,7x4,7cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2591 100,00 €
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England - Plakette, 
Offi zielle Erinnerungsplakette des englischen Fußballverban-
des an das UEFA Euro Qualifi kationsspiel gegen die Slowakai. 
Edelstahl mit Logo der FA auf Holztafel montiert. Mit gravier-
ter Plakette „XXXXX (Name des Schiedsrichter. UEFA European 
Championship 2002/2004 Qualifi ying Match England v Slovakia. 
Riverside Stadium, Middelsbrough 11th June 2003“. 14x10 cm

Plakette ist mit den Namen des Schiedsrichters versehen, der diese von der englischen 
FA bekam.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2592 125,00 €
Innsbruck,FC Tirol-Becher, 
Großer Zinnbecher mit dem Logo des FC Tirol Innsbruck und der 
Gravur „Kadermannschaft 2000/2001“ und gravierten Unterschrif-
ten aller Spieler des FC Tirol der saison 2000/2001. Höhe: 13 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2593 50,00 €
Italien 1969 - Wimpel, 
Wimpel des DDR-Fußballverbandes. Auf der Rückseite 15 Origi-
nalsignaturen der italienischen Nationalspieler die am 29.3.1969 
in Berlin am WM-Qualifi kationsspiel gegen die DDR mitspielten 
(2:2). U.a. Zoff, Facchetti, Rivera, Mazzola, Riva.. 13x30 cm. Wim-
pel gerahmt. (21x31 cm)

Sehr schönes Stück.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2594 150,00 €
Lissabon,Benfi ca-Champion, 
Geschenk von Benfi ca Lissabon anläßlich des Champions Lea-
gue Spieles Benfi ca Lissabon - FC Kopenhagen am 14.8.2007 an 
den Schiedsrichterbeobachter der UEFA dieses Spiels. Geätzte 
Glasplatte mit den Vereinswappen beider Teams und Inschrift „3e 
Pré-Eliminatoria Liga dos Campeoes. 14.08.2007“. Auf versilberten 
Metallständer. 26x9 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2595 100,00 €
Litauen 2009, 
Offi zielles Erinnerungsstück des Fußballverbandes von Litauen 
an das WM-Qualifi kationsrspiel gegen Israel 2009 mit gravierter 
Erinnerungsplakette „2010. gada FIFA Pasaules Kausa Kvalifkaci-
jas Spele Izraela - Latvija 5.9.2009“. 11x13 cm

Bekamen die Schiedsrichter und die FIFA-Beboachter von litauischen Fußballverband 
überreicht.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2596 40,00 €

Litex,PFC - Plakette, 
Offi zielle Erinnerungsplakette des bulgarischen Spitzenclubs PFC 
Litex für ein UEFA Europa League Spiel. Edelstahlplakette auf 
Holztafel mit der Aufschrift „UEFA Europa League Play-off PFC 
Litex - FC Bate. Lovech 27.08.2009“. 12x16 cm. In Originalkassette.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2597 30,00 €
Mailand,Inter - Geschenk, 
Geschenk von Inter Mailand anläßlich des Champions League 
Spieles Inter Mailand - Lokomotive Moskau am 21.10.2003 in 
Moskau an den Schiedsrichter dieses Spiels. Silberne Schale 
in Form eines Stadions (925er Silber gestempelt, Gewicht 195 
Gramm) mit Gravur „UEFA Champions League“ und der Spielpaa-
rung „ FC Lokomotiv Mosva - FC Internazionale Milano. Mosca, 21 
ottobre 2003“. 17,5 x11 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2598 150,00 €
Mailand,Inter-Mazzola, 
Große Sandro Mazzola Kunststoffpuppe im Trikot von Inter Mai-
land der Firma „Effe, Modello Mazzola“. Ca. 1970. Höhe: 35 cm

Rarität!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2599 60,00 €
Mailand,Inter-Schale, 
Offi zieller Silberschale von Inter Mailand mit Gravur „UEFA-Cup 
FC Internazionale Milano - AS Monaco. Stadio G.Meazza. Milano, 
8 aprile 1997“. Silberschale (800er Silber, 144 Gramm). 20x10 cm

Bekamen nur Offi zielle des AS Monaco und die Schiedsrichter dieses Spiels von Inter 
Mailand als Gastgeschenk.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2600 125,00 €
Manchester City-Plakat, 
Spielankündigungsplakat VfL Bochum - Manchester City am 
13.8.1982 in Bochum. Freundschaftsspiel. 60x42 cm

gefaltet, an der Ecke kleine Fehlstelle (1x1 cm)  Zust: III

Kat.-Nr.: 2601 40,00 €
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Manchester,United-Present, 
Geschenk von Manchester United anläßlich des Champions 
League Viertelfi nalspiels Manchester United - Real Madrid am 
19.4.2000 in Manchester an den Schiedsrichter dieses Spiels. 
Farbig emaillierte Dose mit dem Wappen von Manchester United. 
Innen mit der Inschrift „UEFA Champions League quarter-fi nal 
2nd leg. Manchester United v Real madrid CF 19th April 2000. 
Presented by Manchester United. 6x3 cm. In edler original Verpa-
ckung.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2602 100,00 €
Österreich - Länderspiel, 
Geschenk des österreichischen Fußballverbandes anläßlich des 
Länderspiels Östereich - Slowakei an den Schiedsrichter dieses 
Spiels. Polierte Messingplatte mit Logo des ÖFB und Gravur 
„Österreich - Slowakei. Graz 27.3.2002“ auf Eichenholzschild mon-
tiert. 15x20 cm. In Originalpräsentationsbox.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2603 75,00 €
Österreich 1931-35, 
S/W-Pressefoto und zwei S/W-Privatfotos des österreichischen 
Nationalspielers Josef Plaschka in Spielen 1931 (Berlin), 1932 
(Austria Wien) und 1935 (Marseille). 17x12 cm und 6x9 cm.

Die Bilder zeigen Plaschka in Aktion oder mit Mannschafskollegen. Aus dem Nachlass 
des österreichischen Nationaltorhüter Plaschka  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2604 20,00 €
Polen - Spielertrikot, 
Originalspielertrikot des polnischen Nationalspielers und Tor-
schützenkönig der Fußball-Weltmeisterschaft 1974 Grzegorz Lato 
mit der Rückennummer „9“ von seinem Abschiedsspiel (ca. 1982) 
Mit Originalwidmung von Lato.

--Trikot kommt aus der Sammlung eines polnischen Fernsehjournalisten  Zust: I

Kat.-Nr.: 2605 300,00 €
Postkarte 1938, 
Offi zielle Postkarte des Mitropa-Pokal-Finale 1938 Slavia Prag 
- Ferencvaros Budapest 1938 in Prag. Mit Sondestempel vom 
4.9.38. 10x14,5 cm

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2606 30,00 €

Postkarte LS England-D 38, 
Fußballländerkampf England - Deutschland. Berlin 14.Mai 1938. 
England. Mit Sonderstempel des Spiels auf der Rückseite!!! 
10,5x15cm.

Mit den Porträts der englischen Mannschaft. --Sehr selten!!!  Zust: II

Kat.-Nr.: 2607 40,00 €
Prag,Sparta - Geschenk, 
Limitiertes Ehrengeschenk der tschechischen Traditionsmann-
schaft Sparte Prag. Geschliffene Likörkaraffe (Höhe: 25 cm) mit 
zwei Gläsern (Höhe: 7 cm) aus rotem Umfangglas mit geätzem 
Logo des AC Sparte Prag auf allen Stücken. Sonderanfertigung 
der Firma Egermann. Es wurden nur 7 Exemplare!!!! von diesem 
Stück produziert (Mit Zertifi kat, dieses Stück hat die Nummer 2). 
In Originalbox.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2608 50,00 €
Rom,Lazio - Medaille, 
Erinnerungsmedaille für die Spieler des UEFA-Pokalspiels Boavista 
FC - Lazio Rom am 4.11.1993. Mit Gravur: „Taca UEFA Boavista FC 
- SSLazio SPA. 93-XI-04“. Bronze, 8 cm

Offzielle Medaille der portugisischen Mannschaft Boavista FC für die Spieler von Lazio 
Rom.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2609 100,00 €
Saudi Arabien - Orden, 
Offi zieller Ehrenordnen des Fußballverbandes von Saudi Arabien. 
Bronze, vergoldet. Schriftzüge grün emailliert mit Seidenband. 
6x7,5 cm. In Originallederkassette mit aufgesetztem vergoldetem 
Staatswappen von Saudi Arabien.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2610 50,00 €
Schlüsselanhänger, 
26 verschiedene Schlüsselanhänger von internationalen Fußball-
verbänden. Bronze, versilbert oder vergoldet, teilweise farbige 
emailliert, je 4x3 cm

schöne Sammlung ca. 1990  Zust: I

Kat.-Nr.: 2611 40,00 €
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Sindelar - Sammlung, 
Kleine Sammlung Matthias Sindelar. 1) Sindelar. Die Blaha -
Sportbücher. Biografi e. 32 Seiten mit Fotos, Wien 1949, 12x18 cm. 
2) Matthias Sindelar Biografi e. 16 Seiten mit Fotos, Wien 1940, 
17x24 cm. 3) Zeitung „Fußball-Sonntag“ vom 29.1.1939.16 Seiten 
Fotos, 32x23 cm. 4) S/W-Pressefoto Sindelar gegen FC Wien 1934, 
18x13 cm. 5) S/W-Fotopostkarte Matthias Sindelar, 9x13,5 cm.

Schöne Sammlung mit Raritäten  Zust: II

Kat.-Nr.: 2612 125,00 €
Sutcliffe/Brierley/, Howarth
The Story of the Football League 1888 - 1938

(ENGLISCH) Offi zielle Chronik der englischen Profi  Football Legue zum 50jährigen Ju-
biläum. --Einband berieben 300 Seiten, 23x30 cm, Leinen, ca. 180 s/w-Fotos, FFL, 
Lancashire 1938. Zust: II

Kat.-Nr.: 2613 160,00 €
Technical Report, 
The 21st African Cup of Nations Burkina Faso, 7.02. to 28.02.1998. 
Technical Report.

(ENGLISCH). Offi zieller Bericht mit kompletter Statsitik. Sehr selten!!! 104 Seiten, 
21x29 cm, Karton, ca. 50 s/w-Fotos, Nubar Printing House, 1998. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2614 80,00 €

Fußball Programme
Das Fußball-Megaphon 1941, 
Kompletter Jahrgang der Programmhefte zum Berliner Fuß-
ball „Das Fußall-Megaphon“ aus dem Jahr 1941, Nummer 1-51; 
13.Jahrgang; komplett, gebunden.

Fußball-Vorschau für alle Berliner Gauliga- und Bezirksklassenspiele. 480 Seiten, 
18x25cm, Pappband, Berlin. Zust: III

Kat.-Nr.: 2615 300,00 €
Programm 1936 - Fußball, 
1) Programm Italien - Norwegen. 10.8.1936 in Berlin. Das Fußball-
Megaphon. Nr. 26. 2) Offi zielle Eintrittskarte Fußball Olympische 
Spiele 1936 Halbfi nale Italien - Norwegen. (10x6 cm).

Sehr seltenes Programmheft zum Halbfi nale des Olympischen Fußballturnier1936 in 
Berlin. 8 Seiten, 24,2x17,5 cm, Broschur, Wernitz, Berlin 1936. Zust: III

Kat.-Nr.: 2616 125,00 €

Programm 1951, 
Internationales Fußball-Städtespiel:  Berlin - London. Berlin, 
21.11.1951. Sonderausgabe des „Berliner Fußball-Programm“.

 20x15 cm. Zust: II

Kat.-Nr.: 2617 30,00 €
Programm 1954, 
Freundschaftsspiel am 14.10.1954 in England Lutton Town - Bo-
russia Dortmund

geknickt, Klammern angerostet 8 Seiten mit Fotos, 17x24 cm Broschur. Zust: III

Kat.-Nr.: 2618 30,00 €
Programm 1955, 
Porgrammheft Ungarn - Italien. 27.11.1955 in Budapest

 32 Seiten, 15x21 cm Zust: II-

Kat.-Nr.: 2619 25,00 €
Programm 1956, 
Fußball-Länderspiel: Schweiz - Holland. 15.9.1956 in Lausanne. 
Offi zielles Programm.

 12 Seiten,15x21 cm Zust: II

Kat.-Nr.: 2620 25,00 €
Programm 1958, 
Programm UdSSR - Ungarn 28.1.1958

Das erste Spiel der ungarischen Nationalmannschaft nach dem Volksaufstand in Un-
garn 1957 der von der sowjetischen Armee niedergeschlagen wurde. 8 Seiten, 21x27 
cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2621 25,00 €
Programm 1959, 
Programmheft Freundschaftsspiel Americans (New York) - Bayern 
München am 9.6.1959 in New York

Sehr seltenes Programmheft --geknickt 16 Seiten, 26,5 x 19,5 cm, Fotos. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2622 60,00 €
Programm 1960, 
Internationales Turnier in den USA mit Bayern München, FC 
Burnley, Nizza und amerikanischer Mannschaft. 4.Juni 1960 in den 
USA.

Sehr seltenes Programmheft 16 Seiten, 26,5 x 19,5 cm, Fotos. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2623 50,00 €
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Programm 1960, 
Programm der „Spät-Ausgabe Der Mittag“ vom Oberligaspiel 
Fortuna Düsseldorf - Wuppertaler SV am 4.9.1960.

Sehr seltenes Spielprogramm, gelocht mit Lochverstärkungen 2 Seiten, 21x30 cm Zust: 
III

Kat.-Nr.: 2624 20,00 €
Programm 1960, 
Programmheft  Malmö FF - Brasilien (mit Pele, Garrincha etc) am 
8.5.1960 anläßlich des 50jährigen Jubiläums von Malmö FF

 10  Seiten, 15x21 cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2625 20,00 €
Programm 1960, 
Viktoria 89/Hertha BSC - Real Madrid. 16.August 1960 in Berlin.

Sehr seltenes Programm vom Freundschaftsspiel mit Puscas, Gento, di Stefano 12 Sei-
ten, 15x21 cm, Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 2626 20,00 €
Programm 1984, 
Offi zielles Programmheft China Great Wall Cup International 
Football Tournament 1984.

Außerordentliche Rarität. Dokumente von der ersten offi ziellen Fußballbegenung zwi-
schen China und dem DFB, der durch des SV Waldhof bei diesem internationalen 
Turnier in China vertreten war. 64 Seiten, 18x26 cm, Broschur, China 1984. Zust: III

Kat.-Nr.: 2627 20,00 €
Programm DM1958, 
Gruppenspiel zur Deutschen Meisterschaft 1.FC Nürnberg - Ham-
burger SV. 4.5.1958 1958 in Ludwigshafen.  „Das Sportprogramm 
des Südens“

gelocht 8 Seiten, 15x21 cm, Zust: III

Kat.-Nr.: 2628 30,00 €
Programm DM1963, 
Deutsche Fussballmeisterschaft 1962/63:
Borussia Dortmund gegen Borussia Neunkirchen am Samstag, 
dem 15.Juni 1963, im Ludwigsparkstadion zu Saarbrücken

8 seitiges Faltblatt.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2629 20,00 €
Programm EP1956, 
Programm Europapokal der Landesmeister Honved Budapest 
- Atletico Bilbao am 20.12.1956in Brüssel!!

Sehr seltenes Programmheft aus dem 2.Wettbewerbsjahr des EP der Landesmeister!!! 
12 Seiten, 15x21 cm, Fotos. Zust: II

Kat.-Nr.: 2630 25,00 €

Programm EP1960, 
Europa-Cup 59/60 Semifi nal. Glasgow Rangers - Eintracht Frank-
furt. 5.5.1960 in Glasgow.

 8 Seiten, 24x18 cm, Broschur, S/W-Fotos. Zust: II

Kat.-Nr.: 2631 25,00 €
Programm EP1971, 
Vorrunden-Wiederholungsspiel um den Europapokal der Landes-
meister Borussia Mönchengladbach - Inter Mailand. 1.12.1971 in 
Berlin.

Progammheft des Wiederholungsspiels Gladbach - Mailand. Der 7:1 Sieg für Gladbach 
wurde wegen des legendären Büchsenwurfes wurde von der UEFA annuliert, ein Wie-
derholungsspiel in Berlin wurde angesetzt). Rarität!! 28 Seiten, 15x20 cm Zust: III

Kat.-Nr.: 2632 50,00 €
Programm EP1984, 
Offi zielles Souvenirprogramm der UEFA für das Endspiel um den 
Europapokal der Landesmeister 30.5.1984 in Rom: FC Liverpool 
- AS Rom.

Porgrammheft mit allen Spieler als ganzseitiges Farbfoto. --Gebrauchspuren, fl eckig 
80 Seiten, 21x30 cm, Broschur, Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 2633 30,00 €
Programm LS1952, 
Deutschland - Jugoslawien. 21.12.1952 im Südwest-Stadion Lud-
wigshafen  Programm.

Sehr seltenes inoffi zielles Programmheft. 4 Seiten, 15x21 cm Zust: II

Kat.-Nr.: 2634 100,00 €
Programm LS1956, 
Offi zielles Programm UdSSR B - Deutschland B am 15.9.1956 in 
Moskau. (3:1)

Am 15.9. fand gleichzeitig das A-Länderspiel Deutschland - UdSSR in Hannover statt. 
Zur B-Elf gehörten so klangvolle Namen wie Uwe Seeler, Stollenwerk, Kubsch, Klodt, 
Stürmer und Termath. 4 Seiten, 13,5x22cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2635 80,00 €
Programm LS1956, 
Programmheft Deutschland - Holland 14.3.56 Düsseldorf mit 
dazugehörigen Ticket.

  Zust: III

Kat.-Nr.: 2636 35,00 €
Programm LS1956, 
Schweden - D 30.6.1956 in Stockholm

 Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 2637 30,00 €
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Programm LS1957 DDR, 
Wales v East Germany (DDR), 25.9.1957 in Cardiff

leicht geknickt 12 Seiten, 14x21,5 cm Zust: III

Kat.-Nr.: 2638 25,00 €
Programm LS1958, 
Frankreich - D (26.10.)

  Zust: III

Kat.-Nr.: 2639 30,00 €
Programm LS1959, 
Auswärtsprogramm Schottland - Deutschland  (6.5.1959 in Glas-
gow)

gelocht 8 Seiten, 19x25cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2640 20,00 €
Programm LS1963, 
Deutschland - Brasilien, 5.5.63, Hamburg.

Umschlag angeschmutzt 58 Seiten, 15x21 cm Zust: III

Kat.-Nr.: 2641 20,00 €
Programm LS1974 DDR, 
DDR - Belgien. EM-Oualifi kation. 7.12.1974

 16 Seiten,15x21cm Zust: I

Kat.-Nr.: 2642 20,00 €
Programm LS1976 DDR, 
4 Länderspielprogramme DDR 1) Algerien. 21.04.1976. 2) Türkei 
17.11.1976. 3) Ungarn 22.9. 4)CSSR 7.4.76

  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2643 30,00 €
Programm LS1977-1979 DDR, 
20 Länderspielprogrammhefte DDR - 1) Island 1978 2) Polen, 
18.4.1979 3) Belgien, 19.4.1978 4) Östereich, 12.10.1977. 5) 
Schweden 1978. 6) Bulgarien 1978. 7) CSSR 1978. 8)Schweiz 1979. 
9)Griechenland 1980. 10) Ungarn 1980. 11) Polen 1981. 12) Malta 
1981. 13) Rumänien 1982. 14) Griechenland 1983. 15) Finnland 
1983. 16) Jugoslawien 1984. 17) Luxemburg 1985. 18) Frankreich 
1985. 19) Bulgarien 1985. 20) UdSSR 1989.

 Je 14,5x22cm. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2644 80,00 €

Programm LS1979, 
Länderspielprogramm UdSSR - BR Deutschland (1:3) am 21.11. 
1979 in Tifl is

 4 Seiten, 14x21 cm Zust: I

Kat.-Nr.: 2645 25,00 €
Programm LS2006, 
Programm des DFB für die drei Vorbereitungsländerspiele der 
deutschen Nationalmannschaft zur WM 2006 gegen Luxemburg, 
Japan und Kolumbien. 48 Seiten, 10x17 cm. Dabei: Länderspielti-
cket, Zugangskarte zum Stadion und DFB Lounge für das Länder-
spiel gegen Kolumbien am 2.6.2006.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2646 20,00 €
Programm P1979, 
Endspiel um den DFB-Pokal Hertha BSC - Fortuna Düsseldorf.

  Zust: 

Kat.-Nr.: 2647 18,00 €
Programm WP1997, 
Offi zielles Programmheft World Club Championships 1997 Borus-
sia Dortmund - Cruzeiro EC in Tokio.

Sehr seltenes Offi zielles Programmheft in Japanisch 90 Seiten, 21x30 cm, Broschur, ca. 
100 S/W-Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 2648 50,00 €
Programm WP2001, 
Weltpokal - Toyota Cup European/South American. Bayern Mün-
chen -Boca Juniors. 27.11.2001 in Tokio.

Offi zielles Gesamtprogramm in japanisch. Mit der Vorstellung aller Mannschaften und 
Spieler. Porträtfoto aller Spieler 94 Seiten, 21x30 cm, Karton, ca. 150 Farbfotos.. Zust: 
I

Kat.-Nr.: 2649 30,00 €

Fußball Eintrittskarten
Eintrittskarte 1939, 
Zwischenrundenspiel um den Pokal des NSRL. Gau VI (Mitte) 
- Gau XV (Württemberg). 22.1.1939 in Halle. 12x7,5 cm

aufgeklebt auf Papier.  Zust: III

Kat.-Nr.: 2650 60,00 €
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Eintrittskarte DM1957, 
Endspiel Deutsche Fußballmeisterschaft 1957 Borussia Dortmund 
-Hamburger SV am 23.Juni 1957 in Hannover. Haupttribüne 
ungedeckt.15x10 cm.

Durch Einriss entwertet.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2651 40,00 €
Eintrittskarte DM1963, 
Endspiel Deutsche Fußball-Meisterschaft 1963. Borussia Dort-
mund - 1.FC Köln am 29.Juni 1963 im Neckar-Stadion Stuttgart. 
Sitzplatz. 15x10cm.

geknickt  Zust: III

Kat.-Nr.: 2652 35,00 €
Eintrittskarte EP1979, 
Europapokal der Pokalsieger Finale FC Barcelona - Fortuna Düssel-
dorf (4:3 n.V.) am 16.5.1979 in Basel. 12x6 cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2653 40,00 €
Eintrittskarte LS1952, 
Eintrittskarte zum Olympischen Fußballturnier Helsinki 1952. 
Deutschland - Ägypten am 20.7.1952 in Turku. 9x7,5 cm.

Rarität!! --geknickt.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2654 80,00 €
Eintrittskarte LS1952, 
Fußball-Länderspiel. Grossbritannien - Deutschland am 14.5.1952 
im Rheinstadion Düsseldorf. 11x4,5 cm.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2655 40,00 €
Eintrittskarte LS1955, 
Eintrittskarte Deutschland - Italien. Länderspiel. 30.3.1955. Neck-
arstadion Stuttgart. 10x15 cm

--Karte mit Knickfalte  Zust: III

Kat.-Nr.: 2656 20,00 €
Eintrittskarte P1971, 
Eintrittskarte Deutsche Pokalendspiel 1971 in Stuutgart. 1.FC Köln 
- Bayern München (1:2 n.V). 17x8 cm. Mit Orginalsignatur von Uli 
Hoeness.

geknickt  Zust: II

Kat.-Nr.: 2657 25,00 €

Eintrittskarte P1983, 
DFB Pokal Finale 1983 1.FC Köln - Fortuna Köln in Köln. 15x10 cm

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2658 20,00 €
Eintrittskarte WP2001, 
Weltpokal-Finale am 27.11.2001 in Tokio. (Bayern München - Boca 
Juniors 1:0) 12x5,5 cm.

Durch Abriss entwertet.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2659 25,00 €
Programm 1956, 
Kickers Offenbach - FC Barcelona. Flutlichtspiel am 24.10.1956 in 
Offenbach

gelocht 4 Seiten, 21x15 cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2660 25,00 €

Fußball Autogramme, besondere Objekte
Autogrammbeleg LS1953, 
Originalsignaturen auf Autogrammbeleg „Zur Erinnerung an das 
Länderspiel Deutschland - Österreich am 22/3.1953 in Köln“ unter 
anderem von: Karl Zolper (*1901; verstorben; 1 LS 1925; mit Bild-
karte „AGON BigCard Karl Zolper“), Ernst Lehner (1912-1986; 65 
A-LS), Max Gablonsky (1890-1969; 4 A-LS), Otto Jungtow (1892-
1959; 1 A-LS) und Josef Schümmelfelder (1891-1966; 5 A-LS).

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2661 100,00 €
Österreich 1935, 
S/W-Pressefoto mit der österreichischen Nationalmannschaft vor 
dem Länderspiel am 24.3.1935 gegen Italien in Baden. Auf der 
Rückseite 12 Originalsignaturen der Spieler: Matthias Sindelar 
(4.Platz WM 1934), Peter Platzer (4.Platz WM 1934, WM Teilneh-
mer 1938, deutscher Nationalspieler); Hans Pesser (auch deut-
scher Nationalspieler); weitere WM 1934 Teilnehmer: Karl Sestea, 
Zischek, F.Wagner, Smistik, G.Braun, Kaburek. 12x16 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2662 250,00 €
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Fußball Autographen, Weltmeister
Erhardt, Herbert, 
(1930-2010) Herbert Erhardt Weltmeister 1954 im Nationaltrikot 
(50 LS). S/W-Pressefoto mit original Signatur. 16x10 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2663 30,00 €
Foni, Alfredo Dr., 
(1911-1985) Original Blankosignatur auf Karton (10,5x15 cm) von 
Dr. Alfredo Foni. Verstorbener Weltmeister 1938 mit Italien mit 
aufmontierten S/W-Magazinfoto

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2664 75,00 €
Hölzenbein, Bernd, 
6 original signierte Autogrammkarten „Eintracht Frankfurt“ von 
Bernd Hölzenbein (40 A-LS 1973-78). Weltmeister 1974.

Formate je ca. 15x10cm. Eine Karte beschnitten  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2665 20,00 €
Klodt,Berni, 
(1926-1996); 19 A-LS. Originalsignatur auf S/W-Reprofoto 
(10x14cm) von Berni Klodt. Weltmeisters von 1954 und WM-Teil-
nehmer 1958.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2666 20,00 €
Laband, Fritz, 
(1925-1982) - 4 A-LS; WM-Teilnehmer 1954 vom Hamburger SV. 
Gruss-Postkarte (10,5x15cm) von der Ferienreise in den Schwarz-
wald 1957 vom Hamburger SV mit Fritz Laband. Unter anderem 
original signiert von Fritz Laband

gelaufen.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2667 80,00 €
Mebus,Paul, 
(1920-1993) 6 A-LS von 1951-1954. Originalsignatur auf S/W-Pres-
sebild (17,5x13cm) von Paul Mebus. Weltmeister 1954.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2668 30,00 €

Metzner,Karl-Heinz, 
(1923-1994). Originalsignatur auf kopiertem S/W-Bild von Karl-
Heinz Metzner. Deutscher Weltmeister 1954 und 2facher Natio-
nalspieler von Hessen Kassel.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2669 25,00 €
Moore, Bobby, 
(1941-1993). Originalsignatur der englischen Fußball-Legende 
und Weltmeister 1966 von Bobby Moore auf dem Programm-
heft Deutsch-deutsches Team vs Weltauswahl am 26.3.1990 in 
Dresden. Mit 24 weiteren Originalsignaturen der Spieler und 
Ehrengäste dieses Spieles: Johnny Rep (NL), Tomaschewski (PL), 
Fritz Walter (Weltmeister 1954), Jürgen Grabowski (Weltmeister 
1974), Karl-Heinz Rummenigge (Europameister 1980); Jürgen 
Streich, Croy, Ducke, E.Vogel, Georg Buschner, Pommerenke, 
Lauck, Bransch u.a.

 20 Seiten, 20x29 cm Zust: II

Kat.-Nr.: 2670 100,00 €
Olivieri, Aldo, 
S/W-Reprofoto (10x15cm) auf der Rückseite und der Vorder-
seite jeweils eine  Originalsignatur vom verstorbenen Fußball-
Weltmeister 1938 aus Italien Aldo Olivieri (datiert 15.5.2000 + 
21.2.1999).

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2671 35,00 €
Pelé, 
Originalsignatur auf farbigen Grossformat-Magazinbild „FC San-
tos“ (19x26,5cm) von Pelé. Brasilianischer Weltmeister 1958, 1962 
und 1970 und WM-Teilnehmer 1966.

Mit Faltspur.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2672 80,00 €
Pfaff,Alfred, 
(1926-2008) Originalsignatur auf S/W-Bildkopie (8x16cm) von 
Alfred Pfaff  (Eintracht Frankfurt“. Weltmeister 1954.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2673 25,00 €
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Posipal,Jupp, 
(1927-1997); 32 A-LS; Weltmeister 1954. Originalsignatur auf S/W-
Reprofoto „Länderspiel 1953“ von Jupp Posipal.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2674 30,00 €
Ronaldo, 
Passpartout (18x24cm) mit original signierter Farb-Autogramm-
karte „PSV Eindhoven“ von Ronaldo. Brasilianischer Fussballnati-
onalspieler und Weltmeister 1994.

Passpartout mit Schnittspuren am Rand.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2675 35,00 €
Schiaffi no, Juan Alberto, 
(1925-2002) Handsigniertes S/W-Kopie (12x17 cm) des Stars des 
AC Milan. Weltmeister 1950 mit Uruguay Juan Schiaffi no.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2676 60,00 €
Turek, Toni, 
(1919-1984); 20 LS. Originalsignatur auf Karton (7x3cm) von Toni 
Turek. Dabei eine Bildkarte „AGON-BigCard Toni Turek“

Beleg montiert auf Karton mit dazumontierter von Turek handgeschriebener Empfän-
ger-Adresse.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2677 30,00 €
Villa,David, 
Offi zielle Farbautogrammkarte des spanischen Fußballverbandes 
für die Fußball-Weltmeisterschaft 2010 von David Villa mit Origi-
nalsignatur des spanischen Europa- und Weltmeisters. 15x10,5 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2678 60,00 €
Weltmeister 1954, 
4 Originalsignaturen „Weltmeister 1954“ auf Blankobelegen mit 
jeweils einer Bildkarte „AGON-BigCard“ von : Toni Turek (1919-
1984; 20 A-LS), Helmut Rahn (1929-2003; 40 A-LS), Max Morlock 
(1925-1994; 26 A-LS) und Herbert Ehrhardt (1930-2010; 50 A-LS).

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2679 50,00 €

Weltmeister 1954, 
Offi zielle Klappkarte des DFB „Deutsche Nationalmannschaft. 
Fußball-Weltmeister 1954“. Innen mit Foto der deutschen WM-Elf 
1954, darauf 4 Originalsignaturen der deutschen Spieler: F.Walter, 
Eckel, O.Walter, Liebrich. Auf der Rückseite 5 Originalsignaturen 
der ungarischen Mannschaft von der WM 1954: Czibor, Grosics, 
Hidekuti, Puscas, Buzanski.

 4 Seiten, 15x10,5 cm Karton. Zust: II

Kat.-Nr.: 2680 125,00 €
Weltmeister 1954, 
Postkarte aus Spiez vom 3.7.1954 geschrieben von Sepp Her-
berger mit 16 original Autographen der deutschen Mannschaft 
auf der Rückseite: Rahn, Pfaff, Metzner, Kwiatkowski,  Posipal, 
O.Walter, F.Walter, Erhardt, Kohlmeyer, Laband, Liebrich, Biesin-
ger, 2x Morlock, Mai, Herberger. Karte wurde einem Tag vor dem 
Endspiel abgeschickt!!! 14x9 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2681 200,00 €
Weltmeister 1954, 
S/W-Postkarte „Deutschland Fußball-Weltmeister“ mit 16 Ori-
ginalsignaturen der deutschen Spieler: Morlock, Eckel, Schäfer,  
Klodt, O.Walter, Herberger, Turek, Kohlmeyer, Rahn, Bauer, Herr-
mann, Metzner, Laband, Mebus, Kusch, Erhardt. 15x10 cm

Mit den sehr seltenen Unterschriften von Herrmann, Laband und Kohlmeyer. --Karte 
eingerissen und geknickt; Unterschriften zum teil leicht verblaßt  Zust: III

Kat.-Nr.: 2682 150,00 €
Weltmeister 1966, 
Farbiges Reprofoto Weltmeister 1966 England mit fünf Original-
signaturen der Spieler: Cohen, Hurst, Banks, J.Charlton, Peters. 
16x12 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2683 30,00 €

Fußball Autographen, internationale Stars
Beckham,David, 
Passpartout (15x20cm) mit Originalsignatur auf schönem Farb-
Werbefoto „Pepsi“ mit original Signatur des englischen Fussball-
Nationalspielers David Beckham.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2684 20,00 €
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Bican - Pondelik, Josef
Bican pet tisic golu. Mit Originalautograph von Josef Bican und 
dem Autor des Buches auf dem Titelblatt.

(Tschechisch) Sehr seltene Biografi e über die tschechische Stürmerlegende Josef Bican. 
336 Seiten, 20x13,5cm, Pappband, ca. 60 S/W-Fotos, Olympia, Prag 1971. Zust: II

Kat.-Nr.: 2685 50,00 €
Blochin, Oleg, 
Originalsignatur auf Grossformat-Reprofoto (21x29,5cm) vom 
bekannten russischen Fussball-Nationalspieler Oleg Blochin.

Zwei Minimale Flecken am Rand.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2686 25,00 €
Carlos, Roberto, 
Originalsignatur auf Farbfoto (10x14,5 cm) vom brasilianischen 
Fussball-Nationalspieler Roberto Carlos.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2687 20,00 €
Cruyff, Johan, 
im Trikot des FC Barcelona. Passpartout (24x30cm) mit Auto-
grammbeleg und dazumontiertem Farb-Magazinbild von Johan 
Cruyff. Niederländischen Fußballnationalspieler und Vize-Welt-
meister 1974 und 1978.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2688 25,00 €
Di Stefano, Alfredo, 
(*1926) Originalsignatur auf S/W-Foto (9x13cm) von der Fußball-
legende Alfredo di Stefano. WM-Teilnehmer 1962 mit Italien.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2689 30,00 €
Di Stefano+Pfaff, 
Farbige Reprokarte (10x15 cm) mit original Signatur der spani-
schen Fußballlegende Alfredo di Stefano (Real Madrid) und des 
verstorbenen Frankfurter Nationalspielers Alfred Pfaff. Montiert 
auf einem dekorativem Sammlerblatt zum Endspiel des Europa-
pokals 1960 Madrid gegen Eintracht Frankfurt.

 21x30 cm Zust: I

Kat.-Nr.: 2690 30,00 €

Eusebio, 
Originalsignatur auf Farb-Reprogrossformatfoto (20x30cm) vom 
berühmten portugisischen Fussball-Nationalspieler und Torschüt-
zenkönig WM 1966 Eusebio.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2691 40,00 €
Fontaine, Just, 
3 S/W-Autogrammbelege (13x15 cm bis 17x22cm) vom Torschüt-
zenkönig der WM 1958 Just Fontaine (FRA). Mit Originalsignatur!

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2692 40,00 €
Jaschin, Lew, 
(1929-1990) Originalsignatur auf Zettel (13x10cm) und ein S/W-
Magazinbild „bester Torhüter der Weltmeisterschaft“ (6x10cm) 
von Lew Jaschin. Torhüter-Legende und Europameister 1960 der 
UdSSR.

Jeweils montiert auf Karton. Rückseiten mit Befestigungsrückständen.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2693 30,00 €
Jaschin, Lew, 
Passpartout (18x24cm) mit original signiertem S/W-Bild vom be-
rühmten verstorbenen Torwart der UdSSR Lew Jaschin.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2694 25,00 €
Maldini, Paolo, 
Farb-Autogrammkarte (10x14,5cm) „Milan“ mit Originalsignatur 
von Paolo Maldini. WM-Teilnehmer 1990 + 94 +98 + 2002.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2695 25,00 €
Matthews, Stanley Sir, 
(1915-2000) Originalsignatur auf S/W-Reprofoto (10x15,5cm) 
einer Spielszene vom berühmten englischen Fussball-National-
spieler Sir Stanley Matthews.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2696 40,00 €
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Österreich 1932, 
5 S/W-Fotos von österreichischen National- und Spitzenspieler der 
30 er Jahre. Alle mit Originalsignatur: Josef Stroh, Karl Schneider 
(gestorben 1944), Franz Hartl, Leopold Eckenhofer, Franz Grubert 
(Unterschrift auf der Rückseite). Je 9,5x13,5 cm

Aus dem Nachlass des österreichischen Nationaltorhüter Plaschka  Zust: I

Kat.-Nr.: 2697 75,00 €
Pezzey, Bruno, 
(1955-1994) 84 A-LS für Österreich 1975-90 und Teilnehmer der 
WM-Finalrunden 1978+82. Farb-Autogrammkarte von Eintracht 
Frankfurt mit original Signatur von Bruno Pezzey. 14,5x10,5 cm

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2698 16,00 €
Planicka, Frantisek, 
(1904-1996). Originalsingatur auf Papier (15x9cm) von der tsche-
chischen Torhüter-Legende Frantisek Planicka.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2699 20,00 €
Puskas, Ferenc, 
(1927-2006) 82 LS und 84 Tore. Originalsignatur auf S/W-Magazin-
bild (7,5x10,5cm) von Ferenc Puskas (Real Madrid 1959). Ungari-
scher Vize-Weltmeister 1954, Olympiasieger 1952.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2700 40,00 €
Rous, Stanley, 
Kopiertes S/W-Foto (11,5x15cm) und ein Blankobeleg (14x10cm) 
jeweils mit Originalsignatur vom ehemaligen FIFA-Präsidenten 
Stanley Rous.

Jeweils auf Karton montiert.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2701 20,00 €
Uridil,Josef Pepi, 
(1895-1962) S/W-Foto mit Originsignatur des verstorbenen 
österreichischen Nationalspielers und Wiener Fußball-Legende 
der 20er Jahre. Auf der Rückseite handschriftliche Widmung von 
Uridil aus dem Jahre 1933. 13x8,5 cm

Aus dem Nachlass des österreichischen Nationaltorhüter Plaschka 9x15cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2702 80,00 €

Zebec,Branko, 
(1929-1988) Farbige Autogrammkarte von Branko Zebec der ver-
storbenen Trainerlegende und jugoslawischen Nationalspielers 
(2x Weltelf und Silbermedaille Heslinki 1952, WM 1954 Teilneh-
mer) mit Originalsignatur 10x15 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2703 20,00 €
Zoff, Dino, 
Drei sehr schöne handsignierte Magazinfarbfotos des italieni-
schen Welt- und Europameisters Dino Zoff. 16x16 cm bis 16x22 
cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2704 25,00 €

Fußball Autographen, 
internationale Mannschaften

Amsterdam,Ajax, 
Farbiger Souvenirwimpel von Ajax Amsterdam aus dem Jahre 
1973 (21x30 cm) mit 11 Originalsignaturen der Spieler Cruyff, 
Blankenburg, Haan, Rep, Neeskens, Schilcher, Keizer u.a.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2705 40,00 €
Brasilien 1963, 
Beleg „Brasilien“ (13x9,5) mit Originalautogrammen der brasilia-
nischen Fußballmannschaft. Zu den 9 Autographen gehören unter 
anderem: Brito, Bellini (+), Crussos, Neves, Sabara, Atis.

Mit farbigem Magazinbild von Brito.Montiert auf ein A4-Blatt.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2706 120,00 €
Sochaux,FC - 1955, 
Postkarte des österreichischen Nationalspielers Karl Decker als 
Spieler des FC Sochaux aus Saarbrücken 1955 mit 15 Originalsi-
gnaturen der Spieler des FC Sochaux u.a. Karl Decker, Remetter, 
Bruat, Biancheri, Tellechea, Faivre.  15x10 cm

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2707 100,00 €
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Sochaux,FC - 1956, 
Postkarte des österreichischen Nationalspielers Karl Decker als 
Spieler des FC Sochaux aus Monaco 1956 mit 13 Originalsignatu-
ren der Spieler des FC Sochaux 15x10 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2708 25,00 €
Wien,Vienna 1948, 
Postkarte von einen Freundschaftsspiel am 1948 in Braunschweig 
von dem österreichischen Nationalspieler Karl Decker mit 18 
Originalsignaturen der Spieler von Vienna Wien u.a.Engelmaier, 
Nickerl, Karl Decker, Hayek, Novotny 14x9 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2709 40,00 €

Fußball Autographen, deutsche Stars
Aral Fußball-Album Nr.1, 
Weltmeisterschaft 1966. Mit 22 signierten Karten (Tilkowski, 
Bernard, Manglitz, Lorenz, Brunnenmeier, Piontek, Höttges, 
W.Schulz, Weber, Sieloff, Beckenbauer, Held, Konietzka, Seeler, 
Libuda, Netzer, W.Krämer, Nafziger, Heiß, Overath, Gianni Rivera 
Emmerich)

Mit 33 postkarten-großen Sammelbilder. Vorbericht zur WM. Das legendäre Sammel-
bilderalbum der Tankstellenkette ARAL, das viele noch aus ihrer Jugendzeit kennen!!! 
(Bilder gab es beim Tanken) 53 Seiten, 24x32cm, Pappband, Fotos. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2710 60,00 €
Au, Alfred, 
(1898-1986); 1 A-LS 1921. Originalsignatur auf Papier (10x6cm) 
von Alfred Au. Dabei eine Bildkarte „AGON-BigCard Alfred Au“

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2711 25,00 €
Autogrammalbum, 
Autogrammalbum mit Autogrammkarten, Magazinfotos und 
Sammelbilder diese mit ca. 60 Originalsignaturen der abgelide-
ten Spieler (z.B.F.Walter, Morlock, M.Lorenz, G.Müller, B.Nickel, 
W.Weber, D.Herzog, Seeler, Heynckes, Herberger, Weisweiler, 
Lippens, Kaltz u.a.)

 16 Seiten, 25x30 cm, Kunstleder Zust: III

Kat.-Nr.: 2712 75,00 €

Bender, Jakob, 
(1910-1981) 9 A-LS. Originalsignatur auf Blankobeleg (11,5x9,5cm) 
von Jakob Bender.

Montiert auf Karton  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2713 30,00 €
Billen, Matthias, 
(1910-1989) 1 A-LS; VfL Osnabrück. 2-seitiger Brief auf Karton 
(14,5x9,5cm) mit Originalunterschrift von Matthias Billen (datiert 
„Osnabrück, d. 8.4.69“).

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2714 30,00 €
Blunk, Wilhelm, 
(1902-1975) 1 A-LS 1931-37. Originalsignatur auf Blankobeleg 
(9,5x7,5cm) von Wilhelm Blunk.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2715 80,00 €
Bökle,Otto, 
(1912-1988) 1 A-LS gegen Lettland. Handgeschriebener 5-zeiliger 
Brief auf Karte (13,5x10,5cm) mit Originalsignatur von Otto Bökle 
(datiert „Stgt, den 29.5.69“). Dabei eine Bildkarte „AGON-BigCard 
Otto Bökle“.

Brief montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2716 20,00 €
Brunke, Hans, 
(1904-1985) 7 A-LS von 1927-31. Originalsignatur auf Notizzettel 
(10x10cm) von Hans Brunke.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2717 25,00 €
Brunnenmeier, Rudi, 
(1941-2003); 5 A-LS. Originalsignatur auf Bergmann Farb-Sammel-
bild „1860 München“ (6,5x9,5cm) von Rudi Brunnenmeier.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2718 15,00 €
Buchloh, Fritz, 
(1909-1998); 17 LS. Originalsignatur auf Blankobeleg (11x7cm) 
von Fritz Buchloh (datiert 22.3.68) und ein S/W-Privatfoto.

Rückseite mit Befestigungsrückständen.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2719 20,00 €
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Bundesliga 1965-1974, 
9 eigenproduzierte Bilderalben (je 31x24,5 cm) mit ca. 270 S/W-
Pressefotos (je 15,5x21 cm) . Ca. 160 Fotos mit Originalsignaturen 
der abgebildeten Spieler (ca. 300 Originalsiganturen auf den 
Fotos oder auf dem Albumkarton). Die Bilder sind aus den 60er 
und 70er Jahren der Bundesliga.

Signaturen u.a. Helmut Schön, Gerd Müller, W.Weber, H.Wolter, Beckenbauer, S.Held, 
Fichtel, Wabra, Wenauer, Seeler, Heynckes, Löhr, Overath, S.Maier, Roggensack, 
Hornig, Strehl, C.Dörfel, Weisweiler, Schämer, Wimmer; Netzer, Danner, Grabowski, 
Libuda, Görts, Siemensmeyer, L.Müller u.v.a. Zahlreiche Spieler haben mehrfach un-
terschrieben. Schöne Bild- und Unterschriftensammlung aus den ersten Jahren der 
Bundesliga!!!! ca. 270 Albumseiten, Karton Zust: III

Kat.-Nr.: 2720 250,00 €
Busch, Willy, 
(1907-1982) 13 A-LS von 1933-1936. Blankobeleg mit Originalsig-
natur von Willy Busch.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2721 40,00 €
Damminger,Ludwig, 
(1913-1981) 3 A-LS 1935. Blanko-Beleg (10x5,5cm) mit Originalau-
togramm und ein S/W-Magazinbild von Ludwig Damminger.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2722 50,00 €
Derby Star Autogammkarten, 
3 Autogrammkarten von Derby-Star: Wessel, Theo Redder und 
Lothar Geisler. Alle original signiert. Je 10,5x15 cm

Mit Kleberresten auf der Rückseite  Zust: III

Kat.-Nr.: 2723 20,00 €
Deyhle, Erwin, 
(1914-1989); 1 A-LS. Originalsignatur auf Blankobeleg (11x6,5cm) 
von Erwin Deyhle.

Montiert auf Karton. Leicht verschmutzt.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2724 50,00 €
Dzur,Walter, 
(1919-1999) 3 A-LS 1940/1941. Originalsignatur auf S/W-Reprofo-
to (10x14cm) von Walter Dzur

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2725 30,00 €

Emmerich,Lothar, 
(1941-2003) Große, farbige Bergmann Sammelkarte WM 1966 mit 
Original-Signatur von Lothar Emmerich des deutschen National-
spielers. 10,5x14,5cm

Sehr seltene Karte!!  Rückseite mit Kleberresten  Zust: II

Kat.-Nr.: 2726 20,00 €
Enke, Robert, 
(1977-2009) Farbautogrammkarte des DFB mit Originalsignatur 
von Robert Enke. 10,5x14,5 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2727 20,00 €
Eppenhoff, Hermann, 
(1919-1992) 3 A-LS von 1940-1942. Deutscher Meister mit Schalke 
04 1939,1940,1942. Farbiges Bergmann-Sammelbild (6x9cm) der 
Serie Fussball 1966/1967 mit Originalsignatur und Widmung „Für 
… alles Gute“ von Hermann Eppenhoff. Mit persönlich handge-
schschriebenem Adresszettel (gelaufen).

Beides jeweils montiert auf Karton. -- Rückseite des Sammelbildes mit Befestigungs-
rückständen.  Zust: II+

Kat.-Nr.: 2728 15,00 €
Esser, Franz „Seppl“, 
(1900-1982) 1 A-LS 1922 HUN (Holstein Kiel). Originalsignatur auf 
Blankobeleg (11,5x4cm) und persönlich handgeschriebene Absen-
der- und Empfänger-Belege von Seppl Esser.

Absender-+Empfänger-Belege zusammen montiert auf Karton (14,5x19,5cm; gelau-
fen).  Zust: II

Kat.-Nr.: 2729 25,00 €
Euler, Georg, 
(1905-1993); 1 A-LS. Original handgeschriebener Adress-Abschnitt 
(12,5x1,5cm) von Georg Euler.

Montiert auf Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2730 20,00 €
Fiederer, Hans, 
(1920-1980) 6 A-LS von 1939-41. Originalsignatur auf Blankobeleg 
(13x9cm) von Hans Fiederer.

Montiert auf Karton.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2731 20,00 €
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Flotho, Heinz, 
(1915-2000) 1 A-LS 1939. Originalsignatur auf S/W-Reprofoto 
(10x14,5cm) von Heinz Flotho (FC Schalke)

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2732 20,00 €
Friedel, Georg, 
(1913-1987) 1 A-LS 1937. Blancosignatur auf Zettel (10x6cm) von 
Georg Friedel.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2733 20,00 €
Gärtner, Ludwig, 
(1919-1995) 3 A-LS 1939-41 (Olympia Lorsch). Handgeschriebener 
Kurzbiref auf Briefpapier (13,5x12,5cm; datiert 22.1.68) von Lud-
wig Gärtner. Mit Originalsignatur auf Blankobeleg (8,5x6cm).

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2734 20,00 €
Gellesch, Rudi, 
(1914-1990) 20 A-LS 1935-41 (Schalke 04). Blankobeleg (11x7cm) 
mit Originalsignatur von Rudi Gellesch und einem S/W-Foto 
(9,5x14cm).

Rückseite mit Befestigungsrückständen.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2735 25,00 €
Gerritzen, Felix, 
(1927-2007) 4 A-LS 1951. Originalsignatur auf Karikaturkarte „Fiffi  
Gerritzen Preussen Münster - Nationalspieler -“ (10,5x14cm) von 
Fiffi  Gerritzen.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2736 20,00 €
Gerritzen, Felix, 
(1927-2007) SW-Autogrammkarte mit Originalsignatur von Felix 
Gerritzen (4 A-LS 1951).

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2737 25,00 €
Goldbrunner, Ludwig, 
(1908 -1981) 39 A-LS. Originalsignatur auf Karton (12,5x7cm) von 
Ludwig „Lutte“ Goldbrunner.

Gelaufen.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2738 30,00 €

Gottinger, Richard, 
(1926-2008) 1 A-LS 1953; war im erweiterten Aufgebot der WM 
1954. Handgeschriebener 5-zeiliger Brief auf Papier (14x10cm) mit 
Originalunterschrift von Richard Gottinger (datiert „Fürt, 3.4.79“). 
Dabei eine Bildkarte „AGON-BigCard Richard Gottinger“.

Brief montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2739 20,00 €
Grabowski, Jürgen, 
3 original signierte Autogrammkarten „Eintracht Frankfurt“ von 
Jürgen Grabowski (44 A-LS 1966-74). Weltmeister 1974.

Formate je ca. 15x10cm.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2740 15,00 €
Gröner, Emil, 
(1892-) 1 A-LS 1921 (SC Stuttgart). Handgeschriebener 6-zeiliger 
Brief (15x10,5cm) mit Originalunterschrift vom verstorbenen Emil 
Gröner (datiert „München 22.Sept. 1968“).

Montiert auf Karton. Rückseite mit Befestigungsrückständen.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2741 50,00 €
Hahnemann, Willi, 
(1914-91) 23 A-LS von 1938-41. Original Blankosignatur auf Karte 
(9x6cm) von Willi Hahnemann. Verstorbener österreichischer 
und deutscher Nationalspieler (23 Länderspiele für das Deutsche 
Reich) von Admira Wien.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2742 20,00 €
Haringer, Sigmund, 
(1908-1975) 15 A-LS 1931-37. Originalsignatur auf 4-zeiligem 
Kurzbrief (15x11cm) von Sigi Haringer (datiert „Mü, 20.6.68“). Mit 
gestempelter Anschrift (gelaufen) und einem S/W-Magazinbild.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2743 60,00 €
Hofmann, Richard, 
(1906-1983) 25 A-LS. Zwei auf Briefpapier maschinegeschriebenen 
Briefe (davon einer datiert „Freital am 7.1.1978“)mit Originalun-
terschriften und einem signierten Blankobeleg mit Widmung „Zur 
freundl. Erinnerung“ von Richard Hofmann. Dabei eine Bildkarte 
„AGON-BigCard Richard Hofmann“.

Briefe und Blankobeleg wurden zusammen mit jeweiligen Absender-+ Empfänger-Be-
legen auf zwei gelochten Kartonseiten (36x24,5cm) montiert. Gelaufen.  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2744 50,00 €
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Hohmann, Karl, 
(1908-1974) 26 A-LS 1930-37. Blankobeleg mit Originalautogramm 
und einem S/W-Magazinbild von Karl Hohmann. Mit gestempel-
ter Adresse (gelaufen 4.5.68).

 11x6 cm. Zust: II

Kat.-Nr.: 2745 25,00 €
Höschle, Adolf, 
(1899-1969) 1 A-LS 1920 SUI (Kickers Stuttgart). Originalsignatur 
auf Blankobeleg (8,5x7,5cm) von Adolf Höschle.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2746 50,00 €
Huber, Lorenz, 
(1906-1988) 1 A-LS 1932. Blankobeleg (10,5x6cm) mit Originalsig-
natur von Lorenz Huber „K.F.V.“.

Montiert auf Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2747 25,00 €
Jakob, Hans, 
(1908-1994); 38 A-LS 1930-39. Originalsignatur auf S/W-Bild 
(9,5x13cm) „Spielszene Jahn Regensburg“ von Hans Jakob. DFB-
Nationalspieler bei der WM 1934 und 1938.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2748 25,00 €
Janes, Paul, 
(1912-1987) 71 A-LS von 1932-1942. Spieler bei Fortuna Düssel-
dorf. Originalsignatur auf Blankobeleg (12x7,5cm) von Paul Janes. 
Dabei ein S/W-Magazinbild.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2749 20,00 €
Juskowiak, Erich, 
(1926-1983) Originalsignatur auf Blankobeleg (11x7cm) mit 
handgeschriebener Adresse (gelaufen) von Erich Juskowiak. Mit 
beiliegendem Magazinartikel.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2750 35,00 €

Kauer, Erich, 
(1908-1989) 5 A-LS; Tennis Borussia Berlin. Original handgeschrie-
bener 9-zeiliger Brief auf Karopapier (18x16cm) mit Unterschrift 
von Erich Kauer (datiert „Neckarsulm, 20.1.1969“).

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2751 60,00 €
Kaufhold, Gerhard, 
(*1928) 1 A-LS 1954. Blankobeleg (15x7cm) und ein handgeschrie-
bener 2-seitiger Brief auf Karton (15x10,5cm) jeweils mit Original-
signatur von Gerhard Kaufhold.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2752 20,00 €
Kelbassa, Alfred, 
„Freddy“ (1925-1988) 6 A-LS von 1956-58. Drei persönlich hand-
geschriebene Zeilen auf Papier (14x10cm) mit Originalunterschrift 
von Alfred Kelbassa. Dabei eine Bildkarte „AGON-BigCard Alfred 
Kelbassa“.

Papier montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2753 25,00 €
Kirsei, Willi, 
(1903-1963) 1 A-LS 1924. Blankosignatur auf abgeschnittenem 
Zettel (9,5x4cm) von Willi Kirsei.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2754 70,00 €
Kohlmeyer, Werner, 
(1924-1974) 22 A-LS von 1951-54. Weltmeister 1954. Originalsig-
natur auf Blankobeleg (10,5x5,5cm) von Werner Kohlmeyer.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2755 80,00 €
Kreß, Richard, 
(1925-1996) 9 A-LS von 1954-1961. Originalsignatur auf Blankobe-
leg (14,5x9,5cm) von Richard Kreß. Dabei eine Bildkarte „AGON-
BigCard Richard Kreß“.

Beleg montiert auf Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2756 20,00 €
Kress, Willibald, 
(1906-1989) 16 A-LS 1929 bis 1934. S/W-Foto mit Originalsignatur 
von Willibald Kress 7x11 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2757 50,00 €
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Kugler, Anton, 
(1898-1962) 7 A-LS 1923-27. Zwei hangeschriebene Briefteile 
(20x13 und 19x4cm) mit Originalunterschrift von Anton Kugler.

Jeweils montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2758 60,00 €
Kugler, Paul, 
(1889-1962) 2 A-LS 1911+13 (Viktoria 89 Berlin). Persönlich hand-
geschriebener Adress-Abschnitt (11,5x2cm; gelaufen) von Paul 
Kugler.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2759 50,00 €
Kutterer, Emil, 
(1898-1974) 8 A-LS 1925-28 (Bayern München). Originalsigna-
tur auf Zettel (7x4,5cm) von Emil Kutterer. Dabei eine Bildkarte 
„AGON-BigCard Emil Kutterer“.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2760 40,00 €
Langenbein, Kurt, 
(1910-1978) 2 A-LS 1932+35 (VfR Mannheim). Originalautogramm 
auf Blankokarte (11x7cm; datiert 1.2.68) und handgeschriebener 
Adresse auf Zettel (gelaufen) von Kurt Langenbein.

Jeweils montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2761 50,00 €
Maneval, Hellmut, 
(1898-1967) 1 A-LS 1923; Stuttgarter Kickers. Originalsignatur auf 
Papier (10x5,5cm) von Hellmut Maneval.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2762 40,00 €
Mechling, Heinrich, 
(1892-1976) 2 A-LS von 1912-13. Originalsignatur auf Blankobeleg 
(9x5cm) von Heinrich Mechling.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2763 80,00 €
Mehl, Paul, 
(1912-1972) 2 A-LS 1936 (Fortuna Düsseldorf). Original Blankosig-
natur auf Notizzettel (10x10cm) von Paul Mehl.

  Zust: II+

Kat.-Nr.: 2764 25,00 €

Mock, Hans, 
(1906-1983) 5 A-LS. Originalsignatur auf Blankobeleg (12,5x7cm) 
mit S/W-Magazinbild (6,5x9cm) von Hans Mock.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2765 35,00 €
Munkert, Andreas, 
(1908-1982), 8 A-LS (1.FC Nürnberg). Original Widmung „Vielen 
Dank für Ihre Zuschrift. Herzliche Grüße.“ von Andreas Munkert.

Montiert auf Karton (11x5,5cm).  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2766 30,00 €
Münzenberg, Reinhold, 
(1909-1986) 41 A-LS von 1930-1939. Originalsignatur auf Blanko-
beleg (9,5x7cm; gelaufen) von Reinhold Münzenberg. Dabei ein 
S/W-Magazinbild von Reinhold Münzenberg zusammen mit Paul 
Janes.

Beides jeweils montiert auf Karton.  Zust: II+

Kat.-Nr.: 2767 20,00 €
Nagelschmitz, Ernst, 
(1902-1987) 1 A-LS 1926. Originalautogramm auf Blankokarton 
(12,5x6cm) von Ernst Nagelschmitz.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2768 20,00 €
Nationalspieler, 
14 original signierte Blankobelege „Nationalspieler“ von: Robert 
Schlienz (1924-1995; 3 A-LS 1955/56), Willy Sold (1911-1995; 12 
A-LS 1935-42), Adi Preißler (1921-2003; 2 A-LS 1951), Willi Kreß 
(1906-1989; 16 A-LS 1929-34; mit einer Bildkarte „AGON-Big-
Card“), Willi Gerdau (*1929; 1A-LS 1957), Fritz Herkenrath (*1928; 
21 A-LS von 1954-58; mit Bildkarte „AGON-BigCard“ ), Willi Sturm 
(1940-1996; 1 A-LS 1964), Franz Elbern (1910-2002; 8 A-LS 1935-
37), Heinz Wewers (1927-2008; 12 A-LS 1951-58), Franz Hammerl 
(1919-2001; 1 A-LS 1940), Richard Gottinger (1926-2008; 1 A-LS 
1953), Willi Köchling (1924-2009; 1 A-LS 1956), Hans Neuschäfer 
(*1931; 1 A-LS 1956) und Kurt Ehrmann (*1922; 1 A-LS 1952).

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2769 75,00 €
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Nationalspieler, 
5 Autogramme „Nationalspieler“ auf einem Farb-Bergmann-Sam-
melbild von Helmut Kapitulski (*1934; 1 A-LS) und auf Blankobe-
legen von Jupp Röhrig (*1925; 12 A-LS von 1950-56), Karl Adam 
(1924-1999; 3 A-LS), Hermann Eppenhoff (1919-1992; 3 A-LS) und 
Clemens Wientjes (1920-1998; 2 A-LS).

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2770 30,00 €
Nationalspieler Vorkrieg, 
9 Original signierte Blankobelege „Nationalspieler der Vorkriegs-
zeit“ von: Ludwig Goldbrunner (1908 -1981; 39 A-LS 1933-40), 
Willi Billmann (1911-2001; 11 A-LS 1937-41), Franz Binder (1911-
1989; 9 A-LS 1939-41; mit Bildkarte „AGON-BigCard“), August 
Lenz (1910-1988; 14 A-LS 1935-38), Conrad Heidkamp (1905-1994; 
9 A-LS 1927-30), Willi Hahnemann (1914-1991; 23 A-LS 1938-41), 
„Hanne“ Sobeck (1900-1989; 10 A-LS 1923-31), Sigmund Haringer 
(1908-1975; 15 A-LS 1931-37) und Josef Stroh (1913-1991; 4 A-LS 
1938/39).

Jeweils montiert auf Karton.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2771 100,00 €
Netzer, Günter, 
S/W-Autogramm von Günter Netzer im Trikot des Hamburger SV 
mit Originalsignatur.10,5x15 cm

Netzer war bei HSV Manager. Rarität!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2772 30,00 €
Niederbacher, Max, 
(1899-1979) Originalautogramm auf Zettel (13x9cm) „15.9.1968 
International  Schweden - Deutschland 1-0  1925 in Stockholm. 
Max Niederbacher.  7) Stuttgart Aschbergstr. 54  geb. 22.6.1899“.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2773 50,00 €
Panse, Herbert, 
(1914-1980) 1 A-LS. Persönlich handgeschriebener Adress-Ab-
schnitt (11x3cm) von Herbert Panse.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2774 40,00 €

Pesser, Hans, 
(1911-1986); 12 A-LS. Handgeschriebener 8-zeiliger Brief 
(13,5x10cm) von Hans Pesser. Dabei Bildkarte „AGON-BigCard 
Hans Pesser (nur gedruckte Unterschrift)“.

Brief montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2775 50,00 €
Pöhler, Ludwig, 
(1916-1975) 1 A-LS 1939 (Hannover 96). Originalsignatur auf Blan-
kobeleg (10,5x6cm) von Ludwig Pöhler.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2776 40,00 €
Pöttinger, Josef, 
(1903-1970) 14 A-LS von 1926-1930. Handgeschriebener Name 
und Adresse auf Zettel (14x1,5cm) von Josef Pöttinger. Dabei eine 
Bildkarte „AGON-BigCard Josef Pöttinger“.

Montiert auf Karton; gelaufen.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2777 30,00 €
Preissler,Alfred (Adi), 
(1921-2003) 2 A-LS 1951. Originalsignatur auf S/W-Pressefoto 
(14x10cm) „Spielszene“ von Adi Preißler.

Rückseite mit handschriftlichem Text.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2778 20,00 €
Queck, Richard, 
(1888-1968) 3 A-LS 1909-14 (Eintracht Braunschweig). Original 
handgeschriebener Adress-Abschnitt (11x2cm; gelaufen) von 
Richard Queck.

  Zust: II+

Kat.-Nr.: 2779 60,00 €
Radenkovic, Rudi, 
S/W-Werbeklappkarte „textil etage“ vom Ausstatter der Bundes-
liga-Elf 1860 München. Rückseite mit Originalsignatur von Rudi 
Radenkovic.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2780 20,00 €
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Reinmann, Baptist, 
(1903-1980) 4 A-LS. Original handgeschriebene Grußzeilen zu 
Weihnachten/Neujahr auf Papier (19x5cm) und ein Adress-Ab-
schnitt (gelaufen 14.12.68) von Baptist Reinmann.

Jeweils montiert auf Karton.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2781 50,00 €
Riegel, Carl, 
(1896-1970) 7 A-LS 1920-23 (1.FC Nürnberg). 23 handgeschriebene 
Zeilen auf Briefkarte mit Originalsignatur von Carl Riegel (datiert 
„24/10/68“) . Dabei eine Bildkarte „AGON-BigCard Carl Riegel“.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2782 80,00 €
Rohde, Hans, 
(1914-1979) 25 A-LS von 1936-1942. Blankobeleg 8x8cm) mit Ori-
ginalsignatur und einem S/W-Magazinbild von Hans Rohde.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2783 20,00 €
Rohr, Ossy, 
(1912-1988) 4 A-LS 1932/1933. S/W-Zeitungsbild (13x11cm) mit 
Original-Autograph von Ossy Rohr.

Montiert auf Karton.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2784 20,00 €
Rohwedder, Otto, 
(1909-1969) 5 A-LS 1934-37; TV Eimsbüttel. Persönlich handge-
schriebener Adress-Abschnitt (8,5x4cm) von Otto Rohwedder.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2785 30,00 €
Rüssmann,Rolf, 
(1950-2009). Farbautogrammkarte mit Originalsignatur des 
20fachen Nationalspielers Rolf Rüssmann in Trikot von Borussia 
Dortmund. 10,5x14,5 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2786 20,00 €
Rutz, Willi, 
(1907-1993) 1 A-LS 1932. Originalsignatur auf Karte (11x5cm) von 
Willi Rutz.

Karte vorne mit kleiner Abrieb-Stelle. Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2787 25,00 €

Sammelbilder-Bergmann, 
64 verschiedene Sammelbilder der Bergmann-Automatenserie 
Farbige Spielerproträts. Davon 64 Karten mit Originalsignaturen 
der Spieler

 6,5x9,5cm, Karton. Zust: I

Kat.-Nr.: 2788 100,00 €
Schröder, Erich, 
(1898-1975) 1 A-LS 1931 (VfR Köln). Original Signatur auf Karte 
(12x6cm) von Erich Schröder. Mit gestempeltem Adress-Abschnitt 
(gelaufen).

Jeweils montiert auf Karton.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2789 80,00 €
Sesta, Karl, 
(1906-74) 3 A-LS 1941+42 (Austria Wien). Originalsignatur auf 
Blankobeleg (12x6cm) von Karl Sesta.

Montiert auf Karton.  Zust: II+

Kat.-Nr.: 2790 30,00 €
Strassburger, Willi, 
(1907-1991) 2 A-LS. Originalsignatur auf Blankobeleg (11x7cm) 
von Willi Strassburger.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2791 20,00 €
Streitle, Jakob, 
(1916-1982) 15 A-LS von 1938-52. S/W-Foto (10,5x15cm) mit Ori-
ginalsignatur von Jakob Streitle. Rückseite ebenfalls von Streitle 
beschrieben von Jakob Streitle „Deutschland - Österreich, Sept 
1951 in Wien“.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2792 40,00 €
Stuhlfauth, Heiner, 
(1896-1966); 21 LS von 1920-30. S/W-Bildkarte (13,5x8cm) mit 
handgeschriebenem Gruß von seiner Ehefrau „mein Mann an 
seinem 70zigsten Geburtstag 11.I.96 Kurzen Gruß!“ mit Original-
unterschrift von Heiner Stuhlfauth. Dabei ein S/W-Urlaubsbild 
und ein SW-Magazinbild.

Rückseiten mit Befestigungsrückständen.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2793 50,00 €
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Sukop, Albert, 
(1912-1993) 1 A-LS 1935. Maschingegeschriebener 6-zeiliger Brief 
(19,5x9,5cm) mit Anschrift, Widmung und Originalsignatur von 
Albert Sukop (datiert „Braunschweig, den 28.11.1968“).

Montiert auf Karton.  Zust: II+

Kat.-Nr.: 2794 25,00 €
Tibulsky, Hans, 
(1909-1977) 1 A-LS 1931. Original Widmung mit Signatur auf 
Papier (11x6,5cm) und ein Zettel mit gestempelter Adresse von 
Hans Tibulsky.

Beides jeweils auf Karton montiert.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2795 40,00 €
Ugi, Camillo, 
(1884-1970) 15 A-LS von 1909-12 und Kapitän vom Olympia-Team 
1912. Persönlich handgeschriebene Karte (15x10,5cm) mit Origi-
nalunterschrift von Camillo Ugi (datiert 19.7.68).

  Zust: II+

Kat.-Nr.: 2796 90,00 €
Uhle, Karl, 
(1887-1969) 1 A-LS 1912 (VfB Leipzig). Persönlich handgeschriebe-
ner Adress-Abschnitt auf Papier (12,5x1cm) von Karl Uhle.

Montiert auf Karton. Gelaufen.  Zust: II+

Kat.-Nr.: 2797 80,00 €
Weiss, Leonhard, 
(1907-1981) 1 A-LS 1931 (1.FC Nürnberg). Originalsignatur auf 
Werbezettel für Onko-Kaffee (14,5x9cm) von Leonhard Weiss.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2798 35,00 €
Weisweiler, Hennes, 
Passpartout (18x24cm) mit original signierter Farb- Autogramm-
karte „Grashopper Zürich“ vom deutschen Fussballtrainer Hennes 
Weissweiler.

Sehr seltene Autogrammkarte  Zust: I

Kat.-Nr.: 2799 40,00 €
Welsch, Kurt, 
(1917-1981) 1 A-LS 1937. Originalsignatur auf Blankobeleg 
(11,5x7cm) von Kurt Welsch.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2800 25,00 €

Weltmeister 1954, 
3 Originalautographen von den Weltmeistern 1954: Rahn, Otmar 
Walter und Fritz Walter. Je 10x14 cm

Auf Autogrammkarten, Magazinfoto und Briefumschlag  Zust: I

Kat.-Nr.: 2801 20,00 €
Wendl, Josef, 
(1906-1980) 5 A-LS von 1930-33. Blankobeleg (9,5x14cm) mit 
S/W-Passfoto und Originalautogramm „geb. 17.XII.06 - Neujahr 
1968/69“ von Josef Wendl

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2802 40,00 €
Werner, Adolf, 
(1886-1975) 13 A-LS von 1909-12. Handgeschriebene Anschrift 
von Adolf Werner (gelaufen 6.7.68). Dabei ein S/W-Buchbild „Alte 
und Junge Meister“ von Holstein Kiel mit Adsch Werner.

Jeweils montiert auf Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2803 40,00 €
Wieder, Ludwig, 
(1900-1977) 6 A-LS 1923-26. Original Widmung mit Signatur „Zur 
freundlichen Erinnerung … 1.FC Nürnberg“ auf Zettel (12x6cm) 
von Ludwig Wieder.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2804 40,00 €
WM 1982, 
Poster der deutschen Nationalmannschaft bei der Fußball-WM 
1982 mit aufgesetzten Autogrammbeleg mit 18 Originalsignatu-
ren der Spieler. 67x48 cm.

Sammlerstück der Firma „Ligra“. Nummeriertes Exemplar No.0177 von 2000.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2805 75,00 €
Zwolanowski, Felix, 
(1912-1998) 2 A-LS 1940. Originalsignatur auf Blankobeleg 
(13x7cm) mit S/W-Zeitungsbild „Fortuna Düsseldorf ca. 1936“ von 
Felix Zwolanowski.

Montiert auf Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2806 20,00 €
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Fußball Autographen, 
deutsche Mannschaften

DFB-Olympia-Mannschaft 72, 
S/W-Mannschaftsfoto der deutschen Fußball-Olympiaaus-
wahl München 1972 auf der Rückseite Stempel „Die Olym-
pia-Mannschaft des DFB übermittelt herzliche Grüße von den 
XX.Olympischen Spielen 1972 in München“ mit 23 Originalsigna-
turen von Spielern und Trainer der DFB-Olympiaauswahl für die 
Olympischen Spiele 1972. 18x13 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2807 75,00 €
Dortmund,Borussia-Trikot, 
Fanshirt Borussia Dortmund Saison 2009/2010 Größe XL mit 14 
Originalsiganturen der Spieler

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2808 90,00 €
Düsseldorf,Fortuna 1973, 
FarbMannschaftsfoto von Fortuna Düsseldorf Saison 1973 /74 mit 
13 original Signaturen der Spieler und des Trainers. Mit Signatur 
von Tainer Lucas und dem verstorbenen Nationalspieler Rainer 
Geye. 14,5x10,5 cm

Bergmann-Sammelbild  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2809 20,00 €
Frankfurt,Eintracht 1960, 
13 Autogramme „Eintracht Frankfurt“; davon 8 Originalsignatu-
ren auf einem Farb-Mannschaftsbild von 1960 und 5 Signaturen 
auf Repro-Fotos von Bechthold (datiert 12.3.50), Linden, Lutz und 
Solz (2x).

Formate je 10x15cm.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2810 40,00 €
Fürth,Spvgg 1955, 
S/W-Mannschaftsfotos Spvgg Fürth ca. 1955 mit 13 Originalsi-
gnaturen der Spieler (mit den 54er Weltmeistern Karl Mai und 
Herbert Erhardt) 19,5x15 cm

 J Zust: I

Kat.-Nr.: 2811 30,00 €

Hertha BSC 1977/78, 
Farb-Mannschafts-Postkarte „Hertha BSC Berlin e.V“ (10x15cm) 
der Bundesligamannschaft 1977/78 mit 13 Originalautogrammen 
der Spieler.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2812 20,00 €
HSV 1960, 
S/W-Reprofoto von der Meistermannschaft des Hamburger SV 
von 1960 mit 9 Originalsiganturen der Spieler. 23x21 cm

Postkarte wurde anläßlich des Europapokalspiels abgesandt.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2813 30,00 €
Köln,1.FC - Trikot, 
Fanshirt des 1.FC Köln Saison 2009/2010 Größe L mit 11 Original-
signaturen der Spieler

 . Zust: I

Kat.-Nr.: 2814 90,00 €
Leverkusen,Bayer-Schal, 
Fanshirt Bayer Leverkusen 2009/2010 Größe 128 (kindergröße) 
mit 11 Originalsignaturen der Spieler

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2815 90,00 €
Nationalmannschaft 1950, 
S/W-Reprofoto vom ersten Länderspiel der deutschen Natio-
nalmannschaft nach dem 2.Weltkrieg am 22.11.1950 gegen die 
Schweiz mit 6 Originalsignaturen der Spieler (Barufka, Morlock, 
Klodt, O.Walter, Burdenski, Kupfer). 15x11 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2816 60,00 €
Nationalmannschaft 1951, 
2 S/W-Pressefotos vom Länderspiel Türkei - Deutschland am 
21.11.1951 in Istanbul. Ein Foto mit 5 Originalsignaturen der Spie-
ler (F.Walter, Posipal, Schanko, Termath und ein weiterer). 24x17 
cm und 13x18 cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2817 50,00 €
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Nationalmannschaft 1954, 
Autogrammbeleg mit 15 Origianlsignaturen aus dem Jahre 
1954 von deutschen Nationalspieler die für das Länderspiel am 
16.10.1954 in Hannover gegen Frankfreich im aufgebot standen: 
Kohlmeyer, K.Stürmer, Mai, O.Walter, Herberger, Liebrich, Posipal, 
Erhardt, Morlock, Turek, Erhardt, Pfeiffer, Seeler, Klodt, Liebrich. 
Auf drei Schreibheftseiten mit aufgeklebten Zeitungsbildern. Je 
13,5x21 cm

Autogramme wurden auf einer Schreibheftseiten auf die Vor- und Rückseite des Blat-
tes gegeben!!  Zust: II

Kat.-Nr.: 2818 125,00 €
Nationalmannschaft 1957, 
Postkarte vom Länderspiel gegen Schottland am 22.5.1957 mit 10 
original Autographen von deutschen Nationalspielern.14x9 cm

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2819 50,00 €
Nationalmannschaft 1957, 
Postkarte von Helmut Rahn aus dem Jahre 1957 vom Länderspiel 
Holland - Deutschland am 3.4.1957 mit 15 Originalsignaturen der 
deutschen Spieler.

 10x7cm. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2820 75,00 €
Nationalmannschaft 1958, 
Handschriftliche Postkarte von Helmut Rahn vom Länderspiel 
Bulgarien - Deutschland am 21.12.1958 mit 12 Originalsignaturen 
der deutschen Nationalspieler. 14x9 cm

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2821 50,00 €
Nationalmannschaft 1958, 
Handschriftliche Postkarte von Helmut Rahn von einem Länder-
spielbder deutschen Nationalmannschaft aus dem Jahre 1958 mit 
17 Originalsignaturen der deutschen Spieler

 10x7cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2822 60,00 €

Nationalmannschaft 1958, 
Postkarte vom Länderspiel Belgien - Deutschland am 8.3.58 mit 15 
original Autographen der deutschen Nationalspieler. 14x9 cm

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2823 75,00 €
Nationalmannschaft 1959, 
S/W-Postkarte mit den Köpfen der deutschen Nationalmann-
schaft (ca. 1959) mit 10 original Autographen der abgebildeten 
Spieler. 15x10 cm

Karte aufgeklebt  Zust: II

Kat.-Nr.: 2824 50,00 €
Nationalmannschaft 1961, 
Blancobeleg mit 12 Originalsiganturen der Spieler und Trainer der 
deutschen Nationalmannschaft aus dem Jahre 1961.10x15 cm

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2825 25,00 €
Nationalmannschaft 1966, 
Postkarte (10x15cm) von von einem DFB-Lehrgang 1966 in der 
Sportschule Barsinghausen mit 16 Originalsignaturen der Spieler 
(Fichtel, Herrmann, Heynckes, Deuser, Höttges, Krämer, Lattek, 
Löhr, Maier, Netzer, Overath, Patzke, Schön, W.Schulz, Ulsaß, 
Vogts, Weber, Wolter). 15x10 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2826 50,00 €
Nationalmannschaft 1999, 
DFB-Ball mit ca. 20 Originalsignaturen der deutschen National-
spieler und Trainer Erich Ribbeck ca. 1999

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2827 40,00 €
Nationalmannschaft WM1958, 
S/W-Pressefoto „WM 1958 Deutschland Frankreich“ (18x24cm) mit 
8 Originalunterschriften.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2828 40,00 €
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Nationalmannschaft WM1986, 
Offi zielle DFB-Farb-Postkarte mit 23 Originalsignaturen der Spie-
ler der deutschen Nationalmannschaft von der Fußball-WM 1986 
in Mexiko. 15x21 cm

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2829 60,00 €
Offenbacher Kickers 1959, 
Einladungskarte des Frankfurter Brauhauses an die Endspiel-
mannschaft der Offenbacher Kickers von 1959 mit 15 Originalsig-
naturen der Spieler. 15x10 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2830 30,00 €
Programm LS1957, 
Offi zielles Programm des DFB zum B-Länderspiel Ungarn 
- Deutschland am 21.12.1957 in Budapest. Mit 17 Originalsignatu-
ren aller Spieler auf dem Innendeckel (mit den A-Nationalspielern 
Sawitzki, Tilkowski, Weilbächer, E.Kraus, R.Kress, Biesinger und 
M.Pfeiffer). 10 Seiten, 10,5 x15 cm. (Umschlag leicht beschädigt)

Sehr seltenes Programmheft des DFB.  (Umschlag leicht beschädigt) 10 Seiten, 10,5 
x15 cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2831 100,00 €
Programm LS1966, 
Programm Northern Irland - Deutschland (7.5.1966) in Belfast. 
Dabei zwei Eintrittskarte für dieses Spiel (Presse). Mit Originalsig-
naturen aller Spieler beider Mannschaften im Innenteil!!!

Karten geknickt  Zust: III

Kat.-Nr.: 2832 50,00 €
Schalke 04 - Trikot, 
Fanshirt von Schalke 04 aus der Saison 2009/2010 Größe M mit 15 
Originalsignaturen der Spieler.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2833 90,00 €
WM 1958, 

S/W-Postkarte von der deutschen Nationalmanschaft von der 
Fußball-WM 1958 aus Schweden auf der Rückseite mit 17 Origi-
nalunterschiften der Spieler: Kiwiatkowski, Herkenrath, Seeler, 
Szymaniak,  F.Walter, Eckel, Schmidt, Rahn, Sturm, Kelbassa, 
Schäfer, Klodt, Wewers, Herberger ua. 10x14 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2834 100,00 €
WM 1966 - Postkarte, 
Postkarte mit Unterschriften der Deutschen WM-Mannschaft 1966 
aus England geschrieben von Helmut Schön. Rückseitig original 
signiert von 24 Spielern des deutschen WM-Aufgebotes von 1966. 
15x10 cm

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2835 75,00 €
WM 1970 - Postkarte, 
Farb-Postkarte mit dem Foto des deutschen Quartiers von der 
Fußball-Weltmeisterschaft in Mexico 1970. Rückseitig original 
signiert von 23 Spielern der deutschen Nationalmannschaft! 
15x10 cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2836 60,00 €
WM 1978 DFB, 
Sonderkarte (18x10,5 cm) von der Fußball-Weltmeisterschaft 
1978. Gelaufen mit Sondermarke und Sonderstempel. Mit 21 
Originalsignaturen der deutschen WM-Mannschaft.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2837 60,00 €
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Olympische Spiele allgemein
Bewerbungsabzeichen 2016, 
9 offzielle Bewerbungspins für die Olympischen Spiele 2016 
und 2018. 1) 2x Chicago 2016 2) 2x Chicago Paralympics 2016 3)  
Madrid 2016. 4) Tikio 2016. 5) Rio 2016. 6) 2x München 2018. 2x2 
cm bis 3,2x2 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2838 20,00 €
Mazot/Laget, 
Les Jeux Mediterraneens (1951-1993)

(FRANZÖSISCH). Geschichte der Mittelmeerspiele von 1951 bis 1993 328 Seiten, 22x28 
cm, Karton, ca. 250 Farb- und s/w-Fotos, Presse du Languedoc, 1992. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 2839 75,00 €
Teilnehmerabzeichen 96-10, 
5 Teilnehmerabzeichen der deutschen Fernsehgesellschaften 
ARD/ZDF für die Olympischen Spielen 1) Atlanta 1996 2) Sydney 
2000 3) Athen 2004 4) Vancouver 2010 5) Barcelona 1992. Farbig 
emailliert, 4x1,5 bis 5x4 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2840 30,00 €

Olympia 1900
Eintrittskarte OSS1900, 
Offi zielle Eintrittskarte „Exposition Universelle de 1900“. Wäh-
rend der Weltaustellung wurden die Olympischen Spiele 1900 in 
Paris abgehalten. 7,3x5cm.

Es gibt keine offi ziellen Olympiatickets von 1900, anstattdessen werden von Sammlern 
die Tickets für die Weltausstellung gesammelt.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2841 65,00 €

Olympia 1912
Besucherabzeichen 1912, 
Offi zielles Abzeichen „Olympiska Spelen Stockholm 1912“. Silber. 
2,8x2,2 cm.

Sehr Schön (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2842 90,00 €

Programm OSS1912 - 9.7., 
Olympiska Spelen i Stockholm 1912. Dagsprogramm för Simtäf-
lingarna a Djurgardsbrunnsviken (Tagesprogramm Schwimmen). 
Lördagen den 9.Juli

Offi zielles Tagesprogramm der Olympischen Spiele 1912 mit den kompletten Starter-
listen für die Wettbewerbe des Tages. 8 Seiten, 14,5x22 cm, Karton, Stockholm 1912. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2843 75,00 €
Verdienstmedaille 1912, 
„Femte Olympiaden Stockholm 1912. Gustaf V. Sveriges Konung“. 
Miniatur-Olympia-Verdienstmedaille 1912 (v. A.Lindberg). Silber 
mit Seidenband. 4,4x1,5 cm.

Sehr seltene Miniaturmedaille. Vorzüglich. (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2844 150,00 €

Olympia 1924
Deutsche Kampfspiele 1922, Bensemann u.a.
Deutsche Kampfspiele Berlin 1922.

Seltener Bild- und Ergebnisband zu den 1.Deutschen Kampfspielen. Die Dt. Kampf-
spiele galten als Ersatzolympiade für die Deutschen, da sie an den OS 1920 und 1924 
nicht teilnehmen konnten. 160 Seiten, 24x31cm, Karton, ca. 150 s/w-Fotos, Frommel, 
Stuttgart 1922. Zust: III

Kat.-Nr.: 2845 140,00 €
Postkarte OS 1924, 
Vierfarbige lithographische Postkarte „Jeux Olympiques Paris 
1924 -Boxe“

zwei restaurierte Stellen, kaum sichtbar 13,8x8,9cm, Paris 1924. Zust: III

Kat.-Nr.: 2846 30,00 €
Regulations 1924, 
VIIIth Olympiad Paris 1924. Boxe. Regulations and Programme of 
the Olympic Games.

Regeln und Progamm für das Olympische Boxturnier für die Olympischen Spiele 1924 
in Paris. 22 Seiten, 12x21 cm, Karton, Paris 1924. Zust: III

Kat.-Nr.: 2847 80,00 €
Wagner/Eichenberger, (Hrsg.)
Die Olympischen Spiele Paris 1924. Erinnerungswerk unter dem 
Patronat des Schweizer OK.

--Rücken leicht verblichen, sonst sehr schönes Exemplar!!!! 150 Seiten, 23x31 cm, 
Leinen, 300 Fotos, Wagner, Zürich 1924. Zust: II+

Kat.-Nr.: 2848 200,00 €
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Wagner/Eichenberger, (Hrsg.)
Die Olympischen Spiele Paris 1924. Erinnerungswerk unter dem 
Patronat des Schweizer OK. Sonderausgabe für „Turmac“.

Sonderausgabe der Zigaretten Fabrik „Turmac“ mit dem Widmungsblatt und dem 
sehr schönen farbigen Vorsatzpapier. In der Ausstattung der seltenen Schweizer Aus-
gabe mit dem dunkelblauen Leinen und dem dickeren Papier. Rücken leicht lichtran-
dig, sonst schönes Exemplar. 156 Seiten, 23x31cm, Leinen, 300 Fotos, Wagner, Zürich 
1924. Zust: II

Kat.-Nr.: 2849 200,00 €

Olympia 1928
Eintrittskarte OSS1928, 
IXe Olympiade Amsterdam 1928. Olympisch Stadion. Hockey. 
Offi zielles Tagesticket. 11x6 cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2850 100,00 €
Offi cieel Dagprogramma 27, 
IXe Olympiade Amsterdam 1928, 2 Aout. Aviron. No.27 (Tages-
Programm Rudern 2.8.1928).

Französisch --Sehr selten!!! 24 Seiten, 12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. Zust: 
III+

Kat.-Nr.: 2851 100,00 €
Offi cieel Dagprogramma 29, 
IXe Olympiade Amsterdam 1928, Offi cieel Dagprogramma 4 au 7 
Aout. Cyclisme. No.29

Tagesprogrammheft Radsport 4.-7.August. --leicht geknickt, mit handschriftlichen Ein-
tragungen. 48 Seiten, 12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. Zust: III

Kat.-Nr.: 2852 90,00 €
Offi cieel Dagprogramma 35, 
IXe Olympiade Amsterdam 1928, 10 et 11 Aout. Sports équestres.

Französisches Programmheft für die Reiterspiele. --Kleine Fehlstelle am Rückendeckel, 
sonst schönes Exemplar. 32 Seiten, 12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. Zust: III

Kat.-Nr.: 2853 100,00 €
Offi cieel Dagprogramma 36, 
IXe Olympiade Amsterdam 1928, 10 et 11 Aout. Sports équestres.

Französisches Programmheft für die Reiterspiele.--Mit Tesa geklebt 32 Seiten, 
12,5x21,5 cm, Karton, Amsterdam 1928. Zust: III

Kat.-Nr.: 2854 70,00 €

Olympia 1932
Deutsche Kampfspiele 1930, 
3.Deutsche Kampfspiele Breslau 1930. Teilnehmerabzeichen, 
Bronze, versilbert, mehrfarbig emailliert. 2,7x1,8 cm.

Seltenes Teilnehmerabzeichen für die Deutschen Kampfspiele. Die Dt.Kampfspiele gal-
ten als Ersatzolympiade für die Deutschen, da sie an den OS 1920 und 1924 nicht 
teilnehmen konnten. Vorzüglich (EF)!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2855 75,00 €
Postkarten 1916-1924, 
4 verschiedene Postkarten des neofaschistischen Deutschen Tur-
nerbundes aus den Jahren 1916-1924. je 10x14,5 cm

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2856 60,00 €
Kampmann, Ernst August
Die Olympischen Spiele 1932 in Los Angeles und der deutsche 
Kraftsport.

Das Buch berichtet über die Reise der deutschen Teilnehmer an den olympischen Kraft-
sportwettbewerben (Gewichtheben und Ringen) nach Los Angeles. Außerdem werden 
ausführlich die Kraftsportwettbewerbe der OS 1932 beschrieben. — Sehr seltene Do-
kumentation zu den Olympischen Spielen 1932 in Los Angeles. Mit Originalsignatur 
des Autors und Führer der deutschen Schwerathleten Olympiamannschaft für Los 
Angeles 1932 August Kampmann. 72 Seiten, 21x29 cm, HLeinen, ca. 70 S/W-Fotos, 
Stuttgart 1932. Zust: III+

Kat.-Nr.: 2857 150,00 €
Programm OSW1932, 
III.Olympische Winterspiele Lake Placid, USA. 4-13 Februar, 1932.

Seltenes offi zielles deutschsprachiges Vorschauheft mit Gesamtprogramm. Sehr sel-
ten. -- Einband berieben. 24 Seiten, 13,5x19 cm, Karton, Fotos, Oly.Winter.Games 
Comit, LakePlacid 1931. Zust: III

Kat.-Nr.: 2858 70,00 €

Olympia 1936
Deutsche Kampfspiele 1934, 
„Deutsche Kampfspiele Nürnberg 1934“ Teilnehmerabzeichen, 
Bronze, versilbert, Hersteller: Balmberg, Nürnberg. 1,8x1,5 cm.

Seltenes Teilnehmerabzeichen für die Deutschen Kampfspiele in Nürnberg. Die Deut-
schen Kampfspiele galten als Ersatzolympiade für die Deutschen, da sie an den OS 
1920 und 1924 nicht teilnehmen konnten. Sie wurden aufgrund des Erfolges bis 1934 
weitergeführt. Gering angelaufen. Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2859 120,00 €
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hAbzeichen 1936, 
Abzeichen für Teilnehmer des Internationalen Studentlagers „XI. 
Olympiade 1936“ mit oranger Rosette. 3,5x3,5 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2860 80,00 €
Abzeichen 1936, 
Stocknagelbazeichen für die Olympische Spiele 1936 in Garmisch-
Partenkirchen mit dem offziellen Emblem der Spiele. Bronze 
versilbert, farbig emailliert. 4x2,5 cm

Vorzüglich (EF)  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2861 80,00 €
Abzeichen OS1936, 
Erinnerungsabzeichen für die Olympischen Winterspiele Gar-
misch-Partenkirchen 1936. Gekreuzte Ski mit aufgesetztem farbig 
emaillierten Olympischen Ringen und beschrifteten Schild. Bron-
ze, vergoldet, 5x2,4 cm.

Sehr seltenes Abzeichen. Schrift verblichen, sonst sehr gut erhalten.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2862 150,00 €
Armbinde OSW1936, 
Original-Armbinde Olympische Winterspiele 1936 Garmisch 
Partenkirchen für den 50 Km Skilanglauf mit schwarzem Aufdruck 
„50 Klm“. Mit Originalstempel der Olympischen Spiele. Weißes 
Leinen mit original Gummibändern.  16,5x11,5 cm.

Vorzüglich. EF!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2863 200,00 €
Besucherabzeichen 1936, 
Zwei offi zielle Besucherabzeichen Olympische Winterspiele 
Garmisch 1936. Bronze, versilbert, farbig emailliert. Hersteller: 
„Pöllath, Schrobenhausen“. 1) Großes Abzeichen 3,6 cm mit sil-
bernen Rand und schwarzer Schrift. 2) Kleines Abzeichen 2,8 cm 
mit schwarzem Rand und silberner Schrift.

Kleines Abzeichen absolute Rarität!!! Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2864 150,00 €
Eintrittsabzeichen OS1936, 
Eintrittsabzeichen für den Besuch der Bob-Wettwerbe am 
8.II.1936. Seide, mehrfarbig bedruckt mit geprägten Messing-
schildchen „IV. Olymp. Winterspiele 1936. Garmisch-Partenkir-
chen“. 6,4x4,5cm.

Sehr seltenes Abzeichen. Nadel fehlt, sonst sehr schön (VF).  Zust: II

Kat.-Nr.: 2865 180,00 €

Eintrittskarte OS1936, 
Eintrittskarte der XI. Olympiade Berlin 1936 für das Fussballspiel 
Polen-Ungarn am 5.August im Poststadion. Stehplatz. 12x5cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2866 70,00 €
Erinnerungsmedaille 1936, 
Offi zielle Erinnerungsmedaille für die Olympischen Sommerspiele 
Berlin 1936 (v. K.Roth). In Silber und Bronze, 3,7 cm. Jeweils in 
original Präsentationsbox mit Goldprägung.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2867 90,00 €
Erinnerungsmedaille 1936, 
Offi zielle Erinnerungsmedaille für die Olympischen Sommerspiele 
Berlin 1936 (v. K.Roth). Silber, 3,7 cm. In original Präsentationsbox 
mit Goldprägung.

Box mit Gebrauchsspuren. Medaille vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2868 60,00 €
Film 1936, 
„Querschnitt durch die XI. Olympischen Spiele 1936“ Original 
16mm S/W-Film der Firma Ozapahn. Länge ca. 40 m. Originaldose 
(8 cm).

Die Firma Ozaphan brachte im Auftrage des Reichssportführers mehrere Filme über die 
Olympischen Sommer- und Winterspiele für 16 mm Projektoren heraus. Filmmaterial 
sehr gut erhalten. Sehr selten!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2869 75,00 €
Filmprogramm  OL36, L. Riefenstahl
Olympia, Fest der Schoenheit. Zweiter Film von den Olympischen 
Spielen Berlin 1936. Illustrierter Film-Kurier Nr. 2794. Mit Original-
signatur von Leni Riefenstahl!!!

Großformatiges Filmprogramm! Selten! 8 Seiten, 22x29 cm, Broschur, zahlreiche 
großformatige Fotos, Berlin 1936. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2870 60,00 €
Filmprogramm  OL36, 
Olympia. Fest der Schönheit. Illustrierter Film-Kurier Nr. 1992.

Sehr seltenes Filmprogramm über den zweiten Olympiafi lm von Leni Riefenstahl!!!! 8 
Seiten, 15x21 cm, Broschur, 15 S/W-Fotos, Berlin 1937. Zust: I

Kat.-Nr.: 2871 30,00 €
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Filmprogramm  OL36, 
Olympia. Fest der Völker. Illustrierter Film-Kurier Nr. 1984.

Sehr seltenes Filmprogramm!!!! 8 Seiten, 15x21 cm, Broschur, 15 S/W-Fotos, Berlin 
1937. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2872 30,00 €
Glasanhänger 1936, 
Roter Glasstein mit gepressten Motiven Olympischen Ringen mit 
Olympia Glocke und „1936“. Rückseite im Facettenschliff. In Silber 
gefasst. Als Kettenanhänger gearbeitet. 1,2x0,8 cm.

Außerordenliche Rarität. Herkunft: Idar-Oberstein.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2873 100,00 €
Holmström, Agne
Svenska Gymnasternas Olympiafärd 1936.

(SCHWEDISCH). Sehr seltenes Buch über die Teilnahme der schwedischen Gymnas-
tik-Gruppen bei den Olympischen Spielen Berlin 1936. 54 Seiten, 23x29 cm, Karton, 
ca.180 s/w-Fotos, Mezäta Verlag, Göteborg 1936. Zust: III

Kat.-Nr.: 2874 75,00 €
Huber-Serien, 
Winter-Olympiade 1936 Garmisch-Partenkrichen. 12 ausgewählte 
Huber-Photos der Olympiaanlagen.

Sehr seltene Bildserie in Originalverpackung! 9,5x7,2 cm Zust: III

Kat.-Nr.: 2875 25,00 €
Köbners 2 - Behrend, Klaus
Weltbeste Turner der Olympischen Spiele zu Berlin. Mannschafts- 
und Einzelwertungen.

Heft Nr.2 aus Köbners Volks-Sportbücher. Sehr selten 48 Seiten, 13x20 cm, Karton, 
Fotos (innere Umschlag), Köbner, Altona 1936. Zust: III

Kat.-Nr.: 2876 140,00 €
Köbners 5 - Heß, Gustav H.
Weltbeste Wassersportler der Olympischen Spiele zu Berlin. 
Schwimmer, Ruderer und Kanusportler. Köbners Volks-Sportbü-
cher Heft 5.

Rarität!!! 64 Seiten, 13x21 cm, Karton, 5 s/w-Fotos, Köbner & Co., Altona/Elb 1936. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2877 140,00 €
Köbners 6 - Ceylon/Heß, 
Olympische Rekordsieger (Handballer, Boxer u .Schwerathelten). 
Köbners Volks-Sportbücher Heft 6.

Sehr seltenes Buch über die Olympischen Spiele von Berlin. — 48 Seiten, 13x21 cm, 
Karton, 3 s/w-Fotos (innere Einbanddeckel), Köbner & Co., Altona 1936. Zust: III

Kat.-Nr.: 2878 125,00 €

Mannschaftsabzeichen 1936, 
Offi zielles Mannschaftsabzeichen der schwedischen Olympi-
amannschaft für Berlin 1936. Bronze, vergoldet. Mehrfarbig 
emailliert. 2.5x2,3 cm.

Sehr seltenes Abzeichen. Vorzüglich (EF).  Zust: I

Kat.-Nr.: 2879 75,00 €
Medaille OS 1936, 
Deutsche Olympia-Erinnerungsmedaille, verliehen für verdienst-
volle Mitarbeit bei den Olympischen Spielen 1936. Am Original-
band. Bronze, versilbert, gestiftet 1936. Durchmesser der Medaille 
3,6 cm. In Originaletui mit Olympischen Ringen.

Medaille leicht angelaufen, sonst sehr schön (EF) Etui etwas angeschmutzt.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2880 150,00 €
Müller,P., 
Olympia-Tonbuch. Das Erlebnis der XI.Olympischen Spiele in 
Wort, Bild und Ton. Mit drei Schelllackplatten.

Mit 3 Schallplatten auf denen Original-Reportagen von den Olympischen Wettkämp-
fen in Berlin zu hören sind. Die wichtigsten Sendungen des Olympia-Weltsenders, der 
anläßlich der Spiele 1936 Radiosendungen produzierte wurden auf den Schallplatten 
festgehalten. Der Textteil des 200 Seiten starken Buches und die Schelllack-Platten 
bilden eine Einheit:die Platte setzt ein, wo der Text aufhört. Die Platten enthalten 
folgende Sendungen: Eröffnungsfeier, 100-m-Lauf, 3000-m-Hindernislauf, 4x100-
m-Staffel für Frauen, 4x400-m-Staffel, 1500-m-Lauf, Stabhochsprung, 100-m-Frei-
stilschwimmen, 400-m-Freistilschwimmen, Handballspiel Deutschland-Österreich, 
Schwergewichtsboxkampf Runge-Lovell, Vierer mit Steuermann, Marathonlauf. Ein 
einmaliges Dokument über die Sommerspiele 1936 in Berlin. Buch und Schallplatten in 
Original-Kassette Schallplatten in sehr gutem Zustand (unbespielt!!!!). Einmaliges zeit-
historisches Dokument! Einband mit Gebrauchsspuren. 210 Seiten, 26x27cm, ca.200 
S/W-Fotos, Berlin 1936. Zust: III

Kat.-Nr.: 2881 250,00 €
Olympische Spiele 1936, 
Offi zielles Organ des Propaganda-Ausschusses für die 
XI.Olympischen Spiele Berlin 1936 und die IV.Olympischen Winter-
spiele Garmisch-Partenkirchen. Heft Nr. 1 vom Juni 1935 - Heft 15 
August 1936.

15 Hefte (komplett) im Originaleinband über die Vorbereitungen zu der Olympiade 
1936 und über die Geschichte der Olympischen Spiele. Mit allen 15 gesuchten farbi-
gen Umschlägen der Hefte !! —Einband fl eckig und gelockert 800 Seiten, 26x34 cm, 
HLeinen, zahlreiche Fotos, Berlin. Zust: II

Kat.-Nr.: 2882 350,00 €
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Philatelie 1936, 
Colorierte Reklame-Postkarte „Olympiajahr 1936“ vom Restaurant 
„Arkadenkajüte“ in Hamburg. 15x10,5cm.

Rückseite beschrieben. Gelaufen.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2883 25,00 €
Plakette OS1936, 
Offi zielle Plakette für die „Internationale DKV-Sternfahrt zu den 
Olympischen Spielen Berlin 1936“ (Deutscher Kanuverband). 
Bronze 5x5 cm

Sehr seltene Plakette; Bohrungen sind original  Zust: II

Kat.-Nr.: 2884 150,00 €
Porzellanschale 1936, 
Kleine Porzellanschale mit dekorativen Olympischen Motiven: 
Olympische Ringe, Brandenburger Tor und Inschrift „Berlin. 
XI.Olympiade 1936“, Hersteller: Volkstedt. 11,5x7x1 cm.

Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2885 90,00 €
Postkarte 1936, 
Postkarte „Die olympische Fackel“ vom Staffel-Lauf mit dem 
Olympischen Feuer 1936. 15x10,5cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2886 25,00 €
Postkarte 1936, 
S/W-Postkarte „Olympia-Bobbahn“ mit Olympia-Sondermarke 
und Sonderstempel „Olympische Winterspiele 1936“ auf der 
Rückseite. 13x9 cm

Sehr seltene Karte!!!  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2887 30,00 €
Postkarte 1936, 
Werbepostkarte für den Österreichischen Olympiafonds 1936. Mit 
Sonderstempel „FIS-Wettkämpfe Innsbruck 22.2.1936“

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2888 25,00 €

Presse-Bild-Zentrale, 
12 Originalfotos von den Olympischen Spielen in Berlin 1936. 
Serie 1 bis Serie 17 (komplett) mit insgesmat 204 S/W-Fotos (je 
9x7 cm) in 17 Originalhüllen mit den Originalkarten mit den 
Bildbeschreibungen. Herausgegeben von der Presse-Bild-Zentrale 
Braemer&Güll in Berlin.

Komplette Serie eine absolute Rarität!! Mit allen 17 Textkarten!! Sehr guter Zustand, 
fast frisch!!! Die Bilder dokumentieren die Olympsichen Spiele von Berlin vom Fa-
ckellauf bis zur der Schlußfeier am 16.8.1936. Ursprünglich waren bis zu 18 Serien 
geplant, es erschienen aber nur 17 Serien. Die Serie Nr. 17 endet mit der Schlussfeier.  
Zust: I-

Kat.-Nr.: 2889 300,00 €
Pressefoto OS 1936, 
Zwei S/W-Pressefotos von den Olympischen Spielen Berlin 1936 
mit der chinesischen und der japanischen Olympiamannschaft. Je 
23x18 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2890 40,00 €
Puderdose 1964, 
Hochwertige vergoldete Puderdose mit Perlmuteinlage und hand-
gemalten Olympialogo der Olympischen Winterspiele Insbruck 
1964. 8,5x1 cm

Sehr seltenes Stück in excellenter Erhaltung!!!! EF  Zust: I

Kat.-Nr.: 2891 60,00 €
Raumbildalbum-Wendt, Max (Hrg.)
Olympia-Raumbild-Album.

Querformatiges Buch mit 80 großformatigen 3-D-Bildern, die die Sportstätten der 
Olympische Spiele von Berlin 1936 zeigen und die schönsten historischen Gebäude aus 
Berlin. Mit original PLASTOREOSKOPBRILLE!  --Toprarität!!! 160 Seiten, 27,5x15cm, 
Leinen, Dreyer&Co, Berlin 1936. Zust: III

Kat.-Nr.: 2892 180,00 €
Sammelbilder-Yramos, 
Sommer-Olympiade 1936 Werk 1.

Sehr seltenes Sammelbilderalbum. --Einband leicht gewellt. 120 Seiten, 21,5x28 cm, 
Leinen, 100 S/W-Fotosammelbilder (komplett), Yramos-Zigaretten, Dresden 1936. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2893 150,00 €
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Taschentuch 1936, 
Farbig besticktes Leinentaschentuch mit den Olympischen Ringen, 
dem Brandenburger Tor und der Aufschrift „Berlin 1936“. 26x26 
cm

Sehr seltens Motiv!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2894 60,00 €
Teilnehmerabzeichen 1936, 
Teilnehmerabzeichen aus Messing mit der Aufschrift „Olympische 
Spiele 1936. Kanu-Zeltlager Berlin“. Hohlprägung, 4,5x3,2 cm.

Rarität!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2895 90,00 €
Teilnehmerabzeichen 1936, 
Teilnehmerabzeichen für Athleten „XI.Olympiade Berlin 1936“ 
Nummeriert „4217“ Bronze, Band fehlt. 4,1x4,5 cm

Hersteller Lauer, Nürnberg. Selten. Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2896 180,00 €
Trömmel, Walter
I.Der Olympia-Film und seine Entstehung. II.Heitere Olympia-Er-
lebnisse.

Sehr seltenes Buch über die Olympischen Spiele und den Olympiafi lm von Leni Rie-
fenstahl. 56 Seiten mit ca. 40 S/W-Fotos, 15x21 cm Karton. Wiesbaden, Deutsche 
Volksbücher 1938. Zust: II

Kat.-Nr.: 2897 150,00 €
Wimpel OS 1936, 
Beidseitig vierfarbig bestickter dreieckiger Leinenwimpel „Berlin 
1936“ mit Messingösen. 36x22 cm

Sehr schöner Souvenirwimpel aus dem Jahre 1936  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2898 80,00 €

Olympia 1940 / 1944
Mannschaftsabzeichen 1940, 
Offi zielles Abzeichen des Slowakischen NOK mit Olympischen 
Ringen und „SOV“. Auf der Rückseite mit Herstellerbezeichnung 
„Mincovna Kremnica“. Bronze, vergoldet und mehrfarbig email-
liert. 1,7x0,7 cm.

Das frührer slowakische NOK wurde 1939 gegründet und 1947 aufgelöst!! Rarität!!!  
Zust: I

Kat.-Nr.: 2899 80,00 €

Olympia 1948
Mannschaftsabzeichen 1948, 
Offi zielles Mannschaftsabzeichen der polnischen Olympiamann-
schaft St.Moritz 1948. Bronze, vergoldet. Rot emailliert. 1,9x1,5 
cm.

Vorzüglich (EF)!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2900 40,00 €
Moccalöffel 1948, 
Moccalöffel mit aufgesetztem offi zillen Abzeichen der Olympi-
schen Spiele von 1948 in London. 12x2 cm. Bronze.

Schönes Souvenir. Versilberung wurde durch häufi ges Putzen abgerieben. Sonst sehr 
schön!  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2901 50,00 €
Programm OSS1948, 
Football (Final) at Wembley. August 13th 1948. Offi cial Program-
me. (Schweden - Jugoslawien). Offi zielles Programm der Olympi-
schen Spiele 1948 in London.

 12 Seiten, 13,5x21 cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2902 40,00 €
Programm OSS1948, 
Football (Semi-Final) at Wembley. August 10th 1948. Offi cial 
Programme. (Schweden - Dänemark). Offi zielles Programm der 
Olympischen Spiele 1948 in London.

 12 Seiten, 13,5x21 cm, Broschur, London 1948. Zust: III

Kat.-Nr.: 2903 25,00 €
Programm OSS1948, 
Football (Semi-Final) at Wembley. August 11th 1948. Offi cial Pro-
gramme. (Great - Britain - Jugoslawien). Offi zielles Programm der 
Olympischen Spiele 1948 in London.

Umschlag fl eckig; handschriftliche Eintragung der Aufstellung 12 Seiten, 13,5x21 cm. 
Zust: III

Kat.-Nr.: 2904 30,00 €
Programm OSS1948, 
Football (Third place match) at Wembley. August 13th 1948. Offi -
cial Programme. (Dänemark - Großbritannien)

 16 Seiten, 13,5x21 cm. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2905 40,00 €
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Programm OSS1948, 
Rowing at Henley-on-Thames. August 9th 1948. (Finals) Offi cial 
Programme.

Handschriftliche Eintragungen der Ergebnisse 8 Seiten, 13,5x21 cm. Zust: III

Kat.-Nr.: 2906 25,00 €

Olympia 1952
Eintrittskarte OSS1952, 
Olympische Spiele 1952 Helsinki. Eintrittskarte Eröffnungsfeier 
19.7.1952. 11x9 cm.

geknittert.  Zust: III

Kat.-Nr.: 2907 50,00 €
Olympiaspende 1952, 
13 Kunststofffi guren (2x Fahnenträger, 2x Diskuswerfer, Hand-
baller, 2x Hockeyspieler, Boxer, 2x Staffelläufer, Turner, Fußballer, 
Gewichtheber) der Deutschen Olympischen Gesellschaft. Diese 
Figuren waren Spendenbelege zu Gunsten der gesamtdeutschen 
Mannschaft für Helsinki. Bodensockel mit Olympischen Ringen 
und Schriftzug „Helsinki 1952“. Braun, Höhe 3,5 cm; mit Original-
bändchen.

Sehr selten  Zust: I

Kat.-Nr.: 2908 90,00 €
Sammelbilder-Heuko, 
Die Olympischen Spiele 1952 in Oslo und Helsinki. Band1.

Vorbericht zu den Olympischen Spielen. Die Fotosammelbilder zeigen die internationa-
le Athleten die sich Chancen auf eine Medaille machen konnten. 54 Seiten, 27x21 cm, 
Karton, 216 s/w-Sammelbilder (komplett), Heuko, Köln 1952. Zust: III

Kat.-Nr.: 2909 40,00 €
Sammelbilder-Seibel, 
Olympische Winterspiele Oslo 1952. Sammelalbum.

Seltenes Sammelbilderalbum der Magarinefi rma „Seibel“ --Einband gering eingeris-
sen, innen gut 36 Seiten, 20,5x26,5 cm, Karton, 100 s/w-Fotosammelbilder (kom-
plett), Kiel Buddenböhmer 1952. Zust: III

Kat.-Nr.: 2910 40,00 €

Olympia 1956
Armbinde Innsbruck 1964, 
Rosa Plastik-Armbinde für Schiedsrichter bei den Olympischen 
Winterspielen 1956 in Cortina mit der Aufschrift  „VII Giochi 
Olimpicivernali Cortina d´Ampezzo 1956. ARBITRO“. Hersteller: 
„Maves-Milano“.  22,5x10 cm

Sehr seltenes Stück. Leicht angeschmutzt.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2911 200,00 €
Eintrittskarte OSS1956, 
Eintrittskarten XVIth Olympiad Melbourne 1956. 8.12. 1956 Ab-
schlußfeier. 12x9 cm

ein kleiner Fleck oben rechts  Zust: II

Kat.-Nr.: 2912 40,00 €
Programm OS 1956 Reiter, 
XVI Olympiade Jeux Equestres 1956. Programm und Werbe-
prospekt in französischer Sprache. Mit Sonderbriefmarke und 
Sonderstempel.

 8 Seiten, 10x21 cm, Broschur, Stockholm 1956. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2913 30,00 €

Olympia 1960
Abzeichen 1968, 
„Club Mediterrannee. MCMLX“. Sponsorenpin für die Olympi-
schen Spiele Rom 1960 des Club Mediterrannee. Bronze, vergol-
det, mehrfarbig emailliert. 5,2x3,7 cm

Extrem selten!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2914 50,00 €
Eintrittskarte OSS1960, 
Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. Cerimonia di Apertura. 
(Eröffungsfeier 25.8.1960) 21,5x9,5 cm

Eintrittskarte für die Olympischen Spiele Rom 1960 Eröffnungsfeier, geknickt  Zust: II

Kat.-Nr.: 2915 40,00 €
Eintrittskarte OSS1960, 
Roma 1960. Giochi della XVII Olimpide. Cerimonia di Chiusura. 
(Schlußfeier 11.9.1960). 18x9,5 cm.

Eintrittskarte Olympische Sommerspiele 1960 Rom Schlußfeier. geknickt.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2916 30,00 €
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Mannschaftsabzeichen 1960, 
Zwei Mannschaftsabzeichen für die Olympischen Spiele 1960. 
1) „Korea Delegation Olympic Games 1960“. Bronze, versilbert, 
farbig emailliert. 1,8 cm. 2) „Nederland 1960“. Bronze, vergoldet, 
mehrfarbig emailliert. 3,3x2,4 cm.

Beide Abzeichen mit Emailschaden.  Zust: II-

Kat.-Nr.: 2917 30,00 €

Olympia 1964
Abzeichen 1964, 
Abzeichen „Sport Hotel Olympia. Axamer Lizum Tyrol“ für VIP 
und Pressebesucher des offi ziellen Olympiahotels während der 
Olympischen Winterspiele Innsbruck 1964. Bronze, vergoldet, 
mehrfarbig emailliert. 3x1,6 cm cm.

Sehr selten! Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2918 25,00 €
Abzeichen 1964, 
Offi zielles Abzeichen des österreichischen Radios für die Olympi-
schen Winterspiele Innsbruck 1964. Bronze, vergoldet, mehrfarbig 
emailliert. 3,1 cm.

Bekamen nur die Mitrbeiter. Sehr selten! Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2919 35,00 €
Armbinde Innsbruck 1964, 
2 Plastik-Armbinde „IX. Olympische Winterspiele 1964 Inns-
bruck. 1) „Team-Betreuer“ 2) „Mannschaftsführer“ (Eishockey). Je 
20x11cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2920 40,00 €
Armbinde Innsbruck 1964, 
7 Plastik-Armbinden „IX. Olympische Winterspiele Innsbruck 
1964“. 1) „ÖPT“ (Post) 2) „Ordner 42“ 3) „Presse“ 4) „Kassier 181“ 
5) „Technik“  6) „Kontrolle 197“  7) „Radio-TV“ . Je 20x11cm.

Sehr schöne Sammlung.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2921 125,00 €
Besucherabzeichen 1964, 
Rundes Besucherabzeichen „IX.Olympische Winterspiele Inns-
bruck 1964“ mit breitem Goldrand. Bronze vergoldet, farbig 
emaliert. 2,7 cm

Sehr selten Sehr schön (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2922 40,00 €

Eintrittskarte OSS1964, 
Ticket The games of the XVIII Olympiad 1964. Opening Ceremo-
ny.18,5 x8 cm.

Seltene Eintrittskarte, geknickt.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2923 100,00 €
Offi cial Programme 1964, 
The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. Equestrian Sports Offi -
cial Programme 22-23.10. Equestrian Park.

Offi zielles Gesamtprogramm Reiten Olympische Spiele Tokyo 1964. Englisch/Japanisch. 
Sehr selten!!! --leicht angeschmutzt. 36 Seiten, 15x21 cm, Karton Zust: II

Kat.-Nr.: 2924 30,00 €
Offi cial Programme 1964, 
The Games of the XVIII Olympiad Tokyo. Opening Ceremony. 
Offi cial Programme 10 October 1964. National Stadium.

Offi zielles Programm der Eröffnungsfeier der Olympische Spiele Tokyo 1964. Englisch/
Japanisch. Sehr selten!!! --Umschlag fl eckig. 40 Seiten, 15x21 cm, Karton Zust: III

Kat.-Nr.: 2925 70,00 €
Tagesprogramm 1964 - 6, 
IX.Olympische Winterspiele Innsbruck 1964. Offi zielles Tagespro-
gramm 6.Tag - 3.2.1964

 20 Seiten, 12x17 cm, Broschur, 1964. Zust: II-

Kat.-Nr.: 2926 40,00 €
Teilnehmerabzeichen 1964, 
Teilnehmerabzeichen „Olympia-Ausscheidung Nord.Komb.
u.Langlauf. Reit im Winkel 5./6.1.1964“. Bronze, mehrfarbig 
emailliert. 4,2x3,1 cm

Deutsche Olympiaqualifi kation für die Olympischen Spiele in Innsbruck 1964. Vorzüg-
lich (EF) . Zust: I

Kat.-Nr.: 2927 50,00 €

Olympia 1968
Eintrittskarte OSS1968, 
Ticket Olympische Spiele Mexico 1968. Oct. 27. (Reiten + Schluß-
feier/Closing ceremony).12x12 cm

geknickt  Zust: II

Kat.-Nr.: 2928 75,00 €
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Mannschaftsabzeichen 1968, 
„Olympic Winter Games 1968. Great Britain“ Offi zielles Mann-
schaftsabzeichen von Großbritannien. Bronze, versilbert, mehrfar-
big emailliert. 3,5x2,3 cm.

Selten!!! Vorzüglich (EF).  Zust: I

Kat.-Nr.: 2929 65,00 €
Rollet, Jacques
Xth Winter Olympic games. Offi cial report. Hrsg.Comité 
d‘organisation.

Zweisprachige Ausgabe: Englisch-Französisch. Doppelbuch im original Leinenschuber 
(dieser mit einer minimalen Fehlstelle am Leinen ca. 0,3 cm) , sonst sehr gut erhal-
ten. Nummeriertes Exemplar. Offi zieller Bericht. Sehr schönes Exemplar. 408 Seiten, 
22x29cm, Leinen, zahlreiche Fotos, 1969. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2930 350,00 €

Olympia 1972
DFB-Olympia-Mannschaft 72, 
Teambroschüre Deutscher Fußball-Bund Olympia-Manschaft 1972. 
Mit den 19 Originalsignaturen aller Spieler im Innenteil.

Sehr seltene offi zielle Teambroschüre mit der Vorstellung und den Kurzbiografi en des 
DFB-Olympiafußballteams für München 1972. Unterschriften wurde alle 1972 gege-
ben. 32 Seiten, 14,5x10,5 cm, Broschur, Fotos, Frankfurt 1972. Zust: I

Kat.-Nr.: 2931 80,00 €
Ehrenplakette OSS1972, 
Blau emaillierte Edelstahlplakete „Mit Dank für Ihre Mitwirkung 
bei den Spielen der XX.Olympiade München 1972. Deutches 
Olympia Zentrum. ARD. ZDF.

Sehr seltene Plakette in Originaletui. Wurde vom DOZ und den deutschen Fernsehan-
stalten verliehen!! 4,5x4,5 cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2932 60,00 €
Mannschaftsabzeichen, 
19 verschiedene offi zielle Mannschaftsabzeichen von den Olym-
pischen Spielen München 1972. Wurden von einem Fahrer des 
Organisationskomitees von seinen Fahrgästen gesammelt. Dabei: 
Philippinen, Sudan, Niederlande, UdSSR (Volleyball), CSSR, Spa-
nien, Rumänien, Bahamas, Italien, Australien, Polen, Puerto Rico, 
Palestina, Neuseeland, Cuba u.a. . je 2,5x1,3 cm

Sehr seltene pins. Schöne Sammlung  Zust: I

Kat.-Nr.: 2933 100,00 €

Maskottchen 1972, 
Großes offi zielles Stoffmaskottchen für die Olympischen Spiele 
München 1972 „Waldi“. Sonderanfertigung für das „Kicker-Sport-
magazin“. 39x15 cm

Sehr schön!! (VF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2934 75,00 €
Medaille 1972, 
Offi zielle Erinnerungsmedaille Olympische Winterspiele Sapporo 
1972. Silber (gepunzt 1000 Feinsilber, 104 Gramm), 5 cm.

Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2935 60,00 €
Medaillen für die Sportle, 
Medaillen für die Sportler der DDR Olympische Spiele 1972. Post-
kartenbuch.

73 schwarz-weiß Postkarten mit jeweils einen Medaillengewinner der DDR von Mün-
chen 1972 und der faksimilierten Unterschrift. Gebunden. Zwei Karten lose (eine 
beschädigt). Leicht verzogen --Rarität!! 73 Karten, 23x10cm, HLeinen, Fotos, Berlin 
1972. Zust: III

Kat.-Nr.: 2936 75,00 €
Presseinformation 72, 
Presseinformation Olympia-Mannschaft der Deutschen Demokra-
tischen Republik. Olympische Sommerspiele 1972.

Alle Teilnehmer der DDR mit Kurzbiografi en und Porträtfoto. Sehr selten!!! 300 Seiten, 
15x20 cm, Karton, ca. 150 Fotos, Dresden 1972. Zust: II

Kat.-Nr.: 2937 60,00 €
Schneider, Werner
Die Olympischen Spiele 1972. München-Kiel-Sapporo. Mit Berich-
ten und Dokumenten zu den tragischen Ereignissen von Mün-
chen. Mit Beilage: „Die Bertelsmann Olympiaschallplatte“.

Mit der meist fehlenden „Olympiaschallplatte“ (diese unbespielt!!). Schutzumschlag 
eingerissen. 27Seiten, 22x30cm, Pappband, zahlreiche Farb- und S/W-Fotos, Bertels-
mann, Gütersloh 1972. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2938 30,00 €
Sitzkissen München 1972, 
Zwei original Stoffsitzkissen von den Olympischen Spielen Mün-
chen 1972 in rot und grün mit Olympischen Motiven. Zusammen-
faltbar. Je 36x30 cm

Sehr selten!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2939 75,00 €
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Souvenir München 1972, 
Ein echtes Stück vom Dach für Sie - Plexiglasstück München 1972. 
10 verschiedene original Plexiglasstücke vom Münchner Olympi-
adach 1972

10 verschiedene original Plaxiglasstücke vom Münchner Olympiadach 1972. Die Stü-
cke wurden aus dem Verschnitt beim Bau des Olympiadaches gefertigt, teilweise mit 
einem Aufdruck versehen und 1972 während der Olympiade als Souvenir verkauft. Die 
Plexiglas-Rauten sind mit verschiedenen Aufdrucken versehen: dem Olympiadach als 
Grafi k und/oder mit dem Text  „ORIGINAL-STÜCK OLYMPIADACH MÜNCHEN 1972“ 
oder ohne Aufdruck. Das besondere an diesen Plexiglasstücken ist, dass sie nicht ent-
fl ammbar sind und bei Erhitzung kleiner, dafür dicker werden, ihre Form aber beibe-
halten. Dieses Verhalten wird auf einem Zertifi kat beschrieben. Das Paket umfasst 10 
verschiedene Motive und ein original Zertifi kat. Alle Stücke haben ein kleines Loch 
an einer Spitze, da sie als Schlüsselanhänger angeboten wurden. Die Ketten für die 
Anhänger sind leider nicht mehr vorhanden.  - Mit Gebrauchsspuren -.  Größen ca. 
40x70x4 mm  Zust: II

Kat.-Nr.: 2940 25,00 €

Olympia 1976
IOC-Session 1975, 
Offi zielles Teilnehmerabzeichen  „76e Session du C.I.O. Lausanne 
1975“. (v.  Digg Huguenin). Bronze, vergoldet, 5,5x2,6 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2941 180,00 €
Abzeichen 1976, 
„1976 Innsbruck BBC tv. XII Winter Olympic Games“ Bronze ver-
goldet, farbig emailliert. 3,4x2,7 cm.

Vorzüglich (EF)!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2942 30,00 €
Ausweis OS 1976, 
XII.Olympische Winterspiele Innsbruck 1976. Offi zieller Teilneh-
merausweis No. 116 des DDR-Bobfahrers Bernhard Lehmann.  6x9 
cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2943 125,00 €
Eintrittskarte OSS1976, 
Olympische Spiele Montreal 1976. Opening Ceremony (Eröff-
nungsfeier), 17th July. 15x7 cm.

Seltene Karte!!  Zust: II

Kat.-Nr.: 2944 65,00 €

Montreal 1976. Off.Report, 
Games of the XXI Olympiad Montréal 1976. Jeux de la XXIe Olym-
piade Montréal 1976. Offi cial Report. 3 Volumes.

Offi zieller Bericht in englischer Sprache Nr. 260 von 3000 nummerierten Exempla-
ren. Band I: Organiziation 618 Seiten; Band II: Facilities 238 Seiten; Band III: Results 
700 Seiten. Schöne Exemplare 1558 Seiten, 22x31cm, Leinen, zahlreiche Farb- und 
S/W-Fotos, Montreal 1978. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2945 450,00 €
Souvnenirs OS1976, 
5 verschiedene Souvenirs von den Olympischen Spielen 1976 in 
Montreal. 1) Frisbeescheibe mit Logo. 24 cm. 2) Blaue Krawatte 
mit aufgesticktem Logo. 3) Stoffaufnäher mit dem offziellen 
Maskottchen. 9x5,5 cm. 4) Badehose von Seedo mit Olympialogo. 
(bekamen alle Schwimmmannschaften). 5) Kunststofftischständer 
mit Olympiafl agge. Höhe: 41 cm.

Von einem Mitglied der deutschen Schwimmolympiamannschaft.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2946 25,00 €
Teilnehmerabzeichen 1976, 
„Presse. XXIe Olympiade Montréal 1976“. Nickel, farbig lackiert. 
5,7x2,8 cm

Selten!!! Vorzüglich (VF-EF)  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2947 70,00 €

Olympia 1980
Maskottchen 1980, 
„Mischka“ Offi zielles Maskottchen für die Olympischen Spiele 
Moskau 1980. Farbiges Plüschtier. Höhe 27 cm.

I  Zust: I

Kat.-Nr.: 2948 40,00 €

Olympia 1984
Coca-Cola Flasche OS1984, 
2 Offzielle Coca-Cola Flaschen Olympische Spiele 1984 Los Ange-
les. Limited Edition of 50.000. Höhe 25 cm. Nummerierte Exempla-
re. No 30219 und 21618. In Originalverpackung

Ungeöffnet.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2949 25,00 €
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Eintrittskarte OSS1984, 
Eintrittskarten XXIIIrd Olympiad Los Angeles 1984. 12 August. 
Closing ceremony. 20x7cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2950 20,00 €
Mannschaftsbücher 1984, 
9 verschiedene Mannschaftsbücher und Olympiaführer für die 
Olympischen Spiele 1984 in Los Angeles. 1) Athlete´s Village 
guide. 2) Pocket guide for Athletes 3) Olympic Countdown Editon 
1983. 4) Athlete Transportation for USC Village. 5) Canadian 
Olympic Swim team. 6) Norway olympic team. 7) Japanese Dele-
gation. 8) Sverige LA 1984. 9) Saudi Arabian Olympic Team

Von einem Mitglied der deutschen Schwimmolympiamannschaft.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2951 40,00 €
Maskottchen 1984, 
Offi zielles Maskottchen für Sarajevo 1984. „Vuckho“, der tapfere 
Wolf. Orange-braune Filzfi gur mit Kunststoffski und Olympia-
Logo von Sarajevo 1984. 14x13 cm. In original Verkaufsverpa-
ckung

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2952 30,00 €
Olympiasouvenirs OS1988, 
10 verschiedene offi zielle Souvenirs von den Olympischen Spielen 
Los Angeles 1984. 1) Kunststofftasche mit Olympialogo. 2) 2 
verschiedene Autoplaketten (8,5 cm) in Originalverpackung. 3) 
2 Paar Hosenträger mit Olympia Logo. 4) Olympia Maskottchen. 
5) Baseballmütze von Macdonalds mit Olympischen Ringen 6) 3 
verschiedene Trinkbecher aus Kunststoff aus den Stadien. (ein 
Becher mit Riss).

Schöne Sammlung von einem Mitglied der deutschen Schwimmolympiamannschaft.  
Zust: I

Kat.-Nr.: 2953 50,00 €
Porzellanteller OS1988, 
Offzieller Erinnerungsteller aus Porzellan von den Olympischen 
Spielen Los Angeles 1984. Nummeriertes Exemplar: No. 2965. 23,5 
cm. In Originalverpackung.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2954 20,00 €

Programm OSS1984, 
Programm. Games of the XXIIIrd Olympiad Los Angeles. Opening 
Ceremony. July 28 1984.

Offi zielles Programm Eröffnungsfeier. 48 Seiten, 21,5x27,5 cm, Karton, Farbfotos. 
Zust: II-

Kat.-Nr.: 2956 25,00 €
Uhr OS1984, 
Original Wecker aus dem Olympischen Dorf der Olympischen 
Spiele Los Angeles 1984. Marke: Westclox. 9x9x5 cm. Dabei: Ein 
Steckbrett aus dem Olympischen Dorf für das deutsche Team. 
32x22 cm

Von einem Mitglied der deutschen Schwimmolympiamannschaft.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2957 20,00 €
Wettkampfhose OS1984, 
Offi zielle Wettkampfhose der deutschen Schwimm-Olympi-
amannschaft für die Olympischen Spiele Los Angeles 1984. 
Hersteller: Arena. Größe: 5. Dabei: Eine Trainigsbadehose für die 
deutschen Schwimmer für die Olympischen Spiele 1984.

Von einem Mitglied der deutschen Schwimmolympiamannschaft.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2958 60,00 €

Olympia 1988
Programm - Afrika, 
Offi cial Programme. 4th All Africa Games 1987 in Kenia.

Englisch. Absolute Rarität!! 96 Seiten, 21x30cm, Karton, Nairobi 1987. Zust: III

Kat.-Nr.: 2959 50,00 €
Coca-Cola Tasche OS 1988, 
Offi zielle Coca-Cola Kühltasche für die Wettkampfstätten der 
Olympischen Spiele Seoul 1988. 38x40x10 cm

Während der Wettkämpfe durften von den Mannschaften nur diese Tasche zum Küh-
len der Getränke verwendet werden. Coca-Cola war Hauptsponsor der Spiele von 
Seoul. Diese Tasche wurde während der Schwimmwettkämpfe eingesetzt. Der Inhalt 
war natürlich keine Coca-Cola, sondern Wasser und isotonische Getränke. Von einem 
Mitglied der deutschen Schwimmolympiamannschaft.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2960 50,00 €
Eintrittskarte OSS1988, 
Opening ceremony. Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988. 
14x7 cm.

Ticket Eröffnungsfeier für die Olympischen Spiele 1988 in Seoul.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2961 40,00 €
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Olympisches Dorf, 
6 offi zielle Stücke aus dem Olympischen Dorf: 1) 2x Schuhlöffel 
aus Kunststoff. 4x43 cm. 2) Trinkbecher aus Kunststoff. Höhe: 
10,5 cm. 3) Aschenbecher aus Kunststoff. Durchmesser: 12,5 cm. 
4) Souvneir für die Athleten (lag auf den Zimmern) Erinnerungs-
tafel an das Olympische Dorf. 17x12x2. 5) Weisses Frotteebade-
tuch mit aufgeprägter Innschrift „Olympic Games Seoul 1988“, 
67x112 cm.

Von einem Mitglied der deutschen Schwimmolympiamannschaft.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2962 80,00 €
Poster OS 1988, 
Offi zielles Plakat der Olympischen Sommerspiele Seoul 1988. 
58x42 cm

Kleine Reiszweckenlöcher am Rand  Zust: I

Kat.-Nr.: 2963 30,00 €
Taschen OS1988, 
Offi zielle Taschen der deutschen Olympiamannschaft für die 
Olympischen Spiele Seoul 1988. Hersteller Arena.

Dabei: Deutscher Teamaufkleber und offi zieller Kofferaufkleber Seoul 1988. Von ei-
nem Mitglied der deutschen Schwimmolympiamannschaft.  Zust: I-III

Kat.-Nr.: 2964 30,00 €
Teilnehmermedaille 1988, 
Teilnehmermedaille für Sportler an den Olympische Sommerspie-
le Seoul 1988. 6cm, Bronze. Im original Etui ausgelegt mit Samt 
und Seide und goldener Prägung mit Olympischen Ringen und 
Inschrift „Games of the XXIVth Olympiad Seoul 1988“.

Vorzüglich. EF!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2965 250,00 €
Wettkampfhose OS1988, 
Offi zielle Wettkampfhose der deutschen Schwimm-Olympia-
mannschaft für die Olympischen Spiele Seoul 1988. Hersteller: 
Arena. Größe: 5.

Von einem Mitglied der deutschen Schwimmolympiamannschaft.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2966 60,00 €

Olympia 1992
Eintrittskarte OSS1992, 
Cermony Clausura. Abschlußfeier. 17x9 cm.

gefaltet.  Zust: II

Kat.-Nr.: 2967 20,00 €

Programm OSS1992, 
Closing Ceremony Programme. Olympische Spiele Barcelona 1992.

Offi zielles Programm der Schlußfeier. 36 Seiten, 29x32 cm, Karton, ca. 70 farbige 
Abbildungen + Fotos. Zust: I-

Kat.-Nr.: 2968 30,00 €

Olympia 1994
Eintrittskarte OSW1994, 
Olympische Winterspiele Lillehammer ‚94. Closing ceremony. 27.2. 
(Schlußfeier) 19x7,5 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2969 20,00 €

Olympia 1996
IOC-Session 1996, 
Teilnehmer-Abzeichen der 105th Session I.O.C. Atlanta 1996 mit 
weißem Seidenband. Bronze, mehrfarbig emailliert. 3,6x7,6 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2970 60,00 €
Programm OSS1996, 
The Games of the XXVI Olympiad Atlanta 1996. Closing ceremony. 
4 August 1996.

Offi zielles Programm der Schlußfeier. 36 Seiten, 25x23 cm, Karton, ca. 70 farbige 
Abbildungen. Zust: II

Kat.-Nr.: 2971 30,00 €
Programm OSS1996, 
The Games of the XXVI Olympiad Atlanta 1996. Opening ceremo-
ny. 19 July 1996. Offi cial Programm.

Offi zielles Programm der Eröffnungsfeier. 48 Seiten, 25x34 cm, Karton, ca. 70 farbige 
Abbildungen. Zust: III

Kat.-Nr.: 2972 30,00 €

Olympia 1998
Eintrittskarte OSW1998, 
Olympic Winter Games Nagano 1998. Ceremonie d‘ouverture. 
Openning ceremony. 7.2.

Ticket Olympische Winterspiele Eröffnungsfeier. 16,5x7 cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2973 30,00 €
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Eintrittskarte OSW1998, 
Olympic Winter Games Nagano 1998. Figure Skating 20.2.1998. 
16,5x7 cm.

Eintrittskarte Olympische Winterspiele Nagano 1998 für Eiskunstlaufen.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2974 20,00 €
Eintrittskarte OSW1998, 
Olympische Winterspiele Nagano 1998. Closing ceremony. 22.2. 
(Schlußfeier) 16,5x7 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2975 30,00 €
Nagano 1998. Luxusausgabe, 
Nagano 1998. Stiftung Deutsche Sporthilfe. Luxusausgabe in 
grauem Ganzleder. Persönliches Exemplar des ehemaligen Präsi-
denten des Deutschen Sportbundes Manfred von Richthofen mit 
goldgeprägtem Namen auf dem Einband. Nummeriertes Exemp-
lar No. 23.

(Deutsch/Englisch/Französisch/Spanisch). Olympiabildband mit tollen Farbfotos und 
umfangreicher Statistik. Unikat!!! 304 Seiten, 23x31 cm, Leder, Farbfotos, pro sport, 
München 1998. Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2976 100,00 €

Olympia 2000
Eintrittskarte OSS2000, 
Closing ceremony. Sydney October 1st, 2000. Unbenutzt. 9,5x22 
cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 2977 30,00 €

Olympia 2002
Eintrittskarte OSW2002, 
Eintrittskarte Opening ceremony. Salt Lake City 8th feburary 
2002. 21x9,5 cm.

Dabei: Informationsblatt zur Eröffnungsfeier.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2978 30,00 €

Eintrittskarte OSW2002, 
Olympic Winter Games Salt Lake City 2002. Figure Skating 
21.2.2002. 18x7 cm. Und Ticket Medal Awards Ceremony 
21.2.2002. 18x5 cm.

Eintrittskarten Olympische Winterspiele Salt Lake City 2002 1998 für Eiskunstlaufen 
und für die Medaillenceremony am 21.2.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2979 20,00 €

Olympia 2006
Olympiafackel 2006, 
Offi zielle Olympiafackel von Turin 2006. Blaues technopolymer 
ummanteltes Aluminiumgehäuse, mit eingeprägtem Schriftzug 
„Torino 2006“ dem Olympischen Logo und den Ringen. Höhe 77 
cm.  Hergestellt von Pininfarrina.

Ein imposantes Stück Olympiageschichte. Die Fackel wurden beim offziellen Fackel-
lauf getragen und hat deshalb an der Spitze leichte Brandverfärbungen durch das 
Olympische Feuer. Am Griff kleine Gebrauchsspuren, sonst tadelloses Exemplar. VF-EF  
Zust: I-

Kat.-Nr.: 2980 900,00 €
Siegermedaille 2005, 
Satz von Siegermedaillen (Gold, Silber, Bronze) für die 7th World 
games 2005 Duisburg. Mit Seidenband. Bronze, vergoldet bzw. 
versilbert, 8,5 cm in Originalpräsentationskassette.

Original Siegermedaillen!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2981 125,00 €
Teilnehmermedaille 2006, 
Teilnehmermedaille Olympische Winterspiele „Turin 2006“. Bron-
ze, 4 cm. In Originalkunststoff-Präsentationsbox. (Durchmesser: 
10 cm).

Vorzüglich (EF).  Zust: I

Kat.-Nr.: 2982 200,00 €

Olympia 2008
Olympia Stadion 2008, 
Miniaturmodell des Olympiastadions von Peking 2008 mit Auf-
schrift „The Main Stadium of the Olympic Games of the Games of 
the XXIX Olympiad - National Stadium“ (Bird´s Nest)“ Maßstab: 
1:3000. Bronze, vergoldet, montiert auf einem Kunststoffsockel 
mit Plakette. Dach des „Vogelnestes“ abnehmbar. 29x21x8cm.

Aufwendiges produziertes Stück mit Echtheitszertifi kat. Selten!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 2983 125,00 €
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Teilnehmermedaille 2008, 
Offi zielle Teilnehmermedaille für Athleten für die Paralympic 
Games Peking 2008. Bronze.(5,6 cm)

Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 2984 125,00 €

Olympia 2010
Offi cial Spectator Guide, 
Vancouver 2010. Offi cial Spectator Guide.

Offi zieller Führer für Besucher 128 Seiten, 11x18 cm, Karton, ca. 35 farbige Planskiz-
zen, Vancouver 2010. Zust: II

Kat.-Nr.: 2985 25,00 €
Opening Ceremony Kit, 
Offi zielle Box für alle Teilnehmer der Eröffnungsfeier für die 
Olympischen Winterspiele von Vancouver 2010 mit allen Un-
tensilien von den Zuschauer für die Eröffnungsfeier eingesetzt 
wurden. 30x30x8 cm.

Wimpel, Taschenlampe, Leichtstab, Tuch, Klöppel.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2986 125,00 €
Opening Ceremony Kit, 
Offi zielle Box für alle Teilnehmer der Eröffnungsfeier für die 
Olympischen Winterspiele von Vancouver 2010 mit allen Un-
tensilien von den Zuschauer für die Eröffnungsfeier eingesetzt 
wurden. Mit Tagesprogramm. 30x30x8 cm

Wimpel, Taschenlampe, Leichtstab, Tuch, Klöppel.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2987 125,00 €
Opening Ceremony Kit 88, 
Offi zielle Tasche für alle Teilnehmer der Eröffnungsfeier für die 
Olympischen Sommerspiele Seoul 1988 mit allen Untensilien die 
von den Zuschauern während der Eröffnungsfeier eingesetzt 
wurden.(7Teile) 54x46 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2988 100,00 €

Olympia Autographen 1896-1948
Colledge, Cecilia M., 
(GBR) Original signiertes S/W-A5-Foto von der Eiskunstlauf Olym-
piazweiten 1936 Cecilia Colledge.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2989 30,00 €

Csak, Ibolya, 
(*1915) Schönes S/W-Reprofoto (12x18cm) mit Originalsignatur 
von Ibolya Csak. Verstorbene Olympiasiegerin 1936 im Hoch-
sprung für Ungarn vor Dorothy Odam (GBR) und Elfriede Kaun 
(GER).

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2990 25,00 €
Degener, Richard „Dick“, 
(1912-1995) Originalsignatur auf Karteikarte (12,5x7,5cm) und 
Widmung von Dick Degener. Mit dazumontiertem S/W-Magazin-
bild des Olympiadritten 1932 und Olympiasiegers 1936 im Turnen.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2991 30,00 €
Desjardins, Peter, 
(USA; 1907-1985) Originalsignatur auf S/W-Foto „Turmsprung“ 
(13x10cm) mit Widmung von Peter Desjardins. 2maliger Olympia-
sieger 1928 und Olympiadritter 1924 im Tauchen.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 2992 30,00 €
Douda, Frantisek, 
(1908-1990) Dritter bei den Olympischen Spielen 1932 und Euro-
pameister 1934 im Kugelstoßen für die CSSR. Originalsignatur auf 
Papier (6x13,5cm) mit dazumontiertem S/W-Magazinbild.

Zusammen montiert auf gelochten Karton (22x30cm).  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2993 30,00 €
Finlay, Donald, 
(1909-1970) Original Blancosignatur auf liniertem Papier 
(11,5x6cm) von Donald Finlay (GBR). Dazumontiert ein S/W-Buch-
bild vom Europameister 1938 und Olympiazweiten und Dritten 
1932+36 über 110m Hürden..

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 2994 60,00 €
Kiefer, Adolph, 
(1918-) Originalsignatur auf Karton (12,5x7,5cm) von Adolf 
Kiefer. Mit dazumontiertem S/W-Magazinbild des verstorbenen 
Schwimm-Olympiasiegers 1936 über 100m Rücken.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2995 25,00 €
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Lee, Samuel Dr., 
Schöne großformatige S/W-Autogrammkarte (20x25cm) mit 
Originalautogramm „Best health“ von Dr. Sammy Lee. Zweifacher 
Olympiasieger 1948 und 1952 im Wasserspringen.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 2996 20,00 €
Lu Valle, James, 
(USA; 1912-1993). Originalsignatur auf Zettel (10x5cm) von James 
Lu Valle. Mit dazumontiertem S/W-Bild (12x8cm) des Siegers über 
4x100 m und Bronzegewinners über 400m von den Olympischen 
Spielen 1936.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2997 30,00 €
Lundquist, Erik, 
(1908-1963) Originalsignatur auf kleinem S/W-Bild (4,5x6,5cm) 
von Erik Lundquist. Olympiasieger 1928 Amsterdam im Speer-
wurf.

Obere linke Ecke abgeschnitten. Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 2998 90,00 €
Mathias, Bob, 
(USA). Großforamtige S/W-Karikatur (21,5x28cm) mit original Si-
gnatur von Bob Mathias. Verstorbener Zehnkampf-Olympiasieger 
1948 und 1952 der USA.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 2999 25,00 €
Miller, William, 
(1912-) Original Autogramm auf Karte (10x7cm) von William Mil-
ler. Verstorbener Olympiasieger 1932 im Stabhochsprung.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3000 30,00 €
Nadi, Nedo, 
(ITA; 1894-1940) Persönlich ausgestellter Scheck (datiert  Torino, le 
3 Octobre 1930) mit Originalunterschrift von Nedo Nadi.  6-facher 
Olympiasieger 1912+1920 im Fechten. 25x11 cm.

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 3001 100,00 €

Oberweger, Georgio, 
(1913-98, Italien). Sammlerblatt mit aufmontierter Blancosignatur 
auf Karton von Georgio Oberweger, dem verstorbenen Olympia-
dritten von 1936 im Diskuswerfen.

 29,5 x 21 cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 3002 30,00 €
Osendarp, Martinus, 
(*1916-2002) Originalsignatur auf S/W-Foto (11,5x8 cm) von 
Martinus Osendarp. Verstorbener zweifacher Leichtathletik-Bron-
zegewinner 1936 über 100m und 200m.

Klebereste auf der Rückseite  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3003 25,00 €
Prieste, Harry, 
(1896-2001, USA). Sammler-Beleg mit Original-Signatur von Harry 
Prieste, dem Olympiadritten 1920 im Wasserspringen.

 16x8 cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 3004 40,00 €
Rampling, Godfrey, 
(1909-) Original Blancosignatur auf Zettel (14x5,5cm) von Godfrey 
Rampling. Dazumontiert ein S/W-Magazinbild (6x15cm) vom ver-
storbenen Olympiasieger 1936 und Zweiter 1932 über 4x400m..

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3005 50,00 €
Reusch, Michael, 
(1914-1989) Original Blancosignatur auf Karton (8x5cm) von Mi-
chael Reusch. Dazumontiert eine S/W-Buchbildkopie (13,5x16cm) 
vom Olympiasieger 1948 im Turnen.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3006 30,00 €
Richthoff, Johan, 
(1898-1983) Original Blancosignatur Karte (10,5x3cm) von Johan 
Richthoff (SWE). Dazumontiert ein S/W-Foto (12,5x17cm) vom 
Olympiasieger 1928+32 im Ringen.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3007 40,00 €
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Runge, Herbert, 
(1913-1986) Großes S/W-Foto einer Boxpose (12,5x17,5 cm) vom 
Olympia Sieger 1936. Mit 5-zeiliger Widmung und Originalsigna-
tur von Herbert Runge (GER).

Rückseite mit Kleberesten. Sonst sehr schön!  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3008 35,00 €
Ruud, Birger, 
(1911-1998) Großformatige S/W-Autogrammkarte (22x15cm) mit 
Originalsignatur des Goldmedaillengewinners von 1932 + 1936 im 
Skispringen Birger Ruud.

 9,5 x 14cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 3009 20,00 €
Saarvala, Aleksanteri, 
(1913-1989; FIN) Original signierte Karteikarte (12x4,5cm) mit 
handgeschriebenem Geburtsdatum von Aleksanteri Saarvala. 
Dazumontiert ein S/W-Magazinbild (11x13cm) vom Olympiasie-
ger 1936 im Turnen.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3010 30,00 €
Savoleinen, Heikki, 
(1907-1997) Original Blancosignatur auf Papier (15,5x3,5cm) 
von Heikki Savoleinen (FIN). Dazumontiert ein S/W-Magazinbild 
(5,5x15cm) vom Doppel-Olympiasieger 1948 im Turnen.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3011 20,00 €
Sievert, Heins, 
(1909-1963) Originalsignatur auf kleinem S/W-Bild „Speerwurf“ 
(4,5x6,5cm) vom Europameister im Zehnkampf 1934 „Heinz“ Hein-
rich Sievert (GER).

Mit einem weiteren S/W-Magazinbild montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3012 30,00 €
Smith, Harold, 
(1909-1958) Original Autogramm auf S/W-Foto (8x13,5cm) vom 
Olympiasieger und Zweiter 1932 im Turmspringen.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3013 125,00 €

Terada, Noboru, 
(1917-1986) Original Blancosignatur auf liniertem Papier  
(6,5x3cm) von Noboru Terada. Dazumontiert ein S/W-Magazinbild 
(10x12cm) vom Olympiasieger 1936 im Schwimmen.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3014 30,00 €
Tsuruta, Yoshiyuki, 
(1903-1986) Original Blancosignatur auf Karte (13x8cm) von Yos-
hiyuki Tsuruta (JAP). Dazumontiert ein S/W-Foto vom Olympiasie-
ger 1928+32 im Schwimmen.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3015 30,00 €
Turnen OS 1936 D, 
Autogramme „Deutsche Turn-Olympiamannschaft“ mit den Ori-
ginalsignaturen der Olympiasieger von 1936 im Turnen: Innozenz 
Stangl (1911-1991), Walter Steffens (1908-2006), Matthias Volz 
(1910-2004) und Willy Stadel (1912-1999)

Die einzelnen Autogramme wurden zusammen mit S/W-Foto „Die letzten Ratschläge 
des Betreuers Eugen Kopp u.d. Olympiamannschaft“ montiert auf gelochten A4-Kar-
ton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3016 75,00 €
Wayne,Marshall, 
(1912-1999) Original Blankosignatur auf Zettel (9,5x6cm) mit Wid-
mung „To … Best Wishes Marshall Wayne“ mit dazumontiertem 
S/W-Magazinbild (22x30cm) des Olympiasiegers im Turmspringen 
1936.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3017 25,00 €
Wykoff, Frank, 
(1909-1980; USA) Originalsignatur auf Zettel (10,5 x 5,3cm) mit 
Widmung „Dear … Good luck to you“ von Frank Wykoff. Mit 
dazumontiertem S/W-Magazinbild vom dreifachen Leichtathletik 
Olympiasieger 1928-36 über 4x100m.

Zettel mit Altersspuren. Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: II-III

Kat.-Nr.: 3018 35,00 €
Zorilla, Alberto, 
(1906-) Originalsignatur auf Karton (10x2,5cm) von Alberto Zo-
rilla. Mit dazumontiertem Porträtbild (3x3cm) vom verstorbenen 
Schwimm-Olympiasieger 1928 Amsterdam.

Montiert auf gelochten A4-Karton.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3019 60,00 €
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Olympia Autographen ab 1952, 
Internationale

Barthes, Josy, 
(1927-1992) Originalsignatur auf S/W-Foto (18x12,5cm) vom ver-
storbenen Olympiasieger 1952 über 800m und Sportler des Jahres 
Josy Barhtes (LUX).

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3020 25,00 €
Bolt, Usain, 
Farbautogrammkarte von Puma mit Originalsignatur vom Olym-
pia-Goldgewinner 2008  und Weltmeister 2009 im Sprint Usain 
Bolt. 15x10,5

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3021 80,00 €
Boxen Olympia 1976, 
A4-Sammlerblatt „Internationales Boxturnier von Berlin 1988 
DDR“ mit 26 Originalsignaturen. Dazu gehören ebenfalls Olym-
pia-Medaillengewinner.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3022 20,00 €
Boxen Olympia 1980, 
10 Originalsignaturen auf A4-Sammlerblatt „11e Coupe Du Mon-
de Des Championnats De Boxe, Montreal 1981“. Signiert unter 
anderem von den Olympia-Medaillengewinnern von 1980 Rasho 
Lomski.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3023 40,00 €
Boxen OS 1972+76, 
A4-Sammlerblatt „Europameisterschaften im Boxen 1975“ mit ca. 
27 Original Signaturen unter anderem von 4 Olympiamedaillen-
Gewinnern von 1972+ 76 wie Wjatscheslaw Lemeschew (Gold 
1972),  Wiktor Sawtschenko (Bronze 1976), Kim U Gil (Silber 1972) 
und Rolando Garbey (Bronze 1976).

  Zust: II-

Kat.-Nr.: 3024 50,00 €

Fosbury, Dick, 
Großformat S/W-Buchbildfoto (15x20cm) mit Originalsignatur 
vom Olympiasieger 1968 im Hochsprung Dick Fosbury (USA).

Signatur mit goldfarbenem Edding!  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3025 20,00 €
Freeman, Cathy, 
Passpartout (28x20cm) mit original signiertem Farbfoto „Sydney 
2000“ von der australischen Olympiasiegerin 2000 über 400m 
Cathy Freeman.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3026 30,00 €
Griffi th-Joyner, Florence, 
(1960-1998). Originalsignatur auf Farb-Foto „200m-Lauf“ 
(12,5x18,5 cm) von Florence Griffi th-Joyner (USA). Olympiasiege-
rin 1988 über 100m, 200m und Staffel.

Mit Faltspur.  Zust: II

Kat.-Nr.: 3027 25,00 €
Gutowski, Bob, 
(1935-1960) Originalsignatur auf Farb-Magazinbild (19x19 cm) 
vom Olympiazweiten im Stabhochsprung von 1956. Sehr selten!

Montiert auf gelochten Karton (22x30cm).  Zust: I

Kat.-Nr.: 3028 90,00 €
Johnson, Michael, 
Passpartout (20x28cm) mit original signierter Farb-Bildkopie 
vom amerikanischen 200m-Läufer und Olympiasieger Michael 
Johnson.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3029 25,00 €
Kono, Tommy, 
Großformatige S/W-Autogrammkarte „Mr. Universe“ (21,5x28cm) 
mit Originalsignatur von Tommy Kono. Olympiasieger 1952+56 
und Zweiter 1960 im Gewichtheben für die USA.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3030 20,00 €
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Oerter, Al, 
(1936-2008). Originalsignatur auf S/W-Autogrammkarte 
(13x17,5cm) von Al Oerter (USA). 4-facher Olympiasieger 1956, 
60, 64 und 1968 im Diskuswurf.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3031 20,00 €
Olympia 1960 Schweden, 
A4-Sammlerblatt „Olympic Winter Games 1960 Squaw Valley/
California“ mit 10 Original-Autographen vom schwedischen 
Olympiateam. Unter anderem von Sixten Jernberg (3x Gold 
1956,1960,1964; mit Farb-Magazinbild); Mora Nisse (Gold OS 
1948), Rolf Rämgard (Silber + Bronze OS 1960; mit Farb-Buchbild), 
Martin Matsbo (Bronze OS 1936), Assar Rönlund (Gold OS 1964) 
und Roland Stoltz (Bronze Olympia 1964 im Eishockey; auf S/W-
Zeitungsbild).

  Zust: II

Kat.-Nr.: 3032 40,00 €
Pachomova/Gorshkov, 
A4-Sammlerblatt mit Farbfoto (17,5x15,5cm) mit Originalsigna-
turen des Eiskunstlauf-Paares Ludmilla Pachomova (1946-1986) 
und Alexander Gorshkov. Verstorbene Olympiasieger 1976 und 
Weltmeister im Eiskunstlauf.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 3033 60,00 €
Powell, Mike, 
Passpartout (30x24cm) mit Autogrammbeleg mit dazumontiertem 
Farb-Magazinbild „Leichtathletik-WM 91 in Tokio“ vom Weit-
sprungrekordler (mit 8,95m) und Olympiazweiten 1988 und 1992 
der USA Mike Powell.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3034 20,00 €
Retton, Mary Lou, 
Großformatige S/W-Autogrammkarte (20x25,5cm) mit Original-
signatur „USA 84“ von Mary Lou Retton. Turn-Olympiasiegerin 
1984 der USA.

  Zust: II

Kat.-Nr.: 3035 20,00 €

Richards, Bob, 
Großformatiges S/W-Foto (18x23cm) mit Originalsignatur von 
Bob Richards. Olympiasieger 1952+56 und Dritter 1948 im Stab-
hochsprung.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3036 20,00 €
Ringen OS 1988+84, 
6 Blanko-Autographen auf Karteikarten der überwiegend olym-
pischen Ringer (Griechisch-Römisch): tomas Johansson (SWE; 
bis 130 kg Silber 1984 und Bronze 1988), Tibor Komaromi (HUN; 
bis 82 kg Silber), Ranguel Guerowski (BUL; 130 kg Silber), Taipo 
Sipila (FIN; bis 68 kg Bronze), Levon Djulfalakian (UdSSR; bis 68 kg 
Gold), Wladimir Popow (UdSSR; bis 90 kg Bronze).

Montiert auf 2 A4-Kartons.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3037 15,00 €
Samaranch, J.A., 
Passpartout (15x20cm) mit Autogrammbeleg „Atlanta 1996“ mit 
dazumontiertem kleinen Farb-Magazinbild vom spanischen ehe-
maligen IOC-Präsidenten J.A. Samaranch.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3038 20,00 €
Spitz, Mark, 
Passpartout (30x24cm) mit Originalsignatur auf Kopie von 
Eintrittskarte „München 1972“ und dazumontiertem Farb-Maga-
zinbild von Mark Spitz (USA). Gewann 7 Goldmedaillen bei der 
Olympiade 1972.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3039 25,00 €
Turnen OS 1972, 
19 Autogramme auf A4-Sammlerblatt „Turnier der Freundschaft 
Geräteturnen DDR 1973“. Darunter 7 internationale Medaillenge-
winner der Olympischen Spiele 1972: Lubow Burda, Elvira Saadi, 
Ludmila Turistschwa, Olga Korbut (3xGold+1x Silber; mit Farb-
Foto), Antonina Koschel, Tamara Lasakowitsch (alle 6 CCCP; Team-
Gold 1972; mit Farb-Mannschaftfoto) und Krisztina Medveczky 
(HUN; Bronze 1972).

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3040 40,00 €
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Zimjatow, Nikolaj, 
Russische Großformat-Autogrammkarte (15x21cm) mit Original-
signatur von Nikolaj Zimjatow (UdSSR). Langlauf-Olympiasieger 
1980+84.

Rückseite der Autogrammkarte mit russischem Text.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3041 20,00 €

Olympia Autographen ab 1952: 
Internationale 2

Comaneci, Nadia, 
Großformatige S/W-Autogrammkarte (20x25cm) mit Originalsig-
natur von Nadia Comaneci. Mehrfache Medaillengewinnerin im 
Turnen der Olympischen Spiele 1976 und 1980 aus Rumänien.

Rückseite der Autogrammkarte mit Sportbiografi e.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3042 20,00 €
Turn-Mannschaft OS1988, 
Farbfoto „Russische Mannschaft der rhythmischen Sportgymnas-
tik“ (21,5x17cm) komplett mit 6 Originalsignaturen der Olympia-
siegerinnen von 2004: Belugnina, Glatskikh, Kurbakova, Lawrova, 
Murzina und Posenina.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3043 20,00 €

Olympia Autographen ab 1952, Deutsche
Berlin.Dynamo - Wimpel, 
Großer offi zieller Ehrenwimpel „20 Jahre SC Dynamo Berlin“ 
mit  ca. 60 Originalsignaturen von bekannten Sportlern und 
Funktionären, darunter Olympiasieger, Europameister, Deutsche 
Meister. U.a. Helga Haase (1934-1989 Gold 1960 in Squaw Valley) 
und Christoph Höhne (1968 Gold in Mexico). Farbig bedruckter 
Seidenwimpel von 1974, 55x38 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3044 40,00 €

DDR-Nationalmannschaft 72, 
S/W-Mannschaftsfoto der DDR-Fußballnationalmannschaft Mün-
chen 1972 mit 11 original Signaturen der Spieler.

Sehr schöner Autogrammbeleg 14,5x10,5 cm. Zust: I

Kat.-Nr.: 3045 30,00 €
Handrick, Gotthard, 
(1908-1978) S/W-Autogrammkarte (9x14cm) beidseitig original 
signiert von Gotthard Handrick. Olympiasieger 1936 im modernen 
Fünfkampf.

Rückseite mit Widmung „Herzl. Gruß!“.  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3046 90,00 €
Lange,Thomas, 
Olympische Spiele Barcelona 1992. Eintrittskarte Finale Rudern 
mit Originalsignatur des Goldmedaillengewinners im Einer Tho-
mas Lange (GER). 17x9 cm.

-- einmal gefaltet.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3047 20,00 €

Boxen
Ali, Muhammad, 
Passpartout (24x30cm) mit original signierter Broschüre „Introdu-
cing Islam“ und dazumontiertem S/W-Bild von Muhammad Ali. 
Früherer Boxweltmeister im Schwergewicht.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3048 100,00 €
Benvenuti, Nino, 
Großformatiges S/W-Foto (20x25cm) mit Originalsignatur vom 
Box-Weltmeister Nino Benvenuti (ITA). Olympiasieger 1960.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3049 20,00 €
Eintrittskarte - Boxen 37, 
Eintrittskarte um die Deutsche Meisterschaft  „Heuser - Witt 
22.8.1937, Berlin“. 17,5x11 cm

Gut erhaltene Eintrittskarte.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3050 80,00 €
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Foreman, George, 
Farbfoto mit von der Boxlegende aus den USA George Foreman. 
18x11 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3051 30,00 €
Frazier, Joe, 
Großformatige Farb-Autogrammkarte „World Heavyweight 
Champion“ (20x25,5cm) mit Originalsignatur der amerikanischen 
Boxlegende Joe Frazier. Olympiasieger 1964.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3052 35,00 €
Hoepner,Wilhelm, 
(1923-1978) S/W-Autogrammkarte mit Originalwidmung des 
Europameisters im Halbschwergewicht Willi Hoepner vom 
16.11.1960. 10x14 cm.

Dabei: Zwei weitere Autogrammbelege mit Unterschriften von deutschen Boxern (u.a. 
Willi Quator).  Zust: III

Kat.-Nr.: 3053 30,00 €
Jones, Roy, 
Großformat Farb-Autogrammkarte (14x21,5cm) mit Originalsig-
natur von Roy Jones. Box-Weltmeister und Olympia-Zweiter 1988 
der USA.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3054 20,00 €
Patterson, Floyd, 
Großformatiges S/W-Foto (20,5x25,5cm) mit Originalautogramm 
und Widmung „„To Claus & John, Wishing you health, happiness 
and a good life. Your friend, Floyd Patterson“. Verstorbene Box-
Legende, Schwergewichts-Olympiasieger 1952 und Weltmeister 
1956-1959 der USA.

Mit leichten minimalen Flecken.  Zust: II

Kat.-Nr.: 3055 40,00 €
Programm - Boxen 1935, 
Programm Jack Petersen v Walter Neusel 25th June 1935  London. 
16x20 cm.

Sehr seltenes Programmheft; leicht angeschmutzt; Dabei: S/W-Pressefoto vom Kampf. 
20 Seiten, 15x25 cm, Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 3056 100,00 €

Programm - Boxen 1939, 
Europa-Meisterschaft Schmeling - Heuser. 2.7.1939. Offi zielles 
Programm. Adolf-Hitler-Kampfbahn Stuttgart.

Sehr seltenes Programmheft!! 64 Seiten, 14,5x20,5 cm, Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 3057 80,00 €
Programm - Boxen 1946, 
Boxring Leipzig. Vierter Kampftag, 27.10.1946 Messehalle. Mit 
Pietsch, Polter, Campe u.a.

Sehr seltenes Programmheft. --Geknickt 4 Seiten, 10,5x14,5 cm, Broschur,  Leipzig 
1946 Zust: III

Kat.-Nr.: 3058 40,00 €
Programm - Boxen 1946, 
Dritter Kampftag am 28.4.1946, Kurt-Wabbel-Stadion, Halle (Saa-
le) mit K.Hennig, Heinz Wolff, Eduard Klimek, Utsch u.a.

Sehr seltenes Programmheft; gering eingerissen 4 Seiten, 10,5x14,5 cm, Broschur, 
Halle 1946 Zust: III

Kat.-Nr.: 3059 40,00 €
Programm - Boxen 1947, 
Hein ten Hoff - Vollmer. 8.2.1947 in Leipzig Offi zielles Boxpro-
gramm.

Sehr seltenes und sehr gut erhaltenes Programmheft. 4 Seiten, 10,5x14,5 cm, Bro-
schur, Leipzig 1947. Zust: III

Kat.-Nr.: 3060 35,00 €
Programm - Boxen 1948, 
Adolf Heuser - Willi Pietsch. Am 14.3.1948 in Querfurt (Saale).

Sehr seltenes Programmheft 4 Seiten, 10,5x14,5 cm, Broschur, Halle 1948. Zust: III

Kat.-Nr.: 3061 40,00 €
Programm - Boxen 1948, 
Offi zielles Programm Deutsche Boxmeisterschaft 1948 in Halle 
(Saale). Richard Vogt - Conny Rux. 3.10.1948

Sehr seltenes und sehr gut erhaltenes Programmheft 20 Seiten, 15x21 cm, Broschur, 
Fotos, Halle 1948 Zust: I-

Kat.-Nr.: 3062 40,00 €
Programm - Boxen 1951, 
Hein ten Hoff - Gene Jones (USA). 29.4.1951 in Berlin. Offi zielles 
Boxprogramm.

gefaltet. 24 Seiten, 30x21 cm, Broschur, Zust: III

Kat.-Nr.: 3063 50,00 €
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Programm - Boxen 1959, 
Programmheft. Mittelgewicht Gustav Scholz - Mike Holt (Südafri-
ka). 19.3.1960 in Berlin.

 20 Seiten, 15x21 cm, Broschur. Zust: II

Kat.-Nr.: 3064 25,00 €
Programm - Boxen 1968, 
Karl Mildenberger - Henry Cooper. 18th September 1968. Empire 
Pole, Wembley.

 24 Seiten, 19x25 cm, Broschur, zahlreiche Fotos, London 1968. Zust: III

Kat.-Nr.: 3065 25,00 €
Programm - Boxen 1977, 
Box-Weltmeisterschaft Eckhard Dagge v Maurice Hope. 15.3.1977 
Berlin.

 36 Seiten, 30x21 cm, Broschur, Fotos. Zust: III

Kat.-Nr.: 3066 20,00 €
Schmeling, Max, 
(1905-2005) Originalsignatur von Max Schemling vom 21.1.1938 
auf einer Postkarte mit Foto von Schemling. Die Postkarte wurde 
von seinem Sparringspartner Jakob „Jack“ Schönrath aus dem 
Trainigslager vor dem Ford-Kampf geschrieben. Weiterhin haben 
die Sparrungspartner Kurt Jost und Hermann Kremers unter-
schrieben. Karte abgestempelt am 24.1.1938. 14x8 cm

Toller boxhistorischer Beleg  Zust: II

Kat.-Nr.: 3067 80,00 €
Teilnehmerabzeichen 197, 
Teilnehmerabzeichen von den Europa-Boxmeisterschaften 1977 in 
Halle/DDR. 4,8x3,2 cm. Bronze, vergoldet, mehrfarbig emailliert.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3068 50,00 €
Teilnehmermedaille 1927, 
Teilnehmermedaille „Europmeisterschaft der Amateur-Boxer. Ber-
lin Mai 1927“ Rückseite: „Veranstaltet vom Deutschen Reichsver-
band für Amateur Boxen und der Berliner Morgenpost“ Bronze, 
von Oskar Gloeckler. 7 cm.

Sehr schöne Medaille. (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 3069 125,00 €

Teilnehmermedaille 1937, 
Teilnehmermedaille Europmeisterschaft der Amateur-Boxer. 
Mailand Mai 1937 mit der Aufschrift: „Championati d´Europa 
Diletanti Milano V 1937“. Bronze, 6,2 cm.

Sehr schöne Medaille. (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 3070 200,00 €
Ten Hoff, Hein
Der Walcott-Kampf. Mit original Widmung von Hein ten Hoff!!

Sehr seltene Broschüre mit original Widmung vom 14.11.1950!!! 38 Seiten, 15x21 
cm, Karton, mit ca. 30 S/W-Fotos, Sport-&Jugend-Verlag, Hamburg 1950. Zust: II

Kat.-Nr.: 3071 120,00 €
Walcott, Jersey Joe, 
Großformatiges S/W-Foto (21,5x28cm) mit Originalsignatur vom 
verstorbenen Box-Weltmeister Jersey Joe Walcott (USA).

  Zust: II

Kat.-Nr.: 3072 35,00 €

Leichtathletik
Leichtathletik WM 1993, 
Offi zieller Abschlußbericht von den 4.IAAF Leichtathletik-WM 
1993 in Stuttgart.

Englisch/Deutsch. Seltener Offi cial Report 200 Seiten, 21x30cm, Karton, Stuttgart 
1993. Zust: III

Kat.-Nr.: 3073 50,00 €
Philatelie 1934, 
R-Brief „Leichtathletik-Länderkampf Deutschland - Finnland. Ber-
lin-Poststadion 15.-16.9.34“ mit 2 Sonderstempeln. 15,5x12,5cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3074 40,00 €
Philatelie 1934, 
Sonderumschlag zum „Leichtathletik-Länderkampf Deutschland 
- Finnland. Berlin-Poststadion 15.-16.9.34“ mit 3 Sonderstempeln 
nach Finnland gelaufen. 15,5x12,5cm.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3075 30,00 €
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Siegermedaille 1985, 
Goldmedaille des Weltklasse Speerwerfers Klaus Tafelmeier von 
den 85. Deutschen Leichtathletik-Meisterschaften 1985 in Stutt-
gart für den 1.Platz im Speerwerfen. Bronze, vergoldet 6,5 cm. 
Dazu: Goldenes Meisterabzeichen des DLV „Deutscher Meister 
19853“ Vergoldet, 2,4 cm. Bestickter Meisterwimpel für Sieger bei 
den deutschen Meisterschaften „DLV 1985“ 14,5 x 9 cm..

Kompletter Satz an Auszeichnungen die Klaus Tafelmeier 1985 bei der Siegerehrung 
erhielt (siehe beiliegende Autogrammkarte auf der Tafelmeier mit diesen Auszeich-
nungen bei einer Siegerehrung zu sehen ist)!!! Seidenband fehlt an der Siegermedail-
le fehlt. Klaus Tafelmeier, Europameister 1986, Speerwurf Weltrekordler, zweifacher 
Olympiateilnehmer (1984 + 1988).  Zust: I

Kat.-Nr.: 3076 350,00 €
Siegermedaille DDR 1967, 
Goldmedaille „DVfL. Deutsche Meisterschaften 1967“. Bronze, 
vergoldet mit schwarz-rot-gelben Seidenband.  Für den ersten 
Platz bei den DDR-Leichtathletik Meisterschaften 1967. 5 cm

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3077 90,00 €
Siegermedaille DDR 1970, 
Goldmedaille „DVfL. Deutsche Meisterschaften 1970“. Bronze, 
vergoldet mit schwarz-rot-gegelben Seidenband.  Für den ersten 
Platz bei den DDR-Leichtathletik Meisterschaften 1970. 5cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3078 90,00 €
Teilnehmerabzeichen 1955, 
„55. Deutsche Leichtathletik-Meisterschaften 1955 in Frankfurt“. 
Offi zielles Teilnehmerabzeichen. Vergoldet, vierfarbig emailliert; 
2,6x3,6 cm.

Selten! Vorzüglich!  Zust: I

Kat.-Nr.: 3079 60,00 €
Teilnehmerabzeichen 98-07, 
7 Teilnehmerabzeichen der deutschen Fernsehgesellschaften 
ARD/ZDF für die Leichtatheltik Weltmeisterschaften 1) Sevilla 
1999. 2) 2x Edmonton 2001. 3) Paris 2003. 4) Osaka 2007 und 
Europameisterschaften 5) Budapest 1998. 6) München 2002. Teil-
weise farbig emailliert, 2,8x2,8 bis 3,5x3,5 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3080 30,00 €

Teilnehmermedaille 1958, 
Offi zielle Teilnehmermedaille Leichthtathletik Europameister-
schaft 1958 in Stockholm. Bronze, 5 cm. In Originaletui.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3081 50,00 €
Teilnehmerplakette 1948, 
Teilnehmerplakette „Deutsche Leichtathletik Meisterschaften 
Nürnberg 1948“. Bronze, versilbert, 8 cm.

Sehr seltene Ehrenplakette.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3082 100,00 €

Eishockey mit NHL
Eintrittskarte-Eishockey, 
6 verschiedene Eintrittskarten für die Welt- und Europa-Eisho-
ckey-Meisterschaften Prag 1938 für den 13.2.; 15.2.; 17.2.; 18.2.; 
19.2. und dem Finale am 20.2. Kanda - England (3:1). Je 10,5x7,5 
cm.

Absolute Rarität!!!!  Zust: II

Kat.-Nr.: 3083 180,00 €
Programm - Eishockey 1911, 
Programm Europameisterschaft im Eishockey der Internationalen 
Eishockey-Vereinigung vom 15-17.2.1911 in Berlin.

Seltenes Programmheft von der Internationalen Sportwoche in Berlin in deren Rahmen 
die Eishockey-EM stattfand. Teilnehmer: Belgien, Böhmen, Deutschland, Schweiz. --
Gelocht, gering eingerissen. 12 Seiten, 15x22 cm, Broschur Zust: III

Kat.-Nr.: 3084 100,00 €
Siegermedaille 1990, 
Goldmedaille „Championships World 1990“ der Ice Hockey 
Federation International für einen sowjetischen Spieler für die 
Weltmeisterschaft 1990 in der Schweiz. Bronze, vergoldet, 7 cm 
mit Seidenband.

 Vorzüglich (EF)!  Zust: I

Kat.-Nr.: 3085 250,00 €
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Siegermedaille 2000, 
Goldmedaille „2000 Senior Pool A IIHF World Championships“ 
der Ice Hockey Federation International für einen schwedischen 
Spieler für den Gruppensieg in Gruppe A bei der Eishockey-
Weltmeisterschaft 2000 in Rußland. Bronze, vergoldet, 7 cm mit 
Seidenband.

Vorzüglich (EF)!  Zust: I

Kat.-Nr.: 3086 125,00 €
Siegermedaille 2003, 
Bronzemedaille „2003 IIHF World Championships“ der Ice Hockey 
Federation International für einen slowakischen Spieler für den 
3.Platz bei der Eishockey-Weltmeisterschaft 2003 in Finnland. 
Bronze,  7 cm mit Seidenband.

Dreiteilige Medaille, außergewöhnliches Design!!! Vorzüglich (EF)!  Zust: I

Kat.-Nr.: 3087 250,00 €
Siegermedaille 2004, 
Silbermedaille „2004 IIHF World Championships“ der Ice Hockey 
Federation International für einen schwedischen Spieler für den 
2.Platz bei der Eishockey-Weltmeisterschaft 2004 in Tschechien. 
Bronze, versilbert, 7 cm mit Seidenband.

Vorzüglich (EF)!  Zust: I

Kat.-Nr.: 3088 250,00 €

Wintersport
Abzeichen 1960, 
Teilnehmerabzeichen „Olympia-Ausscheidung Nord.Komb. u. 
Langlauf. 9/11.1.1960 Reit im Winkel“. Bronze versilbert, mehrfar-
big emailliert. 4,1x3 cm.

Sehr selten. Vorzüglich (VF).  Zust: I

Kat.-Nr.: 3089 20,00 €
Siegermedaille DDR 1988, 
Siegermedaille bei den Meisterschaften der DDR im Skilanglauf 
1988. 3.Platz. 6 cm. Mit Seidenband.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3090 100,00 €

Teilnehmerabzeichen 1936, 
Teilnehmerabzeichen „Deutsche Skimeisterschaften. Altenberg 
- Erz. 1937“. Zinn, 5x3,2 cm

Selten. Vorzüglich (EF)  Zust: I

Kat.-Nr.: 3091 125,00 €
Teilnehmerabzeichen 1938, 
Teilnehmerabzeichen „Deutsche u.Wehrmacht Ski-Meisterschaf-
ten 1938. Neustadt-Feldberg Schwarzwald“. Bronze (versilbert), 
mehrfarbig emailliert. 3,5x2,5 cm.

Vorzüglich EF!  Zust: I

Kat.-Nr.: 3093 180,00 €
Teilnehmerabzeichen 1963, 
Teilnehmerabzeichen „Deutsche Skimeisterschaften 1963 Nordisch 
und Alpin. Ruhpolding: TEILNEHMER“ Bronze, versilbert, mehrfar-
big emailliert. 4,5x3,2 cm

Sehr seltenes Abzeichen nur für die Athleten. Die anderen Teilnehmer (Funktionäre, 
Trainer, Betreuer, Kampfrichter und Journalsiten) bekamen ein etwas kleineres Abzei-
chen ohne die Aufschrift „Teilnehmer“. Vorzüglich EF  Zust: I

Kat.-Nr.: 3094 60,00 €
Teilnehmerabzeichen 1964, 
Großes Teilnehmerabzeichen „Deutsche Nordische Skimeister-
schaften 1964 Baiersbronn. TEILNEHMER“ Bronze, vergoldet, 
mehrfarbig emailliert. 5,5x4,5 cm

Sehr seltenes Abzeichen nur für die Athleten. Die anderen Teilnehmer (Funktionäre, 
Trainer, Betreuer, Kampfrichter und Journalsiten) bekamen ein etwas kleineres Abzei-
chen ohne die Aufschrift „Teilnehmer“. Vorzüglich EF  Zust: I

Kat.-Nr.: 3095 60,00 €

Radsport
Ehrenplakette 1955, 
Große Ehrenplakette für die Mitarbeiter der 7.Friedensfahrt 1955 
mit der Aufschrift „Als Anerkennung für gute Mitarbeit bei der 
Vorbereitung und Durchführung der VIII Internat. Friedensfahrt 
Prag - Berlin - Warschau“. Farbig emaillierte Messingplakette 
(13,5x10 cm) auf Holztafel montiert, 20x14 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3096 60,00 €
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Gimondi, Felice, 
Passpartout (18x24cm) mit Originalsignatur und Farb-Auto-
grammkarte „Bianchi“  von Felice Gimondi. Italienischer Radwelt-
meister und Sieger der Tour de France 1965.

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3097 30,00 €
Meisterschaftstrikot 1967, 
Original Meistertrikot des DDR Straßenmeisters im Radsport 1967 
über 197 Km der Männer.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3098 140,00 €
Teilnehmerabzeichen 1977, 
Teilnehmermedaille Fiedensfahrt „30. Course de la Paix 1977. Or-
ganisateur“ Bronze, vergoldet. mehrfarbig emailliert. 3,8x4,9 cm. 
Dabei: Plaktette Etappenort Leipzig Friedensfahrt 1961. Frabig 
emailliert, 9x7,5 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3099 40,00 €

Tennis
Eintrittskarte-Tennis 28, 
Ehrenkarte für den Tennis-Länderkampf Deutschland - Österreich 
am 23.9.1928 im Münchner Tennis-Stadion für den Prinz Josef 
Clemens von Bayern. 17,5x11,5 mit Briefumschlag.

Die Karte wurde extra für den Prinz hergestellt. Dabei: Silbernes Abzeichen „Turner-
bund Weiden A.V.“ Sonderanfertigung für den Prinzen. 3,5x3,5 cm.  Zust: II

Kat.-Nr.: 3100 90,00 €
McEnroe,John, 
Farbmagzinfoto mit Originalsignatur von der amerikanischen Ten-
nislegende John McEnroe. 22x30 cm

Unterschriften von dem Enfant terrible John McEnroe sind sehr schwer zu bekommen. 
Diese Unterschrift wurde 2008 in Düsseldorf beim Boris Becker & Friends Turnier ge-
geben.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3101 50,00 €

Motorsport allgemein
Fotos 1920-1938, 
3 verschiedene Fotos „Großer Preis von Deutschland“ von 1920 
bis 1938 mit deutschen Fahrern. Je 14x10 cm

  Zust: I-II

Kat.-Nr.: 3102 50,00 €
Kartenspiel Rennfahrer, 
Rennfahrer. Quartett 0190 Bielefelder Spielkarten

Sehr schönes Quartett mit den Motorsportstars der 60er Jahre. Karten sehr gut er-
halten  Zust: I

Kat.-Nr.: 3103 30,00 €
Postkarte  1938, 
2 Postkarten von der Internationalen Automobil-Austellung in 
Berlin 1938 und 1939. jeweils mit Sonderstempel. Je 14,5x9,5 cm

gelaufen 14x9 cm. Zust: II-III

Kat.-Nr.: 3104 50,00 €
Pressefotos Formel-1, 
22 S/W-Pressefotos Formel-1 Saison 1969/70 mit vielen großfor-
matigen Portraitfotos a.a. 8x Jochen Rindt, Jackie Stewart, Rolf 
Stommlen, Jack Brabham, Pedro Rodriguez, Jackie Ickx, Hubert 
Hahna. 8x17 bis 24x18 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3105 75,00 €
Schumacher,Michael, 
Original Widmung des Rekord Formel-1 Weltmeister Michael 
Schumacher „Hallo Dieter Weihnachten 1992, ….14.12.1992“ auf 
einem Vorsatzblatt seiner Biografi e aus dem Jahre 1992 „Michael 
Schumacher. Eine junge Rennfahrer-Karriere.“

Erste Biografi e über Michael Schumacher. 96 Seiten, 21x30cm, Karton, Bildband mit 
über 200 Farbfotos, Heel, Königswinter 1992. Zust: I

Kat.-Nr.: 3106 100,00 €
Stewart, Jackie, 
S/W-Echtfotografi e (9x14 cm) mit Originalsignatur von Jackie 
Stewart (GB). Dreifacher Formel1-Weltmeister 1969+71+73.

Unterschrift wurde vom Einlieferer Ende der sechziger Jahre persönlich geholt!  Zust: I

Kat.-Nr.: 3107 30,00 €
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Handball
Gummersbach,VfL - 1970, 
S/W-Mannschaftskarte der Handballmannschaft  „VfL Gum-
mersbach - Sieger im Europacup 1970“ auf der Rückseite mit 16 
Originalsignaturen der Spieler. 15x10,5 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3108 20,00 €
Handballmeister 1931, 
Schwarz-weißer Bierzipfel mit Silberblenden (gepunzt 835er Sil-
ber) und aufgesetztem emaillierten Vereinswappen (DD). Rücksei-
te mit Gravur: „Handballmeisterschaft 1930/31. II.Kl „Süd“ 8x3 cm

Seltenes und schönes Stück!!  Zust: 

Kat.-Nr.: 3109 30,00 €

Andere Sportarten (A-Z)
Deutsches Turnfest 1863, 
Blätter für das dritte Deutschen Turnfest. Herausgegeben von Ge-
org Hirth und Eduard Strauch. Nr. 1-13 und Ergänzungsnummer.

Sehr seltene Festzeitung vom 3.Deutschen Turnfest 1863 in Leipzig mit der sehr selte-
nen Ergänzungsnummer (insgesamt 14 Hefte, komplett). 114 Seiten mit Holzstichen, 
22,5x30,5 cm, HLeinen, Leipzig 1863. Zust: III

Kat.-Nr.: 3110 250,00 €
Deutsches Turnfest 1938, Brück,J.G.K.
Das Erinnerungsbuch vom Deutschen Turn- und Sportfest, Breslau 
1938. Ein Bekenntnis zu Führer, Volk und Reich.

Seltene Bilddokumentation zum Deutschen Turnfest 1938. 80 Seiten, 19x26cm, Kar-
ton, Bildband mit ca. 150 S/W-Fotos, C.A.Weller, Berlin 1938. Zust: III

Kat.-Nr.: 3111 60,00 €
Postkarte 1936, 
Farbige Werbepostkarte „Komm zum KdF-Sport!“ 14,5x10 cm

  Zust: I-

Kat.-Nr.: 3112 25,00 €
Siegermedaille 1994, 
Siegermedaille bei den Deutschen Schützenmeisterschaft 1994 für 
den 3.Platz im Mannschaftswettbewerb. Bronze. 5,3 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3113 160,00 €

Siegermedaille DDR 1980, 
Siegermedaille bei den Meisterschaften der DDR im Gewichthe-
ben 1980. 3.Platz. 5 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3114 100,00 €
Siegermedaille DDR 1982, 
Siegermedaille bei den Meisterschaften der DDR im Turnen 1982 
für den 2.Platz. Bronze, versilbert, 5,8x4,8 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3115 100,00 €
Sportplakette, 
„Sportplakette des Bundespräsidenten“ für Sportverein die ihr 
100jähriges Vereinsjubiläum feiern. Bronze, 11x13 cm, Gewicht 
780 Gramm.

Sehr seltene Auszeichnung.  Zust: I

Kat.-Nr.: 3116 100,00 €
Teilnehmerabzeichen 1933, 
Offi zielles Teilnehmerabzeichen „Deutsche Kanu-Langstrecken-
Meisterschaft 1933“. Messing, hohlgeprägt, 5,5x4,5 cm.

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3117 50,00 €
Teilnehmerabzeichen 1969-, 
Sammlung von 21 Teilnehmerabzeichen an den Deutschen Meis-
terschaften im Schießen von 1969 bis 1991. Bronze, vergoldet, 
zum Teil farbig emailliert. Je 3x4 cm mit Seidenband. Dabei ca. 
120 andere Schützenabzeichen aus dem gleichen Zeitraum (Teil-
nehmerabzeichen von Landesmeisterschaften, Ehrenabzeichen 
usw.) Alle Abzeichen aufgesteckt auf einer Platte mit Holzrahmen 
32x23 cm.

Sehr schöne und dekorative Sammlung!!!  Zust: I

Kat.-Nr.: 3118 150,00 €
Teilnehmerplakette 1936, 
Teilnehmerplakette  für die „Deutschen Schwimm-Meisterschaf-
ten 18.und 19.Juli 1936. Halberstadt/Harz“. Bronze, 4,5 x3,1 cm

  Zust: I

Kat.-Nr.: 3119 125,00 €
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AGON Sportartikel Vertriebs GmbH
Frankfurter Str. 92a  -  D-34121 Kassel

Tel.: 0561 / 9 27 98 27  -  FAX: 0561 / 28 34 39
eMail: vip@agon-online.de

www.AGON-Auktion.de

Auf der vorgenannten Auktion wollen Sie bitte zu 
den mir bekannten Auktionsbedingungen für mich 
ersteigern:

Gebote unter 80% der Schätzpreise
können nicht berücksichtigt werden!

Das Wichtigste in Kürze:
-  Bei schriftlichen Aufträgen erfolgt der Zuschlag bestmöglich.
 Beispiel: Der Schätzpreis einer Losnr. beträgt 100,- v. Sie bieten 120,- €.
 a) Niemand außer Ihnen bietet, Sie erhalten das Objekt für 100,- €.
 b) Jemand bietet 100,- €, Sie erhalten das Objekt für 110,- €.
 c) Jemand bietet 130,- €, Sie sind aus dem Rennen.

-  In besonderen Fällen und nach Absprache mit dem Auktionator darf wäh-
rend der Auktion auch telefonisch geboten werden.

-  Das Aufgeld (Auktionsgebühr) beträgt 15%.

-  Der Gesamtpreis berechnet sich wie folgt:
 Zuschlagpreis + 15% Aufgeld = Zwischensumme + 7% MwSt = End-

preis.

- Die ersteigerten Objekte können nach der Auktion sofort bezahlt und 
mitgenommen werden. Sollen die Stücke zugesand werden, werden 
zusätzlich Porto, Verpackungskosten und evtl. Transportversicherung be-
rechnet.

 Bei Angabe Ihrer eMail-Adresse werden wir Sie in der Vorgebotszeit infor-
miert, wenn Sie überboten wurden. Dieser Service ist bis ca. 48 Stunden 
vor Start der Live-Auktion möglich.

Name:

                                      

Straße:

PLZ / Ort:

Telefon: 

eMail:

Datum:

Unterschrift:

Ersteigertes Gut soll versichert / unversichert zugesandt werden.

Ersteigertes Gut wird abgeholt.
(Bitte unbedingt angeben, andernfalls erfolgt Versicherung auf Ihre Kosten automatisch)

Kat.-Nr.                               Objekt                                   Gebot in €

Die in diesem Auftrag genannten Gebote sind Zuschlagspreise ohne Aufgeld und ohne Mehrwertsteuer!
Bei Bezahlung mit Kreditkarte werden 3% Kreditkarten-Gebühren fällig! (VISA, Mastercard, American Express)

Meine Gebote können im Bedarfsfall bis zu            % überschritten werden.

Kat.-Nr.                               Objekt                                   Gebot in €

*

*
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Auktionsbedingungen

Die Versteigerung erfolgt freiwillig auf Grund der Aufträge der 
Einlieferer. Sie sind auf Kommissionsbasis in eigenem Namen für 
fremde Rechnung durchgeführt mit Ausnahme eigener Beiträge, 
die besonders gekennzeichnet sind.

Der Ausruf erfolgt mit ca. 80% des Schätzpreises, wenn dem 
kein vom Einlieferer gesetztes Limit entgegensteht. Gesteigert 
wird um jeweils 5-10%. Das höchste Gebot erhält den Zuschlag, 
wenn nach dreimaligem Ausruf kein Übergebot abgegeben wird. 
Bei mehreren gleichhohen Geboten entscheidet das Los. Unlimi-
tierte Aufträge haben keinen Anspruch auf unbedingte Ausfüh-
rung und werden bis maximal zum Zehnfachen des Schätzpreises 
ausgeführt. Der Versteigerer kann den Zuschlag zurücknehmen 
und die Nummer erneut ausbieten, wenn irrtümlich ein recht-
zeitig abgegebenes, höheres Gebot übersehen worden ist oder 
sonst Zweifel über den Zuschlag bestehen.

Der Versteigerer behält sich das Recht vor, Nummern außerhalb 
der Reihenfolge zu versteigern, zu trennen, zusammenzufassen, 
zurückzuziehen und den Zuschlag unter Vorbehalt zu erteilen. Er 
ist berechtigt, schriftliche und mündliche Gebote zurückzuwei-
sen, wenn nicht vor der Versteigerung entsprechende Sicherhei-
ten geleistet oder ausreichende Referenzen angegeben werden.

Der Käufer hat auf den Zuschlag ein Aufgeld von 15% zu ent-
richten; auf den daraus entstehenden Gesamtpreis (Zuschlag + 
Aufgeld) wird die gesetzliche Mehrwertsteuer zum ermäßigtem 
Satz von zur Zeit 7% erhoben. Ausländischen Käufern außerhalb 
der EU wird keine Mehrwertsteuer berechnet, wenn der Versand 
der Ware durch uns vorgenommen wird. Bei Selbstmitnahme der 
Ware muß die Mehrwertsteuer berechnet werden; sie kann je-
doch bei Nachweis der Ausfuhr bzw. der Einfuhr in das Ausland 
erstattet werden. Käufern aus EU-Ländern muß die Mehrwert-
steuer berechnet werden, außer bei Gewerbetreibern, die uns 
ihre Umsatzsteuer-Identifi kationsnummer mitgeteilt haben. In 
diesem Fall sind die betreffenden Käufer verpfl ichtet, die Käufe in 
ihrem eigenen Land in ihren Steuersätzen nachzuversteuern. 

Der Zuschlag verpfl ichtet zur Abnahme und Zahlung. Kommissi-
onäre haften entsprechend für ihre Auftraggeber. Das Eigentum 
des ersteigerten Gutes geht erst mit der vollständigen Bezahlung, 
die Gefahr gegenüber jeglichen Schaden bereits mit dem Zu-
schlag auf den Ersteigerer über.

Die Zahlung des Kaufpreises ist bei anwesenden Käufern sofort, 
sofern vor der Auktion nicht anders vereinbart, bei schriftlichen 
Käufern (Bietern) 10 Tage nach Ausstellung der Auktionsrechnung 
fällig. Eine Stundung des Rechnungsbetrages ist nicht möglich. 
Öffentlichen Institutionen und Bibliotheken wird ein Zahlungs-
ziel von vier Wochen eingeräumt. Aufbewahrung und Versand 
an auswärtige Käufer geht auf deren Rechnung und Gefahr. 
Kosten für Versand, Verpackung und Versicherung werden mit 
der Gesamtrechnung berechnet und unterliegen der 19%igen 
Mehrwertsteuer. An uns unbekannte Kunden erfolgt der Versand 
per Nachname oder Vorauskasse. Bei Zahlungsverzug werden 
Verzugszinsen in Höhe der banküblichen Zinsen berechnet. Im 
übrigen kann der Versteigerer bei Zahlungsverzug wahlweise Er-
füllung des Kaufvertrages oder nach Fristsetzung Schadenersatz 
wegen Nichterfüllung verlangen; der Schadenersatz kann in die-
sem Falle auch so berechnet werden, daß die Sache in einer neu-
en Auktion nochmals angeboten wird, und der säumige Käufer 

für  den Mindesterlös gegenüber der vorangegangenen Verstei-
gerung und für die Kosten der wiederholten Versteigerung ein-
schließlich der Gebühr des Auktionshauses aufzukommen hat. 
Sämtliche zur Versteigerung kommende Gegenstände können 
vor der Versteigerung zu den angesetzten Zeiten besichtigt wer-
den. Die Katalogbeschreibungen sind mit größter Sorgfalt vor-
genommen, jedoch keine zugesicherten Eigenschaften gemäß 
§§459ff BGB. Wir übernehmen keine Haftung für Sach- und 
Rechtsmängel. Die Sachen sind gebraucht. Der Erhaltungszu-
stand ist, wenn nicht anders vermerkt, gut und dem Alter des 
Stückes entsprechend. Auf Besitzvermerke (Namenszüge, Exlib-
ris, Stempel) sowie altersbedingte Mängel (Papierbräunung, Blei-
chung des Buchrückens) wird nicht in jedem Fall hingewiesen. 
Zeitschriften, Serienwerke, vielbändige Gesamtausgaben und 
Konvolute sind nicht bis ins einzelne kollationiert, festgestellte 
Mängel jedoch vermerkt, der Erhaltungszustand bei Konvoluten 
ist nicht angegeben; eine Reklamation ist bei diesen Nummern in 
keinem Fall möglich.
Solange Kataloginhaber, Bieter und Teilnehmer an der Auktion 
sich nicht gegenteilig geäußert haben, versichern sie, dass sie den 
Katalog und die darin enthaltenen und abgebildeten Objekte aus 
der Zeit von 1933 bis 1945 nur zu Zwecken der staatsbürgerli-
chen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Betrebungen, 
der Kunst, der Wissenschaft oder der Lehre, der Berichterstattung 
über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der Geschichte oder 
historischen Forschung erwerben (§§ 86a, 86 StGB). Die AGON 
Sportartikel GmbH, als Versteigerer und seine Einlieferer bieten 
derartige Objekte nur unter diesen Voraussetzungen an und ge-
ben sie auch nur hierunter ab. Mit der Gebotsabgabe erklärt der 
Teilnehmer seine Kenntnis und seine Verpfl ichtung zur Einhaltung 
der Vorschriften nach §86a StGB.

Schriftliche Aufträge übernimmt die AGON GmbH spesenfrei für 
den Auftraggeber. Aufträge per Telefon oder Telegramm bedür-
fen einer schriftlichen Bestätigung. Für Aufträge, die später als 
einen Tag vor der Versteigerung eingehen, übernimmt der Ver-
steigerer keinerlei Haftung, für ordnungsgemäß eingegangene 
und fahrlässig nicht wahrgenommene Aufträge höchstens bis 
zur Höhe des Schätzpreises. Übermittlungsfehler und postali-
sche Verzögerungen gehen zu Lasten des Auftraggebers. Der im 
Auftrag genannte Preis ist der Zuschlagspreis ohne Aufgeld und 
Mehrwertsteuer. Das gilt auch für die Verkäufe nach der Verstei-
gerung.
Es bleibt dem Versteigerer vorbehalten, Personen aus besonderen 
Gründen von der Versteigerung auszuschließen.

Erfüllungsort und Gerichtsstand für den vollkaufmännischen 
Verkehr ist Kassel. Es wird ausschließlich deutsches Recht zur 
Anwendung gebracht, die Vorschriften des einheitlichen (inter-
nationalen) Kaufrechts sind ausgeschlossen. Sollte einer der vor-
stehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so 
bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Mit der Ab-
gabe eines mündlichen oder schriftlichen Gebotes bestätigt der 
Bieter, die Versteigerungsbedingungen zur Kenntnis genommen 
zu haben und anzuerkennen.

Wolfgang Fuhr
-Auktionator-

Die nächsten AGON Sportmemorabilia-Auktionen:
Internationale Live-Auktion am 11. Dezember 2010 in Köln! 

Internationale Live-Auktion im Sommer 2011 in Köln!  


